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（単位：％）

全体
とても
住みやすい

どちらかと
いえば
住みやすい

どちらかと
いえば
住みにくい

住みにくい
どちらとも
いえない

無回答

17,111 27.7 54.6 5.1 1.9 7.8 3.0

男性 8,017 25.8 56.5 5.3 1.8 7.8 2.7

女性 9,072 29.3 53.0 4.9 1.8 7.8 3.1

20歳代 1,745 22.4 58.3 7.7 2.0 7.9 1.7

30歳代 2,348 23.3 55.7 8.2 2.4 8.7 1.7

40歳代 2,743 22.9 56.3 5.6 3.0 9.5 2.6

50歳代 4,288 27.2 56.4 4.5 1.8 7.1 2.9

60歳代 3,628 29.9 53.8 3.3 0.6 8.8 3.5

70歳以上 2,357 39.0 46.6 3.5 1.7 4.4 4.8

桑名・員弁 1,951 24.6 55.5 6.8 1.6 8.2 3.3

四日市 2,999 27.6 58.6 3.3 1.8 5.9 2.8

鈴鹿・亀山 2,221 33.4 49.1 4.9 1.1 9.4 2.0

伊賀 1,790 15.5 55.0 9.1 3.5 13.7 3.1

津・久居 3,012 30.4 55.8 3.7 1.5 5.3 3.3

松阪・紀勢 2,130 32.9 53.3 4.3 1.3 5.6 2.6

伊勢志摩 2,245 28.9 54.0 3.9 1.6 8.0 3.6

尾鷲 361 22.1 47.1 11.5 3.9 12.6 2.8

熊野 403 16.6 56.8 9.4 5.0 9.4 2.7

ない 7,756 34.0 52.2 2.9 1.1 6.8 3.0

ある（5年未満） 3,418 26.7 58.0 4.2 1.6 6.9 2.6

ある（5年以上） 4,632 18.3 56.1 9.5 3.4 9.9 2.8

農林漁業 791 33.4 53.0 2.4 0.6 5.8 4.8

製造業 3,525 29.6 54.2 5.2 0.8 7.1 3.1

商業･金融業･サービス業 4,285 28.1 54.0 5.1 1.8 7.6 3.6

建設・不動産業 966 25.0 57.6 4.8 1.5 9.9 1.3

医療・福祉関係 933 26.6 52.4 5.6 0.6 12.1 2.7

教育・保育関係 802 27.0 54.4 4.1 3.4 5.9 5.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 32.2 56.1 4.6 2.7 3.2 1.2

学生 186 7.6 68.4 2.5 1.1 16.9 3.5

無職（定年退職者を除く） 2,041 26.0 55.0 7.3 2.0 8.2 1.6

フリーター 150 14.7 61.9 7.0 7.9 8.4 0.0

その他 482 18.5 58.8 7.0 4.8 9.7 1.2

１年未満 283 21.9 61.0 8.3 0.0 7.3 1.4

１年以上５年未満 1,282 24.2 50.3 10.4 4.4 9.2 1.6

５年以上10年未満 1,191 20.3 55.5 9.3 3.3 8.3 3.3

10年以上 12,961 28.6 55.0 4.2 1.6 7.6 3.0

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

居
住
年
数
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（単位：％）

全体
とても
住みやすい

どちらかと
いえば
住みやすい

どちらかと
いえば
住みにくい

住みにくい
どちらとも
いえない

無回答

ない 777 33.5 55.3 4.7 0.0 4.1 2.4

ある（5年未満） 366 26.2 55.0 2.5 3.8 10.0 2.5

ある（5年以上） 676 14.9 56.1 10.8 2.7 11.5 4.1

ない 1,388 31.5 56.9 2.8 2.2 4.4 2.2

ある（5年未満） 537 31.4 58.6 2.9 0.0 5.7 1.4

ある（5年以上） 821 17.8 64.5 3.7 1.9 8.4 3.7

ない 1,076 44.0 40.3 1.9 0.5 10.6 2.8

ある（5年未満） 393 30.4 60.8 3.8 0.0 3.8 1.3

ある（5年以上） 573 21.7 54.8 11.3 2.6 9.6 0.0

ない 679 22.2 53.2 7.0 2.3 11.1 4.1

ある（5年未満） 286 12.5 63.9 4.2 4.2 13.9 1.4

ある（5年以上） 687 9.2 52.6 13.9 5.2 15.6 3.5

ない 1,443 35.2 52.5 1.8 0.5 6.4 3.7

ある（5年未満） 666 27.7 61.4 3.0 1.0 4.0 3.0

ある（5年以上） 705 24.3 55.1 8.4 3.7 5.6 2.8

ない 1,035 39.4 51.3 1.8 0.9 4.0 2.7

ある（5年未満） 481 27.6 54.3 4.8 1.9 8.6 2.9

ある（5年以上） 431 22.3 55.3 11.7 2.1 6.4 2.1

ない 1,090 31.4 55.3 1.6 1.1 7.4 3.2

ある（5年未満） 487 27.4 53.6 6.0 1.2 7.1 4.8

ある（5年以上） 516 22.5 53.9 6.7 3.4 10.1 3.4

ない 138 25.5 48.9 8.0 1.5 13.1 2.9

ある（5年未満） 109 22.2 56.5 10.2 1.9 5.6 3.7

ある（5年以上） 88 16.1 39.1 14.9 11.5 16.1 2.3

ない 129 17.8 60.5 6.2 3.9 8.5 3.1

ある（5年未満） 93 17.2 58.1 10.8 4.3 7.5 2.2

ある（5年以上） 136 10.3 56.6 12.5 7.4 12.5 0.7

生活創造圏／県外在住経験

桑
名
・
員
弁
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（単位：％）

全体
今の場所に
住み続けた
い

三重県内の
別の場所に
住みたい

県外に住み
たい

どちらでも
よい、わか
らない

無回答

17,111 65.1 11.0 5.8 15.1 3.1

男性 8,017 67.7 9.6 5.0 14.9 2.9

女性 9,072 62.9 12.2 6.4 15.3 3.2

20歳代 1,745 47.0 16.4 9.9 25.0 1.7

30歳代 2,348 50.6 14.3 9.1 24.0 1.9

40歳代 2,743 54.1 10.4 8.1 24.8 2.6

50歳代 4,288 67.9 11.5 5.2 12.3 3.1

60歳代 3,628 77.9 9.2 2.4 7.2 3.4

70歳以上 2,357 81.0 5.9 2.8 5.1 5.2

桑名・員弁 1,951 64.6 7.5 7.3 17.6 3.0

四日市 2,999 65.0 10.0 4.9 17.4 2.8

鈴鹿・亀山 2,221 67.3 12.1 3.4 15.2 2.0

伊賀 1,790 56.3 8.4 12.6 19.3 3.3

津・久居 3,012 68.9 9.8 5.9 11.6 3.7

松阪・紀勢 2,130 68.0 13.1 4.3 12.3 2.4

伊勢志摩 2,245 63.3 14.2 3.4 15.0 4.1

尾鷲 361 61.6 17.9 7.8 10.4 2.2

熊野 403 65.0 12.4 5.7 13.2 3.7

ない 7,756 72.4 10.5 3.1 11.1 2.9

ある（5年未満） 3,418 62.4 13.1 5.1 16.6 2.7

ある（5年以上） 4,632 54.0 10.3 11.2 21.5 3.0

農林漁業 791 78.1 11.6 0.9 4.7 4.8

製造業 3,525 65.9 12.0 5.0 14.3 2.8

商業･金融業･サービス業 4,285 63.7 11.4 6.1 15.2 3.6

建設・不動産業 966 66.7 11.3 4.8 16.0 1.3

医療・福祉関係 933 62.3 10.6 8.0 16.6 2.6

教育・保育関係 802 58.2 9.7 5.1 21.9 5.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 74.1 6.8 5.8 10.4 2.9

学生 186 39.1 5.7 8.7 43.0 3.5

無職（定年退職者を除く） 2,041 61.4 12.5 7.4 17.1 1.6

フリーター 150 44.6 12.1 8.6 34.1 0.7

その他 482 64.1 8.2 9.2 17.3 1.2

１年未満 283 50.5 22.4 3.9 21.8 1.4

１年以上５年未満 1,282 51.5 14.0 11.5 20.4 2.5

５年以上10年未満 1,191 52.6 11.7 9.3 23.1 3.3

10年以上 12,961 67.4 10.5 5.1 14.1 3.0

とても住みやすい 4,741 89.9 6.7 0.7 2.5 0.2

どちらかといえば住みやすい 9,342 67.0 12.6 3.3 16.7 0.3

どちらかといえば住みにくい 875 18.2 17.5 39.6 24.7 0.0

住みにくい 317 12.0 8.5 60.6 18.6 0.3

どちらともいえない 1,332 29.6 14.8 8.3 47.3 0.1

住
み
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す
さ
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分野別重要意識

重要
どちらかと
いえば重要

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば
重要でない

重要でない わからない 無回答 重要意識

1.人権尊重 69.2 19.3 5.4 1.2 0.7 1.3 2.9 88.5

2.生涯学習 44.6 36.8 10.5 2.4 0.5 1.5 3.6 81.4

3.学校教育 72.1 16.3 5.1 0.4 0.3 2.3 3.5 88.4

4.青少年の健全育成 75.1 15.2 4.0 0.4 0.3 1.2 3.7 90.3

5.高等教育機関 38.9 33.4 13.7 2.4 1.4 6.6 3.6 72.3

6.市民活動 28.0 37.6 22.0 3.3 1.9 3.7 3.6 65.6

7.文化・芸術 26.2 36.5 22.8 5.1 2.1 3.6 3.6 62.7

8.歴史・文化遺産 32.2 38.7 17.0 2.8 1.6 4.0 3.8 70.9

9.スポーツ・レクリエーション 34.6 38.2 16.8 2.7 1.6 2.3 3.7 72.8

10.地域での防災の取組 75.4 15.6 3.4 0.4 0.3 1.4 3.5 91.0

11.災害対策 76.5 14.0 3.6 0.7 0.3 1.7 3.2 90.5

12.交通安全 74.7 17.0 3.5 0.5 0.1 0.6 3.5 91.7

13.防犯 83.7 10.1 2.1 0.2 0.1 0.5 3.4 93.8

14.食の安全 74.5 16.4 4.3 0.5 0.2 0.8 3.4 90.9

15.高齢者、障害者の社会参加 44.2 36.6 10.8 1.6 0.6 1.1 5.1 80.8

16.保健予防体制 62.3 24.9 6.0 0.5 0.2 1.3 4.8 87.2

17.子育て環境 66.7 19.2 6.3 0.2 0.3 1.8 5.5 85.9

18.医療体制 79.5 13.1 2.0 0.1 0.1 0.3 4.7 92.6

19.福祉サービス 64.5 23.0 5.3 0.7 0.4 1.3 4.8 87.5

20.自然環境との共生 47.6 35.2 8.6 1.7 0.6 1.3 5.0 82.8

21.希少な生物 35.2 32.7 17.6 3.1 1.9 4.6 4.9 67.9

22.ごみの減量 58.4 28.4 6.5 0.8 0.5 0.9 4.5 86.8

23.きれいな空気 77.3 13.9 2.7 0.2 0.1 0.7 5.0 91.2

24.川や海の水質 76.0 15.8 2.4 0.1 0.1 0.8 4.8 91.8

25.地球温暖化防止 66.3 21.5 4.1 0.3 0.3 2.1 5.5 87.8

26.農林水産業の振興 41.1 31.7 13.7 1.4 0.9 5.8 5.4 72.8

27.産業振興 43.1 29.5 13.4 2.1 1.1 5.1 5.6 72.6

28.観光 41.3 32.0 14.9 3.6 2.1 1.4 4.8 73.3

29.技術開発 38.2 31.3 15.3 2.0 1.0 6.8 5.5 69.5

30.地域商工業 48.8 30.1 11.6 1.3 0.8 2.3 4.9 78.9

31.雇用 71.7 16.9 4.8 0.3 0.5 1.1 4.6 88.6

32.職業能力開発 40.7 36.1 11.5 1.6 0.5 4.1 5.5 76.8

33.国際化 27.2 35.8 20.6 4.3 2.3 4.1 5.7 63.0

34.広域交流・連携 35.4 32.9 15.9 2.5 0.9 6.3 6.2 68.3

35.情報ネットワーク 34.5 33.9 16.7 4.0 1.9 3.3 5.8 68.4

36.高速交通網 40.9 30.7 13.6 5.4 3.0 0.9 5.6 71.6

37.道路の整備 47.7 31.4 10.4 3.0 1.3 0.8 5.4 79.1

38.公共交通機関 48.5 33.1 9.9 1.4 0.6 0.9 5.5 81.6

39.港の整備 22.3 30.0 23.1 5.7 3.0 9.6 6.3 52.3

40.快適なまちづくり 51.0 31.1 8.4 1.1 0.5 1.8 6.0 82.1

41.農山漁村づくり 33.2 32.9 18.2 2.5 1.3 5.7 6.2 66.1

42.過疎地域等の振興 27.9 31.5 20.9 3.5 1.8 8.0 6.3 59.4

43.エネルギー 52.1 27.8 8.9 0.8 0.6 3.8 5.9 79.9

44.飲料水の供給 81.6 10.5 2.0 0.2 0.1 0.6 5.1 92.1

（単位：％）
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分野別満足意識 （単位：％）

満足
どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 わからない 無回答 満足意識 不満意識
満足意識と
不満意識の
差

1.人権尊重 5.0 26.4 40.6 12.1 5.0 7.0 3.9 31.4 17.1 14.3

2.生涯学習 5.3 29.4 33.9 15.4 5.5 6.4 4.3 34.7 20.9 13.8

3.学校教育 2.4 14.3 39.1 19.1 9.8 10.6 4.5 16.7 28.9 -12.2

4.青少年の健全育成 1.4 10.8 37.0 24.7 14.6 6.8 4.7 12.2 39.3 -27.1

5.高等教育機関 1.6 10.4 42.4 11.5 6.9 22.9 4.4 12.0 18.4 -6.4

6.市民活動 2.0 15.9 49.5 12.0 3.7 12.2 4.6 17.9 15.7 2.2

7.文化・芸術 2.6 16.2 42.2 14.4 9.6 10.4 4.4 18.8 24.0 -5.2

8.歴史・文化遺産 4.0 25.1 42.0 8.4 3.9 11.9 4.8 29.1 12.3 16.8

9.スポーツ・レクリエーショ 3.8 22.6 34.5 18.0 9.8 7.1 4.3 26.4 27.8 -1.4

10.地域での防災の取組 2.4 14.7 38.2 20.1 11.9 8.2 4.5 17.1 32.0 -14.9

11.災害対策 2.6 16.3 41.6 14.6 9.1 11.5 4.3 18.9 23.7 -4.8

12.交通安全 2.5 19.3 29.4 25.1 17.3 2.3 4.2 21.8 42.4 -20.6

13.防犯 2.4 14.4 33.5 24.6 18.2 2.9 3.9 16.8 42.8 -26.0

14.食の安全 6.1 28.0 36.2 13.1 8.1 4.8 3.8 34.1 21.2 12.9

15.高齢者、障害者の社会参加 2.9 16.6 45.0 11.4 4.9 13.2 5.9 19.5 16.3 3.2

16.保健予防体制 4.1 22.5 44.2 9.8 3.4 10.3 5.8 26.6 13.2 13.4

17.子育て環境 3.1 19.5 38.2 15.1 9.2 8.9 6.1 22.6 24.3 -1.7

18.医療体制 7.0 28.1 26.0 18.4 12.7 2.5 5.2 35.1 31.1 4.0

19.福祉サービス 4.5 20.1 36.1 13.5 8.0 12.4 5.5 24.6 21.5 3.1

20.自然環境との共生 10.5 30.0 33.6 9.9 5.2 5.4 5.4 40.5 15.1 25.4

21.希少な生物 2.0 11.8 46.5 7.3 5.2 21.7 5.5 13.8 12.5 1.3

22.ごみの減量 3.0 20.4 37.7 18.5 10.8 4.4 5.2 23.4 29.3 -5.9

23.きれいな空気 7.6 26.9 32.6 13.9 9.3 4.1 5.6 34.5 23.2 11.3

24.川や海の水質 3.2 16.7 32.0 22.2 15.8 4.5 5.7 19.9 38.0 -18.1

25.地球温暖化防止 1.9 11.0 40.9 18.1 11.0 10.7 6.4 12.9 29.1 -16.2

26.農林水産業の振興 1.1 6.4 42.0 14.0 9.0 21.3 6.2 7.5 23.0 -15.5

27.産業振興 1.9 12.4 40.5 13.7 8.6 16.4 6.5 14.3 22.3 -8.0

28.観光 3.0 17.8 43.5 13.8 7.8 8.7 5.5 20.8 21.6 -0.8

29.技術開発 1.2 7.0 43.0 10.1 5.7 26.7 6.3 8.2 15.8 -7.6

30.地域商工業 1.0 5.2 30.8 25.6 23.5 8.1 5.7 6.2 49.1 -42.9

31.雇用 1.4 6.1 28.2 25.5 28.1 5.7 5.1 7.5 53.6 -46.1

32.職業能力開発 0.9 6.9 42.2 16.8 10.3 16.4 6.6 7.8 27.1 -19.3

33.国際化 1.0 6.9 49.1 10.7 5.0 20.5 6.9 7.9 15.7 -7.8

34.広域交流・連携 1.2 7.4 47.7 9.0 3.4 23.8 7.5 8.6 12.4 -3.8

35.情報ネットワーク 5.1 23.1 41.0 7.3 3.7 13.2 6.7 28.2 11.0 17.2

36.高速交通網 4.4 23.2 31.1 16.4 13.9 4.7 6.2 27.6 30.3 -2.7

37.道路の整備 4.6 24.6 30.1 17.2 14.1 2.9 6.4 29.2 31.3 -2.1

38.公共交通機関 4.2 18.0 26.5 21.3 20.1 3.6 6.2 22.2 41.4 -19.2

39.港の整備 1.7 8.3 43.7 7.0 4.4 27.7 7.2 10.0 11.4 -1.4

40.快適なまちづくり 2.4 14.5 35.6 21.6 12.5 6.7 6.8 16.9 34.1 -17.2

41.農山漁村づくり 1.1 7.3 44.9 13.2 7.9 18.4 7.2 8.4 21.1 -12.7

42.過疎地域等の振興 0.8 4.6 44.5 11.4 7.6 23.8 7.3 5.4 19.0 -13.6

43.エネルギー 1.7 8.6 42.1 15.2 9.0 16.6 6.8 10.3 24.2 -13.9

44.飲料水の供給 13.3 37.8 23.4 9.7 6.7 3.3 5.8 51.1 16.4 34.7
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分野別認知意識 （単位：％）

取組の内容を
知っている

取り組んでい
ることは知っ
ている

あまり知らな
い

知らない 無回答 認知意識

1.人権尊重 7.6 49.9 30.6 7.5 4.3 57.5

2.生涯学習 11.9 46.1 30.4 6.8 4.8 58.0

3.学校教育 6.8 38.7 38.1 11.2 5.2 45.5

4.青少年の健全育成 4.5 36.9 41.8 11.8 5.0 41.4

5.高等教育機関 3.1 22.0 46.0 24.3 4.6 25.1

6.市民活動 7.3 40.5 34.5 12.9 4.8 47.8

7.文化・芸術 5.6 33.4 41.4 14.7 4.8 39.0

8.歴史・文化遺産 8.0 41.4 33.0 12.5 5.1 49.4

9.スポーツ・レクリエーション 7.0 42.0 35.0 11.3 4.7 49.0

10.地域での防災の取組 9.4 45.6 28.7 11.5 4.7 55.0

11.災害対策 6.9 44.8 30.8 12.8 4.7 51.7

12.交通安全 6.7 47.1 32.5 8.7 5.1 53.8

13.防犯 4.1 36.9 41.0 13.2 4.8 41.0

14.食の安全 6.6 36.4 40.4 12.0 4.6 43.0

15.高齢者、障害者の社会参加 6.9 38.4 35.3 13.2 6.1 45.3

16.保健予防体制 5.4 32.6 41.9 13.9 6.2 38.0

17.子育て環境 5.2 33.0 41.6 13.4 6.7 38.2

18.医療体制 7.6 35.4 39.9 11.0 6.1 43.0

19.福祉サービス 11.3 45.0 26.2 11.6 5.9 56.3

20.自然環境との共生 6.4 34.1 40.6 12.6 6.3 40.5

21.希少な生物 3.1 20.4 42.4 28.2 6.0 23.5

22.ごみの減量 17.5 50.7 18.9 7.2 5.7 68.2

23.きれいな空気 5.7 36.6 37.2 14.2 6.3 42.3

24.川や海の水質 5.8 37.9 36.0 14.1 6.1 43.7

25.地球温暖化防止 6.2 34.3 36.3 16.6 6.5 40.5

26.農林水産業の振興 2.6 19.8 42.9 28.2 6.6 22.4

27.産業振興 5.3 29.7 36.6 21.7 6.7 35.0

28.観光 7.2 43.2 31.9 11.8 5.8 50.4

29.技術開発 2.3 18.6 41.4 31.3 6.4 20.9

30.地域商工業 1.9 27.2 43.9 20.7 6.2 29.1

31.雇用 2.2 25.9 44.7 21.4 5.7 28.1

32.職業能力開発 1.9 20.7 45.7 25.0 6.7 22.6

33.国際化 1.7 21.0 43.1 27.0 7.2 22.7

34.広域交流・連携 1.8 19.4 40.9 30.5 7.4 21.2

35.情報ネットワーク 7.3 38.2 32.4 15.2 6.9 45.5

36.高速交通網 7.2 43.5 30.8 11.9 6.7 50.7

37.道路の整備 5.7 47.8 29.6 10.1 6.8 53.5

38.公共交通機関 4.4 27.4 44.4 16.9 7.0 31.8

39.港の整備 2.2 17.1 39.7 33.7 7.3 19.3

40.快適なまちづくり 4.5 37.6 35.5 15.3 7.1 42.1

41.農山漁村づくり 1.9 20.0 43.3 27.5 7.3 21.9

42.過疎地域等の振興 2.0 18.3 40.7 31.6 7.4 20.3

43.エネルギー 4.7 30.5 36.4 21.5 6.9 35.2

44.飲料水の供給 8.2 39.3 34.3 11.8 6.3 47.5
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 69.2 19.3 5.4 1.2 0.7 1.3 2.9 88.5 1.62

男性 8,017 66.7 21.7 5.8 1.1 1.0 1.0 2.5 88.4 1.58

女性 9,072 71.5 17.2 5.1 1.2 0.4 1.5 3.0 88.7 1.66

20歳代 1,745 74.4 20.4 2.7 1.1 0.0 1.0 0.3 94.8 1.70

30歳代 2,348 75.5 18.2 4.4 1.1 0.3 0.4 0.2 93.7 1.68

40歳代 2,743 72.9 15.8 5.9 0.9 0.5 1.0 3.0 88.7 1.66

50歳代 4,288 69.5 19.1 6.3 2.0 1.4 0.9 0.8 88.6 1.56

60歳代 3,628 64.3 22.2 6.7 1.2 0.7 1.6 3.3 86.5 1.56

70歳以上 2,357 61.8 19.8 4.3 0.2 0.5 2.7 10.6 81.6 1.64

桑名・員弁 1,951 70.0 20.6 4.4 0.7 0.7 1.2 2.3 90.6 1.64

四日市 2,999 67.3 20.5 6.1 1.3 0.8 1.8 2.3 87.8 1.59

鈴鹿・亀山 2,221 70.6 18.2 3.8 2.0 0.2 0.9 4.3 88.8 1.65

伊賀 1,790 68.1 18.6 5.8 0.9 1.6 1.8 3.3 86.7 1.59

津・久居 3,012 74.2 16.4 3.9 1.1 0.9 0.4 3.1 90.6 1.68

松阪・紀勢 2,130 67.3 18.5 8.8 1.3 0.6 1.3 2.2 85.8 1.56

伊勢志摩 2,245 67.4 23.0 4.7 0.8 0.3 1.6 2.3 90.4 1.63

尾鷲 361 64.7 22.7 6.4 1.7 0.6 1.1 2.8 87.4 1.55

熊野 403 64.3 16.9 8.7 1.5 0.2 2.0 6.5 81.2 1.57

ない 7,756 68.4 19.9 5.7 1.3 0.5 1.3 2.9 88.3 1.61

ある（5年未満） 3,418 69.1 20.8 4.6 1.3 1.1 0.8 2.3 89.9 1.60

ある（5年以上） 4,632 73.3 17.4 5.1 0.9 0.8 1.0 1.5 90.7 1.66

乳幼児 2,073 76.1 16.5 3.6 1.8 0.4 0.5 1.1 92.6 1.69

小・中学生 2,814 73.6 18.1 4.1 1.2 0.5 0.6 1.8 91.7 1.67

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 71.6 18.8 4.5 1.1 0.9 1.1 2.1 90.4 1.64

65歳以上の方 7,209 67.6 20.3 5.9 1.2 0.8 1.7 2.6 87.9 1.59

１年未満 283 68.3 29.0 2.3 0.4 0.0 0.0 0.0 97.3 1.65

１年以上５年未満 1,282 69.8 21.4 3.9 1.8 0.2 0.8 2.1 91.2 1.64

５年以上10年未満 1,191 75.4 15.4 5.7 0.0 0.7 2.0 0.8 90.8 1.69

10年以上 12,961 69.9 19.2 5.5 1.3 0.8 1.1 2.3 89.1 1.62

農林漁業 791 61.0 23.6 5.5 0.1 1.3 2.6 5.8 84.6 1.56

製造業 3,525 65.1 22.1 7.0 1.8 0.9 1.1 2.0 87.2 1.54

商業･金融業･サービス業 4,285 73.6 16.8 5.1 1.6 0.3 0.9 1.7 90.4 1.66

建設・不動産業 966 64.6 23.2 6.6 0.6 1.8 1.1 2.2 87.8 1.53

医療・福祉関係 933 73.1 19.9 5.5 0.0 0.0 0.0 1.5 93.0 1.69

教育・保育関係 802 91.6 5.7 2.1 0.0 0.6 0.0 0.0 97.3 1.88

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 66.7 24.6 4.1 1.1 1.6 0.0 1.8 91.3 1.56

学生 186 69.8 23.4 3.5 2.7 0.0 0.0 0.5 93.2 1.61

無職（定年退職者を除く） 2,041 75.0 16.6 3.5 1.0 0.4 1.8 1.7 91.6 1.71

フリーター 150 49.2 38.0 8.4 0.7 0.0 3.7 0.0 87.2 1.41

その他 482 74.5 15.0 4.5 1.0 0.0 3.2 1.8 89.5 1.71

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2 重要意識（１.人権尊重）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 44.6 36.8 10.5 2.4 0.5 1.5 3.6 81.4 1.29

男性 8,017 39.4 38.4 13.0 3.4 0.8 1.5 3.5 77.8 1.18

女性 9,072 49.3 35.5 8.3 1.5 0.2 1.5 3.6 84.8 1.39

20歳代 1,745 54.7 33.4 7.5 1.9 0.3 1.8 0.3 88.1 1.43

30歳代 2,348 53.2 33.4 8.9 3.2 0.7 0.2 0.2 86.6 1.36

40歳代 2,743 46.2 38.2 8.8 2.7 0.8 0.8 2.4 84.4 1.31

50歳代 4,288 39.7 40.3 12.8 3.3 0.4 1.8 1.7 80.0 1.20

60歳代 3,628 43.4 36.8 11.9 1.9 0.4 1.7 3.9 80.2 1.28

70歳以上 2,357 37.5 35.0 9.8 0.6 0.5 2.5 14.0 72.5 1.30

桑名・員弁 1,951 42.2 42.9 8.9 1.9 0.5 1.2 2.6 85.1 1.29

四日市 2,999 44.0 36.6 10.7 3.3 0.3 2.0 3.1 80.6 1.27

鈴鹿・亀山 2,221 45.7 37.4 8.3 1.6 0.9 1.8 4.3 83.1 1.34

伊賀 1,790 43.9 32.2 14.0 3.1 0.7 2.2 4.0 76.1 1.23

津・久居 3,012 49.9 33.0 10.3 1.1 0.2 0.9 4.6 82.9 1.39

松阪・紀勢 2,130 42.2 40.2 11.0 2.2 0.9 1.1 2.6 82.4 1.25

伊勢志摩 2,245 43.9 37.5 10.1 3.6 0.3 1.3 3.4 81.4 1.27

尾鷲 361 42.9 33.3 12.9 2.8 1.1 1.4 5.6 76.2 1.23

熊野 403 37.7 37.7 12.2 2.2 0.7 3.0 6.5 75.4 1.21

ない 7,756 44.2 37.8 10.1 2.0 0.4 1.8 3.6 82.0 1.30

ある（5年未満） 3,418 41.8 39.1 11.3 3.0 0.5 1.4 2.9 80.9 1.24

ある（5年以上） 4,632 50.9 34.3 9.3 2.4 0.6 0.7 1.8 85.2 1.36

乳幼児 2,073 53.0 35.4 6.3 2.9 0.2 1.2 1.0 88.4 1.41

小・中学生 2,814 50.0 36.8 8.9 1.5 0.2 0.8 1.9 86.8 1.39

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 42.8 39.8 9.8 2.9 0.6 1.5 2.5 82.6 1.26

65歳以上の方 7,209 41.3 39.3 11.4 2.5 0.5 1.9 3.1 80.6 1.25

１年未満 283 49.1 37.6 9.8 1.4 2.0 0.0 0.0 86.7 1.30

１年以上５年未満 1,282 51.8 31.7 9.7 1.7 1.1 0.8 3.2 83.5 1.37

５年以上10年未満 1,191 58.9 32.0 6.3 0.4 0.1 1.2 1.2 90.9 1.53

10年以上 12,961 44.0 37.9 10.5 2.7 0.4 1.6 2.9 81.9 1.28

農林漁業 791 35.1 40.1 14.4 1.5 0.1 1.4 7.4 75.2 1.19

製造業 3,525 40.4 40.9 11.2 2.8 0.7 1.8 2.3 81.3 1.23

商業･金融業･サービス業 4,285 47.4 37.1 9.2 2.1 0.6 1.4 2.2 84.5 1.33

建設・不動産業 966 41.3 36.4 13.3 3.7 0.5 1.0 3.8 77.7 1.20

医療・福祉関係 933 60.0 28.7 7.9 0.6 0.0 0.7 2.2 88.7 1.52

教育・保育関係 802 65.5 25.2 6.2 1.0 0.0 0.6 1.5 90.7 1.59

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 42.5 40.0 12.4 2.4 0.8 0.4 1.5 82.5 1.23

学生 186 47.0 43.2 3.2 6.6 0.0 0.0 0.0 90.2 1.31

無職（定年退職者を除く） 2,041 48.6 37.5 8.7 1.9 0.5 1.0 1.9 86.1 1.36

フリーター 150 22.6 45.7 16.4 9.5 0.0 5.8 0.0 68.3 0.86

その他 482 55.8 27.1 9.3 4.2 0.4 2.8 0.4 82.9 1.38

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2 重要意識（２.生涯学習）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

8



全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 72.1 16.3 5.1 0.4 0.3 2.3 3.5 88.4 1.69

男性 8,017 70.2 17.9 5.8 0.5 0.3 2.1 3.3 88.1 1.66

女性 9,072 73.8 14.9 4.6 0.4 0.3 2.4 3.6 88.7 1.72

20歳代 1,745 78.0 15.7 4.7 0.4 0.0 0.9 0.3 93.7 1.73

30歳代 2,348 80.1 14.7 2.8 0.3 0.7 1.2 0.3 94.8 1.76

40歳代 2,743 77.5 14.7 3.8 0.7 0.1 0.4 2.7 92.2 1.74

50歳代 4,288 72.7 17.6 6.0 0.3 0.3 1.7 1.4 90.3 1.67

60歳代 3,628 67.4 17.6 7.6 0.4 0.3 3.3 3.4 85.0 1.62

70歳以上 2,357 59.4 15.4 4.2 0.4 0.3 5.8 14.4 74.8 1.67

桑名・員弁 1,951 73.3 15.9 5.6 0.2 0.0 2.3 2.6 89.2 1.71

四日市 2,999 68.5 19.4 5.9 0.3 0.3 2.6 3.1 87.9 1.65

鈴鹿・亀山 2,221 73.8 16.1 3.6 0.7 0.4 1.6 3.8 89.9 1.71

伊賀 1,790 71.0 17.5 4.0 0.9 0.4 2.2 4.0 88.5 1.68

津・久居 3,012 73.5 14.4 4.6 0.2 0.2 2.6 4.4 87.9 1.73

松阪・紀勢 2,130 70.5 16.1 7.1 0.4 0.6 2.4 2.8 86.6 1.64

伊勢志摩 2,245 75.7 14.0 4.9 0.3 0.3 1.6 3.4 89.7 1.73

尾鷲 361 68.1 17.6 5.6 0.3 0.3 2.8 5.3 85.7 1.66

熊野 403 68.5 15.1 6.0 1.0 0.0 3.7 5.7 83.6 1.67

ない 7,756 70.4 17.1 5.5 0.4 0.3 2.7 3.7 87.5 1.68

ある（5年未満） 3,418 75.1 15.0 4.8 0.4 0.3 2.0 2.4 90.1 1.72

ある（5年以上） 4,632 76.1 15.6 4.2 0.5 0.5 1.5 1.6 91.7 1.72

乳幼児 2,073 83.0 12.1 2.2 0.4 0.2 1.2 1.0 95.1 1.81

小・中学生 2,814 83.9 11.1 2.3 0.2 0.3 0.5 1.7 95.0 1.82

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 76.9 14.0 3.8 0.5 0.6 1.5 2.7 90.9 1.73

65歳以上の方 7,209 72.1 15.8 5.9 0.3 0.3 2.4 3.2 87.9 1.68

１年未満 283 66.2 27.4 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 93.6 1.60

１年以上５年未満 1,282 75.1 16.8 3.7 0.0 0.0 1.3 3.1 91.9 1.75

５年以上10年未満 1,191 78.6 13.4 3.1 0.0 0.6 3.0 1.2 92.0 1.77

10年以上 12,961 72.7 16.2 5.2 0.5 0.3 2.2 2.8 88.9 1.69

農林漁業 791 64.4 18.9 3.6 1.6 0.1 2.8 8.6 83.3 1.65

製造業 3,525 70.3 17.5 6.6 0.5 0.2 2.5 2.3 87.8 1.65

商業･金融業･サービス業 4,285 74.7 15.1 4.5 0.3 0.5 2.5 2.3 89.8 1.72

建設・不動産業 966 71.1 18.9 4.3 0.0 0.5 2.1 3.1 90.0 1.69

医療・福祉関係 933 81.3 13.1 2.9 0.1 0.0 1.2 1.5 94.4 1.80

教育・保育関係 802 91.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 99.3 1.92

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 74.1 18.4 5.5 0.0 0.0 0.7 1.4 92.5 1.70

学生 186 88.2 7.7 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 95.9 1.84

無職（定年退職者を除く） 2,041 74.7 16.1 3.9 0.3 0.2 2.1 2.5 90.8 1.73

フリーター 150 45.7 22.0 27.9 0.0 0.0 4.4 0.0 67.7 1.19

その他 482 71.6 18.4 5.5 1.0 1.6 2.0 0.0 90.0 1.61

合計

問2 重要意識（３.学校教育）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 75.1 15.2 4.0 0.4 0.3 1.2 3.7 90.3 1.73

男性 8,017 71.3 18.8 4.7 0.4 0.3 1.1 3.5 90.1 1.68

女性 9,072 78.7 12.0 3.4 0.5 0.3 1.4 3.8 90.7 1.78

20歳代 1,745 75.0 18.6 3.6 1.6 0.0 0.5 0.5 93.6 1.69

30歳代 2,348 81.0 13.3 4.3 0.4 0.5 0.2 0.2 94.3 1.75

40歳代 2,743 78.5 15.6 1.9 0.5 0.2 0.7 2.6 94.1 1.77

50歳代 4,288 76.7 17.0 2.8 0.2 0.2 1.3 1.8 93.7 1.75

60歳代 3,628 73.2 15.4 6.0 0.1 0.2 1.3 3.7 88.6 1.70

70歳以上 2,357 65.5 10.6 5.6 0.2 0.5 3.1 14.5 76.1 1.70

桑名・員弁 1,951 74.9 15.2 4.9 0.2 0.0 2.1 2.6 90.1 1.73

四日市 2,999 75.7 15.9 3.1 1.0 0.0 1.3 3.1 91.6 1.74

鈴鹿・亀山 2,221 74.9 17.0 2.7 0.0 0.4 1.3 3.6 91.9 1.75

伊賀 1,790 74.5 14.0 5.5 0.0 0.7 1.3 4.0 88.5 1.71

津・久居 3,012 76.4 14.0 3.5 0.2 0.4 0.2 5.3 90.4 1.75

松阪・紀勢 2,130 73.8 14.8 5.6 0.4 0.4 1.5 3.4 88.6 1.69

伊勢志摩 2,245 76.0 15.2 3.6 0.8 0.0 1.0 3.4 91.2 1.74

尾鷲 361 73.4 16.0 4.5 0.3 0.0 1.4 4.5 89.4 1.73

熊野 403 70.7 16.6 4.5 0.2 0.5 2.0 5.5 87.3 1.69

ない 7,756 75.0 15.1 3.9 0.3 0.4 1.6 3.7 90.1 1.73

ある（5年未満） 3,418 76.1 16.2 3.4 1.0 0.1 0.6 2.7 92.3 1.73

ある（5年以上） 4,632 78.4 14.1 4.7 0.1 0.1 0.9 1.7 92.5 1.75

乳幼児 2,073 83.8 12.0 2.1 0.0 0.2 0.8 1.0 95.8 1.83

小・中学生 2,814 80.2 13.4 3.4 0.3 0.4 0.5 1.7 93.6 1.77

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 78.0 15.3 2.7 0.3 0.5 0.9 2.5 93.3 1.76

65歳以上の方 7,209 74.0 16.3 4.6 0.4 0.2 1.2 3.3 90.3 1.71

１年未満 283 79.1 14.5 6.0 0.4 0.0 0.0 0.0 93.6 1.72

１年以上５年未満 1,282 76.4 15.7 2.7 1.1 0.0 1.1 3.1 92.1 1.75

５年以上10年未満 1,191 82.8 11.7 3.3 0.0 0.0 0.3 1.8 94.5 1.81

10年以上 12,961 75.7 15.4 4.1 0.4 0.3 1.3 2.8 91.1 1.73

農林漁業 791 63.0 20.4 5.5 0.0 0.0 3.3 7.7 83.4 1.65

製造業 3,525 74.0 16.8 5.0 0.7 0.1 1.0 2.4 90.8 1.70

商業･金融業･サービス業 4,285 78.0 13.5 3.6 0.4 0.5 1.4 2.5 91.5 1.75

建設・不動産業 966 74.4 16.9 3.2 0.0 1.2 0.2 4.2 91.3 1.71

医療・福祉関係 933 81.6 13.5 2.8 0.0 0.0 0.5 1.5 95.1 1.80

教育・保育関係 802 90.1 7.4 1.6 0.0 0.1 0.0 0.7 97.5 1.89

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 76.6 18.2 2.7 0.1 0.4 0.0 2.0 94.8 1.74

学生 186 84.5 9.8 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 94.3 1.79

無職（定年退職者を除く） 2,041 78.0 15.0 3.0 0.4 0.0 1.2 2.3 93.0 1.77

フリーター 150 62.2 20.3 10.7 0.7 0.0 3.0 3.0 82.5 1.53

その他 482 80.1 6.9 10.0 0.0 0.0 3.1 0.0 87.0 1.72

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（４.青少年の健全育成）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 38.9 33.4 13.7 2.4 1.4 6.6 3.6 72.3 1.18

男性 8,017 34.9 35.2 15.6 3.1 2.4 5.5 3.4 70.1 1.07

女性 9,072 42.4 32.0 12.1 1.9 0.5 7.5 3.7 74.4 1.28

20歳代 1,745 39.1 31.6 17.7 3.7 2.5 5.1 0.3 70.7 1.07

30歳代 2,348 37.0 37.9 15.9 3.4 2.3 3.2 0.2 74.9 1.07

40歳代 2,743 37.1 35.1 17.4 2.9 1.9 3.1 2.6 72.2 1.09

50歳代 4,288 38.6 36.0 13.9 2.5 1.3 6.1 1.7 74.6 1.17

60歳代 3,628 40.2 32.9 11.6 1.9 0.5 9.4 3.5 73.1 1.27

70歳以上 2,357 41.3 24.5 6.8 0.9 0.5 11.6 14.4 65.8 1.42

桑名・員弁 1,951 36.8 34.7 12.9 4.7 1.6 7.3 2.1 71.5 1.11

四日市 2,999 38.6 34.5 13.3 3.3 1.3 4.9 4.1 73.1 1.16

鈴鹿・亀山 2,221 39.0 33.4 14.3 2.2 1.3 6.1 3.6 72.4 1.18

伊賀 1,790 34.1 32.2 15.7 2.2 2.2 9.5 4.0 66.3 1.08

津・久居 3,012 42.0 33.7 12.0 2.2 1.1 4.8 4.2 75.7 1.25

松阪・紀勢 2,130 39.4 31.2 14.6 1.9 1.7 8.0 3.2 70.6 1.18

伊勢志摩 2,245 39.5 34.1 14.2 1.0 0.8 7.2 3.1 73.6 1.23

尾鷲 361 40.1 30.8 15.4 0.8 1.4 6.4 5.0 70.9 1.21

熊野 403 41.7 33.0 10.2 1.2 0.7 7.4 5.7 74.7 1.31

ない 7,756 38.7 33.4 12.8 2.6 1.1 7.6 3.8 72.1 1.20

ある（5年未満） 3,418 37.2 35.4 14.6 2.5 2.1 5.4 2.8 72.6 1.12

ある（5年以上） 4,632 42.6 33.5 13.7 2.2 1.5 4.9 1.5 76.1 1.21

乳幼児 2,073 38.6 34.7 16.3 3.3 1.8 4.3 1.0 73.3 1.11

小・中学生 2,814 40.3 38.2 13.2 1.9 0.7 3.9 1.7 78.5 1.22

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 44.6 31.0 13.2 2.3 1.2 4.8 2.9 75.6 1.25

65歳以上の方 7,209 40.1 34.0 12.0 2.0 1.1 7.5 3.3 74.1 1.24

１年未満 283 29.3 43.0 12.9 7.1 3.7 3.9 0.0 72.3 0.91

１年以上５年未満 1,282 38.9 35.9 14.0 3.0 1.4 3.6 3.1 74.8 1.16

５年以上10年未満 1,191 41.0 32.1 16.0 2.1 0.3 6.4 2.1 73.1 1.22

10年以上 12,961 39.7 33.8 13.3 2.4 1.5 6.6 2.8 73.5 1.19

農林漁業 791 41.6 29.5 8.9 0.7 0.1 9.9 9.3 71.1 1.38

製造業 3,525 34.3 36.9 16.4 2.7 1.1 6.3 2.3 71.2 1.10

商業･金融業･サービス業 4,285 38.1 36.6 11.4 2.9 1.4 7.1 2.4 74.7 1.18

建設・不動産業 966 36.4 34.1 13.5 1.1 4.3 6.7 3.9 70.5 1.09

医療・福祉関係 933 46.7 33.5 13.0 1.0 0.7 3.6 1.5 80.2 1.31

教育・保育関係 802 51.7 33.9 6.8 2.8 0.7 3.4 0.7 85.6 1.39

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 38.7 35.5 17.2 4.1 1.2 1.9 1.4 74.2 1.10

学生 186 59.1 21.9 11.2 0.0 5.4 2.5 0.0 81.0 1.33

無職（定年退職者を除く） 2,041 46.8 28.5 14.4 2.3 0.8 4.9 2.3 75.3 1.27

フリーター 150 30.0 24.8 17.1 6.9 10.8 10.3 0.0 54.8 0.63

その他 482 43.1 27.2 17.5 2.1 1.8 8.3 0.0 70.3 1.18

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（５.高等教育機関）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 28.0 37.6 22.0 3.3 1.9 3.7 3.6 65.6 0.94

男性 8,017 26.1 38.4 23.0 4.0 2.4 2.7 3.5 64.5 0.87

女性 9,072 29.7 37.0 21.2 2.6 1.4 4.6 3.6 66.7 0.99

20歳代 1,745 29.4 35.1 22.2 5.1 2.3 5.4 0.6 64.5 0.90

30歳代 2,348 26.2 38.1 27.2 3.7 2.6 2.2 0.2 64.3 0.84

40歳代 2,743 25.0 38.3 24.2 4.4 3.2 1.9 2.9 63.3 0.82

50歳代 4,288 26.6 37.3 25.9 3.0 2.3 3.2 1.7 63.9 0.87

60歳代 3,628 30.2 39.2 19.4 2.4 0.7 5.0 3.0 69.4 1.04

70歳以上 2,357 31.3 36.3 10.9 2.0 0.2 4.7 14.6 67.6 1.20

桑名・員弁 1,951 28.1 32.8 25.5 5.4 1.2 4.7 2.3 60.9 0.87

四日市 2,999 27.9 38.9 24.0 1.0 1.3 3.8 3.1 66.8 0.98

鈴鹿・亀山 2,221 28.3 38.8 19.7 5.2 1.3 2.7 4.0 67.1 0.94

伊賀 1,790 30.4 34.6 21.5 4.0 2.9 2.4 4.2 65.0 0.92

津・久居 3,012 26.9 40.7 20.6 2.4 2.0 3.3 4.2 67.6 0.95

松阪・紀勢 2,130 26.0 38.1 22.4 3.4 1.9 4.5 3.7 64.1 0.90

伊勢志摩 2,245 29.2 36.4 20.7 3.4 2.8 4.1 3.4 65.6 0.93

尾鷲 361 22.7 44.8 21.0 2.5 1.1 2.8 5.0 67.5 0.93

熊野 403 32.5 32.5 21.1 1.7 1.5 5.0 5.7 65.0 1.04

ない 7,756 28.8 38.6 20.3 3.0 1.4 4.1 3.7 67.4 0.98

ある（5年未満） 3,418 25.8 38.7 21.8 3.4 4.2 3.5 2.5 64.5 0.84

ある（5年以上） 4,632 29.5 37.1 24.4 3.6 1.2 2.6 1.7 66.6 0.94

乳幼児 2,073 29.3 36.9 23.4 2.3 2.5 4.6 1.0 66.2 0.93

小・中学生 2,814 30.2 37.2 22.5 4.0 2.2 2.2 1.8 67.4 0.93

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 27.5 35.6 21.7 5.1 3.3 3.5 3.2 63.1 0.85

65歳以上の方 7,209 29.5 41.0 18.6 2.9 1.6 3.2 3.2 70.5 1.00

１年未満 283 27.5 42.8 24.7 3.4 0.0 1.6 0.0 70.3 0.96

１年以上５年未満 1,282 26.0 32.2 28.5 2.7 2.5 4.9 3.2 58.2 0.83

５年以上10年未満 1,191 30.1 37.9 21.0 3.3 0.9 5.2 1.6 68.0 1.00

10年以上 12,961 28.4 38.8 21.3 3.3 2.0 3.2 2.9 67.2 0.94

農林漁業 791 27.5 41.7 15.2 2.0 1.0 4.7 7.8 69.2 1.06

製造業 3,525 26.4 38.0 24.6 4.2 1.7 2.6 2.6 64.4 0.88

商業･金融業･サービス業 4,285 27.1 39.2 22.3 3.4 2.4 3.5 2.1 66.3 0.90

建設・不動産業 966 25.8 41.2 19.8 4.0 2.3 3.9 3.1 67.0 0.91

医療・福祉関係 933 35.4 34.7 24.3 1.6 0.7 1.8 1.5 70.1 1.06

教育・保育関係 802 38.0 37.7 20.6 0.7 1.0 1.3 0.7 75.7 1.13

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 30.3 40.1 18.8 2.7 4.4 2.2 1.5 70.4 0.93

学生 186 39.5 36.7 20.6 2.7 0.0 0.0 0.5 76.2 1.14

無職（定年退職者を除く） 2,041 30.3 37.0 21.5 2.5 1.4 4.5 2.7 67.3 0.99

フリーター 150 16.4 38.5 23.5 9.9 0.0 11.7 0.0 54.9 0.69

その他 482 28.4 35.0 21.3 3.2 3.4 8.3 0.2 63.4 0.89

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（６.市民活動）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 26.2 36.5 22.8 5.1 2.1 3.6 3.6 62.7 0.86

男性 8,017 21.6 35.8 25.9 6.8 2.6 3.8 3.4 57.4 0.72

女性 9,072 30.3 37.3 20.1 3.7 1.7 3.3 3.6 67.6 0.98

20歳代 1,745 31.6 37.8 19.0 4.8 2.8 3.4 0.6 69.4 0.95

30歳代 2,348 31.5 37.2 22.8 4.1 2.5 1.7 0.3 68.7 0.93

40歳代 2,743 25.1 40.2 20.8 6.6 2.2 2.5 2.5 65.3 0.84

50歳代 4,288 25.0 34.6 26.6 6.3 2.3 3.7 1.4 59.6 0.78

60歳代 3,628 25.6 37.0 23.3 4.8 1.8 4.0 3.6 62.6 0.86

70歳以上 2,357 21.5 33.5 20.4 3.2 1.5 5.9 14.1 55.0 0.88

桑名・員弁 1,951 24.6 37.9 22.5 5.6 2.3 4.2 2.8 62.5 0.83

四日市 2,999 24.6 37.9 24.3 5.4 1.8 3.6 2.6 62.5 0.83

鈴鹿・亀山 2,221 25.8 37.9 21.5 6.3 1.6 2.7 4.3 63.7 0.86

伊賀 1,790 25.5 31.5 24.2 7.3 2.4 4.4 4.7 57.0 0.77

津・久居 3,012 30.6 37.2 19.7 3.1 2.2 3.3 3.9 67.8 0.98

松阪・紀勢 2,130 25.4 36.6 23.2 5.8 2.8 3.2 3.0 62.0 0.81

伊勢志摩 2,245 25.8 35.4 25.6 4.1 2.1 3.6 3.4 61.2 0.85

尾鷲 361 25.8 37.5 21.0 4.5 3.1 3.4 4.8 63.3 0.85

熊野 403 26.6 35.2 22.8 3.7 0.7 4.7 6.2 61.8 0.93

ない 7,756 25.5 36.6 24.6 4.5 1.8 3.4 3.7 62.1 0.86

ある（5年未満） 3,418 27.1 36.6 21.1 6.5 3.1 3.1 2.5 63.7 0.83

ある（5年以上） 4,632 28.1 39.1 21.1 5.2 2.0 2.8 1.8 67.2 0.90

乳幼児 2,073 29.2 38.4 21.3 5.0 2.5 2.6 1.0 67.6 0.90

小・中学生 2,814 25.0 39.8 22.9 4.4 3.3 2.8 1.9 64.8 0.83

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 25.3 37.8 21.8 7.4 2.1 2.7 2.8 63.1 0.81

65歳以上の方 7,209 25.8 36.5 23.9 4.7 1.8 4.1 3.2 62.3 0.86

１年未満 283 25.6 39.3 24.8 6.0 0.0 4.3 0.0 64.9 0.88

１年以上５年未満 1,282 31.2 36.3 22.4 4.5 0.9 2.1 2.6 67.5 0.97

５年以上10年未満 1,191 27.8 44.2 18.0 4.6 1.6 3.1 0.7 72.0 0.96

10年以上 12,961 26.2 36.7 23.3 5.2 2.3 3.2 3.0 62.9 0.84

農林漁業 791 19.7 39.6 23.7 4.0 1.3 3.9 7.8 59.3 0.82

製造業 3,525 19.3 38.3 27.3 7.7 2.6 3.0 2.0 57.6 0.67

商業･金融業･サービス業 4,285 26.3 37.2 23.4 5.1 2.2 3.8 2.1 63.5 0.85

建設・不動産業 966 28.4 30.2 26.2 4.3 2.7 4.5 3.6 58.6 0.84

医療・福祉関係 933 35.3 38.7 19.0 4.0 0.5 0.1 2.4 74.0 1.07

教育・保育関係 802 46.6 40.7 9.8 1.0 0.6 0.6 0.7 87.3 1.34

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 26.7 39.4 23.5 5.2 2.5 1.3 1.4 66.1 0.85

学生 186 38.8 33.5 11.8 2.1 6.6 4.1 3.0 72.3 1.03

無職（定年退職者を除く） 2,041 31.4 36.2 20.9 4.3 1.6 3.1 2.6 67.6 0.97

フリーター 150 5.3 43.8 33.4 13.1 0.0 3.7 0.7 49.1 0.43

その他 482 32.8 36.0 21.6 1.2 4.3 4.0 0.0 68.8 0.96

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（７.文化・芸術）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

13



全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 32.2 38.7 17.0 2.8 1.6 4.0 3.8 70.9 1.05

男性 8,017 29.8 39.9 18.4 3.2 2.1 3.2 3.4 69.7 0.99

女性 9,072 34.2 37.8 15.9 2.5 1.2 4.6 3.9 72.0 1.11

20歳代 1,745 37.3 35.6 16.6 3.2 2.5 4.5 0.3 72.9 1.07

30歳代 2,348 34.7 41.1 14.7 3.6 2.1 3.3 0.4 75.8 1.07

40歳代 2,743 27.1 41.1 22.3 2.6 2.7 1.9 2.3 68.2 0.91

50歳代 4,288 32.3 39.6 18.2 3.6 1.5 3.0 1.7 71.9 1.03

60歳代 3,628 28.9 39.9 18.5 2.3 0.7 5.4 4.4 68.8 1.04

70歳以上 2,357 36.5 32.5 9.1 1.1 0.8 6.0 14.0 69.0 1.28

桑名・員弁 1,951 29.3 38.9 19.4 3.5 1.4 5.2 2.3 68.2 0.98

四日市 2,999 32.2 40.4 15.3 3.1 0.8 5.1 3.1 72.6 1.09

鈴鹿・亀山 2,221 30.5 37.9 17.9 2.9 1.1 5.4 4.3 68.4 1.04

伊賀 1,790 31.7 37.0 17.5 3.1 2.4 3.5 4.7 68.7 1.01

津・久居 3,012 33.7 41.4 14.0 2.2 1.8 2.6 4.4 75.1 1.11

松阪・紀勢 2,130 30.3 38.5 20.2 2.8 1.9 3.0 3.2 68.8 0.99

伊勢志摩 2,245 35.1 35.4 17.8 2.3 2.3 3.1 3.9 70.5 1.06

尾鷲 361 33.1 39.5 15.7 2.0 1.7 3.4 4.8 72.6 1.09

熊野 403 38.0 36.5 12.4 2.5 1.0 4.0 5.7 74.5 1.20

ない 7,756 31.9 37.8 17.3 2.9 1.4 4.5 4.2 69.7 1.05

ある（5年未満） 3,418 33.8 39.4 17.2 2.2 2.0 3.2 2.3 73.2 1.07

ある（5年以上） 4,632 33.9 39.9 17.3 2.9 1.3 2.8 2.0 73.8 1.07

乳幼児 2,073 32.4 40.0 17.3 2.6 2.2 4.1 1.4 72.4 1.03

小・中学生 2,814 31.7 40.5 17.0 2.3 2.4 4.3 1.9 72.2 1.03

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 32.1 38.1 19.0 2.5 1.9 3.3 3.1 70.2 1.02

65歳以上の方 7,209 32.6 38.7 17.9 2.7 1.3 3.7 3.1 71.3 1.06

１年未満 283 24.8 35.7 32.5 3.7 0.0 3.4 0.0 60.5 0.84

１年以上５年未満 1,282 32.7 39.4 14.5 3.1 2.8 4.4 3.1 72.1 1.04

５年以上10年未満 1,191 33.6 45.1 13.0 2.1 0.8 4.2 1.1 78.7 1.15

10年以上 12,961 33.0 38.4 17.6 2.7 1.5 3.6 3.2 71.4 1.06

農林漁業 791 34.0 30.4 18.1 2.1 0.7 4.4 10.2 64.4 1.11

製造業 3,525 27.5 38.1 21.8 2.8 1.6 5.0 3.1 65.6 0.95

商業･金融業･サービス業 4,285 33.9 40.7 15.9 2.9 1.4 3.1 2.0 74.6 1.08

建設・不動産業 966 32.5 38.7 16.5 2.0 2.4 3.8 4.2 71.2 1.05

医療・福祉関係 933 34.6 38.9 17.3 2.3 1.4 4.0 1.5 73.5 1.09

教育・保育関係 802 41.9 46.0 9.8 0.9 0.0 0.6 0.7 87.9 1.31

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 29.8 43.6 17.3 3.5 2.2 2.2 1.5 73.4 0.99

学生 186 46.8 27.7 10.6 3.7 2.5 8.3 0.5 74.5 1.24

無職（定年退職者を除く） 2,041 37.0 38.1 16.7 2.3 1.1 2.0 2.9 75.1 1.13

フリーター 150 33.6 29.2 22.8 5.7 0.0 8.0 0.7 62.8 0.99

その他 482 41.2 32.8 13.7 5.2 1.4 5.9 0.0 74.0 1.14

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（８.歴史・文化遺産）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 34.6 38.2 16.8 2.7 1.6 2.3 3.7 72.8 1.08

男性 8,017 32.8 38.3 18.5 3.1 2.1 1.7 3.6 71.1 1.02

女性 9,072 36.4 38.0 15.4 2.4 1.3 2.9 3.7 74.4 1.13

20歳代 1,745 45.2 37.4 13.5 1.8 0.8 0.9 0.3 82.6 1.26

30歳代 2,348 39.0 40.8 15.4 2.7 1.1 0.8 0.2 79.8 1.15

40歳代 2,743 31.4 43.6 16.1 2.7 1.8 1.7 2.8 75.0 1.05

50歳代 4,288 31.8 38.1 20.2 3.2 3.1 1.6 2.0 69.9 0.96

60歳代 3,628 35.3 35.7 17.5 3.7 1.1 3.1 3.7 71.0 1.08

70歳以上 2,357 30.3 33.7 14.5 1.0 0.9 5.7 14.0 64.0 1.14

桑名・員弁 1,951 32.1 41.7 15.2 4.0 1.6 2.3 3.0 73.8 1.04

四日市 2,999 35.0 36.6 18.9 2.8 1.3 2.6 2.8 71.6 1.07

鈴鹿・亀山 2,221 32.7 42.4 15.5 1.3 1.3 2.9 3.8 75.1 1.11

伊賀 1,790 35.0 37.5 16.0 2.9 1.3 2.4 4.9 72.5 1.10

津・久居 3,012 37.6 33.9 18.6 2.6 1.3 1.5 4.4 71.5 1.10

松阪・紀勢 2,130 30.8 40.0 17.6 3.2 2.8 2.4 3.2 70.8 0.98

伊勢志摩 2,245 37.5 38.2 14.5 2.3 2.1 2.1 3.4 75.7 1.13

尾鷲 361 34.7 35.0 17.6 2.8 1.4 3.4 5.0 69.7 1.08

熊野 403 34.5 36.7 15.1 2.5 1.7 2.7 6.7 71.2 1.10

ない 7,756 35.7 38.2 16.0 2.0 1.4 2.9 3.8 73.9 1.12

ある（5年未満） 3,418 33.3 40.7 16.5 2.3 3.1 1.4 2.7 74.0 1.03

ある（5年以上） 4,632 36.3 37.2 17.7 4.1 1.3 1.2 2.1 73.5 1.07

乳幼児 2,073 40.2 39.6 12.0 3.9 1.6 1.4 1.3 79.8 1.16

小・中学生 2,814 36.4 43.6 14.2 1.3 1.4 1.3 1.9 80.0 1.16

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 33.1 43.0 16.7 1.5 1.9 1.1 2.8 76.1 1.08

65歳以上の方 7,209 32.8 39.2 17.6 2.7 1.7 2.6 3.3 72.0 1.05

１年未満 283 42.4 35.6 14.9 3.4 2.0 1.6 0.0 78.0 1.15

１年以上５年未満 1,282 37.5 34.4 19.7 3.0 0.8 1.1 3.5 71.9 1.10

５年以上10年未満 1,191 42.5 38.5 12.8 1.6 0.8 2.8 0.8 81.0 1.25

10年以上 12,961 34.5 38.9 16.7 2.8 1.9 2.2 3.1 73.4 1.07

農林漁業 791 27.5 46.1 14.0 0.9 1.3 2.4 7.7 73.6 1.09

製造業 3,525 34.4 37.5 18.5 2.8 2.3 1.9 2.6 71.9 1.03

商業･金融業･サービス業 4,285 37.0 38.8 15.1 2.7 2.1 2.1 2.3 75.8 1.11

建設・不動産業 966 26.2 39.8 21.0 4.6 2.5 2.3 3.6 66.0 0.88

医療・福祉関係 933 40.7 40.6 12.9 2.0 1.8 0.5 1.5 81.3 1.19

教育・保育関係 802 43.6 38.6 12.1 4.3 0.0 0.7 0.7 82.2 1.23

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 33.9 38.9 20.1 2.6 1.7 1.0 1.9 72.8 1.04

学生 186 48.5 33.1 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 81.6 1.30

無職（定年退職者を除く） 2,041 37.4 39.8 15.4 1.7 0.7 1.9 3.1 77.2 1.17

フリーター 150 20.7 31.4 26.7 7.4 0.0 11.2 2.6 52.1 0.76

その他 482 36.2 35.1 20.8 1.8 1.0 5.0 0.0 71.3 1.09

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（９.スポーツ・レクリエーション）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 75.4 15.6 3.4 0.4 0.3 1.4 3.5 91.0 1.74

男性 8,017 71.6 19.1 4.0 0.6 0.5 0.9 3.3 90.7 1.68

女性 9,072 78.9 12.5 2.8 0.2 0.1 1.9 3.5 91.4 1.80

20歳代 1,745 85.7 12.6 1.2 0.0 0.0 0.3 0.3 98.3 1.85

30歳代 2,348 78.3 16.4 3.2 0.6 0.2 1.1 0.3 94.7 1.74

40歳代 2,743 78.9 14.2 3.5 0.2 0.0 0.5 2.6 93.1 1.77

50歳代 4,288 75.4 17.4 3.6 0.5 0.7 1.0 1.4 92.8 1.70

60歳代 3,628 73.1 17.2 3.1 0.4 0.3 2.2 3.6 90.3 1.72

70歳以上 2,357 64.6 12.6 5.0 0.5 0.0 3.4 13.9 77.2 1.71

桑名・員弁 1,951 73.3 17.1 3.7 0.9 0.2 2.1 2.6 90.4 1.70

四日市 2,999 74.2 17.9 3.3 0.3 0.3 1.0 3.1 92.1 1.73

鈴鹿・亀山 2,221 75.8 14.8 3.6 0.4 0.2 1.6 3.6 90.6 1.74

伊賀 1,790 72.9 16.2 3.8 0.4 0.4 1.3 4.9 89.1 1.71

津・久居 3,012 77.2 13.3 3.1 0.2 0.4 1.5 4.2 90.5 1.77

松阪・紀勢 2,130 71.4 19.6 3.9 0.6 0.4 1.5 2.6 91.0 1.68

伊勢志摩 2,245 81.7 11.9 2.3 0.0 0.0 1.3 2.8 93.6 1.83

尾鷲 361 77.3 11.2 4.5 0.6 0.3 0.8 5.3 88.5 1.76

熊野 403 75.7 12.2 3.5 0.2 0.0 1.5 6.9 87.9 1.78

ない 7,756 76.9 14.1 3.2 0.3 0.1 1.9 3.5 91.0 1.77

ある（5年未満） 3,418 74.0 17.0 4.2 0.7 0.5 1.0 2.7 91.0 1.70

ある（5年以上） 4,632 76.6 17.5 2.6 0.3 0.3 0.8 1.9 94.1 1.74

乳幼児 2,073 78.8 15.7 2.4 0.6 0.0 1.5 1.0 94.5 1.77

小・中学生 2,814 76.7 16.4 3.6 0.0 0.1 1.4 1.8 93.1 1.75

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 77.4 15.4 3.3 0.2 0.0 1.0 2.7 92.8 1.77

65歳以上の方 7,209 76.0 15.5 3.4 0.5 0.3 1.4 2.9 91.5 1.74

１年未満 283 84.6 15.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 99.6 1.84

１年以上５年未満 1,282 73.7 18.7 3.2 0.4 0.0 0.8 3.1 92.4 1.73

５年以上10年未満 1,191 80.8 11.9 2.7 0.4 0.4 2.3 1.5 92.7 1.79

10年以上 12,961 76.1 15.7 3.3 0.4 0.3 1.3 2.9 91.8 1.74

農林漁業 791 68.1 18.6 3.6 0.8 0.0 1.0 7.9 86.7 1.69

製造業 3,525 73.1 17.3 4.8 0.7 0.3 1.3 2.7 90.4 1.69

商業･金融業･サービス業 4,285 78.1 15.2 2.2 0.1 0.4 1.9 2.0 93.3 1.77

建設・不動産業 966 77.1 15.6 3.2 0.0 0.0 0.9 3.1 92.7 1.77

医療・福祉関係 933 83.6 10.8 3.1 0.0 0.0 1.0 1.5 94.4 1.83

教育・保育関係 802 86.2 11.5 0.8 0.7 0.0 0.0 0.8 97.7 1.85

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 71.2 21.3 4.1 0.4 0.5 0.5 1.9 92.5 1.66

学生 186 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.91

無職（定年退職者を除く） 2,041 78.1 14.4 3.3 0.4 0.0 1.0 2.7 92.5 1.77

フリーター 150 76.1 11.2 3.7 0.0 2.6 4.4 2.0 87.3 1.69

その他 482 81.6 10.2 3.9 1.9 0.8 0.8 0.8 91.8 1.73

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（10.地域での防災の取組）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 76.5 14.0 3.6 0.7 0.3 1.7 3.2 90.5 1.74

男性 8,017 72.1 17.8 4.5 1.1 0.3 1.3 2.9 89.9 1.67

女性 9,072 80.5 10.8 2.7 0.4 0.2 2.2 3.2 91.3 1.81

20歳代 1,745 83.2 13.4 2.0 0.3 0.0 0.8 0.3 96.6 1.82

30歳代 2,348 78.1 14.8 4.4 1.1 0.2 1.2 0.2 92.9 1.72

40歳代 2,743 76.9 14.5 4.1 0.5 0.3 1.5 2.1 91.4 1.74

50歳代 4,288 78.5 15.2 3.0 0.9 0.4 1.0 1.1 93.7 1.74

60歳代 3,628 75.7 13.3 3.7 0.7 0.4 2.5 3.5 89.0 1.74

70歳以上 2,357 67.1 12.3 4.1 0.6 0.0 3.3 12.6 79.4 1.74

桑名・員弁 1,951 75.9 13.6 3.5 1.9 0.5 2.6 2.1 89.5 1.71

四日市 2,999 75.4 16.4 3.1 0.8 0.3 1.5 2.6 91.8 1.73

鈴鹿・亀山 2,221 77.1 13.2 3.8 0.4 0.0 1.6 3.8 90.3 1.77

伊賀 1,790 74.9 14.2 3.3 0.4 0.2 2.4 4.4 89.1 1.75

津・久居 3,012 76.6 14.9 2.2 0.0 0.4 2.2 3.7 91.5 1.78

松阪・紀勢 2,130 72.9 16.6 5.4 1.3 0.4 1.1 2.4 89.5 1.66

伊勢志摩 2,245 81.9 10.1 3.9 0.8 0.0 1.0 2.3 92.0 1.79

尾鷲 361 77.9 8.1 6.4 0.3 0.6 1.4 5.3 86.0 1.74

熊野 403 77.9 10.9 3.2 0.0 0.0 1.2 6.7 88.8 1.81

ない 7,756 78.0 13.7 2.8 0.7 0.2 1.5 3.2 91.7 1.77

ある（5年未満） 3,418 74.0 15.8 4.6 0.7 0.2 2.5 2.1 89.8 1.71

ある（5年以上） 4,632 78.7 13.3 4.0 0.8 0.4 1.3 1.5 92.0 1.74

乳幼児 2,073 78.1 14.6 2.8 0.9 0.4 2.1 1.0 92.7 1.74

小・中学生 2,814 74.8 16.1 4.0 0.7 0.2 2.3 1.9 90.9 1.72

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 76.1 15.9 3.4 0.5 0.0 1.6 2.6 92.0 1.75

65歳以上の方 7,209 77.0 14.2 3.6 0.7 0.2 1.7 2.6 91.2 1.75

１年未満 283 88.0 10.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 98.0 1.86

１年以上５年未満 1,282 78.3 11.8 3.2 1.4 0.4 1.7 3.3 90.1 1.75

５年以上10年未満 1,191 79.6 13.3 2.5 1.2 0.4 2.2 0.8 92.9 1.76

10年以上 12,961 77.1 14.3 3.7 0.6 0.2 1.6 2.4 91.4 1.74

農林漁業 791 73.3 13.3 3.8 0.6 0.0 1.8 7.2 86.6 1.75

製造業 3,525 75.8 15.2 3.8 1.0 0.4 1.9 1.8 91.0 1.71

商業･金融業･サービス業 4,285 78.5 14.3 3.0 0.6 0.4 1.9 1.4 92.8 1.76

建設・不動産業 966 73.8 14.6 4.5 0.9 0.1 2.9 3.1 88.4 1.71

医療・福祉関係 933 83.5 12.3 2.2 0.6 0.0 0.0 1.5 95.8 1.81

教育・保育関係 802 79.2 14.7 4.0 0.6 0.0 0.5 1.0 93.9 1.75

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 75.3 17.1 5.2 0.1 0.4 0.0 1.9 92.4 1.70

学生 186 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.86

無職（定年退職者を除く） 2,041 81.6 10.6 3.0 0.9 0.0 1.1 2.8 92.2 1.80

フリーター 150 76.1 6.8 6.4 5.1 0.0 5.7 0.0 82.9 1.63

その他 482 79.3 11.1 4.1 0.9 0.0 3.5 1.0 90.4 1.77

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（11.災害対策）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 74.7 17.0 3.5 0.5 0.1 0.6 3.5 91.7 1.73

男性 8,017 70.1 20.3 4.6 0.9 0.3 0.6 3.3 90.4 1.66

女性 9,072 78.9 14.2 2.6 0.2 0.0 0.6 3.5 93.1 1.79

20歳代 1,745 77.2 18.9 2.4 1.2 0.0 0.1 0.3 96.1 1.73

30歳代 2,348 81.2 15.2 3.1 0.4 0.0 0.0 0.2 96.4 1.77

40歳代 2,743 74.2 19.9 2.7 0.8 0.1 0.0 2.3 94.1 1.71

50歳代 4,288 74.6 18.7 3.8 0.5 0.1 0.5 1.8 93.3 1.71

60歳代 3,628 75.9 13.8 4.5 0.5 0.3 1.5 3.5 89.7 1.73

70歳以上 2,357 65.3 16.1 3.9 0.0 0.0 1.2 13.4 81.4 1.72

桑名・員弁 1,951 70.7 20.6 4.7 1.4 0.0 0.7 1.9 91.3 1.65

四日市 2,999 72.9 19.7 2.8 0.8 0.3 0.3 3.3 92.6 1.70

鈴鹿・亀山 2,221 80.0 12.8 3.6 0.0 0.0 0.2 3.4 92.8 1.79

伊賀 1,790 74.9 16.4 2.4 0.4 0.2 0.9 4.7 91.3 1.75

津・久居 3,012 73.3 16.8 4.2 0.7 0.0 0.9 4.2 90.1 1.71

松阪・紀勢 2,130 74.4 18.1 3.7 0.4 0.4 0.2 2.8 92.5 1.71

伊勢志摩 2,245 78.6 14.5 2.8 0.0 0.0 1.0 3.1 93.1 1.79

尾鷲 361 70.0 16.2 6.7 0.6 0.0 1.1 5.3 86.2 1.66

熊野 403 71.2 16.9 3.5 0.5 0.0 1.0 6.9 88.1 1.73

ない 7,756 75.3 16.4 3.2 0.3 0.1 0.9 3.7 91.7 1.75

ある（5年未満） 3,418 74.3 19.3 3.5 0.7 0.1 0.1 2.1 93.6 1.71

ある（5年以上） 4,632 76.3 17.1 3.7 0.7 0.0 0.5 1.7 93.4 1.73

乳幼児 2,073 81.9 13.3 2.5 0.4 0.2 0.6 1.0 95.2 1.79

小・中学生 2,814 76.4 17.3 3.2 0.5 0.5 0.3 1.9 93.7 1.72

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 72.5 21.0 2.2 0.9 0.2 0.5 2.7 93.5 1.70

65歳以上の方 7,209 74.3 17.5 3.9 0.5 0.1 0.9 2.8 91.8 1.72

１年未満 283 70.5 26.2 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 96.7 1.66

１年以上５年未満 1,282 75.4 18.6 3.3 0.5 0.0 0.1 2.1 94.0 1.73

５年以上10年未満 1,191 81.6 15.2 1.6 0.0 0.0 0.5 1.1 96.8 1.81

10年以上 12,961 75.2 17.0 3.6 0.5 0.1 0.7 2.9 92.2 1.73

農林漁業 791 70.0 17.0 3.0 0.0 0.0 1.9 8.1 87.0 1.74

製造業 3,525 74.9 17.3 4.2 0.7 0.3 0.4 2.3 92.2 1.70

商業･金融業･サービス業 4,285 75.7 18.1 3.0 0.5 0.1 0.4 2.1 93.8 1.73

建設・不動産業 966 73.5 17.6 3.5 0.0 0.0 1.7 3.8 91.1 1.74

医療・福祉関係 933 84.0 12.8 1.7 0.0 0.0 0.0 1.5 96.8 1.84

教育・保育関係 802 85.1 12.7 0.9 0.6 0.0 0.0 0.7 97.8 1.84

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 66.8 23.3 6.3 1.5 0.0 0.0 2.0 90.1 1.59

学生 186 70.5 23.2 2.7 3.5 0.0 0.0 0.0 93.7 1.61

無職（定年退職者を除く） 2,041 80.3 13.7 3.2 0.0 0.0 0.8 1.9 94.0 1.79

フリーター 150 70.0 18.9 6.1 0.0 0.0 0.7 4.4 88.9 1.67

その他 482 79.6 15.5 4.1 0.0 0.0 0.0 0.8 95.1 1.76

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（12.交通安全）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 83.7 10.1 2.1 0.2 0.1 0.5 3.4 93.8 1.84

男性 8,017 80.3 13.2 2.4 0.2 0.1 0.4 3.4 93.5 1.80

女性 9,072 86.7 7.4 1.8 0.1 0.1 0.6 3.3 94.1 1.88

20歳代 1,745 91.0 7.3 1.1 0.3 0.0 0.0 0.3 98.3 1.90

30歳代 2,348 89.6 8.6 1.2 0.0 0.5 0.0 0.2 98.2 1.87

40歳代 2,743 85.2 10.4 1.9 0.1 0.0 0.0 2.4 95.6 1.85

50歳代 4,288 85.9 10.2 1.8 0.1 0.0 0.4 1.5 96.1 1.86

60歳代 3,628 81.1 12.4 2.0 0.2 0.0 1.0 3.4 93.5 1.82

70歳以上 2,357 70.6 9.6 4.6 0.2 0.2 1.2 13.6 80.2 1.76

桑名・員弁 1,951 82.9 11.5 2.8 0.5 0.0 0.5 1.9 94.4 1.81

四日市 2,999 82.6 10.7 2.3 0.0 0.0 1.0 3.3 93.3 1.84

鈴鹿・亀山 2,221 86.3 6.7 2.7 0.2 0.2 0.0 3.8 93.0 1.86

伊賀 1,790 81.8 10.9 2.0 0.4 0.0 0.4 4.4 92.7 1.83

津・久居 3,012 84.0 9.8 1.3 0.0 0.0 0.7 4.2 93.8 1.87

松阪・紀勢 2,130 82.4 12.3 2.2 0.2 0.2 0.0 2.8 94.7 1.81

伊勢志摩 2,245 86.8 8.8 1.0 0.0 0.3 0.5 2.6 95.6 1.88

尾鷲 361 80.7 9.8 4.2 0.0 0.3 0.6 4.5 90.5 1.80

熊野 403 78.2 11.4 3.2 0.0 0.0 0.5 6.7 89.6 1.81

ない 7,756 83.4 10.1 2.0 0.1 0.1 0.7 3.5 93.5 1.84

ある（5年未満） 3,418 84.9 10.6 2.2 0.0 0.0 0.2 2.1 95.5 1.85

ある（5年以上） 4,632 86.5 9.4 1.9 0.4 0.1 0.0 1.7 95.9 1.85

乳幼児 2,073 90.3 8.4 0.0 0.0 0.3 0.0 1.0 98.7 1.90

小・中学生 2,814 84.6 11.0 2.3 0.2 0.0 0.1 1.8 95.6 1.83

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 83.8 10.2 2.5 0.1 0.0 0.3 3.1 94.0 1.84

65歳以上の方 7,209 83.3 10.2 2.8 0.3 0.1 0.5 2.9 93.5 1.83

１年未満 283 92.7 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.93

１年以上５年未満 1,282 86.1 9.7 1.5 0.0 0.0 0.1 2.6 95.8 1.87

５年以上10年未満 1,191 87.9 6.1 3.9 0.0 0.4 0.0 1.7 94.0 1.84

10年以上 12,961 84.4 10.3 1.9 0.2 0.1 0.4 2.7 94.7 1.84

農林漁業 791 77.9 11.2 2.2 0.0 0.0 1.0 7.8 89.1 1.83

製造業 3,525 84.8 10.8 2.0 0.3 0.0 0.3 1.9 95.6 1.84

商業･金融業･サービス業 4,285 86.1 9.2 2.0 0.3 0.3 0.5 1.6 95.3 1.85

建設・不動産業 966 83.4 10.2 3.3 0.0 0.0 0.0 3.1 93.6 1.83

医療・福祉関係 933 91.8 6.5 0.2 0.0 0.0 0.0 1.5 98.3 1.93

教育・保育関係 802 91.4 6.8 0.3 0.0 0.0 0.0 1.5 98.2 1.93

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 78.9 17.7 0.5 0.4 0.0 0.0 2.5 96.6 1.80

学生 186 91.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.91

無職（定年退職者を除く） 2,041 85.7 8.5 2.6 0.0 0.0 0.5 2.7 94.2 1.86

フリーター 150 78.1 10.5 6.4 0.0 0.0 0.7 4.4 88.6 1.76

その他 482 87.0 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 1.9 94.4 1.85

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（13.防犯）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 74.5 16.4 4.3 0.5 0.2 0.8 3.4 90.9 1.72

男性 8,017 69.2 20.5 5.5 0.8 0.3 0.6 3.2 89.7 1.64

女性 9,072 79.4 12.7 3.2 0.3 0.0 0.9 3.4 92.1 1.79

20歳代 1,745 79.2 14.4 4.7 0.0 0.6 0.8 0.3 93.6 1.74

30歳代 2,348 80.4 14.3 4.5 0.4 0.2 0.0 0.2 94.7 1.75

40歳代 2,743 74.8 17.7 4.2 0.5 0.0 0.3 2.5 92.5 1.72

50歳代 4,288 76.8 15.9 4.2 0.9 0.3 0.4 1.6 92.7 1.71

60歳代 3,628 71.7 18.5 4.1 0.7 0.0 1.5 3.5 90.2 1.70

70歳以上 2,357 65.4 15.9 4.3 0.0 0.0 1.6 12.8 81.3 1.71

桑名・員弁 1,951 74.9 16.6 4.0 0.9 0.2 0.9 2.3 91.5 1.71

四日市 2,999 71.6 19.7 4.1 0.3 0.3 1.0 3.1 91.3 1.69

鈴鹿・亀山 2,221 73.5 18.6 3.6 0.2 0.2 0.2 3.6 92.1 1.72

伊賀 1,790 71.2 18.0 4.2 1.1 0.2 0.7 4.7 89.2 1.68

津・久居 3,012 78.8 12.0 4.2 0.2 0.0 0.9 3.9 90.8 1.78

松阪・紀勢 2,130 74.4 14.6 6.2 1.3 0.0 0.9 2.6 89.0 1.68

伊勢志摩 2,245 76.7 16.0 3.6 0.0 0.3 0.5 2.8 92.7 1.75

尾鷲 361 72.5 14.0 6.4 0.8 0.0 1.4 4.8 86.5 1.69

熊野 403 73.4 16.1 3.5 0.0 0.0 1.5 5.5 89.5 1.75

ない 7,756 75.1 16.1 3.7 0.3 0.1 1.3 3.4 91.2 1.74

ある（5年未満） 3,418 74.2 17.2 5.4 1.0 0.0 0.1 2.1 91.4 1.68

ある（5年以上） 4,632 76.6 16.4 4.1 0.6 0.3 0.4 1.6 93.0 1.72

乳幼児 2,073 80.0 14.3 2.3 0.5 0.0 1.6 1.2 94.3 1.79

小・中学生 2,814 74.6 18.8 3.9 0.7 0.0 0.1 1.8 93.4 1.71

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 75.5 17.5 3.2 0.9 0.0 0.7 2.2 93.0 1.73

65歳以上の方 7,209 74.7 16.3 4.7 0.5 0.1 0.7 2.9 91.0 1.71

１年未満 283 77.7 20.7 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 98.4 1.79

１年以上５年未満 1,282 73.4 19.3 4.7 0.0 0.5 0.1 2.1 92.7 1.69

５年以上10年未満 1,191 80.9 12.9 2.7 0.7 0.4 0.8 1.6 93.8 1.77

10年以上 12,961 75.3 16.3 4.4 0.6 0.1 0.8 2.6 91.6 1.72

農林漁業 791 71.1 19.1 1.7 0.0 0.0 1.6 6.5 90.2 1.76

製造業 3,525 72.1 19.4 4.7 0.5 0.3 0.8 2.2 91.5 1.68

商業･金融業･サービス業 4,285 79.7 13.8 3.5 0.6 0.0 0.7 1.8 93.5 1.77

建設・不動産業 966 69.9 17.8 6.9 1.0 0.0 0.8 3.6 87.7 1.64

医療・福祉関係 933 80.7 14.2 1.7 1.3 0.0 0.7 1.5 94.9 1.78

教育・保育関係 802 85.5 12.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.7 97.9 1.85

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 71.0 20.2 5.0 1.4 0.4 0.0 2.0 91.2 1.63

学生 186 70.2 25.1 4.1 0.0 0.0 0.0 0.5 95.3 1.66

無職（定年退職者を除く） 2,041 78.7 14.4 4.1 0.2 0.0 0.6 1.9 93.1 1.76

フリーター 150 62.9 19.8 9.1 0.0 0.0 3.7 4.4 82.7 1.59

その他 482 75.8 14.6 7.1 0.0 0.8 0.0 1.8 90.4 1.67

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（14.食の安全）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 44.2 36.6 10.8 1.6 0.6 1.1 5.1 80.8 1.30

男性 8,017 39.8 37.5 13.1 2.5 0.8 1.1 5.3 77.3 1.21

女性 9,072 48.2 36.0 8.9 0.7 0.4 1.0 4.8 84.2 1.39

20歳代 1,745 52.1 30.8 9.6 1.1 0.9 2.1 3.5 82.9 1.40

30歳代 2,348 43.9 41.0 9.8 1.3 1.3 1.0 1.7 84.9 1.28

40歳代 2,743 41.7 39.1 12.7 2.1 0.8 0.4 3.2 80.8 1.23

50歳代 4,288 44.0 36.3 12.5 2.3 0.6 0.6 3.6 80.3 1.26

60歳代 3,628 42.8 37.3 11.1 1.2 0.3 1.2 6.1 80.1 1.30

70歳以上 2,357 44.1 33.3 7.2 0.5 0.0 1.7 13.1 77.4 1.42

桑名・員弁 1,951 42.2 37.2 9.6 2.1 0.7 2.3 5.9 79.4 1.29

四日市 2,999 44.0 34.3 13.3 1.8 0.5 0.5 5.6 78.3 1.27

鈴鹿・亀山 2,221 46.4 32.7 13.0 0.9 0.7 1.8 4.5 79.1 1.32

伊賀 1,790 48.8 35.7 10.2 1.6 0.2 1.1 2.4 84.5 1.36

津・久居 3,012 43.8 39.8 7.9 0.9 1.1 0.7 5.9 83.6 1.33

松阪・紀勢 2,130 44.3 39.4 9.5 2.2 0.4 0.4 3.9 83.7 1.31

伊勢志摩 2,245 41.1 37.5 12.1 1.8 0.5 0.8 6.2 78.6 1.26

尾鷲 361 40.1 38.4 12.0 2.0 0.0 2.0 5.6 78.5 1.26

熊野 403 46.9 32.5 10.4 1.0 0.7 1.5 6.9 79.4 1.35

ない 7,756 45.3 36.7 10.1 1.0 0.3 1.4 5.3 82.0 1.35

ある（5年未満） 3,418 42.5 36.0 12.3 2.5 1.6 0.7 4.5 78.5 1.22

ある（5年以上） 4,632 45.1 37.6 10.5 1.8 0.6 0.6 3.9 82.7 1.31

乳幼児 2,073 44.6 41.1 8.8 1.7 0.8 0.5 2.4 85.7 1.31

小・中学生 2,814 44.2 39.0 11.4 1.4 0.4 0.4 3.2 83.2 1.30

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 42.5 36.0 13.0 2.3 1.0 1.0 4.3 78.5 1.23

65歳以上の方 7,209 43.5 37.7 11.0 1.7 0.6 1.0 4.6 81.2 1.29

１年未満 283 47.5 35.0 14.5 0.0 0.4 0.0 2.7 82.5 1.33

１年以上５年未満 1,282 44.3 37.9 9.1 1.2 0.1 1.3 6.1 82.2 1.35

５年以上10年未満 1,191 49.6 35.4 8.7 1.8 0.4 1.2 2.9 85.0 1.38

10年以上 12,961 44.1 36.9 11.0 1.5 0.8 1.0 4.7 81.0 1.29

農林漁業 791 41.6 38.7 12.3 0.1 0.0 0.3 7.0 80.3 1.31

製造業 3,525 40.6 40.5 10.5 2.1 0.5 1.1 4.7 81.1 1.26

商業･金融業･サービス業 4,285 45.2 37.3 10.4 1.4 0.6 1.0 4.0 82.5 1.32

建設・不動産業 966 42.8 36.0 12.2 2.3 0.7 0.9 5.1 78.8 1.26

医療・福祉関係 933 59.0 29.6 6.7 1.7 0.5 0.5 1.8 88.6 1.48

教育・保育関係 802 57.9 28.5 9.2 1.0 0.0 0.5 3.0 86.4 1.48

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 37.9 39.3 13.7 2.5 1.7 0.7 4.1 77.2 1.15

学生 186 44.2 44.3 6.6 2.5 2.5 0.0 0.0 88.5 1.25

無職（定年退職者を除く） 2,041 47.0 37.2 9.3 1.1 0.3 0.7 4.5 84.2 1.36

フリーター 150 21.6 40.9 23.7 0.0 0.7 6.4 6.8 62.5 0.95

その他 482 46.6 28.3 16.1 0.4 1.2 2.4 4.9 74.9 1.28

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 62.3 24.9 6.0 0.5 0.2 1.3 4.8 87.2 1.58

男性 8,017 58.1 28.0 7.6 0.7 0.2 1.2 4.3 86.1 1.51

女性 9,072 66.1 22.3 4.7 0.3 0.2 1.4 5.0 88.4 1.64

20歳代 1,745 67.2 25.0 3.5 0.4 0.3 1.1 2.6 92.2 1.64

30歳代 2,348 65.1 26.4 5.7 0.6 0.0 0.6 1.7 91.5 1.60

40歳代 2,743 59.3 28.7 6.9 1.1 0.0 1.3 2.6 88.0 1.52

50歳代 4,288 62.8 25.2 7.5 0.5 0.4 0.6 3.1 88.0 1.55

60歳代 3,628 59.3 25.1 6.0 0.2 0.3 2.5 6.5 84.4 1.57

70歳以上 2,357 63.0 18.3 4.7 0.0 0.2 1.6 12.3 81.3 1.67

桑名・員弁 1,951 57.1 24.4 8.2 0.5 0.5 2.6 6.8 81.5 1.51

四日市 2,999 61.4 25.3 5.6 0.8 0.0 2.3 4.6 86.7 1.58

鈴鹿・亀山 2,221 61.2 26.7 6.3 0.4 0.2 0.9 4.3 87.9 1.56

伊賀 1,790 65.6 21.3 8.4 0.7 0.0 1.1 2.9 86.9 1.58

津・久居 3,012 62.8 25.6 4.6 0.0 0.2 0.9 5.9 88.4 1.62

松阪・紀勢 2,130 64.5 24.3 5.8 0.6 0.4 0.6 3.7 88.8 1.59

伊勢志摩 2,245 64.1 25.3 4.9 0.5 0.3 0.5 4.4 89.4 1.60

尾鷲 361 59.9 27.7 5.3 0.8 0.0 1.1 5.0 87.6 1.56

熊野 403 61.3 25.1 5.5 0.0 0.0 1.5 6.7 86.4 1.61

ない 7,756 63.0 24.1 6.0 0.4 0.1 1.4 5.0 87.1 1.60

ある（5年未満） 3,418 57.4 29.0 6.8 0.8 0.3 1.3 4.3 86.4 1.51

ある（5年以上） 4,632 65.6 24.2 5.2 0.5 0.3 0.7 3.5 89.8 1.61

乳幼児 2,073 68.1 23.0 4.6 0.9 0.0 0.7 2.8 91.1 1.64

小・中学生 2,814 63.7 24.7 6.3 0.6 0.0 1.3 3.3 88.4 1.59

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 62.7 24.9 7.6 0.0 0.0 1.2 3.7 87.6 1.58

65歳以上の方 7,209 63.4 24.0 6.6 0.4 0.4 1.0 4.3 87.4 1.58

１年未満 283 66.8 25.3 5.1 0.0 0.0 0.0 2.7 92.1 1.63

１年以上５年未満 1,282 62.5 28.6 2.2 0.4 0.0 1.3 5.0 91.1 1.64

５年以上10年未満 1,191 64.2 24.8 7.5 0.4 0.4 1.1 1.5 89.0 1.56

10年以上 12,961 62.5 24.9 6.2 0.5 0.2 1.1 4.6 87.4 1.58

農林漁業 791 63.7 20.9 7.0 0.6 0.0 0.4 7.4 84.6 1.60

製造業 3,525 58.9 28.5 6.6 0.6 0.4 0.8 4.2 87.4 1.53

商業･金融業･サービス業 4,285 63.1 25.9 5.6 0.5 0.0 1.1 3.8 89.0 1.59

建設・不動産業 966 62.8 21.1 6.8 0.8 0.7 2.8 5.0 83.9 1.57

医療・福祉関係 933 70.2 23.1 4.0 0.0 0.0 1.1 1.7 93.3 1.68

教育・保育関係 802 70.4 23.8 3.9 0.0 0.0 0.0 1.9 94.2 1.68

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 55.5 32.6 8.8 0.5 0.4 0.0 2.2 88.1 1.45

学生 186 74.8 22.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 96.8 1.72

無職（定年退職者を除く） 2,041 67.2 20.9 4.9 0.6 0.0 0.9 5.4 88.1 1.65

フリーター 150 58.2 17.5 14.5 0.0 0.0 3.0 6.8 75.7 1.48

その他 482 63.2 19.6 8.4 0.0 0.0 3.7 5.1 82.8 1.60

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（16.保健予防体制）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 66.7 19.2 6.3 0.2 0.3 1.8 5.5 85.9 1.64

男性 8,017 60.9 23.4 8.5 0.2 0.4 1.6 5.0 84.3 1.54

女性 9,072 72.0 15.6 4.4 0.2 0.1 2.0 5.8 87.6 1.72

20歳代 1,745 77.5 15.4 3.5 0.0 0.0 1.0 2.6 92.9 1.77

30歳代 2,348 79.5 11.9 4.5 0.0 0.6 1.6 1.9 91.4 1.76

40歳代 2,743 66.1 24.8 5.4 0.0 0.2 1.0 2.4 90.9 1.62

50歳代 4,288 64.9 20.9 8.0 0.4 0.3 0.9 4.6 85.8 1.58

60歳代 3,628 62.7 19.8 7.4 0.2 0.2 3.1 6.7 82.5 1.60

70歳以上 2,357 56.5 18.9 6.5 0.2 0.2 3.2 14.5 75.4 1.60

桑名・員弁 1,951 65.3 18.7 5.9 0.2 0.2 2.3 7.3 84.0 1.65

四日市 2,999 61.4 22.3 8.4 0.0 0.0 2.6 5.4 83.7 1.58

鈴鹿・亀山 2,221 67.7 19.1 6.1 0.0 0.4 2.0 4.7 86.8 1.65

伊賀 1,790 71.0 17.5 5.3 0.9 0.4 1.6 3.3 88.5 1.66

津・久居 3,012 67.4 18.4 5.3 0.0 0.0 1.8 7.2 85.8 1.68

松阪・紀勢 2,130 67.3 19.4 7.1 0.2 0.4 0.9 4.7 86.7 1.62

伊勢志摩 2,245 69.0 18.9 5.7 0.3 0.5 1.0 4.7 87.9 1.65

尾鷲 361 69.5 14.8 6.7 0.3 0.3 2.5 5.9 84.3 1.67

熊野 403 65.8 18.9 5.2 0.0 0.0 2.7 7.4 84.7 1.67

ない 7,756 67.5 18.6 5.4 0.1 0.1 1.9 6.4 86.1 1.67

ある（5年未満） 3,418 65.8 21.7 6.5 0.2 0.3 0.9 4.6 87.5 1.61

ある（5年以上） 4,632 67.3 19.8 7.1 0.3 0.4 1.7 3.5 87.1 1.62

乳幼児 2,073 83.0 10.4 3.0 0.0 0.0 0.8 2.8 93.4 1.83

小・中学生 2,814 72.3 19.3 4.1 0.0 0.0 0.7 3.6 91.6 1.71

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 64.9 22.7 7.1 0.0 0.2 0.5 4.6 87.6 1.60

65歳以上の方 7,209 65.5 20.9 6.4 0.2 0.2 2.1 4.8 86.4 1.62

１年未満 283 74.0 23.0 0.0 0.0 0.0 0.4 2.7 97.0 1.76

１年以上５年未満 1,282 71.7 15.9 4.5 0.0 0.0 2.9 5.0 87.6 1.73

５年以上10年未満 1,191 73.0 17.3 5.0 0.0 0.4 2.2 2.1 90.3 1.70

10年以上 12,961 66.2 20.0 6.5 0.2 0.2 1.5 5.4 86.2 1.63

農林漁業 791 63.0 20.6 5.0 0.5 0.5 1.9 8.5 83.6 1.62

製造業 3,525 61.3 22.3 8.8 0.2 0.1 1.6 5.7 83.6 1.56

商業･金融業･サービス業 4,285 69.7 17.9 5.7 0.1 0.4 2.3 3.9 87.6 1.67

建設・不動産業 966 61.0 24.8 6.6 0.0 0.5 1.1 6.0 85.8 1.57

医療・福祉関係 933 81.1 14.5 2.0 0.0 0.0 0.7 1.7 95.6 1.81

教育・保育関係 802 83.2 14.0 0.8 0.1 0.0 0.0 1.9 97.2 1.84

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 66.4 24.3 6.6 0.0 0.0 0.4 2.3 90.7 1.61

学生 186 71.6 21.5 4.1 0.0 0.0 2.7 0.0 93.1 1.69

無職（定年退職者を除く） 2,041 70.0 17.3 5.4 0.4 0.0 0.7 6.2 87.3 1.68

フリーター 150 55.7 22.2 15.4 0.0 0.0 0.0 6.8 77.9 1.43

その他 482 62.6 19.0 8.2 0.0 0.8 4.5 4.9 81.6 1.57

従
事
職
業
の
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業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
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数

問2重要意識（17.子育て環境）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 79.5 13.1 2.0 0.1 0.1 0.3 4.7 92.6 1.81

男性 8,017 76.0 16.4 2.8 0.2 0.1 0.4 4.2 92.4 1.76

女性 9,072 82.8 10.3 1.4 0.1 0.1 0.3 5.0 93.1 1.85

20歳代 1,745 86.6 7.6 2.7 0.1 0.0 0.5 2.6 94.2 1.86

30歳代 2,348 85.2 10.8 2.0 0.0 0.0 0.2 1.9 96.0 1.85

40歳代 2,743 82.2 13.5 1.3 0.2 0.2 0.2 2.4 95.7 1.82

50歳代 4,288 78.0 15.5 3.1 0.1 0.2 0.0 3.1 93.5 1.77

60歳代 3,628 78.1 13.0 1.8 0.2 0.2 0.7 6.1 91.1 1.81

70歳以上 2,357 70.5 15.2 1.0 0.0 0.0 0.8 12.5 85.7 1.80

桑名・員弁 1,951 77.3 12.9 1.9 0.2 0.0 0.5 7.3 90.2 1.81

四日市 2,999 77.7 14.6 2.0 0.0 0.3 0.8 4.6 92.3 1.79

鈴鹿・亀山 2,221 77.4 14.6 2.7 0.0 0.0 0.4 4.9 92.0 1.79

伊賀 1,790 83.6 10.9 2.0 0.2 0.0 0.7 2.7 94.5 1.84

津・久居 3,012 79.2 13.3 2.0 0.0 0.2 0.0 5.3 92.5 1.81

松阪・紀勢 2,130 79.8 14.0 2.6 0.2 0.0 0.2 3.2 93.8 1.80

伊勢志摩 2,245 81.9 12.1 1.3 0.3 0.3 0.0 4.1 94.0 1.83

尾鷲 361 81.5 9.0 2.5 0.3 0.0 0.0 6.7 90.5 1.84

熊野 403 82.6 9.4 1.0 0.5 0.0 0.2 6.2 92.0 1.86

ない 7,756 79.0 13.5 2.0 0.1 0.0 0.3 5.0 92.5 1.81

ある（5年未満） 3,418 78.1 14.6 2.8 0.0 0.0 0.3 4.2 92.7 1.79

ある（5年以上） 4,632 83.2 11.1 1.4 0.3 0.3 0.3 3.3 94.3 1.84

乳幼児 2,073 85.7 10.3 1.1 0.0 0.0 0.4 2.4 96.0 1.87

小・中学生 2,814 81.4 13.9 1.3 0.0 0.2 0.0 3.2 95.3 1.82

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 81.8 13.0 2.0 0.0 0.0 0.0 3.1 94.8 1.82

65歳以上の方 7,209 80.0 13.1 2.1 0.1 0.1 0.4 4.2 93.1 1.81

１年未満 283 74.3 19.9 0.0 0.4 0.0 0.0 5.4 94.2 1.78

１年以上５年未満 1,282 84.7 10.2 0.2 0.1 0.0 0.7 4.1 94.9 1.89

５年以上10年未満 1,191 83.4 10.9 3.1 0.0 0.0 0.6 2.0 94.3 1.83

10年以上 12,961 79.7 13.2 2.2 0.1 0.1 0.3 4.4 92.9 1.81

農林漁業 791 74.9 16.8 1.6 0.0 0.0 0.0 6.8 91.7 1.79

製造業 3,525 78.1 15.8 1.9 0.2 0.0 0.1 3.8 93.9 1.79

商業･金融業･サービス業 4,285 82.4 11.1 2.5 0.1 0.0 0.2 3.8 93.5 1.83

建設・不動産業 966 81.0 11.6 2.0 0.0 0.0 0.4 5.0 92.6 1.84

医療・福祉関係 933 91.3 5.7 1.2 0.0 0.0 0.0 1.7 97.0 1.92

教育・保育関係 802 88.4 8.1 0.9 0.0 0.0 0.0 2.5 96.5 1.90

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 71.3 21.4 4.2 0.2 0.0 0.0 2.9 92.7 1.69

学生 186 82.1 13.7 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 95.8 1.78

無職（定年退職者を除く） 2,041 82.0 11.9 1.3 0.0 0.0 0.2 4.6 93.9 1.85

フリーター 150 69.5 17.4 3.0 0.7 0.0 2.6 6.8 86.9 1.72

その他 482 78.3 13.8 0.0 0.0 1.4 1.6 4.9 92.1 1.79

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（18.医療体制）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 64.5 23.0 5.3 0.7 0.4 1.3 4.8 87.5 1.60

男性 8,017 56.3 28.8 7.3 1.0 0.6 1.5 4.6 85.1 1.48

女性 9,072 71.9 17.9 3.6 0.4 0.2 1.2 4.8 89.8 1.71

20歳代 1,745 66.0 21.9 6.3 0.6 0.3 2.3 2.6 87.9 1.61

30歳代 2,348 67.0 23.3 5.9 0.8 0.5 0.9 1.7 90.3 1.60

40歳代 2,743 62.3 28.1 5.7 0.6 0.3 1.1 1.9 90.4 1.56

50歳代 4,288 66.1 23.0 5.6 0.9 0.5 0.5 3.4 89.1 1.59

60歳代 3,628 61.7 24.2 4.7 0.5 0.4 2.2 6.4 85.9 1.60

70歳以上 2,357 65.1 15.8 4.1 0.9 0.0 1.5 12.5 80.9 1.69

桑名・員弁 1,951 59.5 23.9 7.0 1.4 0.7 1.6 5.9 83.4 1.51

四日市 2,999 64.7 23.5 5.6 0.8 0.0 1.0 4.3 88.2 1.61

鈴鹿・亀山 2,221 60.8 24.9 7.2 0.2 0.2 2.2 4.5 85.7 1.56

伊賀 1,790 68.3 21.7 4.4 0.7 0.7 1.1 3.1 90.0 1.63

津・久居 3,012 66.5 21.0 3.9 0.2 0.7 1.5 6.1 87.5 1.65

松阪・紀勢 2,130 63.4 24.1 6.0 0.9 0.2 1.1 4.3 87.5 1.58

伊勢志摩 2,245 67.7 22.2 3.6 1.0 0.3 1.0 4.1 89.9 1.65

尾鷲 361 59.9 25.2 6.7 1.4 0.3 1.1 5.3 85.1 1.53

熊野 403 67.7 21.3 3.2 0.0 0.5 0.5 6.7 89.0 1.68

ない 7,756 67.4 21.0 4.5 0.5 0.2 1.2 5.2 88.4 1.65

ある（5年未満） 3,418 58.6 28.4 6.2 0.8 0.6 1.3 4.1 87.0 1.52

ある（5年以上） 4,632 65.8 22.5 5.4 0.8 0.6 1.3 3.6 88.3 1.60

乳幼児 2,073 64.9 23.0 5.8 1.0 0.0 2.4 2.8 87.9 1.60

小・中学生 2,814 63.8 24.9 5.6 0.7 0.2 1.4 3.3 88.7 1.59

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 61.9 25.1 8.0 0.7 0.3 0.9 3.1 87.0 1.54

65歳以上の方 7,209 64.8 23.3 5.1 0.8 0.4 1.4 4.2 88.1 1.60

１年未満 283 61.8 32.1 3.4 0.0 0.0 0.0 2.7 93.9 1.60

１年以上５年未満 1,282 60.5 26.2 6.1 0.4 0.0 1.2 5.5 86.7 1.57

５年以上10年未満 1,191 67.8 22.1 4.4 1.8 0.4 1.2 2.2 89.9 1.61

10年以上 12,961 65.4 22.6 5.1 0.6 0.5 1.3 4.6 88.0 1.61

農林漁業 791 67.4 21.5 3.0 1.1 0.0 0.5 6.6 88.9 1.67

製造業 3,525 61.8 24.0 6.5 0.5 0.4 1.8 5.0 85.8 1.57

商業･金融業･サービス業 4,285 66.1 23.0 4.8 0.7 0.6 1.1 3.6 89.1 1.61

建設・不動産業 966 62.4 25.4 4.9 0.6 0.0 2.7 4.1 87.8 1.60

医療・福祉関係 933 73.8 20.9 2.4 1.0 0.0 0.7 1.2 94.7 1.71

教育・保育関係 802 77.0 17.6 1.3 1.1 0.0 1.2 1.9 94.6 1.76

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 56.3 32.4 6.0 1.1 0.9 0.5 2.7 88.7 1.47

学生 186 57.5 35.9 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 93.4 1.51

無職（定年退職者を除く） 2,041 69.7 19.0 5.0 0.2 0.3 0.7 5.0 88.7 1.67

フリーター 150 60.4 19.8 13.1 0.0 0.0 0.0 6.8 80.2 1.51

その他 482 63.9 23.5 5.0 1.6 0.2 0.9 4.9 87.4 1.58

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（19.福祉サービス）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 47.6 35.2 8.6 1.7 0.6 1.3 5.0 82.8 1.36

男性 8,017 43.7 37.4 10.5 2.4 0.6 1.0 4.4 81.1 1.28

女性 9,072 51.0 33.2 7.0 1.2 0.7 1.6 5.3 84.2 1.43

20歳代 1,745 55.2 34.2 4.7 2.0 0.5 0.8 2.6 89.4 1.46

30歳代 2,348 57.7 30.4 7.8 1.6 0.3 0.5 1.7 88.1 1.47

40歳代 2,743 43.1 40.8 10.0 1.4 1.3 0.7 2.7 83.9 1.27

50歳代 4,288 45.8 37.2 10.9 2.1 0.5 0.7 3.0 83.0 1.30

60歳代 3,628 46.2 34.0 8.8 1.6 0.4 2.6 6.4 80.2 1.36

70歳以上 2,357 42.4 32.2 6.5 1.8 0.8 2.2 14.1 74.6 1.36

桑名・員弁 1,951 43.6 37.9 7.7 1.6 0.7 1.4 7.0 81.5 1.33

四日市 2,999 49.1 34.0 8.7 1.8 0.5 1.0 4.9 83.1 1.38

鈴鹿・亀山 2,221 44.4 36.8 11.2 1.6 0.2 1.6 4.3 81.2 1.31

伊賀 1,790 46.1 37.0 9.1 2.7 0.7 1.3 3.1 83.1 1.31

津・久居 3,012 49.5 33.0 8.8 0.4 0.9 1.3 6.1 82.5 1.40

松阪・紀勢 2,130 48.0 34.8 8.2 3.9 0.9 0.4 3.9 82.8 1.31

伊勢志摩 2,245 50.6 34.6 6.7 0.8 0.5 2.1 4.7 85.2 1.44

尾鷲 361 48.7 31.1 10.9 2.0 0.3 1.7 5.3 79.8 1.36

熊野 403 45.2 37.0 6.7 2.7 1.0 1.0 6.5 82.2 1.32

ない 7,756 47.6 33.4 9.3 1.7 0.5 1.7 5.8 81.0 1.36

ある（5年未満） 3,418 47.9 37.6 7.3 1.7 0.5 1.1 3.8 85.5 1.37

ある（5年以上） 4,632 49.2 37.0 8.0 1.3 0.9 0.3 3.3 86.2 1.37

乳幼児 2,073 58.3 30.6 5.7 1.0 0.6 1.4 2.4 88.9 1.51

小・中学生 2,814 51.4 35.6 7.9 0.6 0.9 0.5 3.2 87.0 1.41

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 40.6 41.9 10.3 1.7 0.6 0.6 4.3 82.5 1.26

65歳以上の方 7,209 47.3 35.9 8.8 1.5 0.6 1.3 4.6 83.2 1.36

１年未満 283 60.5 21.3 13.1 2.0 0.0 0.4 2.7 81.8 1.45

１年以上５年未満 1,282 51.0 32.9 7.7 0.5 0.8 2.4 4.7 83.9 1.43

５年以上10年未満 1,191 54.0 34.3 7.6 1.6 0.6 0.4 1.5 88.3 1.42

10年以上 12,961 47.2 36.1 8.5 1.7 0.6 1.1 4.8 83.3 1.36

農林漁業 791 45.8 36.7 6.4 1.8 0.0 1.5 7.7 82.5 1.39

製造業 3,525 44.3 35.2 12.7 2.0 0.2 1.0 4.5 79.5 1.28

商業･金融業･サービス業 4,285 48.6 37.6 7.6 1.5 0.4 0.9 3.6 86.2 1.39

建設・不動産業 966 48.2 33.7 9.4 1.5 1.9 0.9 4.4 81.9 1.32

医療・福祉関係 933 47.6 40.2 4.4 2.5 0.7 2.5 2.2 87.8 1.38

教育・保育関係 802 60.7 32.0 2.9 0.1 0.0 1.5 2.7 92.7 1.60

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 50.7 36.9 8.2 1.4 0.2 0.4 2.2 87.6 1.40

学生 186 57.8 31.0 8.7 0.0 2.5 0.0 0.0 88.8 1.42

無職（定年退職者を除く） 2,041 51.7 32.6 7.9 0.8 0.8 0.9 5.2 84.3 1.42

フリーター 150 21.0 47.2 18.6 6.4 0.0 0.0 6.8 68.2 0.89

その他 482 51.7 28.8 7.4 2.6 2.5 0.8 6.1 80.5 1.34

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（20.自然環境との共生）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 35.2 32.7 17.6 3.1 1.9 4.6 4.9 67.9 1.06

男性 8,017 32.7 34.0 19.5 3.6 2.3 3.4 4.5 66.7 0.99

女性 9,072 37.5 31.6 15.9 2.7 1.6 5.7 5.1 69.1 1.13

20歳代 1,745 43.4 26.3 16.5 4.1 2.5 4.2 3.0 69.7 1.12

30歳代 2,348 43.8 30.0 17.6 2.6 1.7 2.6 1.7 73.8 1.16

40歳代 2,743 32.2 38.4 19.3 2.6 3.5 2.0 2.0 70.6 0.97

50歳代 4,288 32.2 33.8 20.6 3.7 1.8 4.5 3.4 66.0 0.99

60歳代 3,628 32.8 33.9 16.9 3.3 1.3 5.7 6.1 66.7 1.06

70歳以上 2,357 33.5 29.4 11.9 2.1 0.9 8.2 14.0 62.9 1.19

桑名・員弁 1,951 35.1 33.7 15.2 3.7 2.3 3.5 6.3 68.8 1.06

四日市 2,999 35.5 31.5 19.4 2.6 0.5 5.6 4.9 67.0 1.11

鈴鹿・亀山 2,221 37.7 30.5 17.5 2.0 2.5 5.6 4.3 68.2 1.10

伊賀 1,790 32.6 37.7 17.5 2.4 2.2 4.7 2.9 70.3 1.04

津・久居 3,012 36.3 35.2 13.3 3.7 1.3 3.5 6.6 71.5 1.13

松阪・紀勢 2,130 32.7 31.0 21.1 5.2 2.2 3.9 4.1 63.7 0.94

伊勢志摩 2,245 35.9 30.5 19.1 2.1 2.8 5.2 4.4 66.4 1.05

尾鷲 361 35.6 31.4 17.6 3.6 3.1 3.6 5.0 67.0 1.02

熊野 403 32.5 29.3 20.3 3.2 2.5 5.2 6.9 61.8 0.98

ない 7,756 35.9 31.3 17.2 3.1 1.6 5.4 5.4 67.2 1.09

ある（5年未満） 3,418 34.7 33.3 19.3 3.8 1.6 2.9 4.4 68.0 1.03

ある（5年以上） 4,632 36.0 35.1 17.3 2.4 2.4 3.3 3.3 71.1 1.07

乳幼児 2,073 39.5 31.9 17.1 3.0 2.2 3.8 2.4 71.4 1.10

小・中学生 2,814 36.3 34.5 18.7 1.5 2.4 3.4 3.2 70.8 1.08

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 31.7 34.8 18.4 2.7 2.3 6.1 4.0 66.5 1.01

65歳以上の方 7,209 34.9 32.8 19.0 3.4 1.6 4.1 4.3 67.7 1.05

１年未満 283 39.8 25.5 26.8 1.8 1.6 1.8 2.7 65.3 1.05

１年以上５年未満 1,282 35.7 31.5 17.3 1.9 2.4 5.7 5.5 67.2 1.08

５年以上10年未満 1,191 39.5 32.3 17.0 3.8 2.4 2.4 2.6 71.8 1.08

10年以上 12,961 35.4 33.2 17.6 3.2 1.7 4.3 4.6 68.6 1.07

農林漁業 791 34.6 31.8 15.5 5.1 1.1 3.6 8.3 66.4 1.06

製造業 3,525 31.3 32.2 21.4 3.3 2.1 4.9 4.9 63.5 0.97

商業･金融業･サービス業 4,285 35.8 33.3 17.8 3.0 1.8 4.6 3.7 69.1 1.07

建設・不動産業 966 34.5 34.4 20.1 2.7 1.5 2.9 4.0 68.9 1.05

医療・福祉関係 933 40.7 32.8 16.7 2.5 1.8 3.8 1.8 73.5 1.14

教育・保育関係 802 46.4 33.4 14.1 1.4 0.0 2.9 1.9 79.8 1.31

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 35.1 37.2 19.6 2.5 2.1 1.2 2.3 72.3 1.04

学生 186 49.5 22.1 12.0 13.3 0.0 2.7 0.5 71.6 1.11

無職（定年退職者を除く） 2,041 37.9 33.9 14.2 2.0 1.7 5.0 5.2 71.8 1.16

フリーター 150 29.8 41.7 14.7 0.0 6.4 0.7 6.8 71.5 0.96

その他 482 37.0 28.5 17.4 2.0 1.8 8.5 4.9 65.5 1.12

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（21.希少な生物）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 58.4 28.4 6.5 0.8 0.5 0.9 4.5 86.8 1.52

男性 8,017 52.7 32.1 8.1 1.5 0.6 0.9 4.1 84.8 1.42

女性 9,072 63.5 25.3 5.1 0.2 0.3 1.0 4.7 88.8 1.61

20歳代 1,745 54.5 34.5 4.9 1.6 1.1 0.9 2.6 89.0 1.45

30歳代 2,348 55.5 31.9 9.2 0.5 0.8 0.3 1.8 87.4 1.44

40歳代 2,743 54.4 33.9 7.3 1.2 0.8 0.3 2.1 88.3 1.43

50歳代 4,288 60.7 27.7 6.8 1.0 0.1 0.6 3.0 88.4 1.53

60歳代 3,628 61.4 26.4 4.6 0.4 0.3 1.7 5.2 87.8 1.59

70歳以上 2,357 60.1 18.6 6.1 0.3 0.0 1.7 13.2 78.7 1.63

桑名・員弁 1,951 57.1 30.4 5.2 0.2 0.7 0.5 5.9 87.5 1.53

四日市 2,999 59.3 29.7 4.9 0.0 0.3 1.8 4.1 89.0 1.57

鈴鹿・亀山 2,221 57.0 28.9 7.8 0.4 0.7 1.1 4.0 85.9 1.49

伊賀 1,790 55.2 29.5 9.5 1.6 0.7 0.9 2.7 84.7 1.42

津・久居 3,012 64.3 22.5 4.8 1.5 0.2 0.9 5.7 86.8 1.60

松阪・紀勢 2,130 55.7 30.3 7.7 1.3 0.2 0.6 4.1 86.0 1.47

伊勢志摩 2,245 57.4 30.0 7.0 0.8 0.5 0.3 4.1 87.4 1.49

尾鷲 361 57.7 24.9 7.8 1.4 1.4 1.1 5.6 82.6 1.46

熊野 403 56.3 30.5 5.2 0.2 0.2 0.7 6.7 86.8 1.54

ない 7,756 61.5 25.4 5.8 0.5 0.2 1.2 5.3 86.9 1.58

ある（5年未満） 3,418 55.4 30.5 7.8 1.2 0.8 0.4 3.9 85.9 1.45

ある（5年以上） 4,632 56.5 31.9 6.7 0.9 0.7 0.4 2.8 88.4 1.47

乳幼児 2,073 60.4 29.6 6.1 1.0 0.0 0.2 2.6 90.0 1.54

小・中学生 2,814 56.8 30.5 7.2 0.7 0.4 0.8 3.6 87.3 1.49

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 53.5 32.8 7.1 1.0 1.0 0.8 3.9 86.3 1.44

65歳以上の方 7,209 60.7 26.7 6.7 0.8 0.3 0.6 4.1 87.4 1.54

１年未満 283 55.7 35.2 6.4 0.0 0.0 0.0 2.7 90.9 1.51

１年以上５年未満 1,282 50.3 34.2 8.9 0.5 1.0 0.5 4.6 84.5 1.40

５年以上10年未満 1,191 60.5 29.4 5.6 0.9 0.4 1.2 2.0 89.9 1.54

10年以上 12,961 59.7 27.6 6.3 0.8 0.5 0.7 4.4 87.3 1.53

農林漁業 791 58.1 25.2 7.1 0.7 0.6 0.8 7.4 83.3 1.52

製造業 3,525 55.7 29.3 7.1 1.2 1.1 1.0 4.6 85.0 1.46

商業･金融業･サービス業 4,285 60.6 28.0 6.3 0.9 0.4 0.7 3.2 88.6 1.54

建設・不動産業 966 58.1 27.9 8.0 0.7 0.1 1.3 4.0 86.0 1.51

医療・福祉関係 933 68.2 24.4 3.4 1.3 0.5 1.0 1.2 92.6 1.62

教育・保育関係 802 60.4 31.5 6.2 0.0 0.0 0.0 1.9 91.9 1.55

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 47.6 39.7 8.7 0.8 0.1 0.5 2.6 87.3 1.38

学生 186 64.9 31.5 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 96.4 1.54

無職（定年退職者を除く） 2,041 63.1 25.0 6.1 0.6 0.2 0.3 4.7 88.1 1.58

フリーター 150 49.5 36.8 6.4 0.7 0.0 0.0 6.8 86.3 1.45

その他 482 63.1 29.7 2.3 0.0 0.0 0.0 4.9 92.8 1.64

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（22.ごみの減量）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 77.3 13.9 2.7 0.2 0.1 0.7 5.0 91.2 1.78

男性 8,017 74.1 16.3 3.9 0.4 0.1 0.7 4.7 90.4 1.73

女性 9,072 80.3 11.8 1.6 0.2 0.1 0.8 5.2 92.1 1.83

20歳代 1,745 82.1 13.5 1.0 0.3 0.0 0.6 2.6 95.6 1.83

30歳代 2,348 78.8 15.4 3.4 0.0 0.2 0.6 1.7 94.2 1.76

40歳代 2,743 77.2 17.0 2.7 0.5 0.0 0.2 2.4 94.2 1.76

50歳代 4,288 77.2 16.1 2.4 0.4 0.1 0.2 3.5 93.3 1.77

60歳代 3,628 79.1 10.9 2.4 0.2 0.2 1.0 6.1 90.0 1.82

70歳以上 2,357 70.0 9.6 4.2 0.0 0.0 2.0 14.2 79.6 1.78

桑名・員弁 1,951 74.9 14.1 3.0 0.0 0.0 1.6 6.3 89.0 1.78

四日市 2,999 79.0 12.5 2.8 0.3 0.0 1.0 4.3 91.5 1.80

鈴鹿・亀山 2,221 78.9 13.5 2.0 0.0 0.4 0.7 4.5 92.4 1.80

伊賀 1,790 76.9 13.3 4.4 0.9 0.0 0.9 3.5 90.2 1.74

津・久居 3,012 77.7 12.7 2.2 0.0 0.2 0.2 7.0 90.4 1.81

松阪・紀勢 2,130 74.0 18.3 3.0 0.4 0.0 0.4 3.9 92.3 1.73

伊勢志摩 2,245 79.3 13.7 1.8 0.3 0.0 0.5 4.4 93.0 1.81

尾鷲 361 73.9 14.6 3.9 0.8 0.6 0.6 5.6 88.5 1.71

熊野 403 76.4 13.9 1.7 0.2 0.0 0.0 7.7 90.3 1.80

ない 7,756 76.5 13.9 2.6 0.2 0.0 0.9 5.9 90.4 1.79

ある（5年未満） 3,418 75.9 16.0 3.0 0.2 0.0 0.7 4.3 91.9 1.76

ある（5年以上） 4,632 81.9 12.0 2.4 0.2 0.2 0.1 3.2 93.9 1.81

乳幼児 2,073 80.6 15.1 1.3 0.0 0.0 0.4 2.5 95.7 1.82

小・中学生 2,814 78.7 14.1 2.6 0.2 0.0 0.9 3.5 92.8 1.79

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 78.3 14.0 2.7 0.2 0.0 0.8 4.0 92.3 1.79

65歳以上の方 7,209 78.1 13.5 3.3 0.3 0.0 0.7 4.2 91.6 1.78

１年未満 283 81.5 15.4 0.4 0.0 0.0 0.0 2.7 96.9 1.83

１年以上５年未満 1,282 77.6 14.7 1.7 0.2 0.0 0.7 5.1 92.3 1.80

５年以上10年未満 1,191 78.7 16.3 1.9 0.4 0.0 0.4 2.4 95.0 1.78

10年以上 12,961 78.0 13.4 2.9 0.2 0.1 0.6 4.9 91.4 1.79

農林漁業 791 75.4 9.9 5.3 0.5 0.0 0.6 8.3 85.3 1.76

製造業 3,525 75.0 16.5 3.3 0.1 0.0 0.6 4.5 91.5 1.75

商業･金融業･サービス業 4,285 80.6 12.1 2.5 0.1 0.3 1.0 3.4 92.7 1.81

建設・不動産業 966 74.9 15.6 3.4 0.0 0.0 0.8 5.3 90.5 1.76

医療・福祉関係 933 85.7 9.2 2.9 0.0 0.0 0.5 1.7 94.9 1.85

教育・保育関係 802 86.3 10.6 1.1 0.0 0.0 0.0 1.9 96.9 1.87

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 72.0 21.3 2.4 0.6 0.0 0.0 3.7 93.3 1.71

学生 186 86.5 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.86

無職（定年退職者を除く） 2,041 81.2 12.3 0.5 0.2 0.0 0.0 5.7 93.5 1.85

フリーター 150 62.3 17.5 10.2 2.6 0.7 0.0 6.8 79.8 1.48

その他 482 80.6 9.1 3.5 0.0 0.0 0.9 5.8 89.7 1.83

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（23.きれいな空気）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 76.0 15.8 2.4 0.1 0.1 0.8 4.8 91.8 1.77

男性 8,017 73.4 18.6 2.9 0.3 0.0 0.6 4.2 92.0 1.73

女性 9,072 78.4 13.3 1.9 0.0 0.2 1.0 5.2 91.7 1.81

20歳代 1,745 79.3 15.0 1.8 0.3 0.0 0.9 2.8 94.3 1.80

30歳代 2,348 76.8 18.4 2.9 0.0 0.0 0.2 1.7 95.2 1.75

40歳代 2,743 75.8 18.4 2.6 0.2 0.0 0.4 2.6 94.2 1.75

50歳代 4,288 77.6 16.4 2.4 0.0 0.2 0.2 3.1 94.0 1.77

60歳代 3,628 75.3 14.2 2.3 0.3 0.4 1.7 5.9 89.5 1.77

70歳以上 2,357 70.9 11.9 2.1 0.3 0.0 1.6 13.3 82.8 1.80

桑名・員弁 1,951 72.1 16.9 3.0 0.5 0.0 1.2 6.3 89.0 1.74

四日市 2,999 76.5 16.4 1.5 0.0 0.3 0.8 4.6 92.9 1.78

鈴鹿・亀山 2,221 75.8 15.5 2.7 0.2 0.0 1.1 4.7 91.3 1.77

伊賀 1,790 74.9 17.5 3.1 0.0 0.0 0.9 3.5 92.4 1.75

津・久居 3,012 77.0 13.8 2.4 0.0 0.4 0.7 5.7 90.8 1.78

松阪・紀勢 2,130 74.2 18.3 2.8 0.2 0.0 0.6 3.9 92.5 1.74

伊勢志摩 2,245 79.8 13.4 1.6 0.3 0.0 0.8 4.1 93.2 1.82

尾鷲 361 73.4 15.4 4.2 0.3 0.6 0.8 5.3 88.8 1.71

熊野 403 77.9 14.4 1.2 0.0 0.0 0.0 6.5 92.3 1.82

ない 7,756 75.8 15.0 2.7 0.2 0.0 1.0 5.3 90.8 1.78

ある（5年未満） 3,418 75.7 17.3 2.2 0.0 0.0 0.7 4.0 93.0 1.77

ある（5年以上） 4,632 78.6 15.8 2.0 0.1 0.3 0.1 3.1 94.4 1.78

乳幼児 2,073 80.6 15.1 1.4 0.0 0.0 0.2 2.6 95.7 1.82

小・中学生 2,814 76.2 16.8 2.3 0.2 0.0 0.7 3.7 93.0 1.77

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 75.5 16.6 3.2 0.0 0.0 1.0 3.7 92.1 1.76

65歳以上の方 7,209 76.9 14.9 3.0 0.2 0.1 0.6 4.2 91.8 1.77

１年未満 283 73.6 23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 97.3 1.76

１年以上５年未満 1,282 71.4 20.6 2.6 0.0 0.0 0.8 4.6 92.0 1.73

５年以上10年未満 1,191 77.5 17.1 3.1 0.0 0.0 0.8 1.5 94.6 1.76

10年以上 12,961 77.3 14.8 2.3 0.2 0.1 0.6 4.6 92.1 1.78

農林漁業 791 76.2 12.9 2.6 0.6 0.0 1.1 6.7 89.1 1.79

製造業 3,525 73.7 17.6 3.3 0.1 0.0 0.9 4.4 91.3 1.74

商業･金融業･サービス業 4,285 79.1 14.1 2.1 0.1 0.2 0.8 3.5 93.2 1.80

建設・不動産業 966 76.8 15.9 2.9 0.0 0.0 0.4 4.0 92.7 1.77

医療・福祉関係 933 78.8 17.4 1.6 0.0 0.0 0.5 1.7 96.2 1.79

教育・保育関係 802 84.7 11.8 1.5 0.0 0.0 0.0 2.0 96.5 1.85

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 70.3 23.8 3.2 0.0 0.1 0.0 2.6 94.1 1.69

学生 186 78.0 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.78

無職（定年退職者を除く） 2,041 80.0 12.9 1.8 0.0 0.0 0.2 5.0 92.9 1.82

フリーター 150 69.5 13.0 2.6 3.0 4.4 0.7 6.8 82.5 1.51

その他 482 73.4 17.8 0.9 0.0 0.0 1.0 6.8 91.2 1.79

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（24.川や海の水質）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 66.3 21.5 4.1 0.3 0.3 2.1 5.5 87.8 1.66

男性 8,017 62.6 25.4 5.4 0.5 0.3 0.8 4.9 88.0 1.59

女性 9,072 69.6 18.1 2.9 0.2 0.2 3.2 5.8 87.7 1.72

20歳代 1,745 70.5 21.2 2.5 0.6 0.1 2.2 3.1 91.7 1.70

30歳代 2,348 70.8 22.5 3.8 0.0 0.4 0.4 1.9 93.3 1.67

40歳代 2,743 63.4 27.2 4.3 0.7 0.0 1.3 3.0 90.6 1.60

50歳代 4,288 68.4 21.9 4.3 0.4 0.4 1.1 3.4 90.3 1.65

60歳代 3,628 63.9 21.3 4.3 0.3 0.0 3.6 6.6 85.2 1.66

70歳以上 2,357 61.7 13.7 4.5 0.0 0.8 3.7 15.6 75.4 1.68

桑名・員弁 1,951 63.7 21.8 4.2 0.5 0.2 2.8 6.8 85.5 1.64

四日市 2,999 65.2 24.0 2.6 0.0 0.3 2.3 5.6 89.2 1.67

鈴鹿・亀山 2,221 68.6 21.1 2.7 0.4 0.2 1.6 5.4 89.7 1.69

伊賀 1,790 66.3 20.4 6.0 0.7 0.2 2.0 4.4 86.7 1.62

津・久居 3,012 67.2 19.0 4.6 0.2 0.4 2.0 6.6 86.2 1.67

松阪・紀勢 2,130 66.0 21.3 6.0 0.6 0.2 2.2 3.7 87.3 1.62

伊勢志摩 2,245 66.7 23.3 3.4 0.0 0.3 1.6 4.9 90.0 1.67

尾鷲 361 68.6 15.1 5.0 0.6 0.8 3.1 6.7 83.7 1.66

熊野 403 63.8 23.3 3.5 0.5 0.2 1.7 6.9 87.1 1.64

ない 7,756 66.0 20.6 4.0 0.1 0.2 3.0 6.2 86.6 1.67

ある（5年未満） 3,418 63.4 24.7 5.3 0.4 0.2 1.3 4.8 88.1 1.60

ある（5年以上） 4,632 69.8 21.2 3.5 0.7 0.3 0.9 3.6 91.0 1.67

乳幼児 2,073 73.7 18.9 2.7 0.0 0.0 1.9 2.8 92.6 1.74

小・中学生 2,814 66.8 23.3 3.5 0.2 0.3 1.8 4.1 90.1 1.66

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 62.0 25.8 4.2 0.4 0.2 2.9 4.6 87.8 1.61

65歳以上の方 7,209 66.0 21.5 4.7 0.4 0.1 2.5 4.8 87.5 1.65

１年未満 283 71.8 22.1 3.0 0.0 0.0 0.4 2.7 93.9 1.71

１年以上５年未満 1,282 63.4 22.8 5.1 0.4 0.2 1.4 6.8 86.2 1.62

５年以上10年未満 1,191 64.8 27.1 3.2 0.4 0.4 2.1 2.0 91.9 1.62

10年以上 12,961 67.1 20.9 4.1 0.4 0.3 2.0 5.2 88.0 1.66

農林漁業 791 65.8 16.6 4.8 0.0 0.5 3.9 8.4 82.4 1.68

製造業 3,525 62.7 23.6 4.9 0.5 0.3 2.6 5.4 86.3 1.61

商業･金融業･サービス業 4,285 68.8 21.6 3.3 0.4 0.1 2.3 3.4 90.4 1.68

建設・不動産業 966 65.7 24.1 3.8 0.7 1.3 0.0 4.4 89.8 1.59

医療・福祉関係 933 70.2 22.4 3.7 0.1 0.0 1.8 1.7 92.6 1.69

教育・保育関係 802 77.6 15.8 3.0 0.1 0.0 1.3 2.2 93.4 1.77

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 61.0 29.9 4.8 0.6 0.1 0.6 3.0 90.9 1.57

学生 186 64.6 34.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 99.4 1.65

無職（定年退職者を除く） 2,041 70.7 16.7 5.1 0.0 0.1 1.0 6.3 87.4 1.71

フリーター 150 64.7 24.6 1.3 2.6 0.0 0.0 6.8 89.3 1.62

その他 482 68.8 18.8 3.6 0.0 0.0 1.8 7.1 87.6 1.72

問2重要意識（25.地球温暖化防止）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 41.1 31.7 13.7 1.4 0.9 5.8 5.4 72.8 1.25

男性 8,017 38.8 34.0 15.8 1.6 1.2 3.8 4.8 72.8 1.18

女性 9,072 43.2 29.8 11.9 1.1 0.7 7.5 5.8 73.0 1.31

20歳代 1,745 34.4 33.5 17.6 2.1 0.6 9.3 2.6 67.9 1.12

30歳代 2,348 36.8 36.1 14.5 2.2 2.0 6.8 1.7 72.9 1.13

40歳代 2,743 34.9 37.1 18.7 1.1 1.9 3.4 2.9 72.0 1.09

50歳代 4,288 43.2 32.8 14.6 1.8 0.6 3.8 3.1 76.0 1.25

60歳代 3,628 44.3 29.5 11.8 0.6 0.2 6.4 7.1 73.8 1.36

70歳以上 2,357 48.6 21.5 5.5 0.6 0.5 7.4 15.9 70.1 1.53

桑名・員弁 1,951 32.3 37.0 14.3 1.9 0.9 6.6 7.0 69.3 1.13

四日市 2,999 39.6 31.5 14.6 0.8 0.3 7.9 5.4 71.1 1.26

鈴鹿・亀山 2,221 38.8 33.4 12.1 2.0 1.8 6.5 5.4 72.2 1.20

伊賀 1,790 40.1 29.0 17.3 2.0 1.6 6.0 4.0 69.1 1.16

津・久居 3,012 44.9 28.2 13.3 2.0 0.9 4.2 6.6 73.1 1.28

松阪・紀勢 2,130 43.0 32.3 14.8 0.9 0.2 5.2 3.7 75.3 1.28

伊勢志摩 2,245 43.4 34.1 11.4 0.5 1.0 4.4 5.2 77.5 1.31

尾鷲 361 54.6 23.5 9.2 1.4 0.6 4.5 6.2 78.1 1.46

熊野 403 47.9 28.3 11.4 0.0 1.0 4.2 7.2 76.2 1.38

ない 7,756 40.9 32.1 12.3 1.2 0.6 7.1 6.0 73.0 1.28

ある（5年未満） 3,418 40.7 34.1 15.0 1.3 1.0 3.3 4.4 74.8 1.22

ある（5年以上） 4,632 41.7 31.2 15.4 1.5 1.4 4.7 4.1 72.9 1.21

乳幼児 2,073 40.7 33.3 15.7 2.2 0.2 5.5 2.4 74.0 1.22

小・中学生 2,814 40.2 34.3 14.6 1.3 1.4 4.3 3.9 74.5 1.20

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 37.3 35.3 14.7 1.8 1.5 5.2 4.2 72.6 1.16

65歳以上の方 7,209 44.7 30.7 12.8 1.4 0.4 4.9 5.0 75.4 1.31

１年未満 283 38.7 30.8 24.0 1.8 0.0 2.0 2.7 69.5 1.12

１年以上５年未満 1,282 33.6 35.4 14.7 1.2 1.2 8.3 5.6 69.0 1.15

５年以上10年未満 1,191 42.3 29.5 16.8 1.1 1.1 6.2 3.0 71.8 1.22

10年以上 12,961 41.8 32.3 13.2 1.3 0.9 5.3 5.1 74.1 1.26

農林漁業 791 58.9 22.9 6.2 0.0 0.5 1.7 9.7 81.8 1.58

製造業 3,525 34.3 33.8 17.7 1.5 0.8 6.9 5.1 68.1 1.13

商業･金融業･サービス業 4,285 41.6 33.4 13.4 2.0 0.9 4.7 3.9 75.0 1.24

建設・不動産業 966 42.3 33.4 13.7 1.2 1.8 2.1 5.6 75.7 1.23

医療・福祉関係 933 43.3 30.9 16.0 0.9 2.2 5.1 1.7 74.2 1.20

教育・保育関係 802 45.7 37.1 10.6 0.5 0.0 4.1 2.0 82.8 1.36

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 43.1 33.8 14.2 1.7 1.3 2.8 3.0 76.9 1.23

学生 186 35.2 43.0 15.0 0.0 0.0 6.8 0.0 78.2 1.22

無職（定年退職者を除く） 2,041 44.8 29.8 13.6 0.5 0.2 5.4 5.6 74.6 1.33

フリーター 150 16.3 45.6 9.0 3.9 3.3 14.5 7.4 61.9 0.87

その他 482 42.1 29.1 8.5 0.0 1.0 13.2 6.1 71.2 1.38

従
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問2重要意識（26.農林水産業の振興）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 43.1 29.5 13.4 2.1 1.1 5.1 5.6 72.6 1.25

男性 8,017 42.9 31.3 13.8 2.5 1.5 3.1 4.9 74.2 1.21

女性 9,072 43.4 27.9 13.1 1.8 0.8 6.9 6.0 71.3 1.28

20歳代 1,745 42.2 25.3 17.3 3.9 1.3 7.0 3.0 67.5 1.15

30歳代 2,348 39.1 30.5 18.3 3.2 2.5 4.8 1.7 69.6 1.07

40歳代 2,743 37.2 35.4 17.3 2.3 1.4 3.3 3.2 72.6 1.12

50歳代 4,288 44.8 31.5 13.5 2.5 1.1 3.2 3.4 76.3 1.25

60歳代 3,628 48.2 26.3 10.4 1.0 0.2 6.8 7.2 74.5 1.41

70歳以上 2,357 44.0 26.0 5.7 0.7 0.5 7.2 15.9 70.0 1.46

桑名・員弁 1,951 35.8 36.3 12.6 2.8 0.5 4.9 7.0 72.1 1.18

四日市 2,999 40.9 28.1 14.6 2.3 1.0 7.9 5.1 69.0 1.21

鈴鹿・亀山 2,221 41.0 32.1 13.5 2.5 1.6 4.0 5.4 73.1 1.20

伊賀 1,790 43.5 27.3 14.2 3.3 1.3 6.2 4.2 70.8 1.21

津・久居 3,012 43.3 28.9 13.6 2.2 1.1 3.9 7.0 72.2 1.25

松阪・紀勢 2,130 44.5 28.8 14.0 1.5 1.7 5.2 4.3 73.3 1.25

伊勢志摩 2,245 50.4 27.9 12.1 0.8 0.5 3.4 4.9 78.3 1.38

尾鷲 361 50.7 23.2 11.2 2.0 1.1 4.2 7.6 73.9 1.37

熊野 403 49.4 24.8 8.9 1.0 1.2 6.0 8.7 74.2 1.41

ない 7,756 41.5 29.9 13.0 1.9 0.9 6.5 6.3 71.4 1.25

ある（5年未満） 3,418 44.3 29.0 15.7 2.0 1.6 2.8 4.6 73.3 1.21

ある（5年以上） 4,632 45.6 30.0 12.9 3.0 1.2 3.3 4.0 75.6 1.25

乳幼児 2,073 40.4 29.3 17.7 2.3 2.2 5.3 2.7 69.7 1.13

小・中学生 2,814 41.0 31.8 14.1 1.8 2.0 5.7 3.6 72.8 1.19

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 40.0 32.4 14.6 2.9 0.7 5.0 4.2 72.4 1.19

65歳以上の方 7,209 43.3 30.4 13.6 1.8 0.9 5.0 5.0 73.7 1.26

１年未満 283 40.6 23.7 22.9 3.4 3.7 3.1 2.7 64.3 1.00

１年以上５年未満 1,282 40.0 33.3 12.2 4.5 1.0 3.5 5.6 73.3 1.17

５年以上10年未満 1,191 45.3 27.0 14.7 2.2 1.5 6.0 3.4 72.3 1.24

10年以上 12,961 43.7 29.9 13.4 2.0 1.1 4.7 5.3 73.6 1.26

農林漁業 791 48.2 27.1 10.3 1.4 0.6 4.3 8.0 75.3 1.38

製造業 3,525 43.0 29.9 13.0 2.8 1.1 5.0 5.1 72.9 1.23

商業･金融業･サービス業 4,285 42.9 31.0 14.2 1.9 1.0 4.6 4.4 73.9 1.24

建設・不動産業 966 49.7 24.4 11.7 2.7 2.4 3.7 5.4 74.1 1.28

医療・福祉関係 933 47.7 26.4 17.4 1.7 0.8 4.2 1.7 74.1 1.26

教育・保育関係 802 46.5 32.0 11.4 2.4 2.2 3.5 2.0 78.5 1.25

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 40.2 34.2 16.9 2.3 1.8 1.5 3.1 74.4 1.14

学生 186 39.7 22.1 23.2 3.5 4.1 6.8 0.5 61.8 0.97

無職（定年退職者を除く） 2,041 43.1 30.4 13.4 2.4 0.3 4.3 6.2 73.5 1.27

フリーター 150 39.3 28.5 10.3 3.7 0.7 10.1 7.4 67.8 1.24

その他 482 42.0 28.1 12.6 0.0 3.0 9.2 5.1 70.1 1.24

従
事
職
業
の
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・
業
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合計

性
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同
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居
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数

問2重要意識（27.産業振興）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 41.3 32.0 14.9 3.6 2.1 1.4 4.8 73.3 1.14

男性 8,017 37.4 34.3 16.2 4.1 2.9 0.9 4.2 71.7 1.05

女性 9,072 44.9 30.1 13.7 3.1 1.4 1.8 5.0 75.0 1.22

20歳代 1,745 42.5 26.9 18.5 4.9 3.2 1.4 2.6 69.4 1.05

30歳代 2,348 38.4 34.2 14.8 5.2 4.4 1.4 1.7 72.6 1.00

40歳代 2,743 30.5 37.7 20.4 5.7 2.3 0.8 2.6 68.2 0.92

50歳代 4,288 39.6 33.5 17.0 4.0 2.1 0.6 3.2 73.1 1.09

60歳代 3,628 47.8 30.5 11.6 1.7 0.9 1.4 6.0 78.3 1.32

70歳以上 2,357 49.3 26.6 7.1 0.5 0.5 3.3 12.8 75.9 1.47

桑名・員弁 1,951 31.1 33.5 19.7 3.5 3.0 1.9 7.3 64.6 0.95

四日市 2,999 38.4 30.9 17.6 4.9 2.0 1.5 4.6 69.3 1.05

鈴鹿・亀山 2,221 40.1 34.5 12.1 4.9 2.5 1.6 4.3 74.6 1.11

伊賀 1,790 40.4 30.6 16.4 4.9 2.7 1.8 3.3 71.0 1.07

津・久居 3,012 42.5 33.0 14.4 2.0 1.5 1.1 5.5 75.5 1.21

松阪・紀勢 2,130 40.6 34.4 16.6 3.2 1.5 0.4 3.2 75.0 1.14

伊勢志摩 2,245 52.5 28.4 9.0 2.6 1.8 1.3 4.4 80.9 1.35

尾鷲 361 44.3 30.0 14.0 2.0 2.0 2.0 5.9 74.3 1.22

熊野 403 55.1 26.3 7.4 1.0 1.7 2.0 6.5 81.4 1.44

ない 7,756 42.8 32.7 14.0 2.4 1.3 1.7 5.1 75.5 1.21

ある（5年未満） 3,418 38.3 30.7 18.5 4.4 3.6 0.7 3.8 69.0 1.00

ある（5年以上） 4,632 41.7 33.4 13.2 5.0 2.3 0.9 3.4 75.1 1.12

乳幼児 2,073 44.0 30.3 14.7 4.5 2.9 1.0 2.7 74.3 1.12

小・中学生 2,814 39.1 34.5 15.4 4.2 2.2 1.1 3.5 73.6 1.09

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 35.9 31.1 19.5 6.3 1.7 1.7 3.8 67.0 0.99

65歳以上の方 7,209 43.1 33.2 14.5 2.9 1.3 1.2 3.9 76.3 1.20

１年未満 283 45.8 27.4 14.8 2.4 6.9 0.0 2.7 73.2 1.06

１年以上５年未満 1,282 36.2 34.7 11.7 6.8 3.8 1.7 5.0 70.9 1.00

５年以上10年未満 1,191 44.9 31.2 13.4 4.7 0.9 3.4 1.5 76.1 1.20

10年以上 12,961 41.7 32.6 15.2 3.2 2.0 1.0 4.5 74.3 1.15

農林漁業 791 47.0 28.9 13.3 0.7 2.2 0.6 7.2 75.9 1.28

製造業 3,525 35.9 34.0 16.7 4.3 3.4 1.4 4.3 69.9 1.01

商業･金融業･サービス業 4,285 44.9 33.1 12.3 3.7 1.6 1.1 3.3 78.0 1.21

建設・不動産業 966 42.0 29.3 14.8 5.3 2.9 1.3 4.4 71.3 1.09

医療・福祉関係 933 45.4 30.7 17.7 2.8 0.5 1.6 1.2 76.1 1.21

教育・保育関係 802 40.6 32.8 18.9 3.7 2.0 0.0 2.0 73.4 1.09

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 39.6 37.4 14.8 3.0 1.7 0.5 3.0 77.0 1.14

学生 186 48.1 15.4 19.2 8.9 4.1 4.1 0.0 63.5 0.99

無職（定年退職者を除く） 2,041 44.1 33.1 12.7 3.5 1.1 0.6 4.9 77.2 1.22

フリーター 150 16.8 32.6 30.2 9.3 4.4 0.0 6.8 49.4 0.52

その他 482 38.2 28.9 16.8 1.0 4.5 4.5 6.1 67.1 1.06

従
事
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・
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問2重要意識（28.観光）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 38.2 31.3 15.3 2.0 1.0 6.8 5.5 69.5 1.18

男性 8,017 37.1 32.9 16.6 2.1 1.4 4.9 5.0 70.0 1.13

女性 9,072 39.2 30.0 14.1 1.8 0.6 8.4 5.8 69.2 1.23

20歳代 1,745 37.1 26.1 21.6 2.8 2.5 7.1 2.7 63.2 1.03

30歳代 2,348 30.6 35.9 19.0 3.6 1.6 7.4 1.9 66.5 1.00

40歳代 2,743 31.5 38.4 18.8 2.6 0.6 4.9 3.2 69.9 1.06

50歳代 4,288 40.3 31.6 16.4 2.2 1.1 4.5 3.9 71.9 1.18

60歳代 3,628 42.6 29.5 11.6 0.8 0.2 8.6 6.5 72.1 1.34

70歳以上 2,357 43.6 24.3 6.4 0.3 0.8 9.2 15.3 67.9 1.45

桑名・員弁 1,951 33.0 33.7 15.9 1.6 1.2 6.6 8.0 66.7 1.12

四日市 2,999 36.8 32.5 14.3 1.8 1.3 8.7 4.6 69.3 1.17

鈴鹿・亀山 2,221 38.1 32.7 15.2 1.8 0.7 6.5 4.9 70.8 1.19

伊賀 1,790 36.8 30.2 18.2 2.7 1.8 6.9 3.5 67.0 1.09

津・久居 3,012 42.2 28.9 13.3 2.0 0.7 5.5 7.4 71.1 1.26

松阪・紀勢 2,130 36.6 33.1 16.3 1.7 1.1 7.3 3.9 69.7 1.15

伊勢志摩 2,245 41.1 29.2 16.3 2.3 0.8 5.2 5.2 70.3 1.20

尾鷲 361 39.8 27.7 14.3 2.5 0.3 8.4 7.0 67.5 1.23

熊野 403 40.2 30.5 10.7 1.2 0.7 8.4 8.2 70.7 1.30

ない 7,756 37.7 30.5 14.7 1.7 0.9 8.4 6.0 68.2 1.20

ある（5年未満） 3,418 37.3 32.9 18.7 1.4 1.4 3.5 4.7 70.2 1.12

ある（5年以上） 4,632 41.0 32.4 13.6 2.7 1.1 5.4 3.7 73.4 1.21

乳幼児 2,073 36.9 28.5 19.3 3.2 1.5 7.7 2.9 65.4 1.07

小・中学生 2,814 35.0 33.1 17.8 2.3 1.1 6.9 3.7 68.1 1.10

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 34.0 35.9 16.8 3.0 0.9 5.6 4.0 69.9 1.10

65歳以上の方 7,209 41.5 29.4 15.1 1.7 1.0 6.4 4.9 70.9 1.22

１年未満 283 32.1 36.7 16.6 0.0 3.2 8.6 2.7 68.8 1.06

１年以上５年未満 1,282 32.4 36.0 14.9 3.8 1.7 5.7 5.5 68.4 1.06

５年以上10年未満 1,191 38.1 34.5 14.5 2.5 1.6 6.1 2.6 72.6 1.15

10年以上 12,961 39.4 30.9 15.4 1.7 0.9 6.5 5.1 70.3 1.20

農林漁業 791 41.8 32.4 12.3 0.3 0.6 5.8 6.9 74.2 1.31

製造業 3,525 38.4 30.4 16.8 1.6 1.1 6.4 5.3 68.8 1.17

商業･金融業･サービス業 4,285 37.2 33.1 15.8 2.0 0.7 7.1 4.1 70.3 1.17

建設・不動産業 966 41.3 31.0 13.9 3.2 0.7 5.0 4.9 72.3 1.21

医療・福祉関係 933 42.5 28.2 17.7 3.3 0.8 5.8 1.7 70.7 1.17

教育・保育関係 802 41.7 37.0 10.7 1.4 1.4 5.8 2.0 78.7 1.26

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 34.4 36.4 18.6 2.5 1.8 3.3 3.1 70.8 1.06

学生 186 43.4 22.4 18.4 6.2 6.3 2.7 0.5 65.8 0.94

無職（定年退職者を除く） 2,041 38.6 32.2 14.0 1.7 0.7 7.1 5.6 70.8 1.22

フリーター 150 32.4 24.0 18.7 0.0 2.6 10.8 11.4 56.4 1.07

その他 482 44.8 23.4 12.0 1.2 2.5 9.5 6.5 68.2 1.27

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（29.技術開発）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 48.8 30.1 11.6 1.3 0.8 2.3 4.9 78.9 1.35

男性 8,017 46.0 31.7 13.2 1.5 1.1 2.0 4.5 77.7 1.28

女性 9,072 51.4 28.8 10.2 1.1 0.6 2.6 5.1 80.2 1.40

20歳代 1,745 49.5 27.1 14.6 2.0 1.2 3.1 2.6 76.6 1.29

30歳代 2,348 46.5 34.9 10.9 2.4 1.7 1.5 2.2 81.4 1.27

40歳代 2,743 40.8 40.6 12.4 1.2 0.9 1.7 2.4 81.4 1.24

50歳代 4,288 51.3 30.1 12.0 1.4 0.7 1.2 3.3 81.4 1.36

60歳代 3,628 52.5 26.7 11.1 0.6 0.5 2.9 5.7 79.2 1.42

70歳以上 2,357 50.0 20.8 9.2 0.9 0.5 4.7 13.9 70.8 1.46

桑名・員弁 1,951 40.7 34.0 12.4 1.6 1.4 2.8 7.0 74.7 1.23

四日市 2,999 48.8 30.9 10.7 1.5 0.5 2.6 4.9 79.7 1.36

鈴鹿・亀山 2,221 47.3 33.4 10.5 1.3 0.9 2.2 4.3 80.7 1.34

伊賀 1,790 47.5 28.6 14.9 1.8 1.1 2.7 3.5 76.1 1.27

津・久居 3,012 50.8 28.7 10.9 0.9 0.9 1.8 6.1 79.5 1.38

松阪・紀勢 2,130 46.9 32.0 14.0 1.5 0.9 1.5 3.2 78.9 1.29

伊勢志摩 2,245 55.3 25.6 10.9 1.0 0.5 2.6 4.1 80.9 1.44

尾鷲 361 56.3 23.8 7.8 1.4 1.1 3.4 6.2 80.1 1.47

熊野 403 56.1 26.6 5.7 0.0 0.5 3.5 7.7 82.7 1.55

ない 7,756 49.3 30.3 10.4 1.4 0.7 2.7 5.2 79.6 1.37

ある（5年未満） 3,418 47.4 30.5 14.0 0.8 1.1 1.8 4.3 77.9 1.30

ある（5年以上） 4,632 50.0 31.1 11.3 1.8 1.1 1.3 3.6 81.1 1.33

乳幼児 2,073 45.1 34.7 11.8 2.5 0.4 2.1 3.3 79.8 1.28

小・中学生 2,814 46.4 33.5 13.6 1.2 0.6 1.1 3.6 79.9 1.30

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 45.1 33.7 11.6 1.8 1.5 2.6 3.8 78.8 1.27

65歳以上の方 7,209 50.3 30.4 11.0 1.1 0.7 2.2 4.3 80.7 1.37

１年未満 283 45.6 28.4 17.4 2.3 3.2 0.4 2.7 74.0 1.14

１年以上５年未満 1,282 42.1 37.5 9.7 2.3 0.4 2.9 5.1 79.6 1.29

５年以上10年未満 1,191 50.0 30.2 12.7 1.7 0.8 2.6 2.2 80.2 1.33

10年以上 12,961 49.9 30.0 11.3 1.2 0.9 2.0 4.7 79.9 1.36

農林漁業 791 50.5 26.3 12.5 0.8 0.5 2.5 6.9 76.8 1.38

製造業 3,525 45.1 30.2 15.0 2.0 1.1 2.1 4.5 75.3 1.24

商業･金融業･サービス業 4,285 54.5 29.8 8.8 0.5 0.7 1.9 3.7 84.3 1.45

建設・不動産業 966 46.6 32.7 11.6 2.0 1.4 1.2 4.4 79.3 1.29

医療・福祉関係 933 50.6 33.8 10.0 2.1 0.5 1.8 1.2 84.4 1.36

教育・保育関係 802 44.1 37.6 11.0 1.5 0.8 3.0 2.0 81.7 1.29

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 50.3 28.5 14.0 2.0 1.3 0.9 3.0 78.8 1.30

学生 186 55.6 30.7 6.8 4.1 0.0 2.7 0.0 86.3 1.42

無職（定年退職者を除く） 2,041 46.8 33.8 10.5 1.2 0.3 2.0 5.2 80.6 1.35

フリーター 150 30.1 41.8 16.7 0.7 2.6 0.7 7.4 71.9 1.05

その他 482 57.0 18.7 11.9 1.6 1.6 4.3 4.9 75.7 1.41

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（30.地域商工業）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 71.7 16.9 4.8 0.3 0.5 1.1 4.6 88.6 1.69

男性 8,017 68.5 18.9 6.5 0.4 0.6 0.7 4.3 87.4 1.62

女性 9,072 74.7 15.3 3.2 0.2 0.4 1.5 4.7 90.0 1.75

20歳代 1,745 77.9 14.5 4.4 0.0 0.0 0.6 2.6 92.4 1.76

30歳代 2,348 73.6 19.4 4.1 0.4 0.8 0.0 1.7 93.0 1.67

40歳代 2,743 72.0 21.9 3.2 0.0 0.2 0.5 2.2 93.9 1.70

50歳代 4,288 74.5 16.9 4.7 0.1 0.3 0.6 2.9 91.4 1.71

60歳代 3,628 69.5 16.0 5.9 0.5 0.4 1.8 5.9 85.5 1.67

70歳以上 2,357 63.4 11.9 6.0 0.8 1.5 3.3 13.1 75.3 1.61

桑名・員弁 1,951 69.3 18.0 4.7 0.0 0.0 1.9 6.1 87.3 1.70

四日市 2,999 68.3 20.5 4.1 0.5 0.8 1.3 4.6 88.8 1.65

鈴鹿・亀山 2,221 72.2 16.8 5.4 0.4 0.2 0.7 4.3 89.0 1.69

伊賀 1,790 73.4 15.5 6.2 0.0 0.4 0.9 3.5 88.9 1.69

津・久居 3,012 71.3 15.8 5.7 0.0 1.1 0.4 5.7 87.1 1.66

松阪・紀勢 2,130 71.2 18.5 4.5 1.1 0.2 1.3 3.2 89.7 1.67

伊勢志摩 2,245 76.2 14.5 3.4 0.0 0.3 1.6 4.1 90.7 1.76

尾鷲 361 76.5 10.9 3.6 0.3 1.7 2.0 5.0 87.4 1.72

熊野 403 75.2 12.4 4.0 0.2 0.0 1.2 6.9 87.6 1.77

ない 7,756 71.3 16.9 4.3 0.3 0.7 1.5 5.0 88.2 1.69

ある（5年未満） 3,418 71.9 17.2 6.2 0.0 0.3 0.4 3.9 89.1 1.67

ある（5年以上） 4,632 74.4 17.6 4.0 0.5 0.1 0.4 2.9 92.0 1.71

乳幼児 2,073 73.5 19.1 3.9 0.2 0.2 0.6 2.4 92.6 1.70

小・中学生 2,814 71.6 18.6 5.1 0.2 0.3 1.0 3.3 90.2 1.68

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 73.6 16.7 4.5 0.2 0.6 0.8 3.6 90.3 1.70

65歳以上の方 7,209 71.6 17.5 4.9 0.5 0.5 1.3 3.7 89.1 1.68

１年未満 283 73.2 19.1 5.0 0.0 0.0 0.0 2.7 92.3 1.70

１年以上５年未満 1,282 71.2 18.2 5.1 0.4 0.0 0.5 4.6 89.4 1.69

５年以上10年未満 1,191 74.4 18.2 3.4 1.0 0.1 0.7 2.2 92.6 1.71

10年以上 12,961 72.4 17.0 4.6 0.2 0.5 1.0 4.3 89.4 1.69

農林漁業 791 71.6 16.6 1.4 0.0 1.5 1.5 7.4 88.2 1.72

製造業 3,525 69.5 19.0 5.4 0.4 0.8 0.6 4.3 88.5 1.64

商業･金融業･サービス業 4,285 75.2 15.2 4.9 0.3 0.2 1.2 3.0 90.4 1.72

建設・不動産業 966 72.9 14.5 6.4 0.5 1.2 0.6 4.0 87.4 1.65

医療・福祉関係 933 79.1 16.7 3.0 0.0 0.0 0.0 1.2 95.8 1.77

教育・保育関係 802 77.1 17.6 3.1 0.0 0.0 0.1 2.0 94.7 1.76

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 69.2 22.3 5.3 0.0 0.5 0.0 2.7 91.5 1.64

学生 186 86.8 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.87

無職（定年退職者を除く） 2,041 71.3 17.0 4.7 0.3 0.2 2.0 4.5 88.3 1.70

フリーター 150 63.0 28.3 1.3 0.0 0.7 0.0 6.8 91.3 1.64

その他 482 73.4 17.1 2.2 1.6 0.0 0.8 4.9 90.5 1.72

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（31.雇用）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 40.7 36.1 11.5 1.6 0.5 4.1 5.5 76.8 1.27

男性 8,017 37.7 37.6 13.6 2.4 0.7 2.9 5.2 75.3 1.19

女性 9,072 43.4 34.8 9.7 0.9 0.3 5.2 5.7 78.2 1.35

20歳代 1,745 50.0 31.4 10.8 1.2 0.7 2.6 3.2 81.4 1.37

30歳代 2,348 41.2 38.4 12.3 2.9 0.8 2.5 1.9 79.6 1.21

40歳代 2,743 35.5 42.5 14.4 1.5 0.6 2.1 3.2 78.0 1.17

50歳代 4,288 38.8 38.3 12.9 2.3 0.4 3.3 3.9 77.1 1.22

60歳代 3,628 41.1 34.9 10.4 0.8 0.1 5.7 7.0 76.0 1.33

70歳以上 2,357 41.9 27.5 7.3 0.6 0.3 8.2 14.2 69.4 1.42

桑名・員弁 1,951 39.6 37.7 10.5 1.9 0.2 5.4 4.7 77.3 1.27

四日市 2,999 39.1 37.6 13.6 0.8 0.3 4.6 4.1 76.7 1.25

鈴鹿・亀山 2,221 40.1 37.0 10.3 2.0 0.9 3.8 5.8 77.1 1.26

伊賀 1,790 42.8 33.9 12.2 1.3 0.4 2.9 6.4 76.7 1.29

津・久居 3,012 42.2 34.4 10.5 2.4 0.0 3.1 7.4 76.6 1.30

松阪・紀勢 2,130 39.1 35.7 13.3 2.2 0.6 4.1 4.9 74.8 1.22

伊勢志摩 2,245 41.6 36.7 11.1 0.8 1.0 4.1 4.7 78.3 1.28

尾鷲 361 39.2 36.4 9.2 1.4 0.3 6.4 7.0 75.6 1.30

熊野 403 42.9 32.8 8.2 1.5 0.2 6.9 7.4 75.7 1.36

ない 7,756 39.0 36.7 11.6 1.3 0.4 5.1 6.0 75.7 1.27

ある（5年未満） 3,418 42.2 33.8 14.2 2.2 0.9 2.5 4.3 76.0 1.23

ある（5年以上） 4,632 43.8 36.4 10.8 1.7 0.2 2.8 4.3 80.2 1.31

乳幼児 2,073 41.3 37.0 10.9 2.6 0.8 4.3 3.2 78.3 1.25

小・中学生 2,814 40.0 36.4 14.7 1.7 0.5 4.3 2.4 76.4 1.22

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 38.3 37.9 13.6 1.5 0.7 4.0 4.1 76.2 1.21

65歳以上の方 7,209 40.9 35.8 12.1 1.5 0.6 4.1 5.1 76.7 1.27

１年未満 283 48.6 33.2 12.1 0.0 0.4 0.4 5.4 81.8 1.38

１年以上５年未満 1,282 41.7 37.5 10.9 0.9 0.5 4.0 4.6 79.2 1.30

５年以上10年未満 1,191 43.7 37.4 9.3 1.7 0.0 3.4 4.4 81.1 1.33

10年以上 12,961 40.7 36.0 12.1 1.7 0.5 4.0 5.1 76.7 1.26

農林漁業 791 43.7 28.2 10.0 2.1 0.0 7.6 8.4 71.9 1.35

製造業 3,525 35.1 39.9 14.0 1.6 0.5 4.1 4.7 75.0 1.18

商業･金融業･サービス業 4,285 42.2 35.4 11.7 1.4 0.3 3.4 5.7 77.6 1.30

建設・不動産業 966 44.3 35.0 12.2 1.7 1.0 1.9 3.9 79.3 1.27

医療・福祉関係 933 43.8 38.2 11.2 1.0 0.0 3.1 2.8 82.0 1.32

教育・保育関係 802 48.2 36.3 8.5 1.5 0.7 1.5 3.2 84.5 1.36

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 39.3 35.9 14.0 3.8 0.9 1.4 4.6 75.2 1.16

学生 186 52.9 32.3 12.2 0.0 0.0 0.0 2.7 85.2 1.42

無職（定年退職者を除く） 2,041 44.2 36.7 9.6 1.1 0.2 4.0 4.2 80.9 1.34

フリーター 150 38.1 40.2 11.6 0.0 0.7 9.4 0.0 78.3 1.27

その他 482 48.0 24.5 13.7 1.0 1.6 7.3 3.9 72.5 1.31

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（32.職業能力開発）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 27.2 35.8 20.6 4.3 2.3 4.1 5.7 63.0 0.90

男性 8,017 24.3 35.6 22.3 5.3 3.5 3.7 5.2 59.9 0.79

女性 9,072 29.8 36.0 19.2 3.4 1.3 4.4 5.9 65.8 1.00

20歳代 1,745 34.2 34.6 16.6 6.1 2.1 3.0 3.5 68.8 0.99

30歳代 2,348 27.1 38.4 21.3 6.1 3.3 2.0 1.8 65.5 0.83

40歳代 2,743 24.0 37.1 25.8 4.3 3.1 2.9 2.7 61.1 0.79

50歳代 4,288 23.2 38.7 22.7 4.6 2.9 4.0 3.9 61.9 0.81

60歳代 3,628 27.5 33.1 21.4 3.2 1.4 5.9 7.5 60.6 0.95

70歳以上 2,357 32.7 31.2 12.0 2.3 0.9 6.0 14.9 63.9 1.17

桑名・員弁 1,951 24.6 36.3 22.5 4.2 1.6 4.4 6.3 60.9 0.87

四日市 2,999 26.9 36.1 21.0 3.8 2.3 5.4 4.6 63.0 0.90

鈴鹿・亀山 2,221 26.5 41.7 15.9 4.7 2.5 2.5 6.3 68.2 0.93

伊賀 1,790 26.2 35.0 22.4 4.2 2.0 3.8 6.4 61.2 0.88

津・久居 3,012 30.9 34.8 20.4 2.2 1.8 3.5 6.6 65.7 1.01

松阪・紀勢 2,130 25.2 33.8 24.7 4.7 3.0 4.1 4.5 59.0 0.80

伊勢志摩 2,245 30.0 33.3 17.8 7.0 3.1 4.1 4.7 63.3 0.88

尾鷲 361 22.1 36.4 22.1 4.5 2.8 5.3 6.7 58.5 0.80

熊野 403 24.8 32.3 22.6 4.0 2.5 6.7 7.2 57.1 0.85

ない 7,756 26.8 37.4 20.1 3.7 1.6 4.5 5.8 64.2 0.94

ある（5年未満） 3,418 26.0 34.3 21.7 6.1 3.5 4.0 4.5 60.3 0.80

ある（5年以上） 4,632 28.8 36.5 20.8 3.8 2.8 2.7 4.5 65.3 0.91

乳幼児 2,073 27.6 40.3 20.2 3.9 2.1 2.5 3.3 67.9 0.93

小・中学生 2,814 27.2 37.5 22.9 4.2 1.8 3.1 3.3 64.7 0.90

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 25.7 38.6 21.7 4.5 2.3 2.9 4.2 64.3 0.87

65歳以上の方 7,209 27.5 35.9 20.6 4.2 2.4 4.2 5.1 63.4 0.90

１年未満 283 23.6 41.5 18.1 2.0 3.8 4.0 7.0 65.1 0.89

１年以上５年未満 1,282 26.6 37.7 17.1 6.1 3.4 4.1 5.1 64.3 0.86

５年以上10年未満 1,191 29.6 38.8 18.2 3.1 2.3 4.0 4.0 68.4 0.98

10年以上 12,961 27.3 36.1 21.2 4.3 2.3 3.8 5.0 63.4 0.90

農林漁業 791 28.9 37.0 17.3 1.6 1.8 5.7 7.7 65.9 1.04

製造業 3,525 22.9 37.2 22.4 5.0 3.3 4.9 4.3 60.1 0.79

商業･金融業･サービス業 4,285 27.7 36.4 19.7 3.8 2.9 4.0 5.4 64.1 0.91

建設・不動産業 966 25.9 40.1 16.9 7.6 3.0 3.3 3.2 66.0 0.84

医療・福祉関係 933 30.2 36.0 21.0 5.9 2.0 1.9 3.2 66.2 0.91

教育・保育関係 802 36.8 37.1 21.4 1.3 0.3 0.1 3.0 73.9 1.12

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 26.8 33.3 27.1 4.5 2.3 1.9 4.0 60.1 0.83

学生 186 31.6 35.9 15.3 10.4 4.1 0.0 2.7 67.5 0.83

無職（定年退職者を除く） 2,041 27.3 39.3 19.9 4.0 0.8 3.1 5.7 66.6 0.97

フリーター 150 25.4 37.8 18.6 5.8 3.0 9.4 0.0 63.2 0.85

その他 482 34.8 28.1 21.6 1.5 2.4 7.8 3.9 62.9 1.04

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（33.国際化）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 35.4 32.9 15.9 2.5 0.9 6.3 6.2 68.3 1.14

男性 8,017 32.9 33.8 18.1 3.5 1.2 4.6 5.9 66.7 1.05

女性 9,072 37.7 32.1 13.9 1.6 0.5 7.8 6.3 69.8 1.22

20歳代 1,745 41.8 27.4 15.9 2.5 1.0 8.0 3.4 69.2 1.20

30歳代 2,348 36.1 35.6 15.0 4.1 1.1 6.1 2.0 71.7 1.10

40歳代 2,743 30.5 37.5 19.8 3.0 1.3 4.2 3.7 68.0 1.01

50歳代 4,288 32.2 34.6 19.8 2.9 1.2 5.3 4.1 66.8 1.03

60歳代 3,628 38.4 31.8 12.8 1.6 0.3 7.2 7.9 70.2 1.25

70歳以上 2,357 37.1 27.4 9.9 0.8 0.2 7.8 16.8 64.5 1.33

桑名・員弁 1,951 32.8 34.0 15.0 3.7 0.7 8.0 5.9 66.8 1.10

四日市 2,999 34.5 33.8 17.4 1.8 0.5 7.7 4.3 68.3 1.14

鈴鹿・亀山 2,221 38.1 31.4 14.6 2.9 0.9 5.6 6.5 69.5 1.17

伊賀 1,790 33.5 33.3 17.5 2.4 1.1 4.9 7.3 66.8 1.09

津・久居 3,012 37.2 29.8 17.1 2.4 0.4 5.7 7.4 67.0 1.16

松阪・紀勢 2,130 32.9 33.3 17.0 2.4 1.1 7.3 6.0 66.2 1.09

伊勢志摩 2,245 37.0 34.9 13.2 2.6 1.6 4.7 6.2 71.9 1.16

尾鷲 361 35.3 35.0 14.0 1.7 0.3 5.9 7.8 70.3 1.20

熊野 403 40.0 34.5 11.2 0.7 1.2 5.5 6.9 74.5 1.27

ない 7,756 34.3 32.7 15.1 2.4 0.9 7.8 6.8 67.0 1.14

ある（5年未満） 3,418 35.9 32.2 18.2 2.7 0.7 4.8 5.5 68.1 1.11

ある（5年以上） 4,632 38.5 33.2 15.9 2.7 1.0 4.2 4.4 71.7 1.16

乳幼児 2,073 35.2 31.3 18.3 3.1 1.1 7.5 3.4 66.5 1.08

小・中学生 2,814 34.9 34.0 17.3 2.6 1.0 6.5 3.7 68.9 1.11

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 31.5 33.4 18.6 3.7 0.7 7.2 4.9 64.9 1.04

65歳以上の方 7,209 34.7 33.8 15.1 3.0 0.8 6.5 6.2 68.5 1.13

１年未満 283 40.8 31.4 14.5 3.9 0.0 2.3 7.0 72.2 1.20

１年以上５年未満 1,282 39.0 34.6 12.9 2.0 0.9 5.2 5.5 73.6 1.22

５年以上10年未満 1,191 35.8 34.3 16.2 2.6 0.5 5.5 5.1 70.1 1.15

10年以上 12,961 35.8 32.5 16.3 2.6 0.9 6.3 5.7 68.3 1.13

農林漁業 791 34.4 34.6 13.3 1.5 0.5 5.1 10.6 69.0 1.20

製造業 3,525 34.9 32.1 17.0 3.1 0.8 7.1 5.0 67.0 1.11

商業･金融業･サービス業 4,285 35.8 32.6 17.1 2.0 1.0 5.4 6.2 68.4 1.13

建設・不動産業 966 34.8 37.3 16.2 0.9 0.5 6.4 4.0 72.1 1.17

医療・福祉関係 933 36.2 34.5 18.0 2.3 0.0 5.3 3.7 70.7 1.15

教育・保育関係 802 37.6 36.1 13.8 2.8 0.8 5.3 3.6 73.7 1.17

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 33.2 35.2 15.9 5.6 1.4 4.3 4.5 68.4 1.02

学生 186 49.8 29.9 10.9 4.1 0.0 2.7 2.7 79.7 1.32

無職（定年退職者を除く） 2,041 38.2 31.6 15.9 2.0 0.9 5.8 5.8 69.8 1.18

フリーター 150 36.0 26.4 13.0 7.7 0.0 16.9 0.0 62.4 1.09

その他 482 42.3 26.3 16.3 1.0 1.0 8.0 5.2 68.6 1.24

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（34.広域交流・連携）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 34.5 33.9 16.7 4.0 1.9 3.3 5.8 68.4 1.05

男性 8,017 33.5 33.7 18.3 4.3 2.5 2.1 5.7 67.2 0.99

女性 9,072 35.3 34.1 15.3 3.8 1.3 4.3 5.8 69.4 1.09

20歳代 1,745 46.7 26.9 14.0 5.0 2.3 1.3 3.9 73.6 1.17

30歳代 2,348 37.5 35.4 15.7 5.8 1.7 1.6 2.2 72.9 1.05

40歳代 2,743 32.1 39.1 18.9 4.1 2.4 0.8 2.6 71.2 0.98

50歳代 4,288 31.1 36.0 18.6 5.0 2.5 2.4 4.3 67.1 0.95

60歳代 3,628 32.9 32.8 17.6 2.8 1.4 5.8 6.8 65.7 1.07

70歳以上 2,357 33.6 29.3 12.3 1.5 0.7 6.9 15.8 62.9 1.21

桑名・員弁 1,951 33.0 35.4 15.7 3.3 2.6 3.3 6.8 68.4 1.03

四日市 2,999 35.0 32.0 17.9 4.6 0.8 4.3 5.4 67.0 1.06

鈴鹿・亀山 2,221 34.3 33.9 16.8 5.6 2.0 1.8 5.6 68.2 1.00

伊賀 1,790 31.3 36.1 16.2 5.5 1.8 3.3 5.8 67.4 0.99

津・久居 3,012 38.1 32.2 14.9 3.5 1.5 3.3 6.6 70.3 1.13

松阪・紀勢 2,130 32.0 37.4 16.1 3.9 1.9 3.9 4.7 69.4 1.03

伊勢志摩 2,245 34.4 32.8 19.9 2.1 3.1 2.3 5.4 67.2 1.01

尾鷲 361 33.9 33.3 16.8 3.4 1.1 4.2 7.3 67.2 1.08

熊野 403 39.0 32.0 12.4 3.7 1.7 4.2 6.9 71.0 1.16

ない 7,756 34.9 33.8 15.7 3.6 1.4 4.6 6.1 68.7 1.09

ある（5年未満） 3,418 34.7 32.1 19.4 4.2 3.3 1.5 4.8 66.8 0.97

ある（5年以上） 4,632 35.7 35.3 16.7 4.6 1.5 1.9 4.4 71.0 1.06

乳幼児 2,073 34.9 33.9 17.3 6.2 1.8 2.0 4.1 68.8 1.00

小・中学生 2,814 37.5 34.7 16.2 4.6 1.4 2.6 3.0 72.2 1.08

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 32.9 37.1 16.0 4.7 2.0 2.8 4.5 70.0 1.02

65歳以上の方 7,209 33.9 34.8 17.4 3.9 1.5 3.6 5.0 68.7 1.05

１年未満 283 53.4 24.2 4.1 4.0 3.7 2.0 8.6 77.6 1.34

１年以上５年未満 1,282 35.6 34.0 15.9 5.1 3.5 1.7 4.2 69.6 0.99

５年以上10年未満 1,191 38.2 31.3 16.5 5.1 0.8 4.2 4.0 69.5 1.10

10年以上 12,961 34.4 34.4 17.1 3.8 1.7 3.3 5.3 68.8 1.05

農林漁業 791 40.2 26.2 12.4 3.0 2.8 6.0 9.4 66.4 1.16

製造業 3,525 30.3 35.3 19.2 4.7 1.9 4.1 4.4 65.6 0.96

商業･金融業･サービス業 4,285 34.6 34.8 16.4 4.0 1.7 2.7 5.8 69.4 1.05

建設・不動産業 966 40.9 29.3 18.1 4.2 1.2 2.1 4.2 70.2 1.12

医療・福祉関係 933 34.6 37.1 18.4 5.6 0.8 1.2 2.2 71.7 1.03

教育・保育関係 802 37.6 33.6 17.3 3.9 2.5 1.6 3.6 71.2 1.05

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 34.9 34.6 17.7 3.2 4.0 2.1 3.5 69.5 0.99

学生 186 55.9 26.3 8.3 6.8 0.0 0.0 2.7 82.2 1.35

無職（定年退職者を除く） 2,041 36.5 34.8 15.8 3.3 1.3 3.4 4.8 71.3 1.11

フリーター 150 38.0 44.3 10.3 0.7 3.0 0.0 3.7 82.3 1.18

その他 482 41.6 29.3 17.3 2.1 0.2 5.7 3.9 70.9 1.22

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

同
居
家
族

居
住
年
数

問2重要意識（35.情報ネットワーク）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 40.9 30.7 13.6 5.4 3.0 0.9 5.6 71.6 1.08

男性 8,017 40.2 31.4 13.3 5.8 3.6 0.6 5.2 71.6 1.05

女性 9,072 41.7 30.0 13.8 5.1 2.4 1.2 5.7 71.7 1.11

20歳代 1,745 50.1 22.4 14.0 5.6 4.4 0.1 3.3 72.5 1.12

30歳代 2,348 40.8 30.2 16.6 6.9 3.1 0.2 2.2 71.0 1.01

40歳代 2,743 34.2 36.3 16.9 5.9 3.7 0.0 3.1 70.5 0.94

50歳代 4,288 38.3 31.5 14.0 6.9 4.7 1.0 3.6 69.8 0.96

60歳代 3,628 44.4 29.3 12.6 4.0 1.3 1.4 7.0 73.7 1.22

70歳以上 2,357 41.5 31.1 7.1 2.5 0.6 2.5 14.7 72.6 1.33

桑名・員弁 1,951 37.7 32.6 13.3 6.1 4.4 0.7 5.2 70.3 0.99

四日市 2,999 40.9 31.2 13.3 5.6 2.8 1.5 4.6 72.1 1.08

鈴鹿・亀山 2,221 39.9 31.4 14.3 5.6 2.5 0.2 6.1 71.3 1.07

伊賀 1,790 38.4 29.5 16.4 6.0 2.0 1.1 6.7 67.9 1.04

津・久居 3,012 41.8 30.9 11.4 5.9 2.6 1.1 6.3 72.7 1.12

松阪・紀勢 2,130 36.1 33.3 14.8 5.8 4.5 0.9 4.5 69.4 0.96

伊勢志摩 2,245 42.9 29.5 15.5 3.6 2.8 0.5 5.2 72.4 1.12

尾鷲 361 56.6 23.8 5.9 3.6 2.2 0.6 7.3 80.4 1.40

熊野 403 67.7 15.6 5.0 1.7 1.0 2.0 6.9 83.3 1.62

ない 7,756 41.9 31.0 13.4 4.6 2.3 0.8 6.0 72.9 1.13

ある（5年未満） 3,418 38.4 31.7 13.5 6.5 4.4 1.1 4.4 70.1 0.98

ある（5年以上） 4,632 42.5 29.4 14.1 5.5 3.7 0.7 4.1 71.9 1.07

乳幼児 2,073 43.0 28.1 12.6 7.9 4.4 0.0 4.0 71.1 1.02

小・中学生 2,814 40.0 30.6 16.4 6.0 3.4 0.5 3.1 70.6 1.02

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 36.7 32.9 16.0 5.8 3.4 0.5 4.8 69.6 0.99

65歳以上の方 7,209 40.4 31.3 14.3 5.7 2.3 1.1 4.9 71.7 1.08

１年未満 283 48.6 14.5 18.9 5.2 5.7 0.0 7.0 63.1 1.02

１年以上５年未満 1,282 41.9 26.8 15.0 5.4 4.3 0.9 5.7 68.7 1.04

５年以上10年未満 1,191 40.1 34.7 12.1 4.1 3.7 1.8 3.4 74.8 1.09

10年以上 12,961 41.3 31.0 13.5 5.5 3.0 0.8 4.9 72.3 1.08

農林漁業 791 41.6 29.6 12.0 3.4 2.8 1.9 8.8 71.2 1.16

製造業 3,525 37.4 32.4 15.2 5.7 3.9 0.9 4.4 69.8 0.99

商業･金融業･サービス業 4,285 40.5 32.8 12.7 5.7 1.9 0.8 5.4 73.3 1.11

建設・不動産業 966 49.0 24.0 14.5 5.6 4.0 0.1 2.7 73.0 1.11

医療・福祉関係 933 39.1 32.3 15.7 6.3 3.1 0.4 3.2 71.4 1.02

教育・保育関係 802 41.7 33.1 13.1 5.4 3.7 0.0 2.9 74.8 1.07

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 43.4 28.6 14.8 4.7 4.8 0.0 3.6 72.0 1.05

学生 186 48.8 19.3 13.9 0.0 15.9 0.0 2.1 68.1 0.87

無職（定年退職者を除く） 2,041 45.3 28.1 13.0 4.9 2.5 1.1 5.1 73.4 1.16

フリーター 150 38.3 39.2 17.5 1.3 3.0 0.7 0.0 77.5 1.09

その他 482 46.7 25.7 13.1 6.9 1.9 1.8 3.9 72.4 1.15

合計

問2重要意識（36.高速交通網）

従
事
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業
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業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 47.7 31.4 10.4 3.0 1.3 0.8 5.4 79.1 1.29

男性 8,017 45.8 33.4 9.9 3.2 2.0 0.6 5.1 79.2 1.25

女性 9,072 49.5 29.6 10.8 2.9 0.7 0.9 5.6 79.1 1.33

20歳代 1,745 55.3 24.6 10.6 3.5 1.3 1.1 3.6 79.9 1.36

30歳代 2,348 47.1 33.2 10.7 5.0 1.1 0.4 2.4 80.3 1.24

40歳代 2,743 39.1 39.3 13.2 3.4 1.7 0.2 3.2 78.4 1.15

50歳代 4,288 45.6 32.9 11.5 4.3 2.0 0.4 3.5 78.5 1.20

60歳代 3,628 52.6 27.6 10.1 1.4 1.0 0.9 6.4 80.2 1.40

70歳以上 2,357 49.3 28.4 5.0 0.6 0.2 1.9 14.5 77.7 1.51

桑名・員弁 1,951 41.2 33.3 13.1 5.2 2.1 0.2 4.9 74.5 1.12

四日市 2,999 49.1 31.2 10.7 2.0 1.0 1.5 4.3 80.3 1.33

鈴鹿・亀山 2,221 46.2 33.4 9.4 3.1 1.6 0.2 6.1 79.6 1.28

伊賀 1,790 45.7 31.5 11.3 2.9 1.6 0.9 6.2 77.2 1.26

津・久居 3,012 50.1 29.8 8.8 2.4 1.1 1.3 6.6 79.9 1.36

松阪・紀勢 2,130 44.3 34.4 11.0 4.5 1.1 0.4 4.3 78.7 1.22

伊勢志摩 2,245 48.8 31.0 10.6 2.8 1.0 0.5 5.2 79.8 1.31

尾鷲 361 59.7 22.1 9.2 1.4 0.6 0.3 6.7 81.8 1.49

熊野 403 70.0 17.4 3.5 0.2 1.2 0.2 7.4 87.4 1.67

ない 7,756 49.0 31.4 9.5 2.6 0.9 0.9 5.7 80.4 1.34

ある（5年未満） 3,418 46.1 31.4 11.4 3.9 1.8 1.0 4.4 77.5 1.23

ある（5年以上） 4,632 48.9 30.4 11.5 3.3 1.8 0.4 3.8 79.3 1.27

乳幼児 2,073 47.9 29.7 13.6 3.5 1.2 0.4 3.7 77.6 1.25

小・中学生 2,814 45.0 35.3 12.6 3.3 0.7 0.1 3.0 80.3 1.25

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 41.2 38.0 11.8 2.9 1.6 0.0 4.4 79.2 1.20

65歳以上の方 7,209 47.9 32.5 10.3 2.6 0.9 1.0 4.7 80.4 1.31

１年未満 283 56.7 24.4 6.2 3.7 2.0 0.0 7.0 81.1 1.40

１年以上５年未満 1,282 47.3 31.8 10.3 2.5 1.3 2.2 4.7 79.1 1.30

５年以上10年未満 1,191 45.2 34.8 11.8 2.3 1.3 1.6 3.1 80.0 1.26

10年以上 12,961 48.7 30.9 10.5 3.2 1.4 0.6 4.8 79.6 1.29

農林漁業 791 57.7 22.6 8.3 2.8 0.8 0.0 8.0 80.3 1.45

製造業 3,525 45.1 33.5 11.6 2.8 2.3 0.8 3.9 78.6 1.22

商業･金融業･サービス業 4,285 46.1 32.8 11.0 3.0 1.2 0.5 5.3 78.9 1.27

建設・不動産業 966 51.9 32.3 8.5 3.3 1.4 0.0 2.7 84.2 1.34

医療・福祉関係 933 47.5 33.6 10.1 4.1 0.8 0.7 3.2 81.1 1.28

教育・保育関係 802 52.9 31.4 9.8 2.9 0.0 0.1 2.9 84.3 1.38

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 46.0 30.0 13.1 4.0 1.9 0.9 4.1 76.0 1.20

学生 186 50.0 33.6 2.5 3.5 8.3 0.0 2.1 83.6 1.16

無職（定年退職者を除く） 2,041 53.3 28.1 10.2 2.5 0.4 0.8 4.7 81.4 1.39

フリーター 150 58.4 32.2 6.4 3.0 0.0 0.0 0.0 90.6 1.46

その他 482 52.9 25.1 10.3 3.1 2.0 2.8 3.9 78.0 1.33

合計

問2重要意識（37.道路の整備）
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事
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齢
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 48.5 33.1 9.9 1.4 0.6 0.9 5.5 81.6 1.36

男性 8,017 44.0 36.1 10.5 1.9 1.1 0.8 5.6 80.1 1.28

女性 9,072 52.7 30.5 9.5 1.0 0.2 1.0 5.2 83.2 1.43

20歳代 1,745 59.1 25.6 9.3 2.0 0.1 0.4 3.4 84.7 1.47

30歳代 2,348 48.0 37.5 9.5 1.4 0.6 0.8 2.2 85.5 1.35

40歳代 2,743 44.1 38.2 11.5 1.4 1.1 0.6 3.2 82.3 1.27

50歳代 4,288 44.0 37.0 11.4 2.1 1.0 0.7 3.8 81.0 1.27

60歳代 3,628 50.3 30.9 9.9 1.0 0.4 1.0 6.5 81.2 1.40

70歳以上 2,357 52.0 24.7 6.3 0.6 0.0 2.0 14.3 76.7 1.53

桑名・員弁 1,951 48.2 33.5 11.2 1.9 0.7 0.2 4.2 81.7 1.33

四日市 2,999 50.4 34.3 8.4 1.0 0.0 1.3 4.6 84.7 1.42

鈴鹿・亀山 2,221 50.2 31.6 10.5 0.9 0.7 0.2 5.8 81.8 1.38

伊賀 1,790 49.7 31.7 8.9 0.9 1.1 1.6 6.2 81.4 1.39

津・久居 3,012 49.7 31.9 8.8 0.9 0.2 1.5 7.0 81.6 1.42

松阪・紀勢 2,130 41.5 37.0 12.3 2.4 1.7 0.4 4.7 78.5 1.20

伊勢志摩 2,245 47.5 33.9 10.6 2.1 0.3 0.8 4.9 81.4 1.34

尾鷲 361 50.1 26.6 10.9 3.6 1.1 0.8 6.7 76.7 1.31

熊野 403 55.1 26.6 8.4 1.2 0.7 1.2 6.7 81.7 1.46

ない 7,756 49.5 31.3 11.0 1.0 0.5 0.7 5.9 80.8 1.38

ある（5年未満） 3,418 45.5 36.7 9.4 2.4 0.8 1.2 4.1 82.2 1.30

ある（5年以上） 4,632 51.7 33.4 8.3 1.4 0.5 0.5 4.2 85.1 1.41

乳幼児 2,073 48.8 33.7 10.5 1.9 0.5 0.7 3.9 82.5 1.35

小・中学生 2,814 46.6 35.4 11.8 1.7 0.5 0.8 3.2 82.0 1.31

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 46.4 37.1 10.5 0.7 0.7 0.4 4.3 83.5 1.34

65歳以上の方 7,209 48.0 32.6 11.8 1.5 0.6 0.6 4.9 80.6 1.33

１年未満 283 51.0 30.4 8.0 3.7 0.0 0.0 7.0 81.4 1.38

１年以上５年未満 1,282 48.9 37.4 6.0 1.1 0.4 1.2 5.1 86.3 1.42

５年以上10年未満 1,191 55.2 29.7 9.2 0.7 0.0 1.5 3.7 84.9 1.47

10年以上 12,961 49.0 33.1 10.3 1.4 0.7 0.6 5.0 82.1 1.36

農林漁業 791 50.7 27.5 9.2 2.2 0.5 0.9 9.0 78.2 1.40

製造業 3,525 44.3 37.2 10.7 1.8 0.8 1.1 4.2 81.5 1.29

商業･金融業･サービス業 4,285 49.5 33.0 10.0 1.3 0.4 0.6 5.2 82.5 1.38

建設・不動産業 966 46.0 33.3 13.4 1.1 0.9 0.8 4.5 79.3 1.29

医療・福祉関係 933 50.0 34.8 10.5 1.4 0.5 0.0 2.8 84.8 1.36

教育・保育関係 802 58.9 33.6 4.3 0.3 0.0 0.1 2.9 92.5 1.56

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 50.0 36.0 7.8 2.1 0.4 0.0 3.7 86.0 1.38

学生 186 64.5 26.5 6.3 0.0 0.0 0.0 2.7 91.0 1.60

無職（定年退職者を除く） 2,041 53.9 30.4 9.3 0.8 0.5 0.7 4.4 84.3 1.44

フリーター 150 54.1 34.2 8.0 3.7 0.0 0.0 0.0 88.3 1.39

その他 482 49.7 25.2 15.9 0.2 2.6 2.4 3.9 74.9 1.27

合計

問2重要意識（38.公共交通機関）
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・
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種

性

別

年

齢

生

活
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造
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 22.3 30.0 23.1 5.7 3.0 9.6 6.3 52.3 0.75

男性 8,017 21.1 32.5 23.2 6.8 3.7 7.0 5.7 53.6 0.69

女性 9,072 23.4 27.8 23.1 4.8 2.5 11.9 6.6 51.2 0.80

20歳代 1,745 24.3 27.9 22.1 5.5 5.1 11.4 3.7 52.2 0.71

30歳代 2,348 19.4 26.3 27.9 9.9 3.8 10.4 2.3 45.7 0.55

40歳代 2,743 17.5 30.6 29.7 8.2 3.3 7.0 3.8 48.1 0.57

50歳代 4,288 19.8 33.0 23.2 6.8 3.3 9.7 4.2 52.8 0.69

60歳代 3,628 25.3 30.5 22.0 2.6 2.2 9.8 7.5 55.8 0.89

70歳以上 2,357 29.3 28.3 13.0 1.5 1.0 10.1 16.8 57.6 1.14

桑名・員弁 1,951 18.7 29.5 26.0 6.3 2.1 11.5 5.9 48.2 0.68

四日市 2,999 26.3 33.5 20.2 3.6 2.6 9.0 4.9 59.8 0.90

鈴鹿・亀山 2,221 19.1 29.1 26.0 6.5 4.0 8.1 7.2 48.2 0.62

伊賀 1,790 19.7 25.7 21.7 5.3 3.5 16.2 7.8 45.4 0.69

津・久居 3,012 23.6 31.1 21.7 5.5 2.8 8.1 7.2 54.7 0.79

松阪・紀勢 2,130 20.0 26.9 28.0 7.7 4.5 7.5 5.4 46.9 0.58

伊勢志摩 2,245 23.8 31.5 20.9 6.2 2.1 9.8 5.7 55.3 0.81

尾鷲 361 30.8 28.6 22.7 3.4 2.0 5.0 7.6 59.4 0.95

熊野 403 24.8 30.3 19.6 6.0 3.0 9.2 7.2 55.1 0.81

ない 7,756 22.3 28.9 23.1 4.8 3.1 11.0 6.8 51.2 0.76

ある（5年未満） 3,418 20.4 32.3 24.5 7.4 3.2 7.5 4.6 52.7 0.68

ある（5年以上） 4,632 23.0 31.1 23.4 6.2 2.9 8.6 4.8 54.1 0.75

乳幼児 2,073 19.3 26.1 26.4 8.0 3.7 12.3 4.2 45.4 0.59

小・中学生 2,814 22.7 29.1 25.9 7.6 2.8 8.5 3.3 51.8 0.70

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 21.3 29.9 24.0 8.8 3.9 6.2 5.9 51.2 0.64

65歳以上の方 7,209 22.4 30.6 23.7 5.2 2.5 9.7 5.8 53.0 0.77

１年未満 283 17.9 22.8 35.7 11.3 0.0 5.3 7.0 40.7 0.54

１年以上５年未満 1,282 16.9 32.5 20.0 6.9 5.2 13.5 5.1 49.4 0.60

５年以上10年未満 1,191 21.1 31.5 24.2 4.2 3.2 11.4 4.3 52.6 0.75

10年以上 12,961 22.9 30.3 23.4 5.8 2.9 9.1 5.7 53.2 0.76

農林漁業 791 24.1 33.3 20.9 3.3 1.4 7.0 10.0 57.4 0.91

製造業 3,525 18.1 33.3 22.2 6.6 3.8 10.9 5.1 51.4 0.66

商業･金融業･サービス業 4,285 21.3 30.7 23.6 6.9 3.6 7.5 6.4 52.0 0.69

建設・不動産業 966 27.3 26.1 25.2 4.7 4.1 9.3 3.2 53.4 0.77

医療・福祉関係 933 21.5 29.1 28.6 6.3 2.4 7.9 4.1 50.6 0.70

教育・保育関係 802 32.1 31.6 21.4 2.5 0.7 8.8 2.9 63.7 1.04

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 23.4 32.3 23.7 8.0 2.5 6.4 3.7 55.7 0.73

学生 186 13.0 32.2 27.4 7.5 8.5 6.3 5.1 45.2 0.38

無職（定年退職者を除く） 2,041 22.7 28.4 26.8 3.7 2.4 11.0 5.1 51.1 0.78

フリーター 150 19.3 22.5 20.0 1.3 8.4 25.1 3.3 41.8 0.60

その他 482 25.5 20.5 23.6 6.2 1.2 18.1 4.9 46.0 0.82

合計

問2重要意識（39.港の整備）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 51.0 31.1 8.4 1.1 0.5 1.8 6.0 82.1 1.42

男性 8,017 44.8 34.3 11.0 1.7 0.7 1.8 5.7 79.1 1.30

女性 9,072 56.5 28.3 6.1 0.6 0.3 1.9 6.2 84.8 1.52

20歳代 1,745 60.8 27.3 5.2 1.2 0.1 2.0 3.4 88.1 1.56

30歳代 2,348 59.3 28.7 6.4 1.1 0.3 1.5 2.7 88.0 1.52

40歳代 2,743 46.1 38.1 9.2 1.9 0.8 0.5 3.5 84.2 1.32

50歳代 4,288 46.2 35.4 11.1 1.6 0.8 1.0 4.0 81.6 1.31

60歳代 3,628 49.8 30.4 8.5 0.4 0.5 3.2 7.2 80.2 1.43

70歳以上 2,357 51.9 21.3 6.7 0.5 0.3 3.1 16.2 73.2 1.53

桑名・員弁 1,951 50.1 30.2 10.8 0.9 0.5 2.1 5.4 80.3 1.39

四日市 2,999 50.4 33.0 7.7 0.8 0.0 2.0 6.1 83.4 1.45

鈴鹿・亀山 2,221 50.2 33.4 8.1 0.9 0.0 1.1 6.3 83.6 1.44

伊賀 1,790 51.0 29.5 8.6 1.1 1.1 2.2 6.4 80.5 1.40

津・久居 3,012 52.3 29.3 7.7 0.4 0.9 2.8 6.6 81.6 1.45

松阪・紀勢 2,130 49.2 32.7 8.8 1.9 0.9 1.3 5.2 81.9 1.36

伊勢志摩 2,245 54.0 28.9 8.0 2.1 0.5 1.0 5.4 82.9 1.43

尾鷲 361 45.9 33.1 9.0 2.0 0.3 2.2 7.6 79.0 1.36

熊野 403 50.9 30.5 7.7 1.0 0.5 1.2 8.2 81.4 1.44

ない 7,756 52.3 29.6 7.4 0.9 0.5 2.6 6.8 81.9 1.46

ある（5年未満） 3,418 48.8 33.6 9.1 1.7 0.7 1.3 4.7 82.4 1.36

ある（5年以上） 4,632 52.4 32.2 9.0 0.9 0.5 0.8 4.2 84.6 1.42

乳幼児 2,073 56.4 29.1 6.8 0.8 0.3 1.7 4.9 85.5 1.50

小・中学生 2,814 53.4 30.7 9.1 0.4 0.8 1.4 4.2 84.1 1.43

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 49.0 33.0 10.1 1.0 1.0 0.8 5.1 82.0 1.36

65歳以上の方 7,209 51.3 30.7 8.8 1.4 0.6 1.8 5.5 82.0 1.41

１年未満 283 51.6 36.2 3.2 0.0 0.4 1.6 7.0 87.8 1.52

１年以上５年未満 1,282 53.8 32.7 5.6 0.2 0.0 2.8 5.1 86.5 1.52

５年以上10年未満 1,191 57.9 29.2 7.0 0.0 0.0 1.7 4.1 87.1 1.54

10年以上 12,961 51.0 31.3 8.6 1.3 0.6 1.7 5.5 82.3 1.41

農林漁業 791 50.8 28.2 6.3 1.2 0.5 3.2 9.8 79.0 1.47

製造業 3,525 47.7 32.8 10.4 1.2 0.6 2.1 5.3 80.5 1.36

商業･金融業･サービス業 4,285 50.4 33.4 7.8 0.9 0.3 1.5 5.7 83.8 1.43

建設・不動産業 966 47.9 32.2 12.7 0.9 1.8 0.7 3.7 80.1 1.29

医療・福祉関係 933 60.1 31.5 4.2 0.5 0.0 0.1 3.6 91.6 1.57

教育・保育関係 802 60.3 29.7 5.1 0.3 0.0 1.2 3.5 90.0 1.57

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 45.4 35.7 12.0 2.0 0.9 0.6 3.3 81.1 1.28

学生 186 75.7 16.5 4.6 0.5 0.0 0.0 2.7 92.2 1.72

無職（定年退職者を除く） 2,041 56.9 27.9 6.7 1.1 0.3 1.9 5.3 84.8 1.51

フリーター 150 54.3 30.2 9.1 0.0 3.3 3.0 0.0 84.5 1.36

その他 482 63.5 23.0 2.8 2.2 1.0 3.6 3.9 86.5 1.58

合計

問2重要意識（40.快適なまちづくり）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 33.2 32.9 18.2 2.5 1.3 5.7 6.2 66.1 1.07

男性 8,017 31.6 33.7 20.3 3.0 1.9 3.8 5.6 65.3 0.99

女性 9,072 34.7 32.2 16.3 2.0 0.9 7.4 6.6 66.9 1.14

20歳代 1,745 36.4 28.5 18.3 3.3 2.2 7.5 3.8 64.9 1.06

30歳代 2,348 32.1 34.2 17.7 4.6 2.3 6.7 2.5 66.3 0.98

40歳代 2,743 28.5 34.3 23.7 2.9 1.3 5.6 3.7 62.8 0.95

50歳代 4,288 32.5 36.0 19.8 2.5 1.5 3.3 4.5 68.5 1.03

60歳代 3,628 35.1 32.1 16.6 1.3 0.9 7.0 7.1 67.2 1.16

70歳以上 2,357 35.9 28.6 11.7 1.3 0.3 5.9 16.4 64.5 1.27

桑名・員弁 1,951 27.9 33.7 19.9 3.3 1.6 8.2 5.4 61.6 0.96

四日市 2,999 29.7 32.5 19.9 3.1 1.3 7.4 6.1 62.2 1.00

鈴鹿・亀山 2,221 31.4 32.1 20.0 3.1 1.8 5.2 6.5 63.5 1.00

伊賀 1,790 31.5 32.8 17.7 2.2 1.6 7.8 6.4 64.3 1.05

津・久居 3,012 38.3 30.4 16.6 1.5 1.3 4.8 7.0 68.7 1.17

松阪・紀勢 2,130 31.4 36.6 18.1 2.6 1.1 5.2 5.2 68.0 1.06

伊勢志摩 2,245 37.2 34.4 16.8 2.1 1.0 2.6 5.9 71.6 1.14

尾鷲 361 44.0 28.6 14.6 1.7 0.6 3.6 7.0 72.6 1.27

熊野 403 42.9 30.0 11.2 2.2 1.2 3.7 8.7 72.9 1.27

ない 7,756 33.2 34.4 16.6 1.5 1.0 6.7 6.7 67.6 1.12

ある（5年未満） 3,418 32.0 33.8 20.0 3.7 1.4 3.9 5.1 65.8 1.00

ある（5年以上） 4,632 34.5 32.0 18.5 3.4 2.0 5.1 4.3 66.5 1.03

乳幼児 2,073 33.6 32.6 18.3 3.9 1.8 5.4 4.3 66.2 1.02

小・中学生 2,814 32.6 34.9 18.4 2.7 1.4 6.6 3.4 67.5 1.05

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 28.1 35.2 22.0 1.4 2.2 6.2 4.9 63.3 0.96

65歳以上の方 7,209 34.2 33.9 18.4 2.0 0.9 5.1 5.5 68.1 1.10

１年未満 283 31.8 34.0 18.1 4.4 0.0 4.7 7.0 65.8 1.05

１年以上５年未満 1,282 29.9 34.6 16.6 2.9 0.8 9.5 5.7 64.5 1.06

５年以上10年未満 1,191 36.1 33.3 15.6 4.3 0.4 6.1 4.3 69.4 1.12

10年以上 12,961 33.6 33.6 18.2 2.3 1.6 5.2 5.5 67.2 1.07

農林漁業 791 46.4 27.1 12.2 0.9 0.5 1.8 11.2 73.5 1.36

製造業 3,525 30.0 35.5 19.6 2.9 1.5 5.6 4.9 65.5 1.00

商業･金融業･サービス業 4,285 31.7 34.3 19.4 2.3 0.9 5.4 6.1 66.0 1.06

建設・不動産業 966 34.4 34.8 14.7 3.4 4.0 5.2 3.5 69.2 1.01

医療・福祉関係 933 32.1 32.5 20.2 2.4 1.8 7.0 4.0 64.6 1.02

教育・保育関係 802 42.4 36.1 12.0 0.6 0.0 5.9 3.0 78.5 1.32

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 34.7 35.5 18.9 3.9 2.2 1.2 3.5 70.2 1.01

学生 186 33.7 27.0 24.2 4.1 4.1 4.1 2.7 60.7 0.88

無職（定年退職者を除く） 2,041 36.3 30.1 19.4 1.8 0.3 7.2 4.9 66.4 1.14

フリーター 150 34.3 32.8 14.4 7.2 3.3 8.1 0.0 67.1 0.95

その他 482 36.7 32.5 10.3 2.1 1.0 12.8 4.5 69.2 1.23

合計

問2重要意識（41.農山漁村づくり）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 27.9 31.5 20.9 3.5 1.8 8.0 6.3 59.4 0.94

男性 8,017 25.8 32.4 22.7 4.2 2.5 6.7 5.7 58.2 0.85

女性 9,072 29.8 30.8 19.4 3.0 1.1 9.2 6.7 60.6 1.01

20歳代 1,745 34.6 28.0 20.2 4.0 2.0 7.2 4.0 62.6 1.00

30歳代 2,348 26.3 30.7 23.2 5.5 3.7 7.7 2.9 57.0 0.79

40歳代 2,743 23.9 35.8 24.5 2.8 2.3 7.4 3.3 59.7 0.86

50歳代 4,288 27.0 33.5 22.3 4.7 1.8 6.3 4.3 60.5 0.89

60歳代 3,628 28.0 31.0 20.7 2.7 0.6 9.0 8.0 59.0 1.00

70歳以上 2,357 30.6 27.1 13.0 1.4 0.6 11.3 16.0 57.7 1.18

桑名・員弁 1,951 22.5 33.3 22.5 3.7 1.6 11.5 4.9 55.8 0.85

四日市 2,999 24.3 30.9 24.8 3.3 1.0 10.5 5.1 55.2 0.88

鈴鹿・亀山 2,221 23.8 32.3 21.1 4.7 3.4 7.6 7.2 56.1 0.80

伊賀 1,790 26.8 27.3 22.0 4.4 2.4 10.0 7.1 54.1 0.86

津・久居 3,012 30.2 33.3 18.8 2.8 1.1 5.7 8.1 63.5 1.03

松阪・紀勢 2,130 28.4 30.5 23.2 3.0 1.7 7.3 5.8 58.9 0.93

伊勢志摩 2,245 33.6 33.1 17.3 3.6 1.8 5.2 5.4 66.7 1.04

尾鷲 361 43.1 26.9 12.6 2.8 1.1 5.9 7.6 70.0 1.25

熊野 403 43.4 30.0 10.7 2.0 1.2 5.5 7.2 73.4 1.29

ない 7,756 28.2 31.1 19.5 2.9 1.3 9.7 7.3 59.3 0.99

ある（5年未満） 3,418 27.2 31.3 23.6 4.8 2.8 5.8 4.6 58.5 0.84

ある（5年以上） 4,632 28.6 33.4 21.9 3.8 2.1 6.1 4.2 62.0 0.92

乳幼児 2,073 27.1 31.3 23.5 3.6 2.3 7.6 4.6 58.4 0.88

小・中学生 2,814 30.2 30.9 21.7 3.0 1.8 9.0 3.4 61.1 0.97

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 24.6 33.1 24.3 2.8 2.7 8.1 4.4 57.7 0.85

65歳以上の方 7,209 28.3 32.2 21.1 3.8 1.4 7.6 5.6 60.5 0.95

１年未満 283 34.1 23.9 24.6 2.3 1.8 6.3 7.0 58.0 1.00

１年以上５年未満 1,282 24.7 33.2 21.4 5.0 1.2 8.7 5.7 57.9 0.88

５年以上10年未満 1,191 29.2 36.7 15.8 3.7 1.5 8.7 4.3 65.9 1.02

10年以上 12,961 28.3 31.5 21.5 3.5 1.9 7.6 5.7 59.8 0.93

農林漁業 791 32.8 30.9 15.0 1.7 1.4 9.2 9.0 63.7 1.12

製造業 3,525 22.9 33.6 23.4 4.8 1.8 8.1 5.3 56.5 0.82

商業･金融業･サービス業 4,285 27.3 32.2 22.1 3.8 1.3 6.9 6.3 59.5 0.93

建設・不動産業 966 28.3 30.3 25.6 0.4 4.2 7.4 3.8 58.6 0.88

医療・福祉関係 933 30.2 30.1 21.5 3.1 3.0 7.7 4.4 60.3 0.93

教育・保育関係 802 36.4 34.9 15.1 3.2 1.0 6.6 2.9 71.3 1.13

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 30.1 32.8 22.5 3.6 4.8 2.6 3.6 62.9 0.85

学生 186 34.6 27.6 28.6 4.1 0.0 2.5 2.7 62.2 0.98

無職（定年退職者を除く） 2,041 29.9 31.5 21.2 2.4 0.7 9.4 4.9 61.4 1.02

フリーター 150 34.3 20.4 15.7 8.4 2.6 15.3 3.3 54.7 0.92

その他 482 34.7 31.1 11.3 3.2 1.9 12.7 5.1 65.8 1.14

合計

問2重要意識（42.過疎地域等の振興）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 52.1 27.8 8.9 0.8 0.6 3.8 5.9 79.9 1.44

男性 8,017 49.4 30.1 10.5 1.1 1.0 2.4 5.5 79.5 1.37

女性 9,072 54.6 25.8 7.6 0.6 0.3 5.0 6.1 80.4 1.50

20歳代 1,745 58.0 25.7 6.4 0.9 0.1 5.2 3.7 83.7 1.54

30歳代 2,348 58.8 23.6 10.4 0.8 1.3 2.3 2.7 82.4 1.45

40歳代 2,743 48.3 36.3 8.7 0.4 0.6 2.6 3.1 84.6 1.39

50歳代 4,288 52.7 28.3 10.7 1.2 0.9 1.9 4.3 81.0 1.39

60歳代 3,628 51.1 28.0 8.6 0.7 0.3 4.6 6.8 79.1 1.46

70歳以上 2,357 46.1 22.4 6.9 0.7 0.4 7.9 15.6 68.5 1.48

桑名・員弁 1,951 48.7 30.7 9.4 0.9 0.9 4.0 5.4 79.4 1.38

四日市 2,999 51.7 29.4 9.5 0.3 0.5 4.1 4.6 81.1 1.44

鈴鹿・亀山 2,221 52.7 26.5 9.9 0.9 0.2 3.4 6.5 79.2 1.45

伊賀 1,790 47.5 28.6 11.3 1.1 1.6 3.5 6.4 76.1 1.33

津・久居 3,012 55.6 24.9 8.1 0.7 0.2 3.5 7.0 80.5 1.51

松阪・紀勢 2,130 51.8 26.9 8.8 1.5 0.9 4.1 6.0 78.7 1.42

伊勢志摩 2,245 54.8 29.2 6.5 0.5 0.5 3.4 5.2 84.0 1.50

尾鷲 361 52.9 23.5 10.1 0.8 0.6 4.5 7.6 76.4 1.45

熊野 403 49.9 27.8 6.5 1.7 1.0 6.2 6.9 77.7 1.43

ない 7,756 51.3 27.4 8.9 0.7 0.4 5.0 6.2 78.7 1.45

ある（5年未満） 3,418 51.6 28.9 10.4 1.0 0.7 2.6 4.8 80.5 1.40

ある（5年以上） 4,632 56.1 27.5 8.0 1.0 1.1 2.0 4.3 83.6 1.46

乳幼児 2,073 56.5 25.9 7.8 1.2 0.4 4.2 4.1 82.4 1.49

小・中学生 2,814 53.3 29.6 9.2 0.8 0.1 3.9 3.0 82.9 1.45

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 50.2 30.8 10.1 0.8 0.5 3.2 4.5 81.0 1.40

65歳以上の方 7,209 51.7 28.1 9.5 0.9 0.7 3.9 5.3 79.8 1.42

１年未満 283 47.3 36.6 8.4 0.4 0.0 0.4 7.0 83.9 1.41

１年以上５年未満 1,282 46.8 32.6 8.3 1.4 0.3 4.9 5.7 79.4 1.39

５年以上10年未満 1,191 55.6 24.1 10.7 1.6 0.4 4.0 3.6 79.7 1.44

10年以上 12,961 53.4 27.6 8.8 0.8 0.7 3.5 5.2 81.0 1.45

農林漁業 791 48.3 29.3 5.7 0.1 0.6 7.0 9.0 77.6 1.48

製造業 3,525 50.7 27.9 10.3 2.2 0.9 3.6 4.4 78.6 1.36

商業･金融業･サービス業 4,285 53.8 27.3 9.2 0.7 0.6 2.9 5.5 81.1 1.45

建設・不動産業 966 54.0 25.9 12.1 0.5 1.3 2.6 3.6 79.9 1.39

医療・福祉関係 933 49.9 30.8 9.1 0.6 0.0 5.6 4.0 80.7 1.44

教育・保育関係 802 63.3 25.5 4.8 0.0 0.0 3.5 2.9 88.8 1.62

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 46.6 35.7 10.8 1.1 1.0 1.2 3.5 82.3 1.32

学生 186 66.0 27.2 4.1 0.0 0.0 0.0 2.7 93.2 1.64

無職（定年退職者を除く） 2,041 56.8 25.7 8.7 0.1 0.2 3.1 5.5 82.5 1.52

フリーター 150 51.5 30.0 8.7 3.3 5.1 1.3 0.0 81.5 1.21

その他 482 61.9 21.2 5.7 0.0 1.0 6.4 3.9 83.1 1.60

合計

問2重要意識（43.エネルギー）
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全体 重要(%)
どちらか
といえば
重要(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
重要でな
い(%)

重要でな
い(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
重要意識
(%)
重要度

17,111 81.6 10.5 2.0 0.2 0.1 0.6 5.1 92.1 1.84

男性 8,017 78.1 13.6 2.5 0.2 0.2 0.5 4.9 91.7 1.79

女性 9,072 84.8 7.7 1.6 0.1 0.0 0.7 5.1 92.5 1.88

20歳代 1,745 85.1 8.7 1.8 0.3 0.1 0.7 3.4 93.8 1.86

30歳代 2,348 82.1 11.2 3.6 0.0 0.2 0.4 2.5 93.3 1.80

40歳代 2,743 81.6 13.2 2.1 0.0 0.0 0.3 2.8 94.8 1.82

50歳代 4,288 81.8 11.4 2.1 0.4 0.2 0.3 3.7 93.2 1.82

60歳代 3,628 83.3 8.5 1.6 0.1 0.0 0.9 5.5 91.8 1.87

70歳以上 2,357 75.4 9.1 1.2 0.0 0.0 0.9 13.4 84.5 1.86

桑名・員弁 1,951 80.6 11.5 2.8 0.0 0.0 1.4 3.7 92.1 1.82

四日市 2,999 81.6 11.3 1.0 0.5 0.0 1.0 4.6 92.9 1.84

鈴鹿・亀山 2,221 81.6 10.8 1.8 0.0 0.0 0.2 5.6 92.4 1.85

伊賀 1,790 80.5 10.9 2.2 0.2 0.7 0.0 5.5 91.4 1.80

津・久居 3,012 80.5 10.3 2.0 0.0 0.0 0.7 6.6 90.8 1.85

松阪・紀勢 2,130 80.0 11.6 3.7 0.2 0.0 0.2 4.3 91.6 1.80

伊勢志摩 2,245 86.6 7.5 1.0 0.0 0.0 0.5 4.4 94.1 1.90

尾鷲 361 80.1 9.0 3.4 0.8 0.0 0.3 6.4 89.1 1.80

熊野 403 81.1 9.9 1.7 0.2 0.2 0.2 6.5 91.0 1.84

ない 7,756 82.4 9.9 1.6 0.0 0.0 0.6 5.6 92.3 1.86

ある（5年未満） 3,418 79.9 11.7 3.1 0.2 0.1 0.9 4.1 91.6 1.80

ある（5年以上） 4,632 84.0 9.7 1.9 0.3 0.2 0.5 3.6 93.7 1.84

乳幼児 2,073 85.4 8.2 2.0 0.0 0.0 0.6 3.8 93.6 1.87

小・中学生 2,814 85.5 9.6 1.6 0.0 0.0 0.5 2.7 95.1 1.87

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 82.2 11.6 1.4 0.3 0.0 0.2 4.3 93.8 1.84

65歳以上の方 7,209 82.1 10.6 2.0 0.1 0.1 0.6 4.4 92.7 1.84

１年未満 283 75.6 12.7 4.7 0.0 0.0 0.0 7.0 88.3 1.76

１年以上５年未満 1,282 82.1 9.1 2.5 0.0 0.0 0.9 5.3 91.2 1.85

５年以上10年未満 1,191 83.4 9.8 1.8 0.4 0.0 1.3 3.4 93.2 1.85

10年以上 12,961 82.5 10.3 1.9 0.1 0.1 0.5 4.5 92.8 1.84

農林漁業 791 80.1 7.4 2.6 0.0 0.5 0.8 8.5 87.5 1.84

製造業 3,525 81.8 11.2 1.8 0.4 0.1 0.9 3.8 93.0 1.83

商業･金融業･サービス業 4,285 83.1 9.6 2.0 0.0 0.0 0.6 4.7 92.7 1.85

建設・不動産業 966 83.3 12.9 0.7 0.0 0.0 0.5 2.7 96.2 1.85

医療・福祉関係 933 86.3 8.4 1.2 0.4 0.0 0.0 3.6 94.7 1.87

教育・保育関係 802 84.3 10.3 2.5 0.0 0.0 0.0 2.9 94.6 1.84

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 78.7 16.1 1.9 0.1 0.0 0.0 3.2 94.8 1.79

学生 186 86.1 11.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 97.3 1.89

無職（定年退職者を除く） 2,041 85.0 8.5 1.9 0.0 0.0 0.3 4.2 93.5 1.87

フリーター 150 76.5 12.0 8.4 0.0 0.0 3.0 0.0 88.5 1.70

その他 482 82.8 5.9 4.8 0.0 0.8 1.8 3.9 88.7 1.80

合計

問2重要意識（44.飲料水の供給）
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 5.0 26.4 40.6 12.1 5.0 7.0 3.9 31.4 0.16

男性 8,017 5.6 28.1 40.7 10.9 4.6 6.5 3.5 33.7 0.21

女性 9,072 4.5 25.0 40.5 13.1 5.3 7.6 4.0 29.5 0.11

20歳代 1,745 4.1 17.7 43.7 14.9 7.3 12.0 0.3 21.8 -0.04

30歳代 2,348 3.1 18.2 46.0 17.4 6.1 7.9 1.3 21.3 -0.06

40歳代 2,743 2.3 20.6 43.6 16.8 6.6 6.7 3.3 22.9 -0.05

50歳代 4,288 3.7 29.4 42.6 11.6 5.3 5.7 1.7 33.1 0.16

60歳代 3,628 7.0 32.4 38.0 8.8 2.3 6.8 4.7 39.4 0.37

70歳以上 2,357 10.0 33.2 29.5 5.0 4.1 5.8 12.4 43.2 0.49

桑名・員弁 1,951 5.2 26.7 39.8 12.9 3.7 8.7 3.0 31.9 0.19

四日市 2,999 4.9 28.9 40.9 12.8 4.1 4.9 3.6 33.8 0.19

鈴鹿・亀山 2,221 4.3 25.6 43.3 10.5 3.8 7.8 4.7 29.9 0.18

伊賀 1,790 4.7 25.5 40.6 10.9 6.7 7.8 4.0 30.2 0.12

津・久居 3,012 5.0 26.0 42.7 11.2 6.1 5.0 3.9 31.0 0.14

松阪・紀勢 2,130 4.9 25.8 42.6 10.8 5.8 7.1 3.0 30.7 0.15

伊勢志摩 2,245 6.2 25.3 34.9 15.2 4.7 9.8 3.9 31.5 0.15

尾鷲 361 4.8 28.6 35.0 12.0 6.4 8.1 5.0 33.4 0.15

熊野 403 4.7 25.6 37.5 12.2 6.2 6.2 7.7 30.3 0.12

ない 7,756 5.7 28.1 40.2 11.3 4.2 6.5 4.0 33.8 0.22

ある（5年未満） 3,418 5.0 25.4 41.9 12.8 5.4 6.4 3.1 30.4 0.13

ある（5年以上） 4,632 4.1 24.4 40.9 13.7 6.1 8.8 2.0 28.5 0.08

乳幼児 2,073 5.2 21.1 46.3 13.1 7.2 5.7 1.4 26.3 0.04

小・中学生 2,814 6.5 21.6 40.5 17.0 5.5 6.4 2.6 28.1 0.07

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.3 25.1 41.6 14.2 5.4 5.7 2.7 30.4 0.12

65歳以上の方 7,209 5.8 28.8 39.3 10.7 4.8 6.9 3.7 34.6 0.22

１年未満 283 3.4 13.9 46.4 15.8 3.7 15.4 1.4 17.3 -0.03

１年以上５年未満 1,282 4.2 19.1 42.3 13.3 9.2 9.1 2.7 23.3 -0.05

５年以上10年未満 1,191 4.9 21.7 44.9 15.8 4.2 6.9 1.5 26.6 0.08

10年以上 12,961 5.2 27.8 40.3 11.9 4.8 6.9 3.2 33.0 0.19

農林漁業 791 5.9 32.8 34.4 5.8 3.8 8.7 8.5 38.7 0.38

製造業 3,525 4.8 28.5 41.5 10.6 4.3 7.2 3.0 33.3 0.21

商業･金融業･サービス業 4,285 5.3 25.6 40.8 13.6 4.3 7.2 3.1 30.9 0.16

建設・不動産業 966 6.4 23.2 42.0 11.8 7.6 6.7 2.3 29.6 0.10

医療・福祉関係 933 3.6 19.2 51.3 13.2 5.9 5.4 1.5 22.8 0.01

教育・保育関係 802 5.7 25.6 36.6 20.7 6.1 5.3 0.0 31.3 0.04

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.7 29.6 38.9 12.4 3.5 7.5 1.4 36.3 0.26

学生 186 3.5 26.1 41.8 10.7 7.3 10.0 0.5 29.6 0.09

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.1 29.4 39.8 11.3 5.5 6.6 2.2 34.5 0.19

フリーター 150 0.0 16.9 42.3 21.2 3.3 6.8 9.5 16.9 -0.13

その他 482 3.6 23.5 42.9 11.8 8.6 9.3 0.4 27.1 0.02

合計

問2満足意識（１.人権尊重）

従
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 5.3 29.4 33.9 15.4 5.5 6.4 4.3 34.7 0.15

男性 8,017 4.9 27.4 38.0 14.6 5.7 5.6 3.8 32.3 0.12

女性 9,072 5.6 31.2 30.2 16.1 5.2 7.1 4.7 36.8 0.18

20歳代 1,745 6.4 21.2 34.2 19.4 9.9 8.6 0.3 27.6 -0.06

30歳代 2,348 3.7 30.6 33.8 18.0 8.3 4.3 1.2 34.3 0.04

40歳代 2,743 4.1 26.6 35.9 19.8 6.0 4.3 3.3 30.7 0.03

50歳代 4,288 3.8 28.3 38.5 16.5 4.8 6.2 2.0 32.1 0.11

60歳代 3,628 6.5 32.5 31.6 11.9 4.3 8.9 4.4 39.0 0.29

70歳以上 2,357 8.3 34.3 26.5 7.8 1.8 5.7 15.6 42.6 0.50

桑名・員弁 1,951 4.9 31.6 32.6 18.3 4.7 4.9 3.0 36.5 0.15

四日市 2,999 3.6 26.3 37.3 16.6 5.4 6.9 3.8 29.9 0.07

鈴鹿・亀山 2,221 5.2 29.1 36.1 13.2 4.9 6.7 4.7 34.3 0.18

伊賀 1,790 4.2 23.3 36.1 15.1 9.3 6.9 5.1 27.5 -0.02

津・久居 3,012 7.4 38.9 28.9 10.5 3.5 5.7 5.0 46.3 0.41

松阪・紀勢 2,130 4.5 28.4 36.3 15.3 5.2 6.5 3.9 32.9 0.13

伊勢志摩 2,245 7.5 26.9 30.5 18.9 5.4 7.0 3.9 34.4 0.14

尾鷲 361 3.1 24.9 35.3 17.4 7.8 5.6 5.9 28.0 -0.02

熊野 403 3.0 20.1 33.0 20.1 9.9 7.2 6.7 23.1 -0.16

ない 7,756 6.8 30.8 33.6 13.8 3.9 6.7 4.4 37.6 0.26

ある（5年未満） 3,418 4.5 30.0 32.5 16.4 6.4 6.2 3.9 34.5 0.11

ある（5年以上） 4,632 3.6 26.9 36.0 17.3 8.2 5.6 2.5 30.5 0.00

乳幼児 2,073 6.3 29.0 33.4 19.1 6.3 4.9 1.0 35.3 0.11

小・中学生 2,814 5.0 30.9 31.5 19.4 6.4 3.8 3.0 35.9 0.09

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.0 27.6 34.4 18.3 6.0 5.5 3.2 32.6 0.08

65歳以上の方 7,209 5.2 30.0 35.0 14.1 4.5 7.1 4.1 35.2 0.20

１年未満 283 5.7 24.1 31.5 23.4 4.2 8.1 3.0 29.8 0.04

１年以上５年未満 1,282 3.2 26.1 36.1 17.0 7.7 6.1 3.8 29.3 0.00

５年以上10年未満 1,191 2.9 36.2 27.5 16.6 8.0 6.6 2.2 39.1 0.10

10年以上 12,961 5.8 29.3 34.5 15.0 5.4 6.3 3.7 35.1 0.17

農林漁業 791 6.4 34.2 28.8 13.5 2.3 5.4 9.4 40.6 0.34

製造業 3,525 5.4 27.8 38.0 14.2 5.0 6.4 3.2 33.2 0.16

商業･金融業･サービス業 4,285 4.4 31.1 34.2 14.9 5.8 6.5 3.2 35.5 0.15

建設・不動産業 966 8.9 24.8 34.1 13.7 7.2 6.6 4.8 33.7 0.16

医療・福祉関係 933 6.0 27.8 30.3 22.1 7.0 4.6 2.2 33.8 0.04

教育・保育関係 802 2.8 36.9 27.3 20.2 8.4 2.1 2.3 39.7 0.06

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.9 28.9 38.3 16.3 3.8 4.8 1.9 34.8 0.18

学生 186 0.0 16.7 20.4 30.5 26.2 6.2 0.0 16.7 -0.70

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.0 29.7 34.6 13.9 5.3 6.8 2.7 36.7 0.21

フリーター 150 4.4 24.0 35.5 16.3 4.0 11.5 4.4 28.4 0.10

その他 482 5.3 35.0 29.6 13.1 5.9 10.1 1.0 40.3 0.23

合計

問2満足意識（２.生涯学習）
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.4 14.3 39.1 19.1 9.8 10.6 4.5 16.7 -0.23

男性 8,017 2.0 14.3 39.6 20.5 10.8 8.6 4.1 16.3 -0.27

女性 9,072 2.8 14.3 38.8 17.9 8.9 12.4 4.8 17.1 -0.19

20歳代 1,745 2.2 12.9 43.3 15.2 11.1 14.7 0.6 15.1 -0.24

30歳代 2,348 2.6 13.0 37.5 19.2 14.5 12.2 1.1 15.6 -0.35

40歳代 2,743 2.4 10.3 39.7 27.5 12.9 4.2 3.1 12.7 -0.41

50歳代 4,288 1.4 12.6 39.3 23.2 10.1 11.2 2.2 14.0 -0.32

60歳代 3,628 2.9 16.4 44.5 14.6 6.5 10.5 4.6 19.3 -0.06

70歳以上 2,357 3.8 21.2 28.4 11.9 5.3 12.7 16.6 25.0 0.09

桑名・員弁 1,951 2.6 12.6 42.4 18.7 7.5 13.6 2.6 15.2 -0.19

四日市 2,999 2.3 15.6 38.1 19.4 11.0 9.5 4.1 17.9 -0.25

鈴鹿・亀山 2,221 2.9 13.7 38.8 19.1 9.2 11.2 5.2 16.6 -0.21

伊賀 1,790 2.2 9.8 40.6 20.8 11.5 10.4 4.7 12.0 -0.35

津・久居 3,012 2.2 17.9 38.5 17.9 10.5 7.7 5.3 20.1 -0.19

松阪・紀勢 2,130 2.2 14.8 38.5 18.5 9.2 12.3 4.5 17.0 -0.21

伊勢志摩 2,245 2.6 12.7 39.5 20.2 9.3 11.6 4.1 15.3 -0.25

尾鷲 361 4.8 14.3 37.3 18.5 8.4 10.1 6.7 19.1 -0.14

熊野 403 2.0 16.1 33.5 19.4 10.2 11.7 7.2 18.1 -0.24

ない 7,756 3.4 15.0 39.7 18.8 7.9 10.1 5.0 18.4 -0.15

ある（5年未満） 3,418 2.0 15.5 36.3 21.7 11.7 10.0 2.8 17.5 -0.29

ある（5年以上） 4,632 1.2 12.1 40.9 19.7 11.3 12.2 2.6 13.3 -0.33

乳幼児 2,073 1.9 12.7 42.5 20.0 11.8 10.0 1.0 14.6 -0.31

小・中学生 2,814 3.8 16.4 36.2 25.6 14.1 1.7 2.1 20.2 -0.31

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.2 14.4 36.9 25.5 12.3 4.7 3.0 17.6 -0.32

65歳以上の方 7,209 3.0 14.8 40.2 19.5 8.7 9.1 4.7 17.8 -0.19

１年未満 283 3.9 12.4 38.5 16.9 9.8 17.1 1.4 16.3 -0.20

１年以上５年未満 1,282 1.5 10.1 39.9 18.7 10.2 16.0 3.6 11.6 -0.32

５年以上10年未満 1,191 2.6 14.9 42.7 14.2 10.7 12.5 2.4 17.5 -0.18

10年以上 12,961 2.5 14.6 39.1 20.5 9.7 9.8 3.8 17.1 -0.24

農林漁業 791 5.0 17.2 34.8 15.4 6.1 10.4 11.1 22.2 0.00

製造業 3,525 2.8 14.4 42.5 17.2 9.7 10.2 3.2 17.2 -0.19

商業･金融業･サービス業 4,285 2.4 13.0 38.7 20.9 11.5 10.2 3.4 15.4 -0.30

建設・不動産業 966 4.2 12.7 37.4 23.1 8.7 11.2 2.7 16.9 -0.22

医療・福祉関係 933 1.8 11.1 40.0 22.5 11.3 11.2 2.2 12.9 -0.35

教育・保育関係 802 2.3 20.2 34.4 22.0 12.6 7.8 0.7 22.5 -0.25

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.0 16.1 41.4 24.1 7.9 8.0 1.5 17.1 -0.24

学生 186 0.0 14.2 45.2 11.4 23.0 6.3 0.0 14.2 -0.46

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.5 14.8 38.8 18.8 7.3 14.3 3.5 17.3 -0.16

フリーター 150 0.0 8.4 49.4 19.5 7.3 11.0 4.4 8.4 -0.30

その他 482 0.2 15.2 40.1 21.4 8.6 14.2 0.2 15.4 -0.27

合計

問2満足意識（３.学校教育）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.4 10.8 37.0 24.7 14.6 6.8 4.7 12.2 -0.46

男性 8,017 1.4 10.4 37.6 26.0 16.1 4.4 4.0 11.8 -0.49

女性 9,072 1.4 11.2 36.5 23.6 13.2 8.9 5.1 12.6 -0.42

20歳代 1,745 1.6 7.2 36.2 24.9 19.2 10.0 0.8 8.8 -0.59

30歳代 2,348 0.9 8.0 37.6 25.4 17.6 9.2 1.3 8.9 -0.57

40歳代 2,743 0.9 9.5 37.1 28.6 16.7 4.2 3.0 10.4 -0.54

50歳代 4,288 1.3 10.0 38.6 26.3 16.4 5.1 2.4 11.3 -0.50

60歳代 3,628 0.9 13.4 39.2 23.2 11.0 7.5 4.9 14.3 -0.34

70歳以上 2,357 3.4 15.3 30.6 19.0 8.1 7.2 16.5 18.7 -0.17

桑名・員弁 1,951 1.6 9.1 41.0 24.4 13.3 7.7 2.8 10.7 -0.43

四日市 2,999 1.5 11.3 36.6 24.0 15.3 7.4 3.8 12.8 -0.46

鈴鹿・亀山 2,221 2.7 8.7 35.7 27.6 13.7 6.7 4.9 11.4 -0.46

伊賀 1,790 0.7 10.4 35.9 26.2 14.0 8.2 4.7 11.1 -0.49

津・久居 3,012 1.1 12.0 38.1 21.9 16.0 4.4 6.6 13.1 -0.44

松阪・紀勢 2,130 1.1 10.3 39.8 23.4 14.2 6.9 4.3 11.4 -0.44

伊勢志摩 2,245 1.3 12.1 32.0 27.4 15.8 7.0 4.4 13.4 -0.50

尾鷲 361 0.8 12.9 36.7 26.9 10.9 6.4 5.3 13.7 -0.39

熊野 403 1.2 13.2 37.7 20.3 11.4 9.2 6.9 14.4 -0.33

ない 7,756 2.1 12.1 38.0 22.3 13.3 7.5 4.7 14.2 -0.37

ある（5年未満） 3,418 0.4 10.9 37.4 27.0 16.0 5.1 3.2 11.3 -0.52

ある（5年以上） 4,632 0.7 8.0 37.1 27.3 16.6 6.7 3.5 8.7 -0.57

乳幼児 2,073 0.7 10.4 37.9 23.5 16.9 9.3 1.3 11.1 -0.51

小・中学生 2,814 1.2 9.8 41.5 27.5 14.4 3.3 2.3 11.0 -0.47

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.8 9.7 35.8 29.0 16.5 3.6 3.7 11.5 -0.53

65歳以上の方 7,209 1.1 12.4 39.0 25.2 12.6 5.3 4.4 13.5 -0.40

１年未満 283 0.0 7.7 33.4 31.0 19.3 7.2 1.4 7.7 -0.68

１年以上５年未満 1,282 0.8 7.2 36.2 25.9 14.3 11.6 4.1 8.0 -0.54

５年以上10年未満 1,191 1.7 13.0 34.7 25.5 16.8 5.5 2.8 14.7 -0.47

10年以上 12,961 1.4 10.7 38.1 24.7 14.7 6.4 4.0 12.1 -0.45

農林漁業 791 4.9 14.2 39.9 17.0 7.9 5.3 10.8 19.1 -0.11

製造業 3,525 1.8 10.5 40.8 23.1 13.3 7.4 3.1 12.3 -0.40

商業･金融業･サービス業 4,285 1.0 9.2 34.6 26.4 18.3 6.5 4.0 10.2 -0.58

建設・不動産業 966 2.7 8.8 40.8 25.9 11.7 6.3 3.8 11.5 -0.39

医療・福祉関係 933 0.0 11.6 36.5 29.1 15.7 4.8 2.2 11.6 -0.53

教育・保育関係 802 0.7 9.2 36.8 33.9 12.7 5.4 1.3 9.9 -0.52

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.5 13.7 41.8 23.1 14.9 4.4 1.5 14.2 -0.40

学生 186 0.0 8.7 45.0 23.7 19.9 2.7 0.0 8.7 -0.56

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.2 12.2 36.4 24.4 12.7 9.6 3.5 13.4 -0.41

フリーター 150 1.3 1.3 32.4 35.4 15.7 6.4 7.4 2.6 -0.73

その他 482 0.0 13.8 31.7 23.1 18.7 10.5 2.2 13.8 -0.54

合計

問2満足意識（４.青少年の健全育成）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.6 10.4 42.4 11.5 6.9 22.9 4.4 12.0 -0.16

男性 8,017 1.3 10.5 45.4 12.5 7.8 18.7 3.9 11.8 -0.19

女性 9,072 1.8 10.4 39.8 10.6 6.0 26.7 4.8 12.2 -0.12

20歳代 1,745 1.6 7.6 41.8 9.3 12.9 26.4 0.3 9.2 -0.33

30歳代 2,348 1.0 7.6 43.9 9.1 6.1 31.1 1.3 8.6 -0.17

40歳代 2,743 1.0 6.4 45.1 15.8 9.7 18.2 3.7 7.4 -0.34

50歳代 4,288 1.0 10.1 44.9 14.3 7.3 20.3 2.0 11.1 -0.22

60歳代 3,628 1.5 12.4 43.5 10.2 4.1 23.9 4.3 13.9 -0.04

70歳以上 2,357 3.8 17.6 31.5 7.0 3.2 20.7 16.1 21.4 0.18

桑名・員弁 1,951 1.6 8.9 43.1 12.6 5.2 26.2 2.3 10.5 -0.15

四日市 2,999 2.0 11.3 40.9 12.8 6.9 22.0 4.1 13.3 -0.15

鈴鹿・亀山 2,221 2.5 9.9 44.4 9.6 6.1 23.1 4.5 12.4 -0.10

伊賀 1,790 0.4 8.2 42.4 12.6 8.0 23.7 4.7 8.6 -0.27

津・久居 3,012 1.8 11.6 42.2 10.5 8.1 20.4 5.5 13.4 -0.16

松阪・紀勢 2,130 0.4 12.5 44.5 9.0 7.3 22.2 4.1 12.9 -0.14

伊勢志摩 2,245 1.8 9.8 42.4 11.4 5.7 24.3 4.7 11.6 -0.13

尾鷲 361 1.1 8.7 33.9 17.1 8.1 24.4 6.7 9.8 -0.33

熊野 403 1.0 9.7 35.2 16.4 7.7 22.8 7.2 10.7 -0.29

ない 7,756 1.9 11.6 42.9 10.8 4.7 23.3 4.7 13.5 -0.07

ある（5年未満） 3,418 1.3 9.6 43.8 12.4 8.7 21.0 3.1 10.9 -0.23

ある（5年以上） 4,632 1.0 9.2 41.0 12.7 9.4 23.8 2.9 10.2 -0.28

乳幼児 2,073 0.8 9.4 45.4 9.5 6.1 27.4 1.3 10.2 -0.15

小・中学生 2,814 0.9 8.6 45.0 14.1 6.8 21.7 2.8 9.5 -0.23

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.3 9.9 39.3 16.5 10.4 17.6 4.0 12.2 -0.29

65歳以上の方 7,209 1.4 11.9 43.9 12.3 5.8 20.4 4.3 13.3 -0.12

１年未満 283 4.1 1.6 43.0 1.1 14.2 34.6 1.4 5.7 -0.31

１年以上５年未満 1,282 0.6 7.1 38.3 12.3 7.6 30.3 3.7 7.7 -0.29

５年以上10年未満 1,191 1.5 9.9 41.9 12.6 5.9 25.1 3.2 11.4 -0.16

10年以上 12,961 1.5 10.9 43.2 11.9 6.9 21.8 3.8 12.4 -0.16

農林漁業 791 4.4 15.5 30.5 8.2 5.4 24.5 11.4 19.9 0.08

製造業 3,525 1.3 8.6 48.6 9.9 5.4 23.3 2.9 9.9 -0.13

商業･金融業･サービス業 4,285 1.5 10.4 41.7 12.0 7.0 23.3 4.0 11.9 -0.17

建設・不動産業 966 1.3 11.6 39.8 13.4 9.5 20.8 3.5 12.9 -0.24

医療・福祉関係 933 0.0 11.3 41.5 10.6 11.1 24.0 1.6 11.3 -0.29

教育・保育関係 802 1.4 9.9 45.7 18.4 8.9 14.9 0.7 11.3 -0.28

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.4 13.5 50.5 14.5 3.6 16.0 1.5 13.9 -0.09

学生 186 0.0 8.7 37.2 10.8 31.3 12.1 0.0 8.7 -0.74

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.9 9.9 40.9 11.0 7.8 25.6 2.8 11.8 -0.18

フリーター 150 5.1 3.7 39.0 8.1 7.3 32.4 4.4 8.8 -0.14

その他 482 1.4 10.9 35.6 13.3 4.0 32.5 2.2 12.3 -0.12

合計

問2満足意識（５.高等教育機関）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.0 15.9 49.5 12.0 3.7 12.2 4.6 17.9 0.00

男性 8,017 1.6 16.5 49.7 13.3 4.0 10.7 4.3 18.1 -0.02

女性 9,072 2.4 15.4 49.5 11.0 3.5 13.5 4.7 17.8 0.03

20歳代 1,745 2.4 11.8 49.9 9.9 4.5 20.3 1.2 14.2 -0.03

30歳代 2,348 0.7 13.2 54.3 12.2 4.9 13.3 1.4 13.9 -0.09

40歳代 2,743 1.4 10.9 57.7 10.3 4.1 12.3 3.4 12.3 -0.05

50歳代 4,288 1.4 14.4 52.3 14.6 4.3 10.9 2.1 15.8 -0.07

60歳代 3,628 2.6 18.6 49.0 13.6 2.4 10.2 3.7 21.2 0.06

70歳以上 2,357 4.0 26.1 30.8 8.5 2.8 10.2 17.5 30.1 0.28

桑名・員弁 1,951 1.2 16.2 48.5 14.3 2.8 14.1 3.0 17.4 -0.02

四日市 2,999 1.8 17.4 49.6 13.3 2.6 11.5 3.8 19.2 0.03

鈴鹿・亀山 2,221 3.6 14.8 52.2 8.3 2.9 13.7 4.5 18.4 0.10

伊賀 1,790 0.7 18.6 48.1 9.8 6.0 11.5 5.3 19.3 -0.02

津・久居 3,012 2.2 16.0 49.2 13.1 3.3 10.9 5.3 18.2 0.01

松阪・紀勢 2,130 1.7 12.9 54.0 10.5 4.7 11.2 4.9 14.6 -0.04

伊勢志摩 2,245 2.3 15.2 46.3 14.5 4.4 12.9 4.4 17.5 -0.04

尾鷲 361 2.5 16.5 46.8 11.2 3.6 12.0 7.3 19.0 0.04

熊野 403 3.2 16.4 44.9 9.7 6.2 12.9 6.7 19.6 0.01

ない 7,756 2.7 17.2 49.0 10.9 3.0 12.1 4.9 19.9 0.07

ある（5年未満） 3,418 1.8 14.7 51.6 13.5 4.7 10.4 3.4 16.5 -0.05

ある（5年以上） 4,632 1.1 14.4 51.6 12.5 4.4 13.5 2.5 15.5 -0.05

乳幼児 2,073 1.4 13.2 54.4 11.8 4.7 12.8 1.7 14.6 -0.06

小・中学生 2,814 2.3 14.1 55.3 12.1 4.5 9.3 2.4 16.4 -0.03

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.1 14.7 51.7 9.8 4.4 12.9 4.4 16.8 0.00

65歳以上の方 7,209 2.2 18.8 49.4 11.5 3.6 10.2 4.3 21.0 0.05

１年未満 283 0.0 7.5 58.8 9.0 2.4 20.9 1.4 7.5 -0.08

１年以上５年未満 1,282 1.3 7.0 53.5 10.2 6.2 18.4 3.3 8.3 -0.17

５年以上10年未満 1,191 1.7 15.2 53.7 8.7 3.1 15.4 2.2 16.9 0.04

10年以上 12,961 2.2 16.8 49.9 12.5 3.6 11.1 4.0 19.0 0.02

農林漁業 791 3.9 26.8 37.4 10.1 0.8 10.4 10.7 30.7 0.29

製造業 3,525 1.7 16.1 52.4 11.1 3.2 12.3 3.2 17.8 0.02

商業･金融業･サービス業 4,285 1.8 13.3 52.1 12.5 3.7 13.2 3.5 15.1 -0.03

建設・不動産業 966 5.2 15.0 45.8 14.6 5.8 9.8 3.8 20.2 -0.01

医療・福祉関係 933 1.3 12.7 56.2 11.2 5.0 10.9 2.7 14.0 -0.07

教育・保育関係 802 0.0 17.4 61.5 7.4 4.2 8.7 0.7 17.4 0.02

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.5 23.6 48.7 15.2 3.3 7.0 1.6 24.1 0.03

学生 186 3.5 15.5 53.2 8.3 11.5 7.5 0.5 19.0 -0.09

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.1 15.1 49.5 12.0 3.7 13.4 3.2 18.2 0.02

フリーター 150 0.0 10.4 43.2 19.2 4.0 16.2 7.0 10.4 -0.22

その他 482 0.0 11.6 45.1 15.5 6.0 20.4 1.4 11.6 -0.20

合計

問2満足意識（６.市民活動）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
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同
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住
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数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.6 16.2 42.2 14.4 9.6 10.4 4.4 18.8 -0.14

男性 8,017 2.4 15.5 43.9 14.0 9.7 10.6 3.9 17.9 -0.15

女性 9,072 2.9 16.8 40.9 14.8 9.5 10.3 4.8 19.7 -0.13

20歳代 1,745 4.6 15.8 41.2 12.7 11.8 13.3 0.6 20.4 -0.13

30歳代 2,348 2.1 15.8 41.8 15.9 12.2 10.6 1.7 17.9 -0.23

40歳代 2,743 1.3 14.1 43.3 16.5 13.8 8.2 2.8 15.4 -0.31

50歳代 4,288 1.8 14.6 45.0 17.3 9.3 10.0 2.0 16.4 -0.20

60歳代 3,628 3.3 17.7 43.0 12.5 7.4 11.1 4.9 21.0 -0.04

70歳以上 2,357 4.0 20.1 36.1 9.3 4.7 10.2 15.5 24.1 0.12

桑名・員弁 1,951 1.6 11.7 43.6 17.8 11.9 10.1 3.3 13.3 -0.31

四日市 2,999 3.3 16.1 44.2 14.6 7.4 10.5 3.8 19.4 -0.08

鈴鹿・亀山 2,221 3.4 16.4 43.7 14.8 7.4 9.6 4.7 19.8 -0.08

伊賀 1,790 1.8 10.9 44.6 14.9 12.2 10.6 5.1 12.7 -0.29

津・久居 3,012 3.7 23.4 39.4 10.7 8.3 9.2 5.3 27.1 0.04

松阪・紀勢 2,130 1.7 16.3 42.6 13.3 9.5 12.5 4.1 18.0 -0.15

伊勢志摩 2,245 2.1 16.0 40.6 14.5 11.4 11.4 4.1 18.1 -0.20

尾鷲 361 2.8 12.3 37.0 23.0 10.6 8.7 5.6 15.1 -0.31

熊野 403 2.5 12.2 36.0 17.4 16.1 9.2 6.7 14.7 -0.39

ない 7,756 3.1 18.1 42.6 14.2 7.0 10.7 4.4 21.2 -0.04

ある（5年未満） 3,418 2.4 16.3 44.6 13.6 10.9 8.9 3.3 18.7 -0.16

ある（5年以上） 4,632 2.2 14.2 41.7 15.9 13.9 9.4 2.6 16.4 -0.28

乳幼児 2,073 1.9 15.9 48.0 13.8 9.9 8.9 1.5 17.8 -0.16

小・中学生 2,814 0.8 14.6 43.4 16.0 12.2 10.1 2.9 15.4 -0.28

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.3 13.6 43.0 14.6 12.4 9.7 3.3 16.9 -0.22

65歳以上の方 7,209 2.6 18.0 43.4 13.8 8.2 9.8 4.3 20.6 -0.08

１年未満 283 6.4 12.9 39.2 10.6 15.2 14.2 1.4 19.3 -0.18

１年以上５年未満 1,282 2.1 13.8 47.4 14.5 12.7 6.0 3.6 15.9 -0.24

５年以上10年未満 1,191 1.9 16.1 38.3 18.3 11.5 11.1 2.7 18.0 -0.25

10年以上 12,961 2.8 16.9 42.8 14.4 9.3 10.1 3.6 19.7 -0.12

農林漁業 791 3.2 25.1 35.7 12.3 5.2 8.0 10.4 28.3 0.11

製造業 3,525 2.3 14.9 48.3 12.6 7.0 12.0 2.9 17.2 -0.08

商業･金融業･サービス業 4,285 2.7 14.8 42.3 16.7 10.0 10.5 3.0 17.5 -0.19

建設・不動産業 966 3.9 14.9 39.9 14.9 13.0 10.1 3.2 18.8 -0.21

医療・福祉関係 933 2.4 20.3 43.0 11.6 10.2 10.6 2.0 22.7 -0.08

教育・保育関係 802 0.6 19.4 34.3 26.6 14.7 2.3 2.1 20.0 -0.37

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.8 21.5 46.0 14.1 9.2 5.0 1.4 24.3 -0.06

学生 186 8.7 10.6 32.9 9.9 22.9 14.4 0.5 19.3 -0.33

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.0 15.7 44.2 12.9 11.3 8.5 3.6 19.7 -0.13

フリーター 150 0.0 14.5 43.7 17.8 8.0 11.0 5.1 14.5 -0.23

その他 482 1.4 16.0 38.2 11.1 15.8 16.1 1.4 17.4 -0.29

合計

問2満足意識（７.文化・芸術）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏
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数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.0 25.1 42.0 8.4 3.9 11.9 4.8 29.1 0.20

男性 8,017 4.4 24.0 43.1 9.9 4.9 9.6 4.2 28.4 0.15

女性 9,072 3.6 26.2 41.1 7.0 3.1 13.9 5.1 29.8 0.25

20歳代 1,745 5.2 24.3 41.5 7.4 4.8 16.5 0.3 29.5 0.21

30歳代 2,348 3.1 24.8 44.0 7.1 4.9 15.0 0.9 27.9 0.17

40歳代 2,743 2.3 20.8 47.2 10.2 5.1 11.1 3.3 23.1 0.06

50歳代 4,288 2.7 24.7 45.9 10.5 4.1 9.3 2.8 27.4 0.13

60歳代 3,628 5.0 25.4 40.6 7.6 3.9 12.2 5.3 30.4 0.24

70歳以上 2,357 6.9 31.1 28.9 5.5 0.8 10.5 16.3 38.0 0.51

桑名・員弁 1,951 3.0 23.0 43.3 11.0 2.8 13.8 3.0 26.0 0.15

四日市 2,999 3.6 26.1 40.7 8.2 2.8 14.1 4.6 29.7 0.24

鈴鹿・亀山 2,221 3.6 25.3 39.9 6.7 3.6 15.7 5.2 28.9 0.24

伊賀 1,790 5.3 22.8 45.9 6.4 3.1 11.1 5.3 28.1 0.25

津・久居 3,012 3.9 24.7 42.5 9.0 5.3 9.4 5.3 28.6 0.15

松阪・紀勢 2,130 4.9 27.3 41.3 8.6 4.1 9.7 4.1 32.2 0.24

伊勢志摩 2,245 3.4 25.3 42.6 7.5 5.7 10.3 5.2 28.7 0.16

尾鷲 361 5.3 27.7 37.3 10.9 3.1 10.1 5.6 33.0 0.25

熊野 403 5.5 24.3 38.7 11.7 4.0 8.7 7.2 29.8 0.19

ない 7,756 4.6 25.7 41.5 7.1 3.4 12.8 4.9 30.3 0.26

ある（5年未満） 3,418 3.6 23.4 44.8 10.5 5.1 9.3 3.4 27.0 0.11

ある（5年以上） 4,632 3.7 24.9 43.1 9.2 4.5 11.4 3.1 28.6 0.16

乳幼児 2,073 2.4 23.4 48.5 7.7 1.9 14.6 1.6 25.8 0.20

小・中学生 2,814 2.9 23.7 45.1 7.8 4.6 13.0 2.8 26.6 0.15

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.2 22.0 43.4 9.7 4.6 12.5 3.6 26.2 0.14

65歳以上の方 7,209 4.3 27.2 40.6 9.0 3.5 11.0 4.5 31.5 0.23

１年未満 283 0.0 15.2 54.8 8.8 4.4 15.3 1.4 15.2 -0.03

１年以上５年未満 1,282 2.7 23.6 42.4 8.7 3.4 16.0 3.3 26.3 0.17

５年以上10年未満 1,191 3.8 24.5 45.0 5.9 3.9 14.1 2.7 28.3 0.22

10年以上 12,961 4.4 25.3 42.5 8.6 4.2 10.9 4.0 29.7 0.20

農林漁業 791 7.3 30.0 29.6 7.9 3.4 11.4 10.5 37.3 0.38

製造業 3,525 2.9 23.8 43.5 7.3 3.8 14.9 3.7 26.7 0.18

商業･金融業･サービス業 4,285 4.4 24.1 43.8 9.0 5.0 10.1 3.6 28.5 0.16

建設・不動産業 966 6.4 17.8 43.1 10.0 7.9 11.0 3.8 24.2 0.06

医療・福祉関係 933 3.2 27.2 41.1 11.7 3.0 12.4 1.5 30.4 0.18

教育・保育関係 802 1.2 33.0 48.0 8.1 4.8 3.6 1.3 34.2 0.19

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.9 31.1 44.4 10.4 1.8 6.8 1.6 35.0 0.27

学生 186 6.6 26.9 43.4 2.5 6.2 13.8 0.5 33.5 0.29

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.3 26.4 43.5 6.6 3.4 11.3 3.4 31.7 0.28

フリーター 150 7.0 15.3 37.8 16.1 1.3 18.0 4.4 22.3 0.14

その他 482 3.7 20.2 45.9 9.6 4.0 16.4 0.2 23.9 0.12

合計

問2満足意識（８.歴史・文化遺産）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 3.8 22.6 34.5 18.0 9.8 7.1 4.3 26.4 -0.08

男性 8,017 3.6 22.3 36.5 18.2 10.0 5.5 3.9 25.9 -0.09

女性 9,072 3.9 22.8 32.9 17.9 9.5 8.4 4.6 26.7 -0.07

20歳代 1,745 5.8 22.5 26.5 23.6 14.4 6.8 0.3 28.3 -0.20

30歳代 2,348 3.2 24.2 31.6 20.6 14.6 4.7 1.0 27.4 -0.20

40歳代 2,743 1.4 16.5 35.9 25.2 12.3 6.1 2.7 17.9 -0.33

50歳代 4,288 2.7 22.4 40.2 16.0 10.1 6.2 2.5 25.1 -0.09

60歳代 3,628 4.3 23.7 37.7 15.2 6.5 7.8 4.7 28.0 0.05

70歳以上 2,357 6.8 26.5 26.5 10.8 3.0 11.2 15.3 33.3 0.31

桑名・員弁 1,951 4.7 20.6 36.8 20.4 7.7 6.3 3.5 25.3 -0.06

四日市 2,999 3.6 23.0 34.3 18.2 9.5 7.7 3.8 26.6 -0.08

鈴鹿・亀山 2,221 6.1 25.6 34.8 14.3 7.2 7.2 4.9 31.7 0.10

伊賀 1,790 2.7 16.0 36.1 21.5 10.9 7.3 5.5 18.7 -0.25

津・久居 3,012 2.8 23.4 33.7 18.2 9.4 7.4 5.0 26.2 -0.09

松阪・紀勢 2,130 2.4 25.2 34.4 16.8 11.0 6.7 3.7 27.6 -0.10

伊勢志摩 2,245 4.4 23.8 33.1 17.1 11.9 6.7 3.1 28.2 -0.09

尾鷲 361 2.8 13.7 32.2 24.6 13.7 7.0 5.9 16.5 -0.38

熊野 403 5.0 22.3 33.7 14.1 12.2 5.5 7.2 27.3 -0.07

ない 7,756 5.1 23.8 35.1 16.5 7.4 7.7 4.4 28.9 0.03

ある（5年未満） 3,418 2.8 22.8 33.7 20.3 11.6 5.8 3.1 25.6 -0.17

ある（5年以上） 4,632 2.8 20.7 35.1 20.0 12.3 6.5 2.6 23.5 -0.20

乳幼児 2,073 4.5 23.5 32.1 22.1 11.0 5.4 1.5 28.0 -0.12

小・中学生 2,814 2.2 22.4 31.5 24.8 12.1 4.8 2.2 24.6 -0.24

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.7 18.7 32.2 24.7 12.4 6.1 3.2 21.4 -0.28

65歳以上の方 7,209 3.9 22.8 35.8 17.5 8.3 7.7 4.0 26.7 -0.04

１年未満 283 6.0 21.0 27.6 15.3 14.7 14.0 1.4 27.0 -0.14

１年以上５年未満 1,282 2.9 18.4 34.0 22.1 12.4 6.9 3.2 21.3 -0.25

５年以上10年未満 1,191 4.1 22.7 34.8 18.1 11.3 6.6 2.4 26.8 -0.11

10年以上 12,961 3.9 22.9 35.2 18.1 9.3 6.8 3.7 26.8 -0.07

農林漁業 791 7.9 23.4 31.3 13.7 2.2 11.1 10.5 31.3 0.27

製造業 3,525 4.4 22.2 36.4 19.6 8.0 6.1 3.3 26.6 -0.05

商業･金融業･サービス業 4,285 4.8 24.1 33.3 17.7 10.9 6.4 2.8 28.9 -0.06

建設・不動産業 966 3.9 21.9 36.4 15.5 12.4 6.7 3.2 25.8 -0.12

医療・福祉関係 933 1.1 18.8 37.7 24.8 10.9 5.2 1.5 19.9 -0.27

教育・保育関係 802 1.3 20.9 37.5 21.9 11.0 6.0 1.3 22.2 -0.22

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.2 28.6 35.5 19.0 8.9 4.2 1.5 30.8 -0.04

学生 186 2.7 11.3 40.8 19.0 22.2 4.1 0.0 14.0 -0.49

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.9 22.5 34.2 16.4 11.4 8.0 3.6 26.4 -0.10

フリーター 150 0.0 22.9 24.8 14.7 16.3 13.7 7.7 22.9 -0.31

その他 482 2.0 20.5 38.0 23.9 5.1 10.3 0.2 22.5 -0.11

合計

問2満足意識（９.スポーツ・レクリエーション）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.4 14.7 38.2 20.1 11.9 8.2 4.5 17.1 -0.28

男性 8,017 2.6 15.4 38.7 21.3 12.3 5.7 3.9 18.0 -0.28

女性 9,072 2.1 14.1 37.9 18.9 11.6 10.5 4.9 16.2 -0.28

20歳代 1,745 1.9 10.3 34.4 22.6 17.3 12.9 0.5 12.2 -0.50

30歳代 2,348 1.3 13.3 36.3 21.8 13.5 13.2 0.8 14.6 -0.38

40歳代 2,743 1.4 12.0 40.4 21.4 16.1 5.9 2.7 13.4 -0.43

50歳代 4,288 1.6 17.4 37.2 21.9 12.5 7.4 2.1 19.0 -0.29

60歳代 3,628 3.1 15.7 43.5 18.1 8.2 6.6 4.9 18.8 -0.14

70歳以上 2,357 5.3 16.3 34.2 14.6 6.3 6.6 16.7 21.6 -0.01

桑名・員弁 1,951 2.6 16.6 39.3 20.1 8.9 9.4 3.0 19.2 -0.18

四日市 2,999 2.8 16.9 38.9 18.9 10.0 7.7 4.9 19.7 -0.19

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 12.6 39.7 18.4 11.7 10.1 4.5 15.7 -0.27

伊賀 1,790 2.9 11.8 38.4 20.6 10.6 11.1 4.7 14.7 -0.29

津・久居 3,012 1.5 15.8 36.5 21.9 11.8 7.4 5.0 17.3 -0.31

松阪・紀勢 2,130 1.9 13.5 40.0 20.2 12.3 8.2 3.9 15.4 -0.31

伊勢志摩 2,245 1.6 13.4 36.7 20.7 17.6 6.2 3.9 15.0 -0.44

尾鷲 361 4.5 19.3 34.7 18.2 12.3 4.2 6.7 23.8 -0.16

熊野 403 3.2 16.1 33.7 18.6 15.9 4.7 7.7 19.3 -0.32

ない 7,756 2.9 15.3 38.2 19.4 10.8 9.0 4.4 18.2 -0.23

ある（5年未満） 3,418 2.4 14.9 37.7 22.0 12.0 7.8 3.1 17.3 -0.29

ある（5年以上） 4,632 1.5 12.8 39.8 20.8 14.3 7.9 3.0 14.3 -0.38

乳幼児 2,073 2.0 13.3 39.6 19.6 13.2 10.9 1.5 15.3 -0.33

小・中学生 2,814 1.9 13.5 39.6 21.2 13.1 8.2 2.6 15.4 -0.34

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.5 14.0 35.2 20.7 15.8 7.9 2.9 17.5 -0.35

65歳以上の方 7,209 2.8 15.4 38.6 19.9 12.4 7.0 4.0 18.2 -0.27

１年未満 283 0.0 11.4 34.3 25.3 13.0 14.6 1.4 11.4 -0.48

１年以上５年未満 1,282 1.4 10.8 34.9 21.5 16.5 11.4 3.6 12.2 -0.48

５年以上10年未満 1,191 3.2 15.2 33.0 18.6 14.8 11.8 3.5 18.4 -0.31

10年以上 12,961 2.4 14.7 39.7 20.5 11.5 7.6 3.7 17.1 -0.27

農林漁業 791 5.6 18.1 36.2 17.6 7.6 5.1 9.8 23.7 -0.04

製造業 3,525 2.1 13.3 38.6 20.1 13.4 8.9 3.5 15.4 -0.34

商業･金融業･サービス業 4,285 2.8 14.9 38.6 20.6 11.6 8.6 2.9 17.7 -0.26

建設・不動産業 966 4.0 12.7 33.6 22.4 16.6 8.0 2.7 16.7 -0.39

医療・福祉関係 933 1.3 12.7 38.7 23.4 12.6 9.7 1.5 14.0 -0.37

教育・保育関係 802 1.4 13.5 44.5 23.1 10.3 6.6 0.7 14.9 -0.30

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.4 20.3 42.8 21.4 10.7 2.9 1.6 20.7 -0.23

学生 186 0.0 9.9 39.6 13.9 21.6 14.9 0.0 9.9 -0.56

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.6 15.0 39.5 17.9 11.0 10.0 3.9 17.6 -0.23

フリーター 150 0.0 14.4 20.7 35.9 13.9 8.6 6.4 14.4 -0.58

その他 482 1.8 6.2 47.9 18.9 12.8 10.8 1.6 8.0 -0.40

合計

問2満足意識（10.地域での防災の取組）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
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家
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住
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数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.6 16.3 41.6 14.6 9.1 11.5 4.3 18.9 -0.13

男性 8,017 3.2 18.8 40.2 15.9 9.8 8.3 3.8 22.0 -0.12

女性 9,072 2.1 14.1 42.8 13.4 8.4 14.4 4.7 16.2 -0.15

20歳代 1,745 4.0 12.2 39.3 17.4 11.7 14.6 0.7 16.2 -0.24

30歳代 2,348 2.6 13.7 42.9 13.8 9.9 16.1 1.0 16.3 -0.18

40歳代 2,743 0.6 11.5 47.5 14.6 11.1 11.4 3.2 12.1 -0.28

50歳代 4,288 2.5 19.2 39.7 14.9 11.2 10.6 1.9 21.7 -0.15

60歳代 3,628 2.8 17.7 43.9 15.2 6.4 9.9 4.1 20.5 -0.05

70歳以上 2,357 3.8 20.1 34.8 11.5 4.4 9.0 16.4 23.9 0.10

桑名・員弁 1,951 3.7 21.1 39.1 9.8 8.0 15.2 3.0 24.8 0.03

四日市 2,999 2.8 17.9 43.0 15.3 7.7 9.2 4.1 20.7 -0.08

鈴鹿・亀山 2,221 3.6 12.8 45.1 12.6 8.1 13.5 4.5 16.4 -0.11

伊賀 1,790 2.7 14.9 39.9 15.1 7.5 15.1 4.9 17.6 -0.12

津・久居 3,012 1.5 17.5 41.1 15.3 8.5 11.2 4.8 19.0 -0.14

松阪・紀勢 2,130 3.2 16.3 42.2 15.3 7.7 11.4 3.9 19.5 -0.09

伊勢志摩 2,245 1.3 12.7 41.3 16.3 14.7 9.6 4.1 14.0 -0.35

尾鷲 361 2.2 18.5 37.0 17.9 13.7 4.8 5.9 20.7 -0.25

熊野 403 1.7 16.6 36.5 18.4 13.9 5.0 7.9 18.3 -0.30

ない 7,756 3.2 16.9 42.2 13.5 8.5 11.1 4.6 20.1 -0.09

ある（5年未満） 3,418 2.9 16.4 40.3 17.0 8.7 11.7 3.0 19.3 -0.14

ある（5年以上） 4,632 1.5 15.0 43.1 14.9 10.2 13.1 2.2 16.5 -0.20

乳幼児 2,073 2.4 16.9 43.6 12.6 8.4 14.5 1.5 19.3 -0.09

小・中学生 2,814 1.4 14.0 47.9 13.2 8.3 12.5 2.7 15.4 -0.15

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.4 14.5 41.5 17.1 10.2 11.0 3.3 16.9 -0.21

65歳以上の方 7,209 2.6 16.4 43.4 14.7 8.9 10.1 4.0 19.0 -0.13

１年未満 283 4.4 11.2 39.4 19.7 4.8 19.1 1.4 15.6 -0.12

１年以上５年未満 1,282 1.3 11.6 40.1 19.0 9.8 14.3 3.9 12.9 -0.30

５年以上10年未満 1,191 1.9 16.0 41.2 12.9 9.1 15.9 3.0 17.9 -0.14

10年以上 12,961 2.7 16.8 42.5 14.4 9.1 11.1 3.5 19.5 -0.12

農林漁業 791 5.4 24.2 29.3 16.1 6.5 8.1 10.5 29.6 0.07

製造業 3,525 2.8 15.2 43.2 13.4 10.3 12.1 3.0 18.0 -0.16

商業･金融業･サービス業 4,285 2.4 15.6 44.9 14.3 8.9 11.1 2.8 18.0 -0.14

建設・不動産業 966 4.4 18.7 32.9 18.6 8.6 13.7 3.1 23.1 -0.10

医療・福祉関係 933 2.0 12.3 44.3 17.8 8.4 13.6 1.5 14.3 -0.22

教育・保育関係 802 0.6 15.1 52.6 13.6 6.2 11.2 0.8 15.7 -0.11

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.6 19.9 41.6 17.4 8.7 8.2 1.5 22.5 -0.11

学生 186 0.0 18.1 42.7 17.1 9.6 12.5 0.0 18.1 -0.21

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.1 15.3 43.6 14.1 7.3 13.8 3.8 17.4 -0.11

フリーター 150 3.0 24.8 12.6 26.7 18.8 9.7 4.4 27.8 -0.39

その他 482 2.8 10.9 41.3 12.6 14.7 15.9 1.8 13.7 -0.31

合計

問2満足意識（11.災害対策）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
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住
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.5 19.3 29.4 25.1 17.3 2.3 4.2 21.8 -0.38

男性 8,017 2.1 18.0 28.6 26.7 19.5 1.4 3.6 20.1 -0.46

女性 9,072 2.8 20.4 30.2 23.7 15.4 3.1 4.5 23.2 -0.31

20歳代 1,745 2.8 15.1 26.9 25.6 25.0 3.8 0.9 17.9 -0.58

30歳代 2,348 1.0 15.6 27.0 28.9 25.0 1.8 0.7 16.6 -0.63

40歳代 2,743 1.4 12.1 33.4 26.0 22.7 1.4 3.0 13.5 -0.59

50歳代 4,288 2.5 19.2 31.8 26.6 15.7 1.7 2.5 21.7 -0.35

60歳代 3,628 2.6 24.1 29.5 23.6 12.8 3.4 3.9 26.7 -0.21

70歳以上 2,357 4.5 27.0 24.6 19.3 7.8 2.1 14.7 31.5 0.02

桑名・員弁 1,951 1.9 23.0 32.8 25.3 12.4 2.1 2.6 24.9 -0.25

四日市 2,999 3.6 18.4 28.1 26.6 17.6 1.8 3.8 22.0 -0.38

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 17.9 29.6 23.8 19.5 2.5 4.5 20.1 -0.43

伊賀 1,790 1.6 18.0 28.4 25.1 19.3 2.9 4.9 19.6 -0.46

津・久居 3,012 2.2 20.1 29.1 25.4 16.4 2.4 4.4 22.3 -0.36

松阪・紀勢 2,130 2.2 20.0 26.7 26.9 18.9 1.5 3.9 22.2 -0.43

伊勢志摩 2,245 2.8 17.1 30.7 23.3 18.9 3.1 4.1 19.9 -0.41

尾鷲 361 3.1 19.3 37.5 21.3 9.8 2.5 6.4 22.4 -0.17

熊野 403 3.2 22.6 28.3 21.6 14.9 2.0 7.4 25.8 -0.25

ない 7,756 3.8 21.0 29.0 24.8 14.1 2.7 4.6 24.8 -0.26

ある（5年未満） 3,418 1.9 18.2 33.1 26.1 16.5 1.5 2.8 20.1 -0.39

ある（5年以上） 4,632 0.8 17.7 27.9 25.2 23.8 2.3 2.2 18.5 -0.56

乳幼児 2,073 1.7 16.8 26.3 28.2 23.6 1.9 1.5 18.5 -0.57

小・中学生 2,814 1.7 16.4 30.0 25.1 21.5 2.4 2.8 18.1 -0.51

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.4 18.5 28.4 25.8 19.1 2.5 3.3 20.9 -0.43

65歳以上の方 7,209 2.7 20.7 31.5 23.9 15.2 2.3 3.7 23.4 -0.30

１年未満 283 0.0 20.8 35.6 24.8 10.4 7.0 1.4 20.8 -0.27

１年以上５年未満 1,282 0.6 16.7 27.9 25.1 25.2 1.7 2.7 17.3 -0.60

５年以上10年未満 1,191 1.3 16.4 27.1 25.7 25.5 0.8 3.2 17.7 -0.60

10年以上 12,961 2.8 19.8 29.9 25.3 16.3 2.4 3.5 22.6 -0.34

農林漁業 791 3.5 27.5 33.1 17.3 5.6 2.6 10.4 31.0 0.07

製造業 3,525 2.4 18.4 29.3 25.9 18.3 2.6 3.0 20.8 -0.42

商業･金融業･サービス業 4,285 2.3 20.2 27.0 27.2 18.3 2.1 2.9 22.5 -0.41

建設・不動産業 966 4.3 19.6 27.9 24.1 17.7 2.6 3.8 23.9 -0.34

医療・福祉関係 933 1.5 12.8 29.6 29.9 23.0 1.6 1.6 14.3 -0.62

教育・保育関係 802 2.1 21.2 33.7 26.5 13.0 2.8 0.7 23.3 -0.28

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.7 18.0 37.1 24.2 15.5 0.4 2.0 20.7 -0.33

学生 186 2.7 15.1 31.1 24.9 23.1 2.7 0.5 17.8 -0.52

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.8 19.6 31.9 23.7 17.5 1.6 2.9 22.4 -0.35

フリーター 150 0.7 34.4 19.5 9.0 26.5 2.7 7.3 35.1 -0.29

その他 482 0.2 15.1 31.9 24.7 22.7 5.3 0.2 15.3 -0.58

問2満足意識（12.交通安全）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.4 14.4 33.5 24.6 18.2 2.9 3.9 16.8 -0.45

男性 8,017 2.6 14.7 33.2 25.1 18.9 1.9 3.7 17.3 -0.46

女性 9,072 2.3 14.1 33.8 24.3 17.6 3.9 3.9 16.4 -0.44

20歳代 1,745 4.0 14.4 28.9 26.3 22.5 3.7 0.3 18.4 -0.51

30歳代 2,348 0.3 10.9 33.1 26.8 25.4 2.8 0.7 11.2 -0.69

40歳代 2,743 0.9 12.1 35.3 27.7 19.3 2.2 2.6 13.0 -0.55

50歳代 4,288 2.2 14.3 32.9 27.0 18.3 3.2 2.3 16.5 -0.47

60歳代 3,628 2.8 16.3 36.6 22.7 14.8 3.2 3.6 19.1 -0.33

70歳以上 2,357 5.2 17.8 31.7 16.5 11.7 2.6 14.6 23.0 -0.14

桑名・員弁 1,951 1.6 13.6 33.0 28.1 19.0 2.6 2.1 15.2 -0.52

四日市 2,999 1.8 12.8 31.7 27.6 19.9 2.8 3.3 14.6 -0.54

鈴鹿・亀山 2,221 2.9 9.9 31.8 25.8 22.9 2.0 4.7 12.8 -0.60

伊賀 1,790 2.7 15.7 34.1 23.1 16.9 2.7 4.9 18.4 -0.39

津・久居 3,012 2.0 14.4 36.1 24.1 15.8 3.5 4.2 16.4 -0.40

松阪・紀勢 2,130 3.4 14.8 33.3 23.7 18.1 3.4 3.2 18.2 -0.41

伊勢志摩 2,245 2.6 17.3 33.1 22.2 17.6 3.4 3.9 19.9 -0.38

尾鷲 361 3.9 24.6 36.7 14.8 10.4 3.6 5.9 28.5 -0.03

熊野 403 3.5 19.9 36.5 18.4 12.2 2.5 7.2 23.4 -0.18

ない 7,756 3.2 14.7 34.1 24.0 16.7 3.2 4.0 17.9 -0.39

ある（5年未満） 3,418 2.0 15.2 32.6 25.7 19.0 2.5 3.0 17.2 -0.47

ある（5年以上） 4,632 1.7 12.8 33.6 25.9 21.6 2.2 2.2 14.5 -0.55

乳幼児 2,073 1.0 12.6 34.2 27.9 21.4 1.7 1.3 13.6 -0.58

小・中学生 2,814 1.3 11.9 37.3 25.7 19.1 2.0 2.6 13.2 -0.52

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.6 14.9 33.1 24.9 19.5 1.9 3.1 17.5 -0.46

65歳以上の方 7,209 2.6 15.3 35.7 24.0 16.5 2.4 3.6 17.9 -0.39

１年未満 283 2.3 11.3 30.4 29.9 18.8 5.8 1.4 13.6 -0.56

１年以上５年未満 1,282 2.4 12.5 29.6 25.2 24.3 2.6 3.2 14.9 -0.60

５年以上10年未満 1,191 1.3 12.2 33.6 25.6 22.8 1.5 2.9 13.5 -0.59

10年以上 12,961 2.6 14.7 34.1 24.8 17.8 2.8 3.2 17.3 -0.43

農林漁業 791 6.3 21.6 31.5 18.0 10.8 3.7 8.0 27.9 -0.06

製造業 3,525 3.5 12.3 36.5 25.5 17.7 1.9 2.6 15.8 -0.44

商業･金融業･サービス業 4,285 1.9 13.5 31.4 26.4 21.9 2.3 2.7 15.4 -0.56

建設・不動産業 966 3.5 11.7 31.5 25.4 21.6 3.1 3.1 15.2 -0.53

医療・福祉関係 933 0.0 15.6 34.5 23.7 21.0 3.7 1.5 15.6 -0.53

教育・保育関係 802 1.1 15.1 34.6 31.3 14.7 1.7 1.5 16.2 -0.45

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.2 20.5 33.8 27.7 12.5 2.2 2.0 21.7 -0.31

学生 186 0.0 23.6 29.0 21.2 26.2 0.0 0.0 23.6 -0.50

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.2 12.8 34.9 23.6 18.9 3.4 3.2 16.0 -0.45

フリーター 150 0.7 16.0 27.2 34.7 15.7 1.3 4.4 16.7 -0.52

その他 482 1.0 13.6 39.4 17.1 19.8 6.7 2.4 14.6 -0.45

問2満足意識（13.防犯）

従
事
職
業
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業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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県
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 6.1 28.0 36.2 13.1 8.1 4.8 3.8 34.1 0.12

男性 8,017 6.5 28.6 38.1 12.7 7.1 3.8 3.2 35.1 0.16

女性 9,072 5.7 27.5 34.6 13.5 9.0 5.6 4.2 33.2 0.08

20歳代 1,745 12.6 26.6 35.2 11.5 6.7 6.9 0.6 39.2 0.29

30歳代 2,348 4.6 27.1 37.6 12.1 11.5 6.3 0.7 31.7 0.01

40歳代 2,743 3.1 23.9 41.1 14.5 10.6 4.2 2.7 27.0 -0.06

50歳代 4,288 3.8 28.0 36.8 16.6 8.4 4.4 2.0 31.8 0.02

60歳代 3,628 5.9 28.6 38.0 12.8 6.5 4.4 3.8 34.5 0.16

70歳以上 2,357 10.6 33.6 26.0 7.9 4.8 3.5 13.6 44.2 0.45

桑名・員弁 1,951 4.2 31.1 37.9 12.6 8.0 3.3 2.8 35.3 0.12

四日市 2,999 5.1 25.6 36.6 14.8 8.4 5.9 3.6 30.7 0.05

鈴鹿・亀山 2,221 7.4 25.6 36.8 12.3 8.7 4.9 4.3 33.0 0.12

伊賀 1,790 6.2 24.6 37.5 14.0 7.3 5.8 4.7 30.8 0.09

津・久居 3,012 5.3 30.9 37.2 13.1 6.3 3.1 4.2 36.2 0.17

松阪・紀勢 2,130 7.3 30.8 31.4 13.3 8.4 5.2 3.7 38.1 0.17

伊勢志摩 2,245 7.2 26.6 36.4 11.9 10.3 4.9 2.6 33.8 0.09

尾鷲 361 5.3 31.1 35.0 10.1 6.2 7.0 5.3 36.4 0.22

熊野 403 7.4 27.8 34.0 11.4 7.2 5.7 6.5 35.2 0.19

ない 7,756 6.9 30.2 33.4 13.2 7.6 4.9 3.9 37.1 0.17

ある（5年未満） 3,418 5.1 26.2 39.0 14.9 9.2 3.2 2.4 31.3 0.03

ある（5年以上） 4,632 5.0 27.3 38.5 13.1 8.4 5.3 2.4 32.3 0.08

乳幼児 2,073 3.6 29.7 37.0 11.2 12.1 5.4 1.0 33.3 0.02

小・中学生 2,814 5.0 26.2 40.3 12.7 10.7 3.1 2.0 31.2 0.02

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.7 29.6 33.0 15.0 7.9 4.9 2.9 36.3 0.13

65歳以上の方 7,209 6.2 28.8 36.2 13.2 8.5 4.0 3.2 35.0 0.12

１年未満 283 5.7 25.6 42.6 8.4 9.3 7.0 1.4 31.3 0.11

１年以上５年未満 1,282 4.7 29.4 38.9 10.2 9.9 4.2 2.7 34.1 0.09

５年以上10年未満 1,191 3.9 23.2 40.1 15.2 9.6 5.2 2.8 27.1 -0.04

10年以上 12,961 6.3 29.1 35.2 13.9 7.8 4.6 3.1 35.4 0.13

農林漁業 791 8.3 36.1 25.6 10.4 4.6 6.0 8.9 44.4 0.39

製造業 3,525 6.6 28.4 37.3 12.0 8.1 4.3 3.3 35.0 0.15

商業･金融業･サービス業 4,285 6.3 26.9 36.5 15.1 8.3 4.5 2.4 33.2 0.08

建設・不動産業 966 5.2 23.8 38.9 11.0 12.6 4.8 3.6 29.0 -0.02

医療・福祉関係 933 3.9 30.4 32.9 15.0 7.3 9.0 1.5 34.3 0.10

教育・保育関係 802 6.1 24.6 35.3 19.2 11.1 2.4 1.3 30.7 -0.05

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.5 32.7 39.0 13.9 6.2 2.1 1.6 37.2 0.16

学生 186 22.9 28.9 36.0 7.6 0.0 4.1 0.5 51.8 0.70

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.5 28.8 38.6 13.2 7.9 4.2 2.6 33.3 0.09

フリーター 150 3.7 29.9 37.6 20.5 4.0 4.4 0.0 33.6 0.09

その他 482 3.0 36.5 32.3 12.3 10.7 5.0 0.2 39.5 0.09

問2満足意識（14.食の安全）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.9 16.6 45.0 11.4 4.9 13.2 5.9 19.5 0.02

男性 8,017 2.4 15.8 46.5 12.1 5.8 11.6 5.8 18.2 -0.04

女性 9,072 3.4 17.4 43.8 10.8 4.0 14.6 5.9 20.8 0.07

20歳代 1,745 2.1 12.7 44.2 8.3 3.9 24.2 4.5 14.8 0.01

30歳代 2,348 1.9 11.1 47.9 9.6 4.9 21.7 2.9 13.0 -0.06

40歳代 2,743 1.4 10.7 50.2 13.1 5.8 15.3 3.6 12.1 -0.14

50歳代 4,288 2.2 14.4 47.6 13.5 6.8 11.5 4.0 16.6 -0.10

60歳代 3,628 3.5 20.6 45.0 12.8 3.4 7.8 6.8 24.1 0.09

70歳以上 2,357 6.5 30.1 32.1 7.6 3.1 5.6 15.0 36.6 0.37

桑名・員弁 1,951 3.0 16.4 41.9 10.5 5.2 15.7 7.3 19.4 0.02

四日市 2,999 2.6 17.4 44.2 12.5 5.1 11.3 6.9 20.0 0.00

鈴鹿・亀山 2,221 3.8 14.8 43.9 10.8 4.0 17.0 5.6 18.6 0.05

伊賀 1,790 3.3 17.5 45.0 11.8 5.3 13.7 3.3 20.8 0.02

津・久居 3,012 3.5 16.0 46.2 9.6 5.0 12.9 6.8 19.5 0.04

松阪・紀勢 2,130 2.4 18.5 44.3 13.5 4.5 12.0 4.7 20.9 0.01

伊勢志摩 2,245 1.8 15.5 48.6 11.6 4.7 12.1 5.7 17.3 -0.02

尾鷲 361 2.5 17.4 47.6 9.5 6.2 9.8 7.0 19.9 0.01

熊野 403 2.7 19.1 44.9 11.9 5.2 9.7 6.5 21.8 0.03

ない 7,756 4.0 18.4 44.9 9.6 4.0 12.4 6.7 22.4 0.11

ある（5年未満） 3,418 2.5 14.3 47.3 13.0 5.2 12.9 4.8 16.8 -0.05

ある（5年以上） 4,632 1.4 15.6 44.8 12.4 6.0 15.7 4.1 17.0 -0.08

乳幼児 2,073 2.7 14.2 45.8 11.3 4.1 18.7 3.1 16.9 0.00

小・中学生 2,814 3.0 15.3 46.1 12.9 5.6 13.0 4.1 18.3 -0.04

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.9 17.1 44.8 12.3 3.8 14.7 5.4 19.0 0.01

65歳以上の方 7,209 3.0 19.7 46.1 11.4 5.1 9.7 5.0 22.7 0.05

１年未満 283 1.4 6.1 43.0 10.6 3.7 32.5 2.7 7.5 -0.14

１年以上５年未満 1,282 1.3 9.1 46.8 11.7 3.9 20.3 6.9 10.4 -0.11

５年以上10年未満 1,191 3.7 15.2 41.2 11.2 4.8 20.1 3.8 18.9 0.02

10年以上 12,961 2.9 17.8 45.8 11.3 5.0 11.9 5.5 20.7 0.03

農林漁業 791 5.4 25.2 41.8 6.5 4.6 7.8 8.6 30.6 0.24

製造業 3,525 3.0 15.0 46.0 10.4 3.8 16.0 5.8 18.0 0.04

商業･金融業･サービス業 4,285 3.1 17.0 44.7 12.4 4.9 13.4 4.5 20.1 0.01

建設・不動産業 966 3.5 14.1 42.3 15.9 6.6 12.1 5.6 17.6 -0.10

医療・福祉関係 933 1.1 20.9 40.0 16.4 5.2 12.9 3.5 22.0 -0.04

教育・保育関係 802 0.6 12.6 54.8 14.4 4.3 10.5 2.9 13.2 -0.11

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.6 17.9 53.9 8.0 4.9 8.0 4.6 20.5 0.06

学生 186 0.0 12.1 57.4 5.7 6.7 18.2 0.0 12.1 -0.08

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.6 18.7 43.9 10.9 4.5 13.1 5.4 22.3 0.07

フリーター 150 0.7 8.0 51.7 2.0 9.0 21.9 6.8 8.7 -0.15

その他 482 0.0 15.7 40.1 6.1 9.6 22.7 5.9 15.7 -0.13

問2満足意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

従
事
職
業
の
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業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.1 22.5 44.2 9.8 3.4 10.3 5.8 26.6 0.17

男性 8,017 3.7 23.3 45.0 9.9 3.7 9.1 5.3 27.0 0.15

女性 9,072 4.4 21.9 43.5 9.7 3.1 11.4 6.0 26.3 0.18

20歳代 1,745 4.9 22.7 42.5 7.8 2.6 16.5 3.1 27.6 0.24

30歳代 2,348 2.7 21.9 44.2 9.6 3.9 15.0 2.8 24.6 0.12

40歳代 2,743 2.6 16.7 50.2 12.1 4.3 11.2 3.0 19.3 0.01

50歳代 4,288 3.2 22.3 47.4 10.0 3.8 9.8 3.4 25.5 0.13

60歳代 3,628 4.6 23.1 45.2 9.2 2.7 7.6 7.5 27.7 0.21

70歳以上 2,357 7.3 29.2 30.9 9.3 2.9 5.2 15.3 36.5 0.36

桑名・員弁 1,951 4.0 22.2 41.7 8.7 3.5 12.2 7.7 26.2 0.18

四日市 2,999 4.3 24.6 41.7 11.5 3.6 9.0 5.4 28.9 0.17

鈴鹿・亀山 2,221 4.0 19.7 46.4 9.2 2.7 12.8 5.2 23.7 0.16

伊賀 1,790 3.1 18.0 48.3 10.2 3.3 12.6 4.4 21.1 0.09

津・久居 3,012 3.3 22.1 47.0 9.4 3.1 8.1 7.0 25.4 0.15

松阪・紀勢 2,130 6.7 22.8 41.3 8.8 5.2 10.3 4.9 29.5 0.20

伊勢志摩 2,245 3.4 25.3 43.7 10.3 2.6 9.8 4.9 28.7 0.19

尾鷲 361 4.5 28.3 41.7 8.4 3.4 7.3 6.4 32.8 0.26

熊野 403 2.7 23.6 42.4 10.7 4.2 8.9 7.4 26.3 0.12

ない 7,756 5.2 22.3 44.1 8.8 3.1 10.3 6.3 27.5 0.21

ある（5年未満） 3,418 3.5 22.2 46.2 10.7 3.2 8.8 5.4 25.7 0.14

ある（5年以上） 4,632 2.6 22.4 44.5 11.0 4.2 11.1 4.2 25.0 0.10

乳幼児 2,073 3.7 23.2 46.7 8.2 2.3 11.7 4.2 26.9 0.21

小・中学生 2,814 4.8 21.0 46.8 9.2 3.3 10.8 4.1 25.8 0.17

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.7 24.9 44.7 9.2 3.3 10.0 4.1 28.6 0.19

65歳以上の方 7,209 4.3 22.7 46.4 10.3 3.3 7.6 5.4 27.0 0.17

１年未満 283 3.0 21.7 38.9 10.1 3.9 19.6 2.7 24.7 0.12

１年以上５年未満 1,282 3.8 19.1 48.0 6.1 2.4 13.6 7.1 22.9 0.20

５年以上10年未満 1,191 4.1 18.1 45.3 13.3 4.4 12.2 2.6 22.2 0.05

10年以上 12,961 4.0 23.0 44.5 10.0 3.5 9.5 5.5 27.0 0.16

農林漁業 791 6.2 30.3 38.9 7.0 1.8 6.6 9.2 36.5 0.38

製造業 3,525 3.4 21.6 46.2 10.3 2.6 10.7 5.2 25.0 0.15

商業･金融業･サービス業 4,285 4.0 22.8 44.0 9.4 3.9 11.0 4.8 26.8 0.16

建設・不動産業 966 4.4 18.0 46.6 8.7 5.5 11.7 5.0 22.4 0.09

医療・福祉関係 933 2.7 19.1 49.0 12.1 4.6 9.8 2.7 21.8 0.04

教育・保育関係 802 7.8 22.6 49.9 7.7 3.0 6.5 2.6 30.4 0.27

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.2 26.3 46.5 10.8 2.6 8.9 2.6 28.5 0.17

学生 186 2.5 38.9 39.0 5.4 5.6 8.7 0.0 41.4 0.30

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.0 21.5 42.6 10.6 3.4 9.4 6.5 27.5 0.19

フリーター 150 0.7 25.0 41.4 6.4 3.3 16.4 6.8 25.7 0.17

その他 482 1.4 18.5 43.0 10.7 4.6 16.7 5.1 19.9 0.02

問2満足意識（16.保健予防体制）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 3.1 19.5 38.2 15.1 9.2 8.9 6.1 22.6 -0.09

男性 8,017 2.7 19.6 40.6 14.5 8.6 8.4 5.6 22.3 -0.08

女性 9,072 3.4 19.4 36.1 15.7 9.6 9.3 6.4 22.8 -0.10

20歳代 1,745 3.1 16.6 31.1 18.6 11.2 16.4 3.1 19.7 -0.23

30歳代 2,348 3.0 20.7 33.2 14.8 16.2 10.2 2.0 23.7 -0.23

40歳代 2,743 1.5 17.6 40.1 19.6 12.5 5.7 3.0 19.1 -0.26

50歳代 4,288 2.4 17.6 42.5 16.0 8.9 7.7 4.9 20.0 -0.13

60歳代 3,628 3.4 20.6 42.0 13.8 4.4 8.3 7.6 24.0 0.06

70歳以上 2,357 5.5 24.3 32.6 8.2 4.5 8.9 15.9 29.8 0.24

桑名・員弁 1,951 3.7 19.7 34.0 14.1 9.1 11.2 8.2 23.4 -0.06

四日市 2,999 3.3 20.5 39.4 15.1 7.9 7.7 6.1 23.8 -0.04

鈴鹿・亀山 2,221 3.6 16.4 39.7 16.8 8.1 10.8 4.7 20.0 -0.11

伊賀 1,790 2.7 16.2 40.1 18.4 9.1 9.8 3.8 18.9 -0.17

津・久居 3,012 2.0 19.5 38.5 12.5 10.5 9.2 7.9 21.5 -0.12

松阪・紀勢 2,130 3.9 20.6 39.1 14.8 8.8 7.1 5.6 24.5 -0.05

伊勢志摩 2,245 2.8 23.3 35.4 15.8 10.1 7.8 4.9 26.1 -0.08

尾鷲 361 2.5 19.9 38.9 13.4 10.6 7.6 7.0 22.4 -0.11

熊野 403 2.2 15.6 40.2 16.1 9.7 7.7 8.4 17.8 -0.18

ない 7,756 4.5 21.9 38.2 12.2 7.5 8.6 7.1 26.4 0.04

ある（5年未満） 3,418 1.8 18.5 38.3 18.9 9.2 8.1 5.2 20.3 -0.18

ある（5年以上） 4,632 1.2 16.7 38.9 17.1 12.4 9.6 4.2 17.9 -0.26

乳幼児 2,073 3.7 23.2 29.3 20.7 18.3 2.1 2.8 26.9 -0.28

小・中学生 2,814 2.9 22.1 36.1 18.9 11.4 4.6 3.9 25.0 -0.15

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.7 21.4 36.7 18.3 8.9 7.2 4.8 24.1 -0.11

65歳以上の方 7,209 3.1 20.7 39.6 15.8 7.2 8.1 5.4 23.8 -0.04

１年未満 283 4.1 15.0 34.2 8.0 15.1 18.2 5.4 19.1 -0.20

１年以上５年未満 1,282 3.4 17.2 34.7 18.0 10.7 9.9 6.2 20.6 -0.18

５年以上10年未満 1,191 2.2 22.0 30.6 17.0 13.1 11.5 3.7 24.2 -0.20

10年以上 12,961 2.9 19.8 39.6 14.8 8.8 8.2 5.9 22.7 -0.08

農林漁業 791 4.3 25.5 38.7 10.6 3.5 7.1 10.3 29.8 0.20

製造業 3,525 3.2 19.0 42.0 14.5 6.6 8.6 6.1 22.2 -0.03

商業･金融業･サービス業 4,285 3.0 20.5 37.3 14.3 10.7 9.3 4.8 23.5 -0.11

建設・不動産業 966 1.8 15.8 36.1 19.3 10.2 10.2 6.5 17.6 -0.24

医療・福祉関係 933 2.2 15.4 40.9 16.8 14.0 9.0 1.7 17.6 -0.28

教育・保育関係 802 3.7 22.0 35.0 19.8 13.0 4.7 1.9 25.7 -0.18

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.5 22.8 40.7 16.2 8.8 5.5 3.4 25.3 -0.07

学生 186 0.0 17.6 32.6 24.2 6.0 19.6 0.0 17.6 -0.23

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.4 21.1 37.5 15.5 8.6 7.2 6.6 24.5 -0.06

フリーター 150 3.7 7.8 56.0 1.3 6.0 18.4 6.8 11.5 0.03

その他 482 0.0 14.3 39.0 13.4 12.6 15.6 5.1 14.3 -0.30

問2満足意識（17.子育て環境）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
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同
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家
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居
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 7.0 28.1 26.0 18.4 12.7 2.5 5.2 35.1 -0.01

男性 8,017 6.6 29.3 24.7 18.7 13.8 2.2 4.7 35.9 -0.04

女性 9,072 7.5 27.2 27.3 18.1 11.6 2.8 5.6 34.7 0.01

20歳代 1,745 7.4 25.1 23.1 20.7 16.2 4.8 2.8 32.5 -0.14

30歳代 2,348 3.9 24.0 24.9 22.3 18.2 4.5 2.2 27.9 -0.29

40歳代 2,743 4.9 22.3 32.2 21.5 15.6 1.5 2.0 27.2 -0.21

50歳代 4,288 5.9 26.7 27.1 21.7 12.9 2.0 3.7 32.6 -0.09

60歳代 3,628 8.3 30.9 28.4 14.0 9.3 2.6 6.5 39.2 0.16

70歳以上 2,357 12.5 39.6 16.6 9.9 5.9 0.9 14.7 52.1 0.51

桑名・員弁 1,951 5.9 26.9 28.6 18.3 10.5 2.6 7.3 32.8 -0.01

四日市 2,999 8.2 31.5 26.1 15.6 9.5 4.1 5.1 39.7 0.15

鈴鹿・亀山 2,221 5.6 26.2 30.0 18.8 10.1 3.8 5.4 31.8 -0.02

伊賀 1,790 5.5 23.5 23.1 25.7 16.9 2.2 3.1 29.0 -0.26

津・久居 3,012 8.8 28.4 28.2 14.7 12.7 1.3 5.9 37.2 0.06

松阪・紀勢 2,130 10.8 32.5 22.4 17.6 11.0 1.3 4.5 43.3 0.15

伊勢志摩 2,245 4.4 29.7 25.1 18.9 15.0 2.6 4.4 34.1 -0.11

尾鷲 361 3.4 13.7 20.4 26.6 26.6 1.7 7.6 17.1 -0.65

熊野 403 4.5 18.4 18.1 26.1 25.6 0.7 6.7 22.9 -0.54

ない 7,756 8.5 29.8 26.4 17.6 9.4 2.3 6.0 38.3 0.11

ある（5年未満） 3,418 4.9 27.1 27.8 19.7 13.7 2.1 4.7 32.0 -0.11

ある（5年以上） 4,632 5.6 26.9 24.1 19.6 17.2 3.2 3.5 32.5 -0.17

乳幼児 2,073 5.5 30.1 24.6 19.6 15.0 2.3 2.8 35.6 -0.09

小・中学生 2,814 5.4 26.9 27.6 20.9 14.5 1.4 3.4 32.3 -0.13

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.8 27.7 24.2 21.9 14.2 1.3 3.9 34.5 -0.09

65歳以上の方 7,209 8.6 29.6 27.3 17.6 10.7 1.4 4.7 38.2 0.08

１年未満 283 7.4 22.4 26.8 12.7 21.8 6.1 2.7 29.8 -0.21

１年以上５年未満 1,282 5.5 21.3 22.2 21.4 20.7 3.8 5.2 26.8 -0.34

５年以上10年未満 1,191 4.8 29.9 23.5 21.1 13.2 4.2 3.3 34.7 -0.09

10年以上 12,961 7.2 28.8 26.7 18.4 11.7 2.2 5.0 36.0 0.02

農林漁業 791 11.6 33.3 17.5 16.6 10.6 1.9 8.5 44.9 0.21

製造業 3,525 5.8 28.7 29.3 16.5 12.3 2.8 4.7 34.5 -0.01

商業･金融業･サービス業 4,285 7.7 26.7 26.3 19.0 13.8 2.2 4.2 34.4 -0.05

建設・不動産業 966 8.2 28.7 21.0 20.5 13.1 3.5 5.0 36.9 -0.02

医療・福祉関係 933 4.7 25.5 27.4 18.1 21.0 1.5 1.7 30.2 -0.26

教育・保育関係 802 8.0 30.9 29.3 19.2 9.2 0.7 2.6 38.9 0.10

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.6 32.4 29.0 19.6 10.6 1.2 2.6 37.0 0.01

学生 186 2.1 20.6 25.5 35.5 16.3 0.0 0.0 22.7 -0.43

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.3 28.3 24.5 20.9 10.8 2.6 5.6 35.6 0.00

フリーター 150 8.1 18.3 28.3 16.1 16.4 6.0 6.8 26.4 -0.17

その他 482 3.9 33.5 23.5 19.6 9.4 5.0 5.1 37.4 0.03

問2満足意識（18.医療体制）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.5 20.1 36.1 13.5 8.0 12.4 5.5 24.6 0.00

男性 8,017 4.0 19.4 38.3 13.7 8.3 11.1 5.3 23.4 -0.04

女性 9,072 5.1 20.7 34.1 13.4 7.6 13.5 5.6 25.8 0.03

20歳代 1,745 4.1 16.2 36.5 10.0 11.0 19.7 2.6 20.3 -0.10

30歳代 2,348 3.0 12.2 39.1 11.3 11.4 21.0 2.0 15.2 -0.21

40歳代 2,743 1.6 14.9 40.8 14.8 10.7 14.7 2.6 16.5 -0.22

50歳代 4,288 4.3 20.0 35.6 17.8 7.9 10.5 4.0 24.3 -0.06

60歳代 3,628 4.6 24.1 37.7 13.6 4.7 8.3 7.0 28.7 0.12

70歳以上 2,357 10.2 30.7 25.6 8.7 4.2 5.5 15.1 40.9 0.43

桑名・員弁 1,951 5.6 19.7 38.2 10.8 4.9 14.5 6.3 25.3 0.13

四日市 2,999 4.6 18.2 37.6 12.0 9.2 12.8 5.6 22.8 -0.04

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 15.7 38.6 14.3 7.8 15.2 5.2 18.8 -0.10

伊賀 1,790 4.0 21.5 34.1 15.1 7.8 14.2 3.3 25.5 -0.01

津・久居 3,012 3.7 21.7 33.0 16.0 8.1 11.2 6.3 25.4 -0.04

松阪・紀勢 2,130 6.5 21.1 37.0 13.3 8.4 8.8 4.9 27.6 0.04

伊勢志摩 2,245 4.4 20.7 34.6 13.2 8.8 12.7 5.7 25.1 -0.02

尾鷲 361 5.0 26.9 38.1 10.4 5.3 7.3 7.0 31.9 0.19

熊野 403 5.7 26.8 32.5 12.9 9.4 5.7 6.9 32.5 0.07

ない 7,756 5.8 21.7 34.9 13.3 7.1 11.0 6.3 27.5 0.07

ある（5年未満） 3,418 2.8 19.2 40.6 14.1 7.9 10.9 4.6 22.0 -0.06

ある（5年以上） 4,632 3.2 17.6 35.1 13.9 9.7 16.7 3.7 20.8 -0.12

乳幼児 2,073 2.7 15.9 39.8 10.3 9.6 19.3 2.4 18.6 -0.10

小・中学生 2,814 2.4 17.8 37.4 13.8 10.4 14.3 3.9 20.2 -0.15

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.4 22.4 35.4 14.6 8.2 12.5 4.5 24.8 -0.05

65歳以上の方 7,209 4.7 24.8 36.3 13.6 7.1 8.6 5.0 29.5 0.07

１年未満 283 4.4 11.9 30.6 9.8 14.8 25.8 2.7 16.3 -0.26

１年以上５年未満 1,282 2.0 10.1 40.6 12.9 9.4 20.0 5.1 12.1 -0.23

５年以上10年未満 1,191 4.3 13.9 34.4 15.9 6.4 22.1 3.0 18.2 -0.08

10年以上 12,961 4.6 21.5 36.1 13.7 7.9 10.9 5.3 26.1 0.01

農林漁業 791 9.6 30.1 33.3 8.3 4.4 5.4 9.0 39.7 0.38

製造業 3,525 4.1 17.4 38.0 12.0 6.9 15.7 5.8 21.5 0.00

商業･金融業･サービス業 4,285 3.5 19.8 37.2 15.4 7.5 12.1 4.5 23.3 -0.04

建設・不動産業 966 6.8 21.9 30.8 12.5 12.7 10.8 4.5 28.7 -0.03

医療・福祉関係 933 2.4 23.0 32.1 17.8 13.6 9.8 1.2 25.4 -0.19

教育・保育関係 802 2.9 19.4 41.7 14.4 7.4 11.6 2.6 22.3 -0.05

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.8 23.2 40.7 12.8 8.6 10.2 2.7 25.0 -0.04

学生 186 4.1 20.0 32.6 13.9 9.3 20.1 0.0 24.1 -0.05

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.0 18.9 33.8 14.1 6.0 14.4 5.9 25.9 0.09

フリーター 150 0.7 14.5 27.4 22.5 10.6 17.6 6.8 15.2 -0.37

その他 482 3.7 14.8 38.7 11.0 12.3 14.3 5.1 18.5 -0.17

問2満足意識（19.福祉サービス）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
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同
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 10.5 30.0 33.6 9.9 5.2 5.4 5.4 40.5 0.34

男性 8,017 8.4 28.7 36.5 10.9 6.3 4.2 5.0 37.1 0.24

女性 9,072 12.4 31.1 31.1 9.1 4.2 6.5 5.7 43.5 0.44

20歳代 1,745 14.8 27.6 30.3 11.0 5.7 7.8 2.8 42.4 0.39

30歳代 2,348 12.9 33.6 29.8 9.4 6.6 5.6 2.2 46.5 0.40

40歳代 2,743 9.5 28.2 39.1 9.8 6.4 4.6 2.4 37.7 0.26

50歳代 4,288 10.0 31.9 34.5 10.5 4.8 4.6 3.7 41.9 0.35

60歳代 3,628 7.8 30.7 34.7 10.0 4.5 5.5 6.7 38.5 0.31

70歳以上 2,357 11.1 25.6 30.0 8.7 3.8 5.6 15.2 36.7 0.40

桑名・員弁 1,951 10.3 29.0 35.4 8.0 4.2 5.4 7.7 39.3 0.38

四日市 2,999 11.0 28.4 32.5 11.8 6.1 5.4 4.9 39.4 0.29

鈴鹿・亀山 2,221 6.5 30.7 35.0 10.1 6.3 6.5 4.9 37.2 0.24

伊賀 1,790 12.2 35.7 31.7 8.6 2.4 5.5 3.8 47.9 0.51

津・久居 3,012 7.9 27.4 35.7 11.6 4.8 5.9 6.8 35.3 0.25

松阪・紀勢 2,130 11.4 29.7 34.8 11.6 4.5 3.4 4.5 41.1 0.35

伊勢志摩 2,245 14.0 30.2 31.0 7.2 7.2 5.9 4.4 44.2 0.41

尾鷲 361 14.6 30.3 29.4 9.0 5.3 4.5 7.0 44.9 0.45

熊野 403 14.4 36.2 29.3 4.7 4.7 3.5 7.2 50.6 0.57

ない 7,756 10.3 29.3 34.2 9.7 4.0 6.3 6.3 39.6 0.37

ある（5年未満） 3,418 10.4 28.2 36.0 9.6 7.5 4.0 4.3 38.6 0.27

ある（5年以上） 4,632 11.6 33.9 30.6 10.2 5.7 4.3 3.6 45.5 0.39

乳幼児 2,073 13.2 31.9 30.6 9.2 7.9 4.4 2.9 45.1 0.36

小・中学生 2,814 12.2 29.4 35.8 7.4 7.5 4.4 3.4 41.6 0.34

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 9.7 30.0 37.9 8.8 3.8 5.8 3.9 39.7 0.36

65歳以上の方 7,209 11.2 29.4 34.0 10.8 4.6 5.0 5.0 40.6 0.35

１年未満 283 16.0 31.1 28.7 13.1 1.8 6.6 2.7 47.1 0.51

１年以上５年未満 1,282 14.3 30.0 30.0 8.5 5.3 6.7 5.2 44.3 0.45

５年以上10年未満 1,191 11.0 33.7 34.6 6.3 5.6 5.7 3.0 44.7 0.42

10年以上 12,961 10.2 30.1 33.9 10.2 5.3 5.0 5.2 40.3 0.33

農林漁業 791 13.6 27.2 29.9 13.8 2.6 4.8 8.1 40.8 0.41

製造業 3,525 10.2 29.7 35.1 8.3 6.4 5.0 5.3 39.9 0.32

商業･金融業･サービス業 4,285 9.1 32.3 33.3 10.7 5.5 5.3 3.8 41.4 0.32

建設・不動産業 966 11.0 26.4 36.0 11.2 4.8 5.2 5.4 37.4 0.31

医療・福祉関係 933 12.7 31.2 30.9 11.2 5.5 6.8 1.7 43.9 0.38

教育・保育関係 802 11.9 37.0 32.6 7.3 4.2 3.0 4.1 48.9 0.49

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 13.4 31.0 35.5 8.7 4.4 4.3 2.6 44.4 0.44

学生 186 9.1 37.2 31.4 16.0 0.0 6.3 0.0 46.3 0.42

無職（定年退職者を除く） 2,041 12.3 28.6 34.6 8.5 5.0 4.8 6.1 40.9 0.39

フリーター 150 4.5 27.5 38.0 15.3 6.6 1.3 6.8 32.0 0.09

その他 482 13.7 27.5 25.4 12.4 6.7 9.1 5.1 41.2 0.34

問2満足意識（20.自然環境との共生）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.0 11.8 46.5 7.3 5.2 21.7 5.5 13.8 -0.03

男性 8,017 2.4 12.3 46.9 9.2 6.9 17.3 5.0 14.7 -0.07

女性 9,072 1.6 11.4 46.3 5.7 3.6 25.6 5.9 13.0 0.02

20歳代 1,745 3.3 10.3 41.5 6.4 6.1 29.4 3.0 13.6 -0.02

30歳代 2,348 1.8 12.1 47.2 6.0 5.6 24.9 2.5 13.9 -0.02

40歳代 2,743 0.7 9.2 49.6 7.8 7.1 23.4 2.3 9.9 -0.15

50歳代 4,288 1.7 12.6 50.0 7.6 5.2 19.2 3.8 14.3 -0.03

60歳代 3,628 1.8 12.5 47.6 9.2 3.9 18.4 6.7 14.3 -0.01

70歳以上 2,357 3.4 13.2 38.1 5.5 3.7 20.3 15.6 16.6 0.11

桑名・員弁 1,951 1.4 11.5 45.2 7.0 3.5 24.4 7.0 12.9 0.00

四日市 2,999 2.6 13.3 44.2 7.2 5.4 22.5 4.9 15.9 0.01

鈴鹿・亀山 2,221 2.0 11.9 46.9 4.7 4.7 24.7 5.2 13.9 0.03

伊賀 1,790 3.3 12.2 51.2 7.1 4.4 18.6 3.1 15.5 0.04

津・久居 3,012 1.5 11.6 44.9 7.2 6.8 20.6 7.4 13.1 -0.09

松阪・紀勢 2,130 1.1 12.9 46.7 10.3 3.9 19.8 5.4 14.0 -0.04

伊勢志摩 2,245 1.8 9.3 47.5 8.5 5.9 22.5 4.4 11.1 -0.10

尾鷲 361 2.2 12.0 48.5 6.7 7.3 16.0 7.3 14.2 -0.06

熊野 403 3.0 9.4 51.6 5.2 5.5 17.6 7.7 12.4 -0.01

ない 7,756 2.4 12.3 46.1 6.1 4.0 22.9 6.2 14.7 0.04

ある（5年未満） 3,418 1.1 10.5 48.5 10.6 6.8 18.1 4.5 11.6 -0.15

ある（5年以上） 4,632 1.9 12.4 46.9 6.5 5.4 22.8 4.0 14.3 -0.02

乳幼児 2,073 1.5 10.7 48.7 6.2 5.8 24.6 2.4 12.2 -0.06

小・中学生 2,814 0.8 10.9 48.5 7.0 5.9 23.4 3.5 11.7 -0.08

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.6 12.2 45.9 6.5 4.8 25.1 3.9 13.8 -0.01

65歳以上の方 7,209 2.0 12.3 48.3 7.9 5.1 19.5 4.9 14.3 -0.03

１年未満 283 2.8 4.1 48.2 2.3 2.4 37.5 2.7 6.9 0.04

１年以上５年未満 1,282 2.8 11.0 44.8 2.8 5.0 28.0 5.6 13.8 0.06

５年以上10年未満 1,191 2.1 12.5 47.0 6.8 4.1 23.3 4.2 14.6 0.02

10年以上 12,961 1.8 12.3 47.0 7.7 5.2 20.8 5.1 14.1 -0.03

農林漁業 791 3.3 16.5 43.7 7.7 5.3 14.5 9.1 19.8 0.06

製造業 3,525 1.8 11.9 44.6 8.9 5.2 22.3 5.3 13.7 -0.05

商業･金融業･サービス業 4,285 2.4 12.4 47.2 6.9 4.1 22.8 4.2 14.8 0.03

建設・不動産業 966 3.8 9.3 50.6 5.1 7.5 18.6 5.1 13.1 -0.04

医療・福祉関係 933 0.5 12.3 49.6 4.7 5.6 24.9 2.4 12.8 -0.04

教育・保育関係 802 1.1 13.3 48.0 9.7 3.9 21.4 2.6 14.4 -0.03

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.5 10.0 58.1 6.4 7.0 15.3 2.7 10.5 -0.11

学生 186 4.3 29.0 28.4 4.1 2.7 31.0 0.5 33.3 0.41

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.4 11.2 47.0 5.7 3.4 24.4 5.9 13.6 0.05

フリーター 150 0.0 12.1 37.7 11.5 3.3 28.6 6.8 12.1 -0.09

その他 482 0.0 5.7 38.5 12.7 10.9 26.2 6.1 5.7 -0.42

問2満足意識（21.希少な生物）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
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同
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家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 3.0 20.4 37.7 18.5 10.8 4.4 5.2 23.4 -0.15

男性 8,017 2.8 20.6 38.2 17.9 11.4 4.3 4.8 23.4 -0.16

女性 9,072 3.2 20.2 37.3 19.0 10.3 4.6 5.5 23.4 -0.14

20歳代 1,745 3.2 11.6 36.1 24.3 13.1 9.1 2.6 14.8 -0.37

30歳代 2,348 1.5 15.6 39.7 21.1 13.2 6.7 2.2 17.1 -0.31

40歳代 2,743 1.8 17.8 37.6 22.3 13.7 4.1 2.7 19.6 -0.30

50歳代 4,288 1.7 21.9 37.0 20.4 12.8 2.7 3.5 23.6 -0.22

60歳代 3,628 2.9 26.6 38.9 14.7 7.7 3.2 6.0 29.5 0.02

70歳以上 2,357 8.3 22.3 36.3 9.4 4.4 4.4 14.9 30.6 0.26

桑名・員弁 1,951 1.9 18.5 40.0 17.3 11.0 4.0 7.3 20.4 -0.19

四日市 2,999 3.3 18.4 36.8 22.5 9.7 4.6 4.6 21.7 -0.19

鈴鹿・亀山 2,221 4.0 19.5 39.5 14.6 11.9 6.1 4.5 23.5 -0.12

伊賀 1,790 3.3 18.2 41.2 19.7 10.2 4.2 3.1 21.5 -0.17

津・久居 3,012 2.2 20.8 37.4 18.6 10.5 4.4 6.1 23.0 -0.16

松阪・紀勢 2,130 3.2 24.3 34.2 20.4 11.0 2.2 4.7 27.5 -0.12

伊勢志摩 2,245 2.6 22.2 35.4 16.5 12.7 5.4 5.2 24.8 -0.16

尾鷲 361 5.3 19.0 40.9 13.4 9.0 5.9 6.4 24.3 -0.02

熊野 403 4.5 25.8 37.5 14.4 6.9 3.7 7.2 30.3 0.07

ない 7,756 3.5 20.9 38.3 16.7 9.3 5.4 5.8 24.4 -0.08

ある（5年未満） 3,418 0.9 19.0 38.8 20.2 13.3 3.4 4.5 19.9 -0.28

ある（5年以上） 4,632 3.7 19.8 36.5 21.6 11.1 3.8 3.6 23.5 -0.18

乳幼児 2,073 1.9 18.5 40.6 20.8 10.2 5.5 2.6 20.4 -0.21

小・中学生 2,814 3.1 15.0 38.4 22.1 12.1 5.2 4.0 18.1 -0.28

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.1 19.0 38.7 21.5 11.2 3.2 4.3 21.1 -0.22

65歳以上の方 7,209 3.6 20.4 39.0 19.1 9.4 3.5 5.0 24.0 -0.11

１年未満 283 2.3 11.3 48.1 24.5 9.3 1.8 2.7 13.6 -0.28

１年以上５年未満 1,282 2.0 14.5 40.9 21.7 9.6 6.1 5.2 16.5 -0.25

５年以上10年未満 1,191 3.2 19.1 37.0 20.7 11.2 6.1 2.7 22.3 -0.19

10年以上 12,961 3.1 20.9 37.5 18.4 10.8 4.3 5.0 24.0 -0.14

農林漁業 791 4.6 22.8 39.1 17.0 6.1 3.4 7.1 27.4 0.03

製造業 3,525 3.0 18.9 38.1 17.3 11.9 5.9 4.8 21.9 -0.18

商業･金融業･サービス業 4,285 2.7 22.6 36.7 18.2 10.8 5.0 4.0 25.3 -0.13

建設・不動産業 966 3.4 18.8 35.4 19.8 11.2 7.0 4.4 22.2 -0.19

医療・福祉関係 933 2.5 13.8 37.5 23.6 18.5 2.9 1.2 16.3 -0.44

教育・保育関係 802 1.9 17.4 41.8 22.4 11.3 2.4 2.8 19.3 -0.25

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.3 25.1 40.2 19.7 6.1 3.4 3.2 27.4 -0.02

学生 186 4.1 19.7 47.4 13.7 11.5 3.5 0.0 23.8 -0.09

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.1 20.8 38.3 20.3 9.2 2.2 6.0 23.9 -0.13

フリーター 150 4.0 23.2 46.0 12.1 6.6 1.3 6.8 27.2 0.06

その他 482 2.8 14.0 40.6 21.4 11.5 4.6 5.1 16.8 -0.27

問2満足意識（22.ごみの減量）

従
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業
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・
業
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合計

性

別

年
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生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 7.6 26.9 32.6 13.9 9.3 4.1 5.6 34.5 0.11

男性 8,017 7.6 25.7 34.3 14.1 9.8 3.3 5.3 33.3 0.08

女性 9,072 7.7 27.9 31.3 13.7 8.8 4.8 5.8 35.6 0.13

20歳代 1,745 5.2 26.2 30.1 15.3 16.1 4.4 2.6 31.4 -0.12

30歳代 2,348 5.7 21.1 34.5 16.7 13.3 6.4 2.2 26.8 -0.12

40歳代 2,743 6.4 25.4 35.3 16.3 10.7 3.3 2.5 31.8 0.00

50歳代 4,288 7.2 28.7 33.3 14.0 9.0 3.9 4.0 35.9 0.12

60歳代 3,628 8.8 28.7 33.4 11.7 5.9 4.4 7.1 37.5 0.26

70歳以上 2,357 11.8 28.5 27.2 10.3 4.2 2.3 15.7 40.3 0.41

桑名・員弁 1,951 6.3 26.0 33.0 14.5 8.7 4.4 7.0 32.3 0.08

四日市 2,999 5.4 18.7 32.0 19.7 15.9 3.3 5.1 24.1 -0.24

鈴鹿・亀山 2,221 6.3 26.0 33.6 14.3 9.2 6.3 4.3 32.3 0.07

伊賀 1,790 10.9 31.3 31.9 10.0 8.0 4.0 4.0 42.2 0.29

津・久居 3,012 6.3 27.4 36.3 11.4 7.4 3.5 7.7 33.7 0.16

松阪・紀勢 2,130 9.7 29.5 29.5 14.2 7.7 3.9 5.6 39.2 0.21

伊勢志摩 2,245 7.8 31.0 32.3 12.7 7.5 4.1 4.7 38.8 0.21

尾鷲 361 14.3 30.0 31.9 10.1 5.0 2.2 6.4 44.3 0.42

熊野 403 16.1 33.7 25.1 9.4 5.0 3.0 7.7 49.8 0.52

ない 7,756 8.3 27.2 31.5 13.1 8.7 4.8 6.5 35.5 0.15

ある（5年未満） 3,418 6.3 25.8 36.2 13.9 9.8 3.3 4.6 32.1 0.05

ある（5年以上） 4,632 7.5 28.0 31.8 15.0 10.5 3.4 3.7 35.5 0.08

乳幼児 2,073 5.2 23.3 36.5 15.1 12.3 5.1 2.5 28.5 -0.06

小・中学生 2,814 7.4 22.9 34.7 16.8 9.4 4.7 4.2 30.3 0.02

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 7.6 27.6 33.4 16.1 8.9 2.5 3.9 35.2 0.09

65歳以上の方 7,209 8.5 27.5 33.6 13.3 8.6 3.9 4.6 36.0 0.15

１年未満 283 4.7 26.7 24.9 23.4 15.3 2.3 2.7 31.4 -0.19

１年以上５年未満 1,282 6.5 23.9 32.2 16.3 10.7 5.3 5.2 30.4 -0.01

５年以上10年未満 1,191 5.8 25.2 37.5 14.4 10.5 3.2 3.4 31.0 0.02

10年以上 12,961 7.9 27.6 32.5 13.4 9.2 4.1 5.3 35.5 0.13

農林漁業 791 14.4 28.2 32.9 8.7 4.8 3.4 7.5 42.6 0.43

製造業 3,525 9.2 27.2 32.1 13.6 8.8 3.9 5.2 36.4 0.16

商業･金融業･サービス業 4,285 6.5 28.0 32.8 13.8 11.1 3.8 4.1 34.5 0.06

建設・不動産業 966 10.2 24.7 35.5 12.1 8.9 2.4 6.3 34.9 0.17

医療・福祉関係 933 2.9 24.1 34.7 19.7 11.6 5.9 1.1 27.0 -0.14

教育・保育関係 802 7.6 29.3 33.9 16.0 8.7 1.9 2.6 36.9 0.11

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.4 22.4 39.6 14.5 6.9 6.1 4.1 28.8 0.08

学生 186 9.4 24.1 36.2 13.4 12.0 4.9 0.0 33.5 0.06

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.5 29.5 28.0 13.8 11.2 3.4 6.6 37.0 0.09

フリーター 150 3.3 21.2 39.5 15.8 7.4 6.0 6.8 24.5 -0.03

その他 482 6.2 29.9 25.9 14.2 11.4 5.6 6.9 36.1 0.06

問2満足意識（23.きれいな空気）

従
事
職
業
の
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業
・
業
種

合計

性

別

年
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生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数

73 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 3.2 16.7 32.0 22.2 15.8 4.5 5.7 19.9 -0.34

男性 8,017 3.2 17.8 30.8 22.9 17.4 2.8 5.0 21.0 -0.36

女性 9,072 3.1 15.8 33.0 21.6 14.3 6.0 6.2 18.9 -0.32

20歳代 1,745 1.7 14.0 29.7 23.6 22.2 5.9 2.8 15.7 -0.56

30歳代 2,348 3.9 13.9 31.1 22.6 18.6 7.6 2.2 17.8 -0.42

40歳代 2,743 3.1 14.3 34.7 24.5 16.3 4.0 3.2 17.4 -0.39

50歳代 4,288 2.0 17.9 32.4 22.9 17.7 3.3 3.9 19.9 -0.39

60歳代 3,628 3.3 17.5 33.1 22.9 11.9 4.2 7.1 20.8 -0.25

70歳以上 2,357 5.4 20.9 28.8 15.6 10.2 3.8 15.3 26.3 -0.05

桑名・員弁 1,951 2.8 17.6 33.3 20.1 12.6 6.6 7.0 20.4 -0.26

四日市 2,999 2.6 15.6 29.2 24.0 18.9 4.3 5.4 18.2 -0.46

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 15.5 33.9 22.6 15.5 4.3 5.2 18.6 -0.35

伊賀 1,790 4.7 14.4 35.5 18.8 16.2 6.2 4.2 19.1 -0.31

津・久居 3,012 2.0 15.5 33.7 22.1 15.5 4.4 6.8 17.5 -0.38

松阪・紀勢 2,130 3.0 18.7 31.2 24.7 14.0 3.2 5.2 21.7 -0.31

伊勢志摩 2,245 3.6 18.3 29.7 21.7 16.8 4.4 5.4 21.9 -0.33

尾鷲 361 4.8 19.9 28.0 21.8 17.1 1.4 7.0 24.7 -0.29

熊野 403 8.2 23.1 27.3 20.1 12.4 1.7 7.2 31.3 -0.06

ない 7,756 3.6 17.1 31.2 21.8 15.2 4.6 6.4 20.7 -0.31

ある（5年未満） 3,418 1.5 15.6 33.1 24.5 16.8 3.6 4.7 17.1 -0.43

ある（5年以上） 4,632 3.1 17.8 31.8 21.6 16.8 4.9 3.9 20.9 -0.34

乳幼児 2,073 2.8 13.3 33.4 23.7 17.7 6.1 3.0 16.1 -0.44

小・中学生 2,814 4.2 14.5 32.7 24.7 15.3 4.7 3.9 18.7 -0.35

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.0 20.1 31.7 22.7 15.4 3.6 4.5 22.1 -0.32

65歳以上の方 7,209 3.4 16.7 33.1 21.4 16.5 3.9 4.9 20.1 -0.34

１年未満 283 3.7 16.2 25.3 25.1 19.8 7.3 2.7 19.9 -0.46

１年以上５年未満 1,282 3.4 12.7 29.7 23.8 17.4 7.2 5.8 16.1 -0.45

５年以上10年未満 1,191 3.6 20.1 31.3 21.2 13.1 7.0 3.7 23.7 -0.22

10年以上 12,961 2.9 16.9 32.3 22.3 16.3 3.9 5.4 19.8 -0.35

農林漁業 791 4.7 16.4 28.3 24.1 13.4 4.7 8.4 21.1 -0.29

製造業 3,525 3.7 19.5 31.3 21.5 14.3 4.2 5.5 23.2 -0.26

商業･金融業･サービス業 4,285 3.0 16.0 32.7 23.0 16.5 4.2 4.6 19.0 -0.37

建設・不動産業 966 3.9 15.6 32.5 20.3 17.7 4.9 5.0 19.5 -0.36

医療・福祉関係 933 1.6 14.4 31.3 28.5 18.7 3.7 1.8 16.0 -0.51

教育・保育関係 802 1.9 13.1 33.3 28.1 17.1 2.6 3.8 15.0 -0.49

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.0 17.3 29.4 25.1 17.2 5.0 3.0 20.3 -0.39

学生 186 0.5 12.2 37.7 18.5 24.0 7.1 0.0 12.7 -0.57

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.0 19.2 32.6 19.3 15.7 4.6 5.6 22.2 -0.28

フリーター 150 0.0 11.7 39.2 18.2 18.3 6.0 6.8 11.7 -0.49

その他 482 0.2 13.5 35.9 18.9 19.4 5.0 7.0 13.7 -0.50

問2満足意識（24.川や海の水質）

従
事
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業
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・
業
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合計

性

別

年
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生
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.9 11.0 40.9 18.1 11.0 10.7 6.4 12.9 -0.31

男性 8,017 2.1 11.8 42.3 19.2 11.8 7.2 5.7 13.9 -0.31

女性 9,072 1.7 10.3 39.8 17.1 10.3 13.9 6.9 12.0 -0.30

20歳代 1,745 1.5 6.9 40.7 19.4 12.9 15.6 3.1 8.4 -0.43

30歳代 2,348 2.0 10.2 39.3 18.8 14.3 13.0 2.4 12.2 -0.39

40歳代 2,743 0.9 8.8 45.6 17.9 12.4 10.5 3.8 9.7 -0.37

50歳代 4,288 2.0 11.5 41.1 20.8 11.7 8.9 4.0 13.5 -0.33

60歳代 3,628 1.7 13.3 41.5 17.4 8.3 10.1 7.8 15.0 -0.21

70歳以上 2,357 3.3 13.0 36.3 12.7 7.5 9.5 17.6 16.3 -0.11

桑名・員弁 1,951 1.6 12.2 38.6 16.4 11.0 12.4 7.7 13.8 -0.29

四日市 2,999 1.5 8.7 38.4 22.3 12.3 10.7 6.1 10.2 -0.42

鈴鹿・亀山 2,221 2.5 11.0 39.9 19.5 10.3 10.8 6.1 13.5 -0.29

伊賀 1,790 2.2 11.5 43.9 17.7 8.4 10.9 5.3 13.7 -0.22

津・久居 3,012 1.5 11.4 44.6 12.3 12.9 9.8 7.4 12.9 -0.29

松阪・紀勢 2,130 2.2 12.9 39.4 20.6 9.9 10.1 4.9 15.1 -0.27

伊勢志摩 2,245 1.6 9.8 41.3 18.9 11.1 11.6 5.7 11.4 -0.34

尾鷲 361 2.5 11.5 39.8 19.0 10.4 8.1 8.7 14.0 -0.28

熊野 403 3.0 13.9 43.7 13.2 8.7 9.2 8.4 16.9 -0.13

ない 7,756 2.4 11.8 40.1 16.2 9.8 12.6 7.2 14.2 -0.24

ある（5年未満） 3,418 1.5 8.8 43.8 20.3 12.9 7.5 5.2 10.3 -0.39

ある（5年以上） 4,632 1.0 10.6 41.5 20.1 11.6 10.7 4.5 11.6 -0.36

乳幼児 2,073 1.2 10.3 41.4 19.8 11.6 12.6 3.1 11.5 -0.36

小・中学生 2,814 1.4 10.1 43.4 18.6 11.6 10.1 4.8 11.5 -0.34

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.0 11.0 42.2 17.6 12.0 10.5 5.6 12.0 -0.34

65歳以上の方 7,209 1.6 11.5 42.9 17.8 10.2 10.4 5.5 13.1 -0.28

１年未満 283 2.3 5.1 41.2 9.6 17.5 21.5 2.7 7.4 -0.46

１年以上５年未満 1,282 0.8 9.1 39.6 17.5 11.8 13.3 7.9 9.9 -0.39

５年以上10年未満 1,191 1.2 12.8 37.6 23.7 7.8 13.2 3.8 14.0 -0.29

10年以上 12,961 1.9 10.8 41.9 18.1 11.2 10.2 5.9 12.7 -0.31

農林漁業 791 3.7 15.8 40.9 10.8 10.6 9.1 9.2 19.5 -0.11

製造業 3,525 2.0 11.4 42.8 15.5 11.3 11.0 6.1 13.4 -0.27

商業･金融業･サービス業 4,285 1.8 10.7 41.4 20.3 10.6 10.5 4.8 12.5 -0.32

建設・不動産業 966 3.7 10.1 38.7 17.1 13.4 12.4 4.5 13.8 -0.32

医療・福祉関係 933 1.2 5.9 45.2 24.5 9.3 12.2 1.7 7.1 -0.40

教育・保育関係 802 1.1 6.7 41.8 23.3 14.8 8.8 3.6 7.8 -0.50

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.6 9.9 46.4 17.1 14.0 7.6 3.5 11.5 -0.36

学生 186 0.0 0.5 54.6 17.9 3.5 22.9 0.5 0.5 -0.32

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.3 15.5 37.6 17.7 9.7 11.2 7.0 16.8 -0.23

フリーター 150 0.0 6.4 34.1 25.9 10.7 16.2 6.8 6.4 -0.53

その他 482 0.0 8.1 35.8 20.4 16.3 11.2 8.2 8.1 -0.56

問2満足意識（25.地球温暖化防止）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.1 6.4 42.0 14.0 9.0 21.3 6.2 7.5 -0.32

男性 8,017 1.3 6.8 44.1 16.2 10.7 15.2 5.6 8.1 -0.36

女性 9,072 0.8 6.1 40.3 12.0 7.4 26.8 6.7 6.9 -0.29

20歳代 1,745 1.1 5.2 38.4 10.2 8.1 34.5 2.6 6.3 -0.30

30歳代 2,348 1.1 6.9 41.4 12.8 6.5 28.8 2.5 8.0 -0.24

40歳代 2,743 0.6 3.3 45.5 13.7 11.7 21.7 3.5 3.9 -0.44

50歳代 4,288 0.9 6.9 43.3 17.1 10.8 17.5 3.5 7.8 -0.38

60歳代 3,628 0.8 6.7 44.7 14.4 8.4 16.5 8.5 7.5 -0.31

70歳以上 2,357 2.3 9.2 35.0 11.8 6.3 18.2 17.2 11.5 -0.16

桑名・員弁 1,951 0.9 5.9 45.2 8.9 6.3 24.8 8.0 6.8 -0.21

四日市 2,999 1.3 5.6 40.7 12.8 6.4 26.9 6.4 6.9 -0.26

鈴鹿・亀山 2,221 2.0 9.2 41.3 11.4 7.4 23.1 5.6 11.2 -0.18

伊賀 1,790 1.1 3.8 38.8 16.0 11.5 24.2 4.7 4.9 -0.46

津・久居 3,012 0.9 6.6 42.7 14.2 9.0 19.3 7.4 7.5 -0.33

松阪・紀勢 2,130 0.6 7.7 43.0 16.3 10.5 16.8 4.9 8.3 -0.36

伊勢志摩 2,245 0.5 6.2 43.9 15.8 10.6 17.3 5.7 6.7 -0.39

尾鷲 361 1.1 5.3 36.4 23.5 16.0 10.6 7.0 6.4 -0.58

熊野 403 1.2 5.2 40.0 19.1 13.9 12.9 7.7 6.4 -0.49

ない 7,756 1.4 8.0 41.0 12.7 8.1 21.7 7.0 9.4 -0.25

ある（5年未満） 3,418 0.9 5.7 42.7 16.8 11.3 17.4 5.2 6.6 -0.41

ある（5年以上） 4,632 0.4 5.0 43.9 14.3 8.3 23.5 4.6 5.4 -0.35

乳幼児 2,073 0.0 7.0 44.3 13.0 7.2 25.7 2.8 7.0 -0.29

小・中学生 2,814 0.3 6.6 43.2 14.5 9.9 21.1 4.5 6.9 -0.36

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 0.7 5.9 38.9 15.1 11.0 23.7 4.9 6.6 -0.42

65歳以上の方 7,209 1.1 6.6 42.3 15.5 10.3 18.3 5.9 7.7 -0.36

１年未満 283 1.4 4.7 42.4 6.4 4.0 38.3 2.7 6.1 -0.12

１年以上５年未満 1,282 0.1 3.5 40.2 12.9 6.4 30.5 6.4 3.6 -0.35

５年以上10年未満 1,191 1.1 9.2 38.2 13.6 5.8 27.4 4.6 10.3 -0.20

10年以上 12,961 1.0 6.7 42.8 14.5 9.5 19.5 5.9 7.7 -0.33

農林漁業 791 2.3 10.1 26.6 25.6 17.2 7.3 10.9 12.4 -0.55

製造業 3,525 1.1 6.0 44.0 11.2 8.1 23.8 5.8 7.1 -0.27

商業･金融業･サービス業 4,285 0.9 7.4 43.7 15.6 7.6 19.9 4.9 8.3 -0.29

建設・不動産業 966 2.8 5.6 43.0 15.2 12.2 14.9 6.3 8.4 -0.36

医療・福祉関係 933 0.7 6.9 46.4 13.6 7.3 23.4 1.7 7.6 -0.27

教育・保育関係 802 0.0 5.3 42.5 15.9 11.5 21.2 3.6 5.3 -0.45

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.7 7.4 45.1 17.9 10.4 15.2 3.4 8.1 -0.37

学生 186 0.0 0.0 34.3 7.3 12.0 46.4 0.0 0.0 -0.58

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.9 7.0 42.8 11.5 8.6 23.0 6.2 7.9 -0.28

フリーター 150 0.0 10.5 38.0 5.1 1.3 37.7 7.4 10.5 0.05

その他 482 0.8 2.6 36.7 10.1 11.8 32.0 6.1 3.4 -0.47

問2満足意識（26.農林水産業の振興）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.9 12.4 40.5 13.7 8.6 16.4 6.5 14.3 -0.19

男性 8,017 2.4 15.0 41.3 15.5 9.1 11.0 5.7 17.4 -0.17

女性 9,072 1.4 10.2 39.9 12.2 8.0 21.3 7.1 11.6 -0.21

20歳代 1,745 2.0 9.1 40.3 9.7 9.6 25.8 3.6 11.1 -0.22

30歳代 2,348 2.7 10.9 42.4 11.8 8.9 21.1 2.2 13.6 -0.17

40歳代 2,743 0.9 7.6 43.9 15.6 12.6 15.9 3.5 8.5 -0.39

50歳代 4,288 1.6 13.5 41.4 16.7 8.9 13.8 4.0 15.1 -0.21

60歳代 3,628 1.6 15.0 39.5 14.0 6.7 14.4 8.7 16.6 -0.12

70歳以上 2,357 3.0 16.1 34.8 10.5 5.0 13.1 17.5 19.1 0.02

桑名・員弁 1,951 1.6 13.6 42.9 11.2 5.2 17.3 8.2 15.2 -0.06

四日市 2,999 2.0 14.8 37.3 12.8 7.7 19.9 5.4 16.8 -0.12

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 16.6 42.6 11.2 4.7 16.4 6.3 18.8 0.01

伊賀 1,790 2.2 7.1 43.5 12.6 10.9 19.1 4.7 9.3 -0.30

津・久居 3,012 2.0 11.4 41.1 14.4 8.3 14.7 8.1 13.4 -0.20

松阪・紀勢 2,130 1.9 14.8 43.4 14.4 6.0 13.5 5.8 16.7 -0.10

伊勢志摩 2,245 1.3 10.1 37.5 16.8 13.4 15.0 5.9 11.4 -0.39

尾鷲 361 0.6 5.3 33.1 23.0 19.0 10.4 8.7 5.9 -0.67

熊野 403 1.2 4.5 31.8 17.1 21.1 15.6 8.7 5.7 -0.69

ない 7,756 2.1 13.1 41.6 11.5 6.7 17.9 7.2 15.2 -0.10

ある（5年未満） 3,418 1.6 10.3 42.4 16.8 10.3 13.6 5.1 11.9 -0.29

ある（5年以上） 4,632 1.6 13.0 39.0 15.3 10.4 15.7 5.0 14.6 -0.25

乳幼児 2,073 2.3 10.1 43.5 10.9 7.5 22.7 3.0 12.4 -0.15

小・中学生 2,814 1.6 8.8 43.2 14.6 9.6 18.2 3.9 10.4 -0.28

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.1 12.2 39.0 15.9 9.8 17.5 4.6 13.3 -0.27

65歳以上の方 7,209 1.4 12.3 42.7 14.6 7.6 15.0 6.2 13.7 -0.19

１年未満 283 3.7 4.1 45.8 11.9 8.5 23.3 2.7 7.8 -0.23

１年以上５年未満 1,282 2.9 8.4 40.5 12.9 8.5 19.4 7.4 11.3 -0.21

５年以上10年未満 1,191 2.2 12.5 41.5 12.8 10.4 15.8 4.8 14.7 -0.21

10年以上 12,961 1.7 13.1 40.9 14.0 8.4 15.8 6.0 14.8 -0.18

農林漁業 791 3.4 14.6 40.0 12.3 6.6 14.3 8.8 18.0 -0.05

製造業 3,525 2.3 16.2 38.7 13.8 7.3 15.6 6.1 18.5 -0.10

商業･金融業･サービス業 4,285 1.5 12.8 41.8 15.1 8.8 14.9 5.1 14.3 -0.21

建設・不動産業 966 3.0 8.9 37.0 15.9 15.9 13.2 6.1 11.9 -0.41

医療・福祉関係 933 1.4 9.5 45.0 11.4 13.2 16.6 2.9 10.9 -0.32

教育・保育関係 802 1.0 13.5 41.0 17.1 5.8 19.0 2.6 14.5 -0.17

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.0 9.6 47.4 15.1 6.8 14.2 3.9 12.6 -0.16

学生 186 2.1 17.7 38.8 4.7 10.1 26.1 0.5 19.8 -0.04

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.6 11.0 44.2 11.0 8.3 16.4 7.4 12.6 -0.18

フリーター 150 0.0 8.4 38.3 10.2 3.3 32.3 7.4 8.4 -0.14

その他 482 0.0 7.7 38.4 13.6 8.0 27.2 5.1 7.7 -0.32

問2満足意識（27.産業振興）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 3.0 17.8 43.5 13.8 7.8 8.7 5.5 20.8 -0.07

男性 8,017 3.3 17.4 45.3 13.8 8.9 6.1 5.2 20.7 -0.09

女性 9,072 2.8 18.1 41.9 13.8 6.7 11.0 5.7 20.9 -0.04

20歳代 1,745 5.8 21.6 40.5 10.7 8.7 10.1 2.6 27.4 0.06

30歳代 2,348 3.0 18.6 42.6 14.7 8.3 10.3 2.5 21.6 -0.08

40歳代 2,743 1.0 14.9 46.3 15.3 10.4 9.4 2.7 15.9 -0.22

50歳代 4,288 2.7 15.5 45.6 15.6 8.6 8.7 3.3 18.2 -0.13

60歳代 3,628 2.4 18.5 44.2 13.9 6.7 7.2 7.0 20.9 -0.05

70歳以上 2,357 4.6 20.4 38.4 10.0 3.5 7.6 15.6 25.0 0.17

桑名・員弁 1,951 3.3 17.1 46.6 8.9 3.7 12.6 7.7 20.4 0.09

四日市 2,999 3.3 16.6 45.5 14.3 7.4 7.9 4.9 19.9 -0.07

鈴鹿・亀山 2,221 5.2 20.4 41.9 12.3 5.2 10.5 4.5 25.6 0.09

伊賀 1,790 3.8 16.9 50.1 10.2 4.9 10.2 4.0 20.7 0.05

津・久居 3,012 2.2 18.6 41.4 16.2 7.9 7.2 6.6 20.8 -0.10

松阪・紀勢 2,130 1.9 23.2 45.2 11.6 6.0 7.3 4.7 25.1 0.04

伊勢志摩 2,245 1.8 12.9 35.9 20.2 16.8 7.0 5.4 14.7 -0.42

尾鷲 361 2.2 11.5 45.7 14.3 10.9 8.1 7.3 13.7 -0.24

熊野 403 2.7 16.1 39.0 14.9 12.7 6.9 7.7 18.8 -0.22

ない 7,756 3.4 19.8 41.3 12.9 7.1 9.5 6.1 23.2 -0.01

ある（5年未満） 3,418 1.6 13.2 49.7 14.9 9.8 6.3 4.6 14.8 -0.20

ある（5年以上） 4,632 3.1 16.9 43.5 14.9 8.2 9.4 3.9 20.0 -0.09

乳幼児 2,073 1.8 18.9 42.0 17.5 8.4 8.2 3.3 20.7 -0.13

小・中学生 2,814 2.2 17.2 45.7 13.3 9.2 8.7 3.8 19.4 -0.11

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.9 14.8 43.6 15.2 8.4 10.2 3.8 18.7 -0.11

65歳以上の方 7,209 2.6 18.4 44.9 14.3 7.1 7.8 5.0 21.0 -0.05

１年未満 283 4.4 23.4 41.2 11.2 6.1 10.9 2.7 27.8 0.10

１年以上５年未満 1,282 3.1 17.3 41.6 15.8 5.5 10.3 6.4 20.4 -0.04

５年以上10年未満 1,191 1.3 15.9 45.6 15.8 7.0 11.8 2.6 17.2 -0.13

10年以上 12,961 3.0 17.5 43.8 13.7 8.4 8.3 5.2 20.5 -0.08

農林漁業 791 4.2 22.8 45.5 8.0 5.4 7.3 6.8 27.0 0.14

製造業 3,525 3.5 15.9 46.0 13.6 6.1 9.8 5.1 19.4 -0.03

商業･金融業･サービス業 4,285 2.9 18.1 40.4 15.4 10.8 8.1 4.1 21.0 -0.15

建設・不動産業 966 6.0 14.6 38.3 15.8 14.7 6.0 4.4 20.6 -0.21

医療・福祉関係 933 1.3 15.7 46.7 19.4 8.6 7.1 1.2 17.0 -0.20

教育・保育関係 802 1.2 17.7 49.1 12.8 6.5 9.5 3.1 18.9 -0.07

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.7 19.9 46.6 16.1 5.6 6.6 3.4 21.6 -0.05

学生 186 6.6 19.5 40.1 9.2 11.6 13.1 0.0 26.1 0.00

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.6 19.0 45.1 12.0 7.3 7.7 6.4 21.6 -0.03

フリーター 150 0.0 16.4 44.7 10.9 5.9 15.4 6.8 16.4 -0.08

その他 482 2.7 13.3 46.4 10.8 2.3 16.8 7.7 16.0 0.04

問2満足意識（28.観光）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.2 7.0 43.0 10.1 5.7 26.7 6.3 8.2 -0.18

男性 8,017 1.1 8.6 46.7 12.0 6.7 19.2 5.7 9.7 -0.19

女性 9,072 1.2 5.6 39.8 8.4 4.8 33.4 6.7 6.8 -0.17

20歳代 1,745 1.4 6.5 40.6 9.4 6.7 32.9 2.6 7.9 -0.21

30歳代 2,348 0.9 4.6 42.9 10.3 4.5 34.3 2.5 5.5 -0.20

40歳代 2,743 0.7 4.9 48.8 10.6 5.8 25.3 3.8 5.6 -0.22

50歳代 4,288 0.9 7.0 43.5 11.2 8.4 24.9 4.2 7.9 -0.27

60歳代 3,628 1.3 7.2 43.4 10.0 5.3 25.1 7.6 8.5 -0.16

70歳以上 2,357 2.0 12.0 36.6 7.8 2.1 22.0 17.5 14.0 0.07

桑名・員弁 1,951 0.9 6.3 41.5 7.7 4.2 30.4 8.9 7.2 -0.13

四日市 2,999 2.0 7.9 45.0 9.2 5.1 25.3 5.4 9.9 -0.11

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 7.8 41.5 8.7 4.7 29.4 5.6 10.0 -0.09

伊賀 1,790 1.3 4.0 46.3 11.8 4.4 28.2 4.0 5.3 -0.21

津・久居 3,012 0.2 6.8 43.1 10.1 7.2 24.5 8.1 7.0 -0.26

松阪・紀勢 2,130 0.6 9.9 43.2 11.0 3.4 26.7 5.2 10.5 -0.10

伊勢志摩 2,245 1.0 6.5 41.3 11.1 8.5 25.8 5.7 7.5 -0.29

尾鷲 361 0.3 3.9 42.0 12.9 10.4 21.8 8.7 4.2 -0.42

熊野 403 0.7 5.2 36.7 14.9 9.9 24.1 8.4 5.9 -0.42

ない 7,756 1.2 8.1 41.9 7.9 4.4 29.4 7.1 9.3 -0.10

ある（5年未満） 3,418 0.7 4.6 47.3 12.2 7.3 22.9 5.0 5.3 -0.29

ある（5年以上） 4,632 1.1 6.8 43.4 12.2 6.2 26.1 4.2 7.9 -0.22

乳幼児 2,073 0.0 5.8 45.5 9.5 4.3 31.7 3.3 5.8 -0.19

小・中学生 2,814 1.5 4.7 44.6 10.0 6.2 29.0 4.0 6.2 -0.22

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.2 6.4 44.0 11.6 5.9 26.3 4.6 7.6 -0.21

65歳以上の方 7,209 1.2 7.3 45.4 10.2 4.5 25.9 5.6 8.5 -0.14

１年未満 283 2.0 8.7 43.6 6.7 2.3 33.9 2.7 10.7 0.02

１年以上５年未満 1,282 1.4 3.1 43.1 11.7 4.5 30.0 6.1 4.5 -0.23

５年以上10年未満 1,191 0.8 8.6 40.1 11.8 5.6 29.5 3.6 9.4 -0.19

10年以上 12,961 1.0 7.0 44.0 9.9 5.8 26.4 5.9 8.0 -0.18

農林漁業 791 1.1 10.1 43.6 11.1 3.2 21.8 9.1 11.2 -0.07

製造業 3,525 1.2 6.7 44.8 10.4 6.3 24.9 5.7 7.9 -0.20

商業･金融業･サービス業 4,285 1.3 7.6 42.7 10.2 5.5 27.7 4.9 8.9 -0.16

建設・不動産業 966 2.0 6.3 46.0 9.2 9.6 22.0 4.9 8.3 -0.25

医療・福祉関係 933 0.6 7.0 44.8 9.6 7.3 29.0 1.7 7.6 -0.23

教育・保育関係 802 0.6 8.1 42.9 14.5 4.4 26.8 2.6 8.7 -0.20

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.0 8.4 49.9 9.8 5.1 23.3 3.5 8.4 -0.16

学生 186 0.0 2.1 39.0 19.1 4.8 34.4 0.5 2.1 -0.41

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.9 5.6 43.8 8.8 4.4 29.8 6.8 6.5 -0.16

フリーター 150 0.0 0.0 48.8 0.7 4.7 34.4 11.4 0.0 -0.18

その他 482 0.2 1.9 32.9 13.2 4.8 40.1 6.9 2.1 -0.39

問2満足意識（29.技術開発）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
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経
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同
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居
住
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数

79 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.0 5.2 30.8 25.6 23.5 8.1 5.7 6.2 -0.76

男性 8,017 1.1 5.8 32.3 25.4 24.0 6.0 5.4 6.9 -0.74

女性 9,072 1.0 4.7 29.5 25.9 23.1 9.9 5.9 5.7 -0.78

20歳代 1,745 1.1 5.0 30.0 17.1 32.8 11.4 2.6 6.1 -0.88

30歳代 2,348 0.4 4.5 26.1 30.0 24.6 11.8 2.7 4.9 -0.87

40歳代 2,743 0.6 3.5 33.0 25.5 27.4 7.0 2.9 4.1 -0.84

50歳代 4,288 1.2 4.8 29.5 27.3 26.1 7.2 3.8 6.0 -0.81

60歳代 3,628 0.8 5.9 31.9 29.0 19.0 6.4 6.9 6.7 -0.69

70歳以上 2,357 2.2 7.7 34.1 19.3 13.3 7.3 16.1 9.9 -0.44

桑名・員弁 1,951 0.9 6.8 38.6 19.9 15.2 10.5 8.0 7.7 -0.51

四日市 2,999 1.0 5.6 29.2 26.3 24.8 7.7 5.4 6.6 -0.79

鈴鹿・亀山 2,221 1.1 8.5 30.0 25.6 19.7 10.1 4.9 9.6 -0.64

伊賀 1,790 2.2 3.5 33.3 27.9 19.7 9.3 4.0 5.7 -0.69

津・久居 3,012 1.1 3.7 29.5 24.7 27.1 7.0 6.8 4.8 -0.85

松阪・紀勢 2,130 0.6 4.3 35.9 27.7 20.4 6.0 4.9 4.9 -0.71

伊勢志摩 2,245 0.5 4.9 24.3 26.9 30.7 7.2 5.4 5.4 -0.94

尾鷲 361 0.8 2.0 21.8 27.2 34.7 6.4 7.0 2.8 -1.07

熊野 403 1.0 3.5 25.1 25.3 30.8 7.4 6.9 4.5 -0.95

ない 7,756 1.3 5.9 31.4 25.1 21.0 8.9 6.3 7.2 -0.69

ある（5年未満） 3,418 0.4 3.4 34.5 24.5 25.3 7.1 4.8 3.8 -0.80

ある（5年以上） 4,632 1.1 5.2 27.2 27.7 27.2 7.6 4.1 6.3 -0.85

乳幼児 2,073 0.7 5.6 31.2 24.3 23.4 11.1 3.7 6.3 -0.75

小・中学生 2,814 0.6 5.5 33.2 24.2 25.1 7.6 3.9 6.1 -0.76

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 0.9 4.6 30.8 24.6 26.2 8.5 4.4 5.5 -0.81

65歳以上の方 7,209 1.1 5.2 33.0 27.0 22.1 6.5 5.1 6.3 -0.72

１年未満 283 1.4 0.0 36.0 17.5 26.1 16.3 2.7 1.4 -0.83

１年以上５年未満 1,282 0.9 4.8 25.9 24.6 23.4 13.9 6.5 5.7 -0.81

５年以上10年未満 1,191 0.8 6.7 29.2 26.1 23.6 10.3 3.2 7.5 -0.75

10年以上 12,961 1.1 5.1 31.3 26.1 24.0 7.1 5.3 6.2 -0.76

農林漁業 791 1.7 7.5 37.8 22.7 11.9 9.3 9.1 9.2 -0.44

製造業 3,525 1.2 5.8 34.4 24.8 20.5 8.0 5.4 7.0 -0.66

商業･金融業･サービス業 4,285 0.9 5.3 28.4 25.4 28.9 6.7 4.5 6.2 -0.86

建設・不動産業 966 1.6 5.7 26.5 25.6 27.4 8.3 4.9 7.3 -0.82

医療・福祉関係 933 1.3 2.1 25.1 27.4 32.2 10.6 1.2 3.4 -0.99

教育・保育関係 802 0.0 4.4 21.6 31.0 27.3 13.1 2.6 4.4 -0.96

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.1 5.4 41.5 27.9 18.2 3.5 3.4 5.5 -0.63

学生 186 4.1 4.1 35.3 21.2 31.8 3.5 0.0 8.2 -0.75

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.4 4.5 31.3 27.0 21.0 8.6 6.2 5.9 -0.72

フリーター 150 0.0 3.3 31.8 21.2 21.7 14.6 7.4 3.3 -0.79

その他 482 1.6 3.1 25.1 29.3 27.5 7.2 6.1 4.7 -0.90

問2満足意識（30.地域商工業）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数

80 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.4 6.1 28.2 25.5 28.1 5.7 5.1 7.5 -0.82

男性 8,017 1.4 6.3 31.3 25.2 26.6 4.4 4.7 7.7 -0.76

女性 9,072 1.3 6.0 25.5 25.7 29.3 6.9 5.3 7.3 -0.86

20歳代 1,745 2.3 6.8 25.3 25.6 30.8 6.7 2.6 9.1 -0.84

30歳代 2,348 1.4 7.2 27.9 25.6 29.1 6.5 2.2 8.6 -0.81

40歳代 2,743 0.8 4.7 29.9 26.7 32.0 3.5 2.5 5.5 -0.90

50歳代 4,288 0.8 6.3 26.5 25.6 33.2 4.3 3.3 7.1 -0.91

60歳代 3,628 1.4 5.2 30.0 26.8 23.7 6.0 6.8 6.6 -0.76

70歳以上 2,357 2.3 7.1 28.7 21.7 17.7 9.0 13.5 9.4 -0.59

桑名・員弁 1,951 1.2 7.7 33.3 22.7 20.4 8.2 6.6 8.9 -0.63

四日市 2,999 2.3 7.7 30.2 24.3 25.3 5.6 4.6 10.0 -0.70

鈴鹿・亀山 2,221 2.0 8.7 29.6 25.1 22.4 7.4 4.7 10.7 -0.65

伊賀 1,790 1.3 5.1 29.3 25.9 31.3 3.8 3.3 6.4 -0.87

津・久居 3,012 0.7 4.8 29.8 23.9 30.0 4.6 6.3 5.5 -0.87

松阪・紀勢 2,130 0.9 6.5 27.7 29.2 26.2 4.9 4.5 7.4 -0.81

伊勢志摩 2,245 1.3 3.6 20.2 29.7 34.6 5.9 4.7 4.9 -1.04

尾鷲 361 0.8 1.1 21.3 18.5 46.8 5.3 6.2 1.9 -1.23

熊野 403 0.5 2.5 17.4 22.3 44.2 6.0 7.2 3.0 -1.23

ない 7,756 1.6 6.8 27.0 25.5 26.7 6.7 5.6 8.4 -0.78

ある（5年未満） 3,418 1.3 5.4 30.5 27.1 27.4 4.2 4.1 6.7 -0.81

ある（5年以上） 4,632 0.7 5.1 28.4 25.7 31.7 5.0 3.4 5.8 -0.90

乳幼児 2,073 1.0 7.5 27.5 25.5 31.3 4.5 2.8 8.5 -0.85

小・中学生 2,814 0.7 7.0 29.7 25.4 29.0 4.5 3.6 7.7 -0.82

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 0.6 7.0 27.0 26.8 29.7 5.3 3.7 7.6 -0.86

65歳以上の方 7,209 1.4 6.0 29.1 27.1 25.8 6.6 4.1 7.4 -0.78

１年未満 283 1.4 1.6 37.0 21.4 32.1 3.7 2.7 3.0 -0.87

１年以上５年未満 1,282 1.1 5.3 29.7 24.4 28.0 5.7 5.7 6.4 -0.82

５年以上10年未満 1,191 1.1 8.2 22.9 29.7 29.7 5.8 2.6 9.3 -0.86

10年以上 12,961 1.3 5.9 28.2 25.9 28.3 5.7 4.7 7.2 -0.83

農林漁業 791 2.6 6.7 25.4 31.2 18.7 9.3 6.2 9.3 -0.67

製造業 3,525 1.9 8.7 31.1 24.4 23.9 5.0 5.0 10.6 -0.66

商業･金融業･サービス業 4,285 1.2 5.3 28.5 24.9 32.4 4.1 3.5 6.5 -0.89

建設・不動産業 966 1.9 5.0 21.6 24.8 38.1 4.6 4.0 6.9 -1.01

医療・福祉関係 933 0.0 5.5 25.9 25.6 37.2 4.6 1.2 5.5 -1.00

教育・保育関係 802 0.6 4.9 31.8 28.6 24.0 7.5 2.6 5.5 -0.78

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.4 6.7 34.2 26.6 24.8 4.2 3.1 7.1 -0.74

学生 186 0.0 11.7 23.6 23.8 34.9 6.0 0.0 11.7 -0.87

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.9 4.8 25.7 26.7 29.0 7.4 5.5 5.7 -0.90

フリーター 150 3.0 6.0 14.3 43.9 19.0 7.0 6.8 9.0 -0.81

その他 482 1.4 0.0 25.1 29.4 29.5 9.6 5.1 1.4 -1.00

問2満足意識（31.雇用）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数

81 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 0.9 6.9 42.2 16.8 10.3 16.4 6.6 7.8 -0.37

男性 8,017 0.8 8.0 45.4 17.4 9.4 13.0 6.0 8.8 -0.33

女性 9,072 1.0 6.0 39.5 16.2 11.0 19.4 6.9 7.0 -0.41

20歳代 1,745 1.0 7.5 35.7 17.1 15.1 20.1 3.5 8.5 -0.49

30歳代 2,348 1.0 6.5 39.2 20.0 13.0 17.6 2.6 7.5 -0.47

40歳代 2,743 0.6 6.1 44.1 18.9 12.9 14.0 3.5 6.7 -0.45

50歳代 4,288 1.1 6.3 44.0 16.4 11.4 15.8 5.0 7.4 -0.39

60歳代 3,628 0.5 5.8 47.4 16.1 6.2 16.0 8.1 6.3 -0.29

70歳以上 2,357 1.3 10.8 36.3 12.7 5.1 16.9 16.9 12.1 -0.14

桑名・員弁 1,951 0.5 5.6 44.5 13.8 9.6 20.1 5.9 6.1 -0.36

四日市 2,999 1.3 7.9 44.8 16.9 9.5 15.1 4.6 9.2 -0.32

鈴鹿・亀山 2,221 0.9 9.2 43.3 14.8 8.1 16.6 7.2 10.1 -0.26

伊賀 1,790 1.3 3.5 41.0 18.4 12.6 15.7 7.3 4.8 -0.49

津・久居 3,012 1.1 7.2 42.2 16.0 9.6 16.0 7.9 8.3 -0.34

松阪・紀勢 2,130 0.2 8.4 40.6 17.0 9.5 17.8 6.5 8.6 -0.36

伊勢志摩 2,245 0.8 6.5 40.3 20.4 11.4 14.2 6.5 7.3 -0.44

尾鷲 361 0.6 1.7 38.1 16.5 19.0 16.2 7.8 2.3 -0.68

熊野 403 0.5 5.5 33.0 19.4 15.6 18.1 7.9 6.0 -0.60

ない 7,756 1.2 9.1 40.7 14.8 9.7 17.3 7.1 10.3 -0.30

ある（5年未満） 3,418 0.9 5.3 43.8 19.8 10.4 14.6 5.2 6.2 -0.42

ある（5年以上） 4,632 0.1 4.5 43.7 19.0 11.6 16.0 5.1 4.6 -0.47

乳幼児 2,073 1.3 6.6 39.4 16.7 11.0 21.3 3.7 7.9 -0.39

小・中学生 2,814 0.5 7.2 43.2 17.6 12.3 16.2 3.1 7.7 -0.42

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 0.6 7.4 41.6 19.8 10.2 15.3 5.1 8.0 -0.40

65歳以上の方 7,209 0.6 7.3 44.4 16.8 8.7 16.0 6.1 7.9 -0.33

１年未満 283 4.4 3.5 43.3 10.9 11.2 19.8 7.0 7.9 -0.29

１年以上５年未満 1,282 0.0 5.7 43.0 13.7 11.7 20.1 5.7 5.7 -0.43

５年以上10年未満 1,191 1.0 10.2 35.6 19.7 10.7 17.5 5.4 11.2 -0.38

10年以上 12,961 0.8 6.8 42.8 17.4 10.3 15.9 6.0 7.6 -0.38

農林漁業 791 1.0 9.5 41.6 15.6 7.1 14.9 10.4 10.5 -0.24

製造業 3,525 0.9 8.5 45.3 15.4 7.6 17.3 4.9 9.4 -0.26

商業･金融業･サービス業 4,285 0.9 6.1 40.2 20.9 10.9 14.1 6.9 7.0 -0.44

建設・不動産業 966 2.5 9.2 39.1 17.1 14.5 12.4 5.3 11.7 -0.39

医療・福祉関係 933 0.0 8.1 41.0 15.7 14.3 18.1 2.8 8.1 -0.46

教育・保育関係 802 0.0 4.0 45.7 16.5 9.7 20.2 3.9 4.0 -0.42

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.6 5.8 49.3 15.5 10.5 12.7 5.6 6.4 -0.36

学生 186 0.0 6.7 35.4 21.8 4.1 29.3 2.7 6.7 -0.34

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.5 6.3 42.9 14.6 12.7 17.5 5.4 6.8 -0.42

フリーター 150 0.0 0.7 39.5 28.0 14.1 17.8 0.0 0.7 -0.67

その他 482 0.0 6.0 39.6 19.1 9.6 20.7 4.9 6.0 -0.43

問2満足意識（32.職業能力開発）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数

82 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.0 6.9 49.1 10.7 5.0 20.5 6.9 7.9 -0.16

男性 8,017 1.0 8.2 49.8 11.4 6.0 17.3 6.2 9.2 -0.17

女性 9,072 1.0 5.7 48.6 10.0 4.1 23.4 7.3 6.7 -0.15

20歳代 1,745 1.1 6.8 42.7 12.9 7.4 25.7 3.5 7.9 -0.27

30歳代 2,348 0.9 7.9 48.9 11.4 8.2 19.6 3.1 8.8 -0.23

40歳代 2,743 0.6 5.9 54.0 10.9 5.6 19.7 3.3 6.5 -0.20

50歳代 4,288 1.1 5.9 52.0 11.2 4.7 20.4 4.7 7.0 -0.17

60歳代 3,628 0.9 6.3 50.8 8.7 3.5 21.2 8.8 7.2 -0.11

70歳以上 2,357 1.5 9.6 40.7 10.2 2.0 17.7 18.3 11.1 -0.03

桑名・員弁 1,951 0.7 4.7 49.6 10.3 4.7 22.7 7.3 5.4 -0.19

四日市 2,999 1.8 6.9 50.6 10.7 6.4 17.9 5.6 8.7 -0.17

鈴鹿・亀山 2,221 1.1 8.3 47.8 11.7 4.3 19.5 7.4 9.4 -0.13

伊賀 1,790 1.3 5.5 49.7 12.2 4.2 19.5 7.5 6.8 -0.17

津・久居 3,012 1.1 9.0 47.0 10.1 5.9 19.5 7.4 10.1 -0.15

松阪・紀勢 2,130 0.4 8.4 47.1 9.5 5.4 23.0 6.2 8.8 -0.16

伊勢志摩 2,245 0.3 4.9 52.5 10.6 3.1 22.2 6.5 5.2 -0.16

尾鷲 361 0.6 4.8 50.4 10.9 5.0 19.3 9.0 5.4 -0.21

熊野 403 0.7 3.5 46.7 10.7 5.0 25.3 8.2 4.2 -0.24

ない 7,756 1.4 7.6 49.0 8.8 4.2 21.7 7.4 9.0 -0.10

ある（5年未満） 3,418 1.0 7.3 51.8 12.5 5.5 16.2 5.7 8.3 -0.18

ある（5年以上） 4,632 0.2 6.1 48.6 12.9 5.7 21.3 5.2 6.3 -0.24

乳幼児 2,073 0.4 7.4 49.7 11.0 4.6 22.5 4.4 7.8 -0.17

小・中学生 2,814 0.9 7.6 52.6 10.6 6.0 18.3 4.0 8.5 -0.17

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 0.9 8.1 49.4 11.7 6.3 18.9 4.8 9.0 -0.19

65歳以上の方 7,209 0.7 7.9 50.1 10.8 3.9 20.3 6.3 8.6 -0.13

１年未満 283 0.0 6.1 41.4 4.7 2.1 38.7 7.0 6.1 -0.05

１年以上５年未満 1,282 1.0 5.4 46.3 11.0 9.1 20.7 6.6 6.4 -0.30

５年以上10年未満 1,191 0.3 7.0 50.5 12.1 6.0 19.4 4.7 7.3 -0.22

10年以上 12,961 1.0 7.3 49.9 10.9 4.5 20.2 6.2 8.3 -0.14

農林漁業 791 2.0 11.1 50.3 9.8 1.5 16.0 9.4 13.1 0.03

製造業 3,525 0.9 6.9 49.2 9.5 4.6 23.5 5.3 7.8 -0.14

商業･金融業･サービス業 4,285 0.8 6.4 48.7 12.6 5.2 19.9 6.5 7.2 -0.20

建設・不動産業 966 2.4 7.7 47.0 10.2 8.6 20.4 3.7 10.1 -0.20

医療・福祉関係 933 0.8 4.5 55.9 10.7 6.5 18.0 3.6 5.3 -0.22

教育・保育関係 802 0.0 8.1 54.3 15.5 3.6 14.0 4.5 8.1 -0.18

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.0 11.1 53.1 6.1 7.0 17.7 5.0 11.1 -0.12

学生 186 0.0 11.9 36.4 18.7 11.8 18.5 2.7 11.9 -0.39

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.7 5.8 51.9 10.5 3.6 19.5 7.0 7.5 -0.12

フリーター 150 0.0 0.0 65.5 14.5 0.7 19.4 0.0 0.0 -0.20

その他 482 0.0 5.9 35.6 13.7 4.8 35.1 4.9 5.9 -0.29

問2満足意識（33.国際化）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.2 7.4 47.7 9.0 3.4 23.8 7.5 8.6 -0.09

男性 8,017 1.7 8.5 50.7 10.7 3.8 17.7 6.8 10.2 -0.08

女性 9,072 0.8 6.4 45.2 7.4 3.1 29.2 7.9 7.2 -0.09

20歳代 1,745 1.6 5.2 44.8 5.8 5.3 33.5 3.8 6.8 -0.12

30歳代 2,348 1.5 5.9 47.3 9.0 3.1 30.0 3.2 7.4 -0.10

40歳代 2,743 0.9 5.9 53.1 9.8 4.6 21.7 3.9 6.8 -0.15

50歳代 4,288 1.0 7.9 49.2 9.7 4.7 22.3 5.3 8.9 -0.13

60歳代 3,628 1.3 7.4 49.4 10.1 1.4 21.1 9.3 8.7 -0.04

70歳以上 2,357 1.5 11.4 38.7 7.4 1.6 19.5 19.9 12.9 0.06

桑名・員弁 1,951 0.9 8.0 44.5 10.3 2.1 26.7 7.5 8.9 -0.07

四日市 2,999 2.0 9.0 48.3 10.0 2.8 22.0 5.9 11.0 -0.04

鈴鹿・亀山 2,221 1.1 7.6 49.3 6.3 2.9 24.7 8.1 8.7 -0.03

伊賀 1,790 1.6 6.9 45.5 11.1 3.3 23.7 8.0 8.5 -0.11

津・久居 3,012 1.1 6.3 46.8 9.2 4.6 23.6 8.3 7.4 -0.14

松阪・紀勢 2,130 0.9 9.0 49.2 6.9 3.0 24.1 6.9 9.9 -0.03

伊勢志摩 2,245 1.0 5.4 49.6 8.3 4.1 23.8 7.8 6.4 -0.13

尾鷲 361 1.1 5.9 46.8 11.8 3.9 21.6 9.0 7.0 -0.17

熊野 403 0.7 6.0 47.6 12.2 6.5 18.9 8.2 6.7 -0.24

ない 7,756 1.4 9.0 46.4 6.9 2.8 25.3 8.2 10.4 -0.01

ある（5年未満） 3,418 1.3 7.1 51.8 8.3 5.6 19.3 6.6 8.4 -0.13

ある（5年以上） 4,632 0.8 5.4 48.7 12.9 2.8 24.0 5.4 6.2 -0.16

乳幼児 2,073 0.4 6.0 49.3 8.2 2.6 28.6 4.9 6.4 -0.10

小・中学生 2,814 0.9 7.3 49.7 9.9 3.8 24.0 4.4 8.2 -0.12

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.0 6.4 50.5 8.7 4.8 22.9 5.6 7.4 -0.14

65歳以上の方 7,209 0.9 7.9 50.5 8.4 2.6 22.5 7.3 8.8 -0.06

１年未満 283 0.0 11.9 42.5 3.9 0.4 34.3 7.0 11.9 0.12

１年以上５年未満 1,282 1.3 6.3 44.2 10.2 4.0 27.2 6.8 7.6 -0.14

５年以上10年未満 1,191 1.5 7.5 47.3 11.4 4.1 22.0 6.2 9.0 -0.13

10年以上 12,961 1.2 7.6 48.9 8.8 3.4 23.2 6.9 8.8 -0.08

農林漁業 791 1.8 11.8 48.7 9.5 1.0 14.9 12.3 13.6 0.06

製造業 3,525 0.6 8.3 48.6 9.7 3.0 24.2 5.7 8.9 -0.09

商業･金融業･サービス業 4,285 1.8 7.1 47.2 10.0 3.6 22.5 7.9 8.9 -0.09

建設・不動産業 966 2.0 8.0 50.7 9.5 5.6 20.2 4.0 10.0 -0.12

医療・福祉関係 933 2.0 6.7 48.6 9.1 4.5 25.9 3.2 8.7 -0.11

教育・保育関係 802 0.0 3.6 56.3 7.1 2.7 26.0 4.3 3.6 -0.13

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.0 9.4 51.0 9.4 3.6 19.8 5.7 10.4 -0.07

学生 186 4.1 2.5 38.2 8.0 9.6 35.0 2.7 6.6 -0.26

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.4 7.5 47.7 7.1 3.2 26.4 7.8 7.9 -0.08

フリーター 150 2.6 0.0 58.2 7.7 0.7 30.8 0.0 2.6 -0.05

その他 482 0.8 9.0 35.8 10.3 4.7 33.3 6.0 9.8 -0.15

問2満足意識（34.広域交流・連携）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 5.1 23.1 41.0 7.3 3.7 13.2 6.7 28.2 0.23

男性 8,017 4.7 22.8 43.5 8.8 4.0 9.8 6.3 27.5 0.18

女性 9,072 5.4 23.3 38.8 5.8 3.5 16.2 6.9 28.7 0.28

20歳代 1,745 10.0 25.7 34.9 9.1 5.0 11.1 4.2 35.7 0.31

30歳代 2,348 6.6 29.0 37.5 7.3 6.0 10.8 2.9 35.6 0.26

40歳代 2,743 4.3 24.9 44.8 9.8 4.5 8.6 3.0 29.2 0.17

50歳代 4,288 3.7 22.2 44.4 7.7 4.0 12.9 5.2 25.9 0.17

60歳代 3,628 4.2 18.8 45.0 4.7 2.1 17.1 8.0 23.0 0.24

70歳以上 2,357 4.7 21.2 32.2 5.9 1.5 17.2 17.3 25.9 0.33

桑名・員弁 1,951 5.9 21.8 41.5 6.8 3.0 13.1 8.0 27.7 0.26

四日市 2,999 6.4 24.3 39.6 8.2 2.0 13.6 5.9 30.7 0.31

鈴鹿・亀山 2,221 4.7 24.7 38.6 8.3 2.5 14.3 7.0 29.4 0.26

伊賀 1,790 4.7 23.5 42.8 7.3 3.3 12.0 6.4 28.2 0.23

津・久居 3,012 4.8 20.8 42.2 6.3 4.6 13.6 7.7 25.6 0.19

松阪・紀勢 2,130 3.4 26.9 39.1 6.0 4.3 13.8 6.5 30.3 0.24

伊勢志摩 2,245 5.7 22.0 43.4 7.0 5.2 11.6 5.2 27.7 0.19

尾鷲 361 3.9 18.2 40.3 10.9 6.2 12.3 8.1 22.1 0.04

熊野 403 3.5 16.9 41.7 7.9 8.7 13.4 7.9 20.4 -0.02

ない 7,756 5.9 23.7 39.6 6.2 2.4 14.8 7.3 29.6 0.32

ある（5年未満） 3,418 5.5 24.1 43.3 7.2 4.7 9.8 5.6 29.6 0.22

ある（5年以上） 4,632 4.1 22.7 42.4 9.2 5.0 11.9 4.7 26.8 0.14

乳幼児 2,073 6.1 24.9 40.3 7.1 5.1 11.4 5.2 31.0 0.24

小・中学生 2,814 5.4 25.7 39.6 10.4 4.1 11.4 3.4 31.1 0.21

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.1 26.1 40.4 10.4 3.6 9.9 4.5 31.2 0.22

65歳以上の方 7,209 5.0 22.0 43.7 7.1 2.9 13.6 5.7 27.0 0.24

１年未満 283 7.4 24.5 32.3 9.5 2.0 15.6 8.6 31.9 0.34

１年以上５年未満 1,282 8.1 21.9 33.7 11.8 5.0 13.7 5.9 30.0 0.20

５年以上10年未満 1,191 5.1 25.9 37.0 9.9 5.8 11.6 4.7 31.0 0.18

10年以上 12,961 5.0 23.5 42.7 6.6 3.4 12.8 6.1 28.5 0.25

農林漁業 791 5.7 23.9 41.3 4.9 1.0 14.2 9.0 29.6 0.37

製造業 3,525 4.9 22.8 43.8 6.7 3.5 12.6 5.6 27.7 0.23

商業･金融業･サービス業 4,285 4.2 22.7 40.4 9.4 3.5 13.4 6.5 26.9 0.18

建設・不動産業 966 4.6 23.1 40.6 8.0 5.7 13.3 4.7 27.7 0.16

医療・福祉関係 933 5.8 24.7 47.6 4.5 4.4 10.3 2.8 30.5 0.27

教育・保育関係 802 7.1 23.8 43.6 7.1 2.1 12.8 3.6 30.9 0.32

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 7.4 29.0 42.5 3.7 4.6 8.9 4.0 36.4 0.35

学生 186 13.9 24.9 42.8 11.6 4.1 0.0 2.7 38.8 0.34

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.0 24.0 40.2 6.3 3.6 13.3 6.6 30.0 0.28

フリーター 150 3.7 28.9 38.3 9.1 2.6 13.6 3.7 32.6 0.27

その他 482 8.0 18.4 30.3 12.2 4.6 22.4 4.1 26.4 0.18

問2満足意識（35.情報ネットワーク）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.4 23.2 31.1 16.4 13.9 4.7 6.2 27.6 -0.14

男性 8,017 4.5 23.7 30.8 16.7 15.3 3.3 5.6 28.2 -0.16

女性 9,072 4.3 22.9 31.5 16.0 12.7 6.0 6.6 27.2 -0.11

20歳代 1,745 8.9 14.3 25.5 17.9 24.0 5.9 3.6 23.2 -0.37

30歳代 2,348 5.0 22.5 30.8 15.5 18.5 4.6 3.1 27.5 -0.22

40歳代 2,743 3.1 20.0 33.6 20.1 16.7 3.4 3.1 23.1 -0.29

50歳代 4,288 2.8 22.4 34.5 17.7 13.3 5.1 4.1 25.2 -0.18

60歳代 3,628 4.1 26.7 31.2 15.7 9.3 5.2 7.7 30.8 0.01

70歳以上 2,357 5.6 30.7 26.6 10.5 6.7 3.9 16.1 36.3 0.22

桑名・員弁 1,951 7.5 27.2 30.4 15.5 9.1 3.7 6.6 34.7 0.09

四日市 2,999 3.8 29.9 31.2 14.3 11.5 4.9 4.3 33.7 0.00

鈴鹿・亀山 2,221 3.8 20.6 32.1 19.7 11.2 5.8 6.7 24.4 -0.16

伊賀 1,790 3.5 18.4 31.7 20.0 13.5 5.3 7.5 21.9 -0.25

津・久居 3,012 4.6 26.0 33.7 12.9 11.8 3.7 7.2 30.6 -0.01

松阪・紀勢 2,130 4.3 25.8 31.4 16.8 12.0 4.1 5.6 30.1 -0.07

伊勢志摩 2,245 4.7 16.8 31.8 16.8 18.3 6.2 5.4 21.5 -0.31

尾鷲 361 2.2 8.4 18.8 23.8 35.3 2.5 9.0 10.6 -0.92

熊野 403 1.5 5.5 12.9 16.9 53.1 3.5 6.7 7.0 -1.28

ない 7,756 4.8 25.4 31.3 15.7 11.0 5.0 6.7 30.2 -0.03

ある（5年未満） 3,418 4.1 20.8 32.9 17.6 15.5 3.8 5.2 24.9 -0.22

ある（5年以上） 4,632 4.0 22.3 30.4 16.7 17.9 4.3 4.4 26.3 -0.24

乳幼児 2,073 5.5 21.3 28.7 16.0 17.3 6.6 4.5 26.8 -0.21

小・中学生 2,814 4.4 21.8 34.5 16.3 15.2 4.1 3.7 26.2 -0.17

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.3 21.1 33.2 17.1 17.1 3.3 4.9 24.4 -0.26

65歳以上の方 7,209 4.0 25.5 33.5 16.0 10.8 4.8 5.4 29.5 -0.05

１年未満 283 13.3 9.0 29.1 16.1 16.3 9.2 7.0 22.3 -0.16

１年以上５年未満 1,282 3.4 18.2 27.2 18.9 20.5 5.6 6.2 21.6 -0.40

５年以上10年未満 1,191 5.2 21.7 28.0 18.3 16.0 6.2 4.5 26.9 -0.20

10年以上 12,961 4.3 24.4 32.2 16.1 13.2 4.2 5.6 28.7 -0.11

農林漁業 791 3.4 28.6 29.3 16.1 7.7 6.2 8.9 32.0 0.05

製造業 3,525 4.2 25.5 34.7 14.9 10.7 5.2 4.7 29.7 -0.03

商業･金融業･サービス業 4,285 4.6 22.1 30.8 16.3 16.1 4.0 6.1 26.7 -0.19

建設・不動産業 966 4.9 25.5 27.7 17.8 15.6 4.6 3.8 30.4 -0.15

医療・福祉関係 933 4.7 18.9 36.5 12.4 19.4 4.5 3.6 23.6 -0.25

教育・保育関係 802 1.7 25.2 31.1 19.1 16.5 2.7 3.8 26.9 -0.25

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.4 24.9 30.7 15.5 15.7 3.3 4.5 30.3 -0.12

学生 186 6.2 10.9 25.5 17.2 34.9 3.1 2.1 17.1 -0.67

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.3 22.6 30.7 19.9 11.1 3.9 6.5 27.9 -0.10

フリーター 150 3.7 17.0 33.6 22.2 19.7 3.7 0.0 20.7 -0.39

その他 482 4.5 23.9 27.4 18.2 14.6 7.2 4.1 28.4 -0.17

問2満足意識（36.高速交通網）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
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住
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験

同
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家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.6 24.6 30.1 17.2 14.1 2.9 6.4 29.2 -0.13

男性 8,017 4.2 25.8 27.6 18.0 16.9 2.0 5.5 30.0 -0.19

女性 9,072 5.0 23.7 32.4 16.5 11.6 3.8 7.0 28.7 -0.07

20歳代 1,745 5.9 21.0 23.7 17.5 24.0 4.2 3.7 26.9 -0.36

30歳代 2,348 5.3 24.7 28.7 18.5 17.6 2.2 3.1 30.0 -0.20

40歳代 2,743 2.6 21.1 33.6 20.2 16.2 2.7 3.7 23.7 -0.28

50歳代 4,288 3.6 22.5 33.3 18.8 14.6 2.7 4.5 26.1 -0.20

60歳代 3,628 4.3 28.0 30.8 17.1 9.4 2.7 7.6 32.3 0.01

70歳以上 2,357 7.7 30.2 25.4 9.7 6.9 3.8 16.2 37.9 0.27

桑名・員弁 1,951 5.6 29.5 32.6 13.8 9.8 2.6 6.1 35.1 0.08

四日市 2,999 5.1 26.9 29.9 15.1 14.6 3.3 5.1 32.0 -0.08

鈴鹿・亀山 2,221 4.5 23.5 31.6 18.6 11.7 3.6 6.5 28.0 -0.10

伊賀 1,790 3.1 20.8 34.8 20.0 12.4 2.0 6.9 23.9 -0.19

津・久居 3,012 5.3 25.2 27.6 18.2 13.1 2.6 8.1 30.5 -0.10

松阪・紀勢 2,130 4.1 28.8 27.1 15.5 15.3 3.7 5.6 32.9 -0.10

伊勢志摩 2,245 4.9 21.2 32.8 17.6 14.5 3.1 5.9 26.1 -0.17

尾鷲 361 2.0 13.4 24.9 23.2 27.2 1.7 7.6 15.4 -0.66

熊野 403 2.2 10.9 15.6 25.1 38.0 1.0 7.2 13.1 -0.93

ない 7,756 5.5 27.6 29.1 15.7 11.5 3.8 6.8 33.1 0.00

ある（5年未満） 3,418 4.1 23.0 32.2 19.7 13.9 2.0 5.1 27.1 -0.18

ある（5年以上） 4,632 3.0 21.2 31.3 19.2 18.6 2.0 4.6 24.2 -0.31

乳幼児 2,073 3.3 25.3 28.1 17.8 18.1 2.8 4.5 28.6 -0.24

小・中学生 2,814 4.0 21.5 32.8 20.5 14.7 2.3 4.2 25.5 -0.22

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.1 22.8 32.5 18.1 16.3 1.9 5.3 25.9 -0.23

65歳以上の方 7,209 4.7 27.4 30.7 17.7 10.9 3.3 5.2 32.1 -0.03

１年未満 283 12.1 18.9 25.4 18.4 18.2 0.0 7.0 31.0 -0.13

１年以上５年未満 1,282 2.2 20.2 25.0 17.4 24.2 5.2 5.9 22.4 -0.46

５年以上10年未満 1,191 5.9 20.3 30.1 21.1 15.0 3.5 4.2 26.2 -0.21

10年以上 12,961 4.4 25.8 31.1 17.4 13.1 2.6 5.6 30.2 -0.10

農林漁業 791 5.9 32.0 26.1 14.1 10.3 4.2 7.6 37.9 0.10

製造業 3,525 4.9 23.1 32.6 18.6 12.8 3.0 5.0 28.0 -0.12

商業･金融業･サービス業 4,285 4.6 24.8 28.6 17.9 15.4 2.1 6.6 29.4 -0.16

建設・不動産業 966 5.4 22.2 27.6 19.4 17.7 3.0 4.5 27.6 -0.24

医療・福祉関係 933 1.9 27.9 32.8 15.9 15.4 3.4 2.6 29.8 -0.16

教育・保育関係 802 3.9 23.3 36.8 16.2 13.2 2.9 3.6 27.2 -0.12

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.6 32.4 30.9 15.1 12.5 1.4 4.1 36.0 0.00

学生 186 2.7 24.7 20.5 22.3 24.6 3.1 2.1 27.4 -0.44

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.3 22.0 31.9 18.6 13.0 3.3 5.9 27.3 -0.13

フリーター 150 0.0 28.3 38.9 20.7 12.1 0.0 0.0 28.3 -0.17

その他 482 6.3 22.5 27.7 19.3 15.2 4.8 4.1 28.8 -0.16

問2満足意識（37.道路の整備）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 4.2 18.0 26.5 21.3 20.1 3.6 6.2 22.2 -0.39

男性 8,017 4.2 18.0 28.5 20.8 19.5 2.6 6.4 22.2 -0.37

女性 9,072 4.2 18.1 24.8 21.7 20.7 4.6 6.0 22.3 -0.41

20歳代 1,745 5.7 13.7 19.9 24.9 28.8 3.5 3.5 19.4 -0.62

30歳代 2,348 2.3 16.3 24.2 23.7 26.9 4.1 2.5 18.6 -0.61

40歳代 2,743 2.6 12.7 28.5 21.1 28.2 3.7 3.2 15.3 -0.64

50歳代 4,288 2.6 16.4 27.1 25.0 19.7 4.5 4.6 19.0 -0.47

60歳代 3,628 4.6 19.7 32.8 18.9 12.9 3.3 7.8 24.3 -0.18

70歳以上 2,357 9.1 29.4 20.4 13.5 9.6 1.9 16.1 38.5 0.18

桑名・員弁 1,951 5.6 22.2 27.9 21.8 13.8 2.8 5.9 27.8 -0.17

四日市 2,999 4.6 23.0 29.4 18.9 16.1 3.1 4.9 27.6 -0.21

鈴鹿・亀山 2,221 3.4 15.5 23.3 21.7 23.8 5.4 7.0 18.9 -0.54

伊賀 1,790 3.1 14.4 27.1 22.8 22.6 3.1 6.9 17.5 -0.53

津・久居 3,012 6.1 20.1 24.3 19.9 18.4 3.7 7.4 26.2 -0.27

松阪・紀勢 2,130 2.6 16.3 28.4 23.7 20.6 2.8 5.6 18.9 -0.47

伊勢志摩 2,245 3.9 15.0 26.6 21.4 23.3 4.1 5.7 18.9 -0.50

尾鷲 361 1.7 7.8 21.8 25.5 29.7 5.0 8.4 9.5 -0.85

熊野 403 2.0 8.7 23.1 21.3 34.0 4.0 6.9 10.7 -0.86

ない 7,756 4.6 20.5 28.0 20.9 15.9 3.6 6.5 25.1 -0.26

ある（5年未満） 3,418 3.5 17.0 28.1 22.1 19.8 4.3 5.1 20.5 -0.42

ある（5年以上） 4,632 3.6 14.5 23.9 22.2 28.1 2.7 5.0 18.1 -0.61

乳幼児 2,073 4.1 15.3 28.7 21.7 20.9 4.8 4.4 19.4 -0.44

小・中学生 2,814 3.4 16.9 26.9 20.9 24.3 4.0 3.6 20.3 -0.49

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.3 17.2 26.3 23.5 23.0 2.2 4.4 20.5 -0.49

65歳以上の方 7,209 4.3 19.8 29.9 20.9 16.1 3.7 5.3 24.1 -0.27

１年未満 283 5.7 16.1 14.1 31.6 18.6 6.9 7.0 21.8 -0.48

１年以上５年未満 1,282 2.3 11.7 21.1 24.8 30.2 3.7 6.2 14.0 -0.76

５年以上10年未満 1,191 3.9 15.9 24.2 21.3 27.7 3.1 3.8 19.8 -0.57

10年以上 12,961 4.2 18.7 28.0 21.2 18.8 3.5 5.6 22.9 -0.35

農林漁業 791 6.1 23.2 21.8 22.2 13.5 4.2 9.0 29.3 -0.16

製造業 3,525 3.4 17.6 30.0 20.8 19.6 4.0 4.6 21.0 -0.39

商業･金融業･サービス業 4,285 4.7 18.0 25.6 20.2 21.9 3.3 6.2 22.7 -0.41

建設・不動産業 966 2.6 17.0 29.6 23.1 19.6 3.1 5.0 19.6 -0.44

医療・福祉関係 933 3.3 17.2 23.7 24.3 26.2 2.1 3.2 20.5 -0.56

教育・保育関係 802 3.9 15.9 30.7 19.6 25.1 1.1 3.6 19.8 -0.48

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.2 24.4 23.0 21.6 20.7 2.9 4.2 27.6 -0.35

学生 186 3.1 22.2 17.0 29.9 25.2 0.0 2.7 25.3 -0.53

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.5 15.7 28.9 23.8 17.6 3.6 5.9 20.2 -0.38

フリーター 150 5.7 21.2 16.3 37.2 19.0 0.7 0.0 26.9 -0.43

その他 482 2.6 12.6 27.3 22.6 22.1 7.6 5.2 15.2 -0.56

問2満足意識（38.公共交通機関）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.7 8.3 43.7 7.0 4.4 27.7 7.2 10.0 -0.06

男性 8,017 1.8 9.8 48.0 8.1 5.5 20.2 6.7 11.6 -0.08

女性 9,072 1.7 7.0 39.9 6.0 3.5 34.4 7.5 8.7 -0.04

20歳代 1,745 1.3 6.5 37.8 6.7 4.8 38.8 4.0 7.8 -0.12

30歳代 2,348 1.3 7.3 42.5 8.5 5.1 31.9 3.3 8.6 -0.13

40歳代 2,743 1.1 7.7 47.0 7.8 5.1 27.4 4.0 8.8 -0.12

50歳代 4,288 1.7 8.1 45.1 7.3 4.7 28.2 5.0 9.8 -0.08

60歳代 3,628 2.3 7.4 46.8 6.9 4.4 23.3 8.9 9.7 -0.05

70歳以上 2,357 2.4 13.1 37.8 4.6 2.2 21.3 18.6 15.5 0.15

桑名・員弁 1,951 0.7 7.5 44.5 5.2 3.5 31.9 6.8 8.2 -0.05

四日市 2,999 3.8 14.6 44.8 4.6 3.3 23.3 5.6 18.4 0.15

鈴鹿・亀山 2,221 1.6 6.5 45.5 7.8 2.0 28.9 7.6 8.1 -0.04

伊賀 1,790 1.1 6.0 38.6 3.8 2.4 38.8 9.3 7.1 -0.01

津・久居 3,012 1.8 6.8 43.8 7.9 5.7 25.6 8.5 8.6 -0.14

松阪・紀勢 2,130 0.9 7.1 44.5 8.8 6.7 25.4 6.7 8.0 -0.20

伊勢志摩 2,245 1.6 8.0 42.9 9.8 4.4 27.4 5.9 9.6 -0.11

尾鷲 361 0.8 8.1 44.0 12.0 11.5 14.8 8.7 8.9 -0.33

熊野 403 1.2 5.7 42.2 7.4 10.9 25.1 7.4 6.9 -0.31

ない 7,756 2.3 9.5 41.9 6.1 3.2 29.1 7.8 11.8 0.02

ある（5年未満） 3,418 1.6 5.6 47.2 9.2 5.3 25.2 5.8 7.2 -0.16

ある（5年以上） 4,632 0.5 7.8 45.7 7.2 5.7 27.8 5.3 8.3 -0.15

乳幼児 2,073 0.9 6.8 43.0 8.8 3.2 32.1 5.2 7.7 -0.11

小・中学生 2,814 1.3 6.9 47.4 7.7 5.1 27.3 4.2 8.2 -0.12

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.1 7.6 43.0 9.3 4.7 27.6 5.7 9.7 -0.10

65歳以上の方 7,209 1.7 9.1 45.7 7.0 3.5 26.4 6.7 10.8 -0.02

１年未満 283 2.0 5.3 40.9 2.7 9.7 28.2 11.1 7.3 -0.21

１年以上５年未満 1,282 0.4 3.0 41.9 8.9 4.6 35.1 6.2 3.4 -0.24

５年以上10年未満 1,191 0.5 8.8 44.3 7.0 5.6 27.6 6.3 9.3 -0.13

10年以上 12,961 1.8 8.7 44.5 7.1 4.2 27.3 6.4 10.5 -0.05

農林漁業 791 2.4 12.7 43.4 7.2 4.7 19.6 9.9 15.1 0.01

製造業 3,525 1.5 8.4 44.3 7.4 3.3 29.8 5.3 9.9 -0.04

商業･金融業･サービス業 4,285 1.5 9.4 44.6 7.9 4.8 24.5 7.3 10.9 -0.08

建設・不動産業 966 3.2 7.0 44.9 7.1 6.6 26.4 4.8 10.2 -0.10

医療・福祉関係 933 1.4 5.5 42.2 7.8 6.6 31.2 5.2 6.9 -0.20

教育・保育関係 802 0.8 4.4 47.5 10.4 4.7 28.5 3.6 5.2 -0.20

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.2 12.7 49.2 4.5 6.0 21.7 4.7 13.9 -0.02

学生 186 0.0 4.1 48.7 4.9 0.5 36.6 5.1 4.1 -0.03

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.1 5.9 42.7 6.3 3.5 32.7 6.8 8.0 -0.05

フリーター 150 4.4 5.1 34.4 5.1 0.7 47.1 3.3 9.5 0.15

その他 482 0.8 3.2 43.5 5.6 4.0 38.0 4.9 4.0 -0.15

問2満足意識（39.港の整備）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 2.4 14.5 35.6 21.6 12.5 6.7 6.8 16.9 -0.32

男性 8,017 2.5 14.5 37.4 22.1 11.2 5.9 6.4 17.0 -0.28

女性 9,072 2.3 14.5 34.1 21.2 13.7 7.3 7.0 16.8 -0.34

20歳代 1,745 3.4 12.1 33.0 25.7 11.6 10.5 3.7 15.5 -0.35

30歳代 2,348 1.3 13.4 33.2 23.1 18.5 7.2 3.4 14.7 -0.49

40歳代 2,743 0.9 11.3 39.3 24.8 13.4 6.4 3.9 12.2 -0.43

50歳代 4,288 1.7 13.6 37.4 23.2 13.6 5.8 4.7 15.3 -0.37

60歳代 3,628 2.5 15.8 37.3 19.1 10.1 7.4 7.7 18.3 -0.22

70歳以上 2,357 5.2 20.8 29.8 14.3 7.8 3.9 18.2 26.0 0.02

桑名・員弁 1,951 2.3 15.9 36.1 20.6 11.5 6.1 7.5 18.2 -0.27

四日市 2,999 2.6 15.1 39.4 21.0 8.7 6.9 6.4 17.7 -0.21

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 14.6 34.1 22.6 12.3 6.5 6.7 17.7 -0.30

伊賀 1,790 2.2 10.0 37.0 20.6 14.6 8.6 6.9 12.2 -0.42

津・久居 3,012 2.2 14.7 33.7 22.1 12.5 7.0 7.9 16.9 -0.33

松阪・紀勢 2,130 2.6 16.8 34.4 21.1 13.8 5.6 5.8 19.4 -0.30

伊勢志摩 2,245 1.8 15.0 34.4 22.7 14.5 5.9 5.7 16.8 -0.37

尾鷲 361 1.1 8.4 35.0 23.5 17.4 6.4 8.1 9.5 -0.56

熊野 403 1.7 12.2 35.0 20.6 15.9 6.9 7.7 13.9 -0.43

ない 7,756 2.9 16.7 35.9 18.8 10.9 7.2 7.7 19.6 -0.21

ある（5年未満） 3,418 2.7 12.1 37.6 25.2 12.0 4.9 5.5 14.8 -0.35

ある（5年以上） 4,632 1.1 12.4 32.8 25.5 16.1 7.2 4.9 13.5 -0.49

乳幼児 2,073 0.2 14.8 30.8 21.6 20.2 6.8 5.6 15.0 -0.53

小・中学生 2,814 1.5 13.5 35.2 24.2 15.1 5.4 5.2 15.0 -0.42

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.2 13.1 34.5 27.5 12.2 5.3 5.2 15.3 -0.38

65歳以上の方 7,209 2.5 14.8 37.6 22.0 11.4 5.9 5.8 17.3 -0.29

１年未満 283 2.3 11.4 20.1 27.3 15.4 16.4 7.0 13.7 -0.55

１年以上５年未満 1,282 0.0 9.9 39.1 19.2 16.3 8.9 6.7 9.9 -0.50

５年以上10年未満 1,191 2.7 15.8 29.8 23.8 17.6 5.5 4.7 18.5 -0.42

10年以上 12,961 2.5 14.8 35.8 22.4 11.9 6.3 6.2 17.3 -0.30

農林漁業 791 4.2 18.2 32.2 21.0 6.3 8.0 10.1 22.4 -0.09

製造業 3,525 2.2 13.9 38.6 20.8 11.6 7.0 5.9 16.1 -0.30

商業･金融業･サービス業 4,285 2.1 15.8 36.0 21.2 12.2 6.0 6.7 17.9 -0.29

建設・不動産業 966 5.7 13.9 33.3 21.1 14.5 6.7 4.9 19.6 -0.28

医療・福祉関係 933 1.5 14.1 30.8 28.6 16.5 5.3 3.2 15.6 -0.49

教育・保育関係 802 1.4 15.6 35.7 25.2 13.1 4.8 4.2 17.0 -0.36

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.9 16.5 38.1 21.5 11.6 6.1 4.3 18.4 -0.27

学生 186 0.0 8.9 34.2 41.6 6.7 6.0 2.7 8.9 -0.50

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.8 10.9 34.4 22.4 16.2 6.7 6.6 13.7 -0.44

フリーター 150 5.7 13.4 44.5 19.1 8.0 9.4 0.0 19.1 -0.11

その他 482 0.0 7.1 35.8 30.7 12.2 9.3 4.9 7.1 -0.56

問2満足意識（40.快適なまちづくり）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
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家
族

居
住
年
数
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.1 7.3 44.9 13.2 7.9 18.4 7.2 8.4 -0.26

男性 8,017 1.4 7.6 47.3 14.8 9.1 13.5 6.3 9.0 -0.28

女性 9,072 0.8 7.1 43.0 11.7 6.9 22.8 7.8 7.9 -0.24

20歳代 1,745 1.8 5.2 42.3 11.1 6.1 29.8 3.8 7.0 -0.22

30歳代 2,348 0.2 6.3 44.2 11.9 8.4 25.4 3.6 6.5 -0.31

40歳代 2,743 0.8 4.8 46.5 15.6 10.2 17.7 4.4 5.6 -0.38

50歳代 4,288 0.8 7.9 47.5 15.2 8.6 14.9 5.0 8.7 -0.28

60歳代 3,628 1.0 7.7 45.9 13.1 7.4 16.8 8.1 8.7 -0.24

70歳以上 2,357 2.2 11.2 39.6 9.6 5.5 13.0 18.8 13.4 -0.07

桑名・員弁 1,951 1.6 5.9 45.7 9.1 6.3 24.6 6.8 7.5 -0.18

四日市 2,999 1.3 7.7 47.1 9.5 5.9 21.7 6.9 9.0 -0.15

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 7.4 44.4 11.9 4.0 22.6 7.4 9.6 -0.12

伊賀 1,790 0.9 6.7 43.7 12.6 6.7 22.0 7.5 7.6 -0.25

津・久居 3,012 0.2 7.0 46.2 14.0 9.4 14.9 8.3 7.2 -0.33

松阪・紀勢 2,130 1.1 9.2 45.2 15.1 8.8 14.8 5.8 10.3 -0.27

伊勢志摩 2,245 0.5 7.8 44.2 18.3 9.8 12.7 6.7 8.3 -0.36

尾鷲 361 0.3 5.0 35.3 21.6 19.0 10.9 7.8 5.3 -0.67

熊野 403 1.5 5.7 36.7 17.6 19.6 9.9 8.9 7.2 -0.59

ない 7,756 1.3 9.2 44.0 11.2 7.2 18.9 8.1 10.5 -0.19

ある（5年未満） 3,418 0.6 6.8 46.8 16.6 8.3 15.3 5.6 7.4 -0.32

ある（5年以上） 4,632 0.5 5.0 46.4 13.6 8.9 20.4 5.2 5.5 -0.34

乳幼児 2,073 0.7 8.1 42.7 12.0 7.5 23.9 5.1 8.8 -0.25

小・中学生 2,814 1.2 5.8 46.4 12.3 9.4 19.9 5.2 7.0 -0.31

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.2 7.5 43.6 14.0 8.8 18.8 6.1 8.7 -0.29

65歳以上の方 7,209 0.9 7.8 45.7 14.8 8.1 16.5 6.3 8.7 -0.28

１年未満 283 0.0 13.1 33.5 12.0 3.7 30.7 7.0 13.1 -0.10

１年以上５年未満 1,282 0.3 5.0 42.0 13.2 8.2 24.1 7.2 5.3 -0.35

５年以上10年未満 1,191 1.7 6.1 42.8 14.1 9.2 20.8 5.3 7.8 -0.31

10年以上 12,961 1.0 7.7 46.2 13.1 7.9 17.6 6.6 8.7 -0.25

農林漁業 791 1.3 15.5 37.7 17.1 11.5 4.8 12.1 16.8 -0.26

製造業 3,525 1.3 7.5 46.7 12.5 6.2 20.0 5.8 8.8 -0.20

商業･金融業･サービス業 4,285 0.8 7.6 48.5 11.8 7.3 16.5 7.5 8.4 -0.23

建設・不動産業 966 2.4 7.6 38.2 18.7 11.9 16.5 4.7 10.0 -0.38

医療・福祉関係 933 0.0 5.8 45.2 12.3 10.1 22.1 4.4 5.8 -0.36

教育・保育関係 802 0.0 6.1 42.3 19.8 10.9 17.2 3.8 6.1 -0.45

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.4 8.1 52.5 11.2 11.7 11.6 4.5 8.5 -0.31

学生 186 2.5 0.0 41.7 6.7 3.5 42.9 2.7 2.5 -0.16

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.9 5.6 44.5 12.4 5.0 25.0 6.4 6.5 -0.22

フリーター 150 3.7 2.6 47.5 13.7 8.1 24.3 0.0 6.3 -0.26

その他 482 0.0 6.0 41.7 15.9 8.4 23.5 4.5 6.0 -0.37

問2満足意識（41.農山漁村づくり）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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県
外
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同
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 0.8 4.6 44.5 11.4 7.6 23.8 7.3 5.4 -0.30

男性 8,017 1.0 4.8 46.2 13.7 8.5 19.5 6.3 5.8 -0.32

女性 9,072 0.7 4.4 43.1 9.3 6.9 27.7 8.0 5.1 -0.27

20歳代 1,745 1.8 1.0 38.5 11.5 9.0 34.6 3.7 2.8 -0.40

30歳代 2,348 0.2 4.2 43.3 12.6 7.8 27.7 4.2 4.4 -0.35

40歳代 2,743 0.8 3.5 47.4 10.8 9.5 24.3 3.7 4.3 -0.34

50歳代 4,288 0.5 5.0 50.5 11.6 7.6 20.0 4.8 5.5 -0.27

60歳代 3,628 0.4 4.9 43.8 12.9 6.4 22.0 9.5 5.3 -0.29

70歳以上 2,357 1.8 7.5 37.1 7.9 6.4 21.1 18.2 9.3 -0.16

桑名・員弁 1,951 0.9 5.4 43.8 9.1 5.4 28.8 6.6 6.3 -0.20

四日市 2,999 1.0 4.9 48.8 7.2 5.1 26.6 6.4 5.9 -0.16

鈴鹿・亀山 2,221 0.9 3.8 44.6 8.5 5.4 28.9 7.8 4.7 -0.22

伊賀 1,790 0.9 3.3 42.4 10.6 6.7 28.6 7.5 4.2 -0.30

津・久居 3,012 0.4 4.2 44.0 13.6 9.0 20.1 8.8 4.6 -0.37

松阪・紀勢 2,130 1.1 6.0 45.2 13.3 7.1 20.2 7.1 7.1 -0.27

伊勢志摩 2,245 0.5 4.9 45.2 14.5 9.6 19.1 6.2 5.4 -0.37

尾鷲 361 0.3 3.9 31.9 21.6 23.0 10.9 8.4 4.2 -0.78

熊野 403 1.2 2.7 32.8 18.6 22.8 14.1 7.7 3.9 -0.76

ない 7,756 1.1 5.7 43.5 9.9 6.8 24.8 8.2 6.8 -0.23

ある（5年未満） 3,418 0.7 4.1 48.9 13.6 7.4 19.6 5.7 4.8 -0.31

ある（5年以上） 4,632 0.2 3.1 45.2 11.7 9.9 24.7 5.2 3.3 -0.40

乳幼児 2,073 0.4 4.2 46.2 9.1 7.7 26.9 5.5 4.6 -0.29

小・中学生 2,814 0.6 3.0 47.6 9.7 8.3 26.3 4.4 3.6 -0.32

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.1 4.2 43.6 13.3 6.4 25.7 5.6 5.3 -0.29

65歳以上の方 7,209 0.8 5.7 45.8 11.9 7.7 21.9 6.3 6.5 -0.28

１年未満 283 1.4 5.5 34.6 5.9 10.4 35.3 7.0 6.9 -0.32

１年以上５年未満 1,282 1.0 2.3 44.2 12.3 8.1 25.4 6.8 3.3 -0.36

５年以上10年未満 1,191 0.5 4.0 45.3 12.0 8.7 24.4 5.1 4.5 -0.35

10年以上 12,961 0.7 4.9 45.4 11.3 7.8 23.2 6.7 5.6 -0.29

農林漁業 791 1.6 7.6 40.8 12.6 9.1 18.7 9.6 9.2 -0.28

製造業 3,525 0.5 5.0 46.7 11.1 5.9 25.3 5.6 5.5 -0.24

商業･金融業･サービス業 4,285 0.5 5.1 47.7 11.8 6.9 20.1 8.0 5.6 -0.27

建設・不動産業 966 2.0 4.4 43.1 10.7 12.4 23.1 4.3 6.4 -0.37

医療・福祉関係 933 0.0 4.9 42.0 7.8 13.1 27.7 4.4 4.9 -0.43

教育・保育関係 802 0.0 1.9 46.9 12.6 10.9 24.1 3.6 1.9 -0.45

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.5 4.3 53.2 10.0 10.4 17.4 4.0 4.8 -0.33

学生 186 0.0 0.0 40.3 20.4 3.5 33.1 2.7 0.0 -0.43

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.3 3.3 43.5 9.8 7.0 28.3 6.8 4.6 -0.28

フリーター 150 3.0 2.6 44.1 11.1 8.8 27.0 3.3 5.6 -0.29

その他 482 0.8 2.8 31.8 16.0 7.8 34.4 6.4 3.6 -0.46

問2満足意識（42.過疎地域等の振興）

従
事
職
業
の
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業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造
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全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 1.7 8.6 42.1 15.2 9.0 16.6 6.8 10.3 -0.28

男性 8,017 1.7 9.5 42.8 17.3 11.0 11.6 6.2 11.2 -0.32

女性 9,072 1.7 7.9 41.5 13.3 7.3 21.0 7.3 9.6 -0.23

20歳代 1,745 2.2 7.8 38.6 15.3 12.0 20.7 3.4 10.0 -0.36

30歳代 2,348 1.8 8.4 42.3 17.0 11.6 15.2 3.6 10.2 -0.35

40歳代 2,743 0.7 6.8 44.1 16.2 10.7 18.1 3.4 7.5 -0.38

50歳代 4,288 1.0 8.3 44.6 16.5 9.7 15.1 4.9 9.3 -0.32

60歳代 3,628 2.8 8.0 41.9 15.5 6.3 17.0 8.4 10.8 -0.20

70歳以上 2,357 2.1 13.2 37.8 9.2 4.9 15.2 17.7 15.3 -0.02

桑名・員弁 1,951 1.9 5.4 44.7 11.7 9.1 20.6 6.6 7.3 -0.29

四日市 2,999 2.0 9.0 45.3 15.3 7.9 14.6 5.9 11.0 -0.23

鈴鹿・亀山 2,221 2.7 8.7 40.1 16.8 6.1 18.4 7.2 11.4 -0.20

伊賀 1,790 1.6 6.9 45.5 12.2 7.8 18.6 7.5 8.5 -0.24

津・久居 3,012 1.8 13.3 39.4 14.4 8.5 14.9 7.7 15.1 -0.19

松阪・紀勢 2,130 1.7 8.2 41.3 14.8 9.5 17.2 7.3 9.9 -0.29

伊勢志摩 2,245 0.5 7.5 41.3 19.1 12.7 13.4 5.4 8.0 -0.44

尾鷲 361 0.3 5.9 38.1 16.2 14.0 16.2 9.2 6.2 -0.51

熊野 403 1.0 5.2 33.0 19.1 13.9 20.3 7.4 6.2 -0.55

ない 7,756 2.0 9.7 43.0 13.4 7.1 17.3 7.4 11.7 -0.19

ある（5年未満） 3,418 1.6 7.5 42.8 17.3 11.0 14.1 5.7 9.1 -0.36

ある（5年以上） 4,632 0.9 7.7 40.8 17.2 11.1 17.3 5.0 8.6 -0.39

乳幼児 2,073 1.7 7.0 41.0 14.6 11.4 19.7 4.6 8.7 -0.36

小・中学生 2,814 1.1 8.7 43.7 14.4 10.8 17.5 3.8 9.8 -0.32

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.1 8.1 41.4 17.7 9.7 15.7 5.2 10.2 -0.31

65歳以上の方 7,209 1.8 9.1 42.6 16.3 8.0 16.3 6.0 10.9 -0.25

１年未満 283 1.4 4.7 39.7 11.9 9.2 26.2 7.0 6.1 -0.34

１年以上５年未満 1,282 0.4 8.3 41.3 14.3 8.6 20.4 6.8 8.7 -0.31

５年以上10年未満 1,191 2.2 5.9 39.7 19.7 9.5 17.6 5.3 8.1 -0.37

10年以上 12,961 1.6 9.0 42.7 15.3 9.2 16.0 6.1 10.6 -0.28

農林漁業 791 2.1 11.0 37.4 15.2 5.7 17.2 11.3 13.1 -0.16

製造業 3,525 1.2 7.8 43.9 16.5 7.9 17.4 5.3 9.0 -0.28

商業･金融業･サービス業 4,285 1.7 9.0 42.9 15.5 9.4 14.8 6.7 10.7 -0.28

建設・不動産業 966 3.1 9.2 42.0 17.0 9.7 14.9 4.1 12.3 -0.26

医療・福祉関係 933 1.1 6.9 45.9 10.2 11.4 20.4 4.0 8.0 -0.32

教育・保育関係 802 0.0 7.6 44.8 16.8 13.9 13.2 3.6 7.6 -0.45

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.2 10.3 44.5 17.8 11.3 10.0 4.0 12.5 -0.30

学生 186 2.5 6.0 47.3 23.1 10.4 8.1 2.7 8.5 -0.37

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.6 7.6 42.7 14.6 6.4 20.0 7.1 9.2 -0.23

フリーター 150 4.4 11.0 35.8 18.7 10.7 19.4 0.0 15.4 -0.25

その他 482 0.0 8.8 33.1 14.3 15.1 24.6 4.1 8.8 -0.50

問2満足意識（43.エネルギー）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

合計

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

同
居
家
族

居
住
年
数

93 



全体 満足(%)
どちらか
といえば
満足(%)

どちらと
もいえな
い(%)

どちらか
といえば
不満(%)

不満
(%)
わからな
い(%)

無回答
(%)
満足意識
(%)
満足度

17,111 13.3 37.8 23.4 9.7 6.7 3.3 5.8 51.1 0.45

男性 8,017 14.1 40.2 23.4 8.8 6.1 2.1 5.3 54.3 0.51

女性 9,072 12.5 35.7 23.5 10.5 7.2 4.5 6.2 48.2 0.40

20歳代 1,745 16.4 27.4 25.2 10.0 10.8 6.8 3.4 43.8 0.32

30歳代 2,348 9.8 33.1 27.1 10.9 10.9 5.0 3.2 42.9 0.22

40歳代 2,743 8.8 34.7 29.3 13.8 8.2 1.9 3.2 43.5 0.23

50歳代 4,288 12.3 37.9 26.0 10.6 6.1 2.9 4.2 50.2 0.43

60歳代 3,628 13.1 46.0 19.2 7.4 4.5 3.0 6.7 59.1 0.62

70歳以上 2,357 21.5 40.7 13.5 5.5 2.1 2.1 14.7 62.2 0.89

桑名・員弁 1,951 12.4 39.1 22.7 9.4 6.1 4.7 5.6 51.5 0.47

四日市 2,999 13.8 41.4 22.0 10.7 4.1 3.3 4.6 55.2 0.54

鈴鹿・亀山 2,221 10.8 36.8 25.6 8.5 8.3 4.0 6.1 47.6 0.37

伊賀 1,790 13.1 33.5 26.8 11.5 6.7 2.2 6.2 46.6 0.38

津・久居 3,012 12.7 33.9 25.6 9.0 9.2 2.4 7.2 46.6 0.35

松阪・紀勢 2,130 15.1 38.7 21.7 9.5 6.7 2.8 5.6 53.8 0.50

伊勢志摩 2,245 14.2 39.8 20.7 9.8 6.5 4.1 4.9 54.0 0.50

尾鷲 361 17.4 38.1 19.9 9.5 3.9 3.4 7.8 55.5 0.62

熊野 403 13.4 40.4 22.3 9.2 5.2 3.2 6.2 53.8 0.53

ない 7,756 14.3 37.6 22.8 9.2 5.8 3.9 6.4 51.9 0.51

ある（5年未満） 3,418 10.9 37.8 26.5 9.8 6.9 3.1 5.0 48.7 0.39

ある（5年以上） 4,632 12.9 37.3 23.5 11.1 8.4 2.7 4.1 50.2 0.38

乳幼児 2,073 10.1 34.2 24.7 12.7 10.3 3.7 4.4 44.3 0.23

小・中学生 2,814 9.9 37.5 25.6 13.1 7.9 2.8 3.2 47.4 0.30

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 13.2 37.9 24.5 12.2 6.2 1.7 4.4 51.1 0.42

65歳以上の方 7,209 13.4 42.0 22.4 8.6 6.1 2.4 5.0 55.4 0.52

１年未満 283 13.5 13.7 37.6 19.2 5.3 3.8 7.0 27.2 0.12

１年以上５年未満 1,282 8.2 30.2 25.9 12.8 10.1 6.4 6.4 38.4 0.16

５年以上10年未満 1,191 8.8 32.0 25.5 12.8 11.1 5.8 4.1 40.8 0.16

10年以上 12,961 14.1 39.4 23.2 9.1 6.1 2.8 5.2 53.5 0.50

農林漁業 791 16.3 41.7 19.2 9.1 3.3 2.0 8.4 58.0 0.65

製造業 3,525 12.5 42.9 21.3 7.9 7.2 3.5 4.6 55.4 0.50

商業･金融業･サービス業 4,285 12.4 37.7 25.0 9.3 6.4 3.5 5.7 50.1 0.45

建設・不動産業 966 17.5 36.2 23.3 10.0 6.8 3.1 3.1 53.7 0.51

医療・福祉関係 933 10.0 33.1 27.4 15.3 7.1 3.5 3.6 43.1 0.25

教育・保育関係 802 8.4 39.1 24.5 16.4 5.3 2.6 3.6 47.5 0.31

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 18.4 33.5 25.4 9.1 7.4 2.6 3.6 51.9 0.49

学生 186 21.7 33.5 26.0 6.7 9.5 0.0 2.7 55.2 0.53

無職（定年退職者を除く） 2,041 12.3 32.3 26.0 11.3 8.3 3.9 5.9 44.6 0.32

フリーター 150 19.3 35.2 24.9 10.3 6.6 3.7 0.0 54.5 0.52

その他 482 11.2 37.5 25.5 9.3 8.3 4.0 4.1 48.7 0.37

問2満足意識（44.飲料水の供給）
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問2 認知意識（1.人権尊重）             

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.6 49.9 30.6 7.5 4.3 57.5

男性 8,017 9.2 50.1 29.4 7.4 4.0 59.3

女性 9,072 6.2 49.9 31.8 7.6 4.5 56.1

20歳代 1,745 3.9 31.7 46.8 16.7 0.8 35.6

30歳代 2,348 4.5 44.0 38.1 12.6 0.9 48.5

40歳代 2,743 5.4 52.4 29.3 9.0 3.9 57.8

50歳代 4,288 8.7 54.2 29.4 5.6 2.1 62.9

60歳代 3,628 9.2 54.8 27.1 4.1 4.8 64.0

70歳以上 2,357 11.5 51.1 20.6 2.6 14.1 62.6

桑名・員弁 1,951 8.0 53.6 27.6 7.3 3.5 61.6

四日市 2,999 8.7 48.1 32.5 6.6 4.1 56.8

鈴鹿・亀山 2,221 4.3 46.9 36.8 6.7 5.4 51.2

伊賀 1,790 10.9 50.6 25.9 7.5 5.1 61.5

津・久居 3,012 7.4 53.2 27.1 7.7 4.6 60.6

松阪・紀勢 2,130 7.3 52.7 29.2 7.3 3.4 60.0

伊勢志摩 2,245 7.0 46.3 34.1 9.3 3.4 53.3

尾鷲 361 9.0 47.9 30.3 7.6 5.3 56.9

熊野 403 6.9 43.4 33.5 8.4 7.7 50.3

ない 7,756 7.7 50.7 30.5 7.1 4.1 58.4

ある（5年未満） 3,418 8.5 50.7 29.8 7.4 3.7 59.2

ある（5年以上） 4,632 6.8 48.8 32.8 9.0 2.6 55.6

乳幼児 2,073 6.0 47.5 34.5 10.4 1.6 53.5

小・中学生 2,814 7.9 49.6 31.8 7.5 3.1 57.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 7.3 48.2 33.0 8.1 3.4 55.5

65歳以上の方 7,209 9.4 52.9 27.8 6.0 4.0 62.3

１年未満 283 4.4 37.4 43.9 11.3 3.0 41.8

１年以上５年未満 1,282 4.6 41.0 35.2 15.9 3.3 45.6

５年以上10年未満 1,191 8.7 42.4 36.3 10.4 2.3 51.1

10年以上 12,961 7.9 52.1 30.0 6.6 3.5 60.0

農林漁業 791 8.7 51.4 24.2 6.2 9.4 60.1

製造業 3,525 5.0 47.8 35.2 8.7 3.3 52.8

商業･金融業･サービス業 4,285 7.1 47.8 34.1 8.2 2.9 54.9

建設・不動産業 966 10.2 47.1 31.9 7.3 3.6 57.3

医療・福祉関係 933 5.1 57.0 29.7 6.6 1.5 62.1

教育・保育関係 802 11.9 63.4 16.5 8.2 0.0 75.3

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 14.7 64.5 15.8 3.0 2.0 79.2

学生 186 2.5 35.8 46.5 12.6 2.7 38.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 8.4 48.4 33.5 7.1 2.7 56.8

フリーター 150 0.0 51.2 22.7 21.7 4.4 51.2

その他 482 5.1 50.6 35.0 8.9 0.4 55.7

　　　（単位：％）
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問2 認知意識（2.生涯学習）        

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 11.9 46.1 30.4 6.8 4.8 58.0

男性 8,017 10.9 44.6 32.0 8.1 4.4 55.5

女性 9,072 12.8 47.5 29.1 5.7 5.0 60.3

20歳代 1,745 7.6 39.4 38.8 13.9 0.3 47.0

30歳代 2,348 12.6 43.8 32.8 10.1 0.7 56.4

40歳代 2,743 10.9 44.7 35.6 5.6 3.2 55.6

50歳代 4,288 10.7 49.5 30.8 6.3 2.7 60.2

60歳代 3,628 12.9 49.6 26.6 5.1 5.9 62.5

70歳以上 2,357 16.2 43.7 21.1 3.2 16.0 59.9

桑名・員弁 1,951 11.0 48.2 29.3 7.3 4.2 59.2

四日市 2,999 10.0 41.2 37.3 7.4 4.1 51.2

鈴鹿・亀山 2,221 9.6 47.5 31.6 5.8 5.4 57.1

伊賀 1,790 9.3 42.4 34.4 8.9 5.1 51.7

津・久居 3,012 16.8 50.8 23.0 3.9 5.5 67.6

松阪・紀勢 2,130 10.5 46.9 32.3 6.9 3.4 57.4

伊勢志摩 2,245 14.7 46.8 25.3 8.3 4.9 61.5

尾鷲 361 10.9 45.1 29.7 7.3 7.0 56.0

熊野 403 9.4 40.2 35.0 8.2 7.2 49.6

ない 7,756 12.7 47.0 29.7 6.0 4.8 59.7

ある（5年未満） 3,418 11.1 47.5 31.8 5.8 3.8 58.6

ある（5年以上） 4,632 11.5 45.4 31.5 8.7 2.8 56.9

乳幼児 2,073 13.6 45.0 31.7 8.2 1.5 58.6

小・中学生 2,814 13.8 46.4 29.3 7.2 3.3 60.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 12.7 45.8 30.2 8.3 3.0 58.5

65歳以上の方 7,209 12.2 48.7 29.6 5.0 4.6 60.9

１年未満 283 9.8 38.9 40.5 7.8 3.0 48.7

１年以上５年未満 1,282 8.6 43.4 34.1 10.2 3.7 52.0

５年以上10年未満 1,191 9.9 47.9 34.6 5.5 2.2 57.8

10年以上 12,961 12.6 47.1 29.8 6.6 4.0 59.7

農林漁業 791 10.6 48.2 28.0 4.0 9.2 58.8

製造業 3,525 8.8 49.0 31.7 7.4 3.1 57.8

商業･金融業･サービス業 4,285 11.2 44.9 33.2 7.3 3.4 56.1

建設・不動産業 966 12.6 40.0 32.5 8.6 6.2 52.6

医療・福祉関係 933 16.6 44.9 30.0 5.2 3.3 61.5

教育・保育関係 802 12.2 60.6 21.0 4.7 1.5 72.8

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 18.2 51.4 25.0 3.6 1.9 69.6

学生 186 6.0 35.5 41.9 16.6 0.0 41.5

無職（定年退職者を除く） 2,041 14.5 45.1 32.5 5.5 2.4 59.6

フリーター 150 5.1 42.2 30.1 18.2 4.4 47.3

その他 482 14.7 49.3 27.1 7.9 1.0 64.0
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　　　（単位：％）
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性

別
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問2 認知意識（3.学校教育）              

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.8 38.7 38.1 11.2 5.2 45.5

男性 8,017 6.9 41.4 36.2 11.0 4.6 48.3

女性 9,072 6.7 36.5 40.0 11.4 5.5 43.2

20歳代 1,745 8.3 25.0 44.7 21.2 0.7 33.3

30歳代 2,348 6.9 37.8 38.6 15.5 1.2 44.7

40歳代 2,743 8.4 38.0 39.3 11.0 3.3 46.4

50歳代 4,288 6.1 38.8 42.8 9.8 2.5 44.9

60歳代 3,628 5.5 43.8 36.8 7.5 6.3 49.3

70歳以上 2,357 7.0 42.8 25.1 7.7 17.4 49.8

桑名・員弁 1,951 6.3 37.7 41.5 11.0 3.5 44.0

四日市 2,999 6.1 39.4 40.2 9.2 5.1 45.5

鈴鹿・亀山 2,221 6.3 40.1 36.5 11.4 5.6 46.4

伊賀 1,790 7.3 37.7 38.8 11.1 5.1 45.0

津・久居 3,012 7.2 40.9 34.8 11.2 5.9 48.1

松阪・紀勢 2,130 6.7 37.8 39.1 11.8 4.5 44.5

伊勢志摩 2,245 7.2 37.0 37.5 13.4 4.9 44.2

尾鷲 361 10.1 37.8 35.9 8.1 8.1 47.9

熊野 403 7.4 34.2 38.2 12.7 7.4 41.6

ない 7,756 7.4 40.3 37.0 9.9 5.4 47.7

ある（5年未満） 3,418 5.8 39.2 40.8 11.1 3.1 45.0

ある（5年以上） 4,632 6.7 37.2 38.2 13.9 3.9 43.9

乳幼児 2,073 7.0 39.7 40.7 11.5 1.0 46.7

小・中学生 2,814 10.8 48.2 30.9 7.3 2.7 59.0

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 8.2 41.9 36.4 9.8 3.6 50.1

65歳以上の方 7,209 7.2 43.6 36.0 8.0 5.1 50.8

１年未満 283 2.3 30.2 53.2 12.8 1.4 32.5

１年以上５年未満 1,282 7.0 32.9 37.3 18.9 3.8 39.9

５年以上10年未満 1,191 8.9 36.4 36.9 14.3 3.5 45.3

10年以上 12,961 6.8 40.2 38.2 10.3 4.5 47.0

農林漁業 791 7.8 44.3 29.1 7.4 11.5 52.1

製造業 3,525 5.2 38.4 39.6 12.8 4.0 43.6

商業･金融業･サービス業 4,285 6.3 37.4 40.6 11.8 3.9 43.7

建設・不動産業 966 5.5 39.5 37.7 11.3 6.0 45.0

医療・福祉関係 933 6.5 40.3 41.4 9.5 2.3 46.8

教育・保育関係 802 18.8 52.9 19.4 7.3 1.5 71.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 11.2 44.4 35.0 7.9 1.5 55.6

学生 186 9.1 34.0 44.9 12.1 0.0 43.1

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.2 36.3 43.0 11.8 3.7 41.5

フリーター 150 3.3 33.0 37.4 21.9 4.4 36.3

その他 482 1.8 42.5 37.5 18.0 0.2 44.3

　　　（単位：％）
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問2 認知意識（4.青少年の健全育成）           

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 4.5 36.9 41.8 11.8 5.0 41.4

男性 8,017 4.7 38.6 40.8 11.9 4.0 43.3

女性 9,072 4.2 35.5 42.8 11.8 5.6 39.7

20歳代 1,745 2.8 30.6 40.8 25.3 0.5 33.4

30歳代 2,348 2.0 27.9 50.6 18.3 1.2 29.9

40歳代 2,743 4.1 34.6 46.0 12.3 3.1 38.7

50歳代 4,288 5.5 34.6 47.8 9.5 2.5 40.1

60歳代 3,628 4.5 46.9 36.2 7.1 5.3 51.4

70歳以上 2,357 6.7 42.0 26.6 6.5 18.2 48.7

桑名・員弁 1,951 3.0 39.8 40.7 13.1 3.3 42.8

四日市 2,999 4.9 35.8 45.0 10.2 4.1 40.7

鈴鹿・亀山 2,221 4.7 35.4 41.5 13.2 5.2 40.1

伊賀 1,790 5.5 37.3 39.0 12.9 5.3 42.8

津・久居 3,012 3.3 36.8 43.8 9.8 6.3 40.1

松阪・紀勢 2,130 5.2 35.7 42.4 12.3 4.5 40.9

伊勢志摩 2,245 4.7 37.2 39.3 14.0 4.9 41.9

尾鷲 361 4.5 41.5 36.4 9.8 7.8 46.0

熊野 403 6.0 39.7 39.0 8.4 6.9 45.7

ない 7,756 5.6 39.2 39.1 11.1 5.0 44.8

ある（5年未満） 3,418 3.3 36.8 46.0 10.6 3.2 40.1

ある（5年以上） 4,632 3.3 33.5 45.0 14.7 3.6 36.8

乳幼児 2,073 2.1 29.3 50.8 16.2 1.7 31.4

小・中学生 2,814 5.2 35.2 46.9 10.2 2.5 40.4

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.6 38.5 40.0 11.7 3.2 45.1

65歳以上の方 7,209 5.1 41.9 39.1 8.9 4.9 47.0

１年未満 283 2.3 29.5 51.4 15.4 1.4 31.8

１年以上５年未満 1,282 2.2 29.4 42.0 22.3 4.0 31.6

５年以上10年未満 1,191 1.7 35.4 45.0 14.5 3.4 37.1

10年以上 12,961 4.9 38.1 42.1 10.8 4.1 43.0

農林漁業 791 8.7 47.0 23.1 10.4 10.7 55.7

製造業 3,525 4.8 34.5 43.9 13.4 3.3 39.3

商業･金融業･サービス業 4,285 3.8 33.2 46.8 12.5 3.7 37.0

建設・不動産業 966 3.4 35.6 43.8 13.0 4.3 39.0

医療・福祉関係 933 2.4 39.4 44.8 11.2 2.2 41.8

教育・保育関係 802 5.0 50.9 34.1 8.5 1.5 55.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 7.5 47.7 34.1 9.1 1.6 55.2

学生 186 6.6 39.0 39.5 14.9 0.0 45.6

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.2 34.0 45.8 13.0 4.0 37.2

フリーター 150 9.1 26.8 36.9 19.7 7.4 35.9

その他 482 1.0 38.4 47.6 9.5 3.4 39.4
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問2 認知意識（5.高等教育機関）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 3.1 22.0 46.0 24.3 4.6 25.1

男性 8,017 3.6 22.9 47.1 22.5 3.9 26.5

女性 9,072 2.8 21.2 45.0 26.0 5.1 24.0

20歳代 1,745 3.8 18.1 40.9 36.5 0.7 21.9

30歳代 2,348 2.0 16.0 42.2 38.6 1.2 18.0

40歳代 2,743 2.8 20.9 49.9 23.1 3.3 23.7

50歳代 4,288 2.3 21.8 51.8 21.5 2.6 24.1

60歳代 3,628 3.7 26.0 46.2 19.4 4.6 29.7

70歳以上 2,357 4.9 26.2 38.0 15.0 16.0 31.1

桑名・員弁 1,951 1.9 23.4 44.5 27.4 2.8 25.3

四日市 2,999 4.1 22.5 47.6 21.7 4.1 26.6

鈴鹿・亀山 2,221 4.7 20.9 48.0 21.3 5.2 25.6

伊賀 1,790 1.8 22.4 44.8 26.4 4.7 24.2

津・久居 3,012 3.5 23.6 45.3 21.4 6.1 27.1

松阪・紀勢 2,130 2.6 23.9 44.5 25.4 3.7 26.5

伊勢志摩 2,245 2.8 18.6 45.0 29.5 4.1 21.4

尾鷲 361 2.2 16.8 48.2 24.6 8.1 19.0

熊野 403 2.5 16.9 51.4 22.3 6.9 19.4

ない 7,756 3.7 22.5 44.2 25.0 4.7 26.2

ある（5年未満） 3,418 2.5 22.8 50.1 21.2 3.3 25.3

ある（5年以上） 4,632 2.8 20.6 47.6 26.0 2.9 23.4

乳幼児 2,073 3.4 15.4 45.9 33.7 1.5 18.8

小・中学生 2,814 2.9 22.1 45.6 26.7 2.8 25.0

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.5 24.8 48.3 20.1 3.3 28.3

65歳以上の方 7,209 3.2 25.0 47.9 19.5 4.3 28.2

１年未満 283 1.8 11.0 42.5 43.3 1.4 12.8

１年以上５年未満 1,282 2.8 20.0 43.0 30.6 3.5 22.8

５年以上10年未満 1,191 4.3 15.7 46.9 29.6 3.5 20.0

10年以上 12,961 3.0 23.1 47.0 23.1 3.8 26.1

農林漁業 791 3.9 31.2 33.7 21.4 9.8 35.1

製造業 3,525 2.5 20.0 48.7 25.7 3.0 22.5

商業･金融業･サービス業 4,285 3.1 20.0 46.1 27.2 3.6 23.1

建設・不動産業 966 3.3 19.2 51.1 22.5 4.0 22.5

医療・福祉関係 933 5.7 27.0 38.7 25.1 3.5 32.7

教育・保育関係 802 2.8 30.9 50.4 15.1 0.7 33.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.4 28.1 48.6 17.5 1.4 32.5

学生 186 10.4 32.8 44.6 12.3 0.0 43.2

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.7 17.2 49.9 26.9 3.3 19.9

フリーター 150 0.0 14.7 50.2 30.7 4.4 14.7

その他 482 1.0 26.5 44.6 24.2 3.7 27.5
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問2 認知意識（6.市民活動） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.3 40.5 34.5 12.9 4.8 47.8

男性 8,017 7.9 40.4 34.9 12.5 4.3 48.3

女性 9,072 6.7 40.7 34.2 13.3 5.1 47.4

20歳代 1,745 7.6 30.6 37.0 23.9 0.9 38.2

30歳代 2,348 4.7 34.9 39.5 19.9 1.1 39.6

40歳代 2,743 5.3 35.5 40.6 15.1 3.4 40.8

50歳代 4,288 6.7 43.2 37.4 10.5 2.3 49.9

60歳代 3,628 9.2 46.7 31.4 8.3 4.4 55.9

70歳以上 2,357 10.1 44.7 20.0 6.9 18.2 54.8

桑名・員弁 1,951 5.4 41.2 36.8 13.1 3.5 46.6

四日市 2,999 7.9 40.4 35.0 12.8 3.8 48.3

鈴鹿・亀山 2,221 7.0 40.4 35.0 12.6 5.2 47.4

伊賀 1,790 8.6 40.6 33.7 11.3 5.8 49.2

津・久居 3,012 6.6 40.7 35.9 11.6 5.3 47.3

松阪・紀勢 2,130 6.7 38.7 34.6 15.1 4.9 45.4

伊勢志摩 2,245 8.5 40.6 31.5 15.0 4.4 49.1

尾鷲 361 6.2 42.6 31.7 11.8 7.8 48.8

熊野 403 10.4 44.2 27.8 10.2 7.4 54.6

ない 7,756 8.1 41.4 33.3 12.3 4.9 49.5

ある（5年未満） 3,418 7.7 39.9 36.6 12.4 3.4 47.6

ある（5年以上） 4,632 6.2 39.5 36.9 14.7 2.8 45.7

乳幼児 2,073 6.9 38.8 36.2 16.6 1.4 45.7

小・中学生 2,814 8.7 40.6 35.7 12.4 2.5 49.3

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 7.7 41.7 31.8 14.8 3.9 49.4

65歳以上の方 7,209 7.6 45.0 31.9 10.6 4.8 52.6

１年未満 283 4.4 19.6 59.4 15.2 1.4 24.0

１年以上５年未満 1,282 4.3 28.8 40.6 23.1 3.1 33.1

５年以上10年未満 1,191 6.4 39.1 38.1 14.3 2.2 45.5

10年以上 12,961 7.9 42.3 33.8 11.9 4.0 50.2

農林漁業 791 12.1 49.6 17.6 9.7 11.1 61.7

製造業 3,525 5.8 40.3 37.0 13.8 3.1 46.1

商業･金融業･サービス業 4,285 6.0 40.1 37.8 12.8 3.4 46.1

建設・不動産業 966 11.2 31.4 39.1 14.0 4.2 42.6

医療・福祉関係 933 10.2 42.1 32.2 14.0 1.5 52.3

教育・保育関係 802 3.3 48.6 39.6 7.7 0.7 51.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 12.5 46.6 31.4 7.9 1.7 59.1

学生 186 13.9 40.3 42.3 3.0 0.5 54.2

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.2 39.1 34.2 15.5 4.1 46.3

フリーター 150 4.6 32.9 35.5 22.6 4.4 37.5

その他 482 8.7 40.3 28.6 21.1 1.2 49.0
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問2 認知意識（7.文化・芸術） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.6 33.4 41.4 14.7 4.8 39.0

男性 8,017 5.5 32.2 41.8 16.4 4.0 37.7

女性 9,072 5.6 34.5 41.2 13.3 5.4 40.1

20歳代 1,745 6.2 28.6 40.8 24.0 0.3 34.8

30歳代 2,348 5.6 28.1 45.7 19.1 1.5 33.7

40歳代 2,743 3.7 31.7 44.7 16.6 3.2 35.4

50歳代 4,288 5.0 34.8 44.4 13.2 2.6 39.8

60歳代 3,628 7.9 36.9 38.6 11.5 5.2 44.8

70歳以上 2,357 4.6 36.2 33.0 9.3 16.9 40.8

桑名・員弁 1,951 5.2 30.7 45.7 15.0 3.5 35.9

四日市 2,999 6.9 36.6 38.9 13.8 3.8 43.5

鈴鹿・亀山 2,221 5.2 32.7 42.4 14.3 5.4 37.9

伊賀 1,790 5.3 32.6 41.0 15.5 5.5 37.9

津・久居 3,012 7.7 36.3 38.5 11.6 5.9 44.0

松阪・紀勢 2,130 3.9 35.7 40.6 15.5 4.3 39.6

伊勢志摩 2,245 3.9 27.6 44.4 19.6 4.4 31.5

尾鷲 361 4.5 29.7 45.1 13.2 7.6 34.2

熊野 403 4.7 31.8 43.2 12.9 7.4 36.5

ない 7,756 5.4 34.8 41.7 13.3 4.8 40.2

ある（5年未満） 3,418 5.3 33.8 41.3 15.9 3.5 39.1

ある（5年以上） 4,632 5.6 31.8 43.7 15.8 3.0 37.4

乳幼児 2,073 6.5 28.8 48.4 14.5 1.7 35.3

小・中学生 2,814 4.3 28.6 48.3 15.9 2.9 32.9

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.2 33.2 44.1 15.5 3.1 37.4

65歳以上の方 7,209 4.9 35.7 42.0 12.5 4.9 40.6

１年未満 283 11.4 24.3 42.9 20.0 1.4 35.7

１年以上５年未満 1,282 4.9 30.0 45.9 16.0 3.2 34.9

５年以上10年未満 1,191 5.7 29.1 46.9 16.2 2.1 34.8

10年以上 12,961 5.4 34.8 41.4 14.3 4.1 40.2

農林漁業 791 2.0 40.2 36.1 11.1 10.7 42.2

製造業 3,525 5.5 31.5 44.5 15.4 3.1 37.0

商業･金融業･サービス業 4,285 5.5 29.6 45.7 15.8 3.4 35.1

建設・不動産業 966 3.7 31.2 42.2 19.3 3.7 34.9

医療・福祉関係 933 6.5 36.8 42.4 12.4 1.9 43.3

教育・保育関係 802 4.9 47.0 35.8 9.9 2.4 51.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 7.0 40.0 42.5 8.2 2.3 47.0

学生 186 12.8 33.1 29.7 23.8 0.5 45.9

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.3 35.8 42.2 12.1 3.6 42.1

フリーター 150 2.0 26.5 39.5 26.9 5.1 28.5

その他 482 4.7 38.7 32.9 22.3 1.4 43.4
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問2 認知意識（8.歴史・文化遺産） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 8.0 41.4 33.0 12.5 5.1 49.4

男性 8,017 9.1 41.3 33.8 11.4 4.4 50.4

女性 9,072 7.0 41.6 32.4 13.5 5.6 48.6

20歳代 1,745 11.4 30.2 36.9 21.2 0.3 41.6

30歳代 2,348 6.8 38.3 36.9 16.8 1.2 45.1

40歳代 2,743 5.3 41.0 36.4 14.0 3.4 46.3

50歳代 4,288 8.0 44.4 34.2 10.3 3.1 52.4

60歳代 3,628 8.1 44.4 31.6 10.4 5.5 52.5

70歳以上 2,357 9.6 43.3 22.3 7.2 17.6 52.9

桑名・員弁 1,951 6.3 37.7 40.3 13.1 2.6 44.0

四日市 2,999 7.7 39.4 34.0 14.1 4.9 47.1

鈴鹿・亀山 2,221 8.5 37.4 33.4 14.6 6.1 45.9

伊賀 1,790 8.0 43.2 32.2 11.1 5.5 51.2

津・久居 3,012 8.5 42.5 32.6 10.5 5.9 51.0

松阪・紀勢 2,130 8.0 48.8 29.0 9.7 4.5 56.8

伊勢志摩 2,245 7.0 39.8 32.6 15.5 5.2 46.8

尾鷲 361 13.2 46.2 23.8 9.8 7.0 59.4

熊野 403 11.9 45.9 26.8 7.7 7.7 57.8

ない 7,756 8.8 40.3 33.6 11.9 5.4 49.1

ある（5年未満） 3,418 6.5 43.5 34.6 11.9 3.4 50.0

ある（5年以上） 4,632 7.7 42.5 33.5 13.0 3.3 50.2

乳幼児 2,073 7.1 40.1 35.1 16.2 1.6 47.2

小・中学生 2,814 6.7 39.9 37.2 13.2 3.0 46.6

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 9.4 40.0 33.8 12.8 4.0 49.4

65歳以上の方 7,209 7.6 44.8 32.5 10.3 4.8 52.4

１年未満 283 6.1 32.5 43.6 14.6 3.2 38.6

１年以上５年未満 1,282 8.2 36.9 35.5 15.7 3.7 45.1

５年以上10年未満 1,191 5.8 40.4 35.9 15.2 2.6 46.2

10年以上 12,961 8.1 42.6 33.3 11.7 4.3 50.7

農林漁業 791 11.2 44.3 26.3 6.3 12.0 55.5

製造業 3,525 6.3 39.1 34.6 16.1 3.9 45.4

商業･金融業･サービス業 4,285 9.3 39.2 36.2 12.0 3.3 48.5

建設・不動産業 966 9.0 41.0 33.3 11.8 4.9 50.0

医療・福祉関係 933 6.2 45.5 31.9 13.2 3.2 51.7

教育・保育関係 802 4.5 58.1 29.9 6.2 1.3 62.6

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 10.4 49.6 33.6 4.8 1.7 60.0

学生 186 17.6 37.5 26.9 17.5 0.5 55.1

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.9 44.0 31.6 12.5 3.9 51.9

フリーター 150 5.1 19.5 57.3 13.7 4.4 24.6

その他 482 7.8 38.7 39.9 12.3 1.2 46.5
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問2 認知意識（9.スポーツ・レクリエーション）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.0 42.0 35.0 11.3 4.7 49.0

男性 8,017 7.4 41.8 36.5 10.1 4.1 49.2

女性 9,072 6.7 42.2 33.6 12.5 5.0 48.9

20歳代 1,745 7.4 37.5 36.3 18.5 0.3 44.9

30歳代 2,348 7.6 38.5 39.4 13.7 0.8 46.1

40歳代 2,743 3.8 40.7 39.1 13.0 3.5 44.5

50歳代 4,288 6.9 43.1 37.1 10.2 2.7 50.0

60歳代 3,628 7.9 47.8 30.8 8.8 4.7 55.7

70歳以上 2,357 8.7 39.3 27.4 7.8 16.7 48.0

桑名・員弁 1,951 7.7 38.6 40.0 9.8 3.7 46.3

四日市 2,999 5.1 44.5 33.2 13.3 3.8 49.6

鈴鹿・亀山 2,221 10.1 41.5 32.5 10.8 5.2 51.6

伊賀 1,790 6.2 40.1 37.0 10.6 6.0 46.3

津・久居 3,012 6.8 42.5 34.8 10.7 5.3 49.3

松阪・紀勢 2,130 5.2 42.6 36.8 11.4 4.1 47.8

伊勢志摩 2,245 8.5 42.6 32.6 12.4 3.9 51.1

尾鷲 361 4.8 32.8 41.5 13.7 7.3 37.6

熊野 403 9.7 48.1 27.5 6.7 7.9 57.8

ない 7,756 8.8 42.9 32.8 10.9 4.6 51.7

ある（5年未満） 3,418 6.0 41.3 38.2 11.1 3.5 47.3

ある（5年以上） 4,632 5.6 41.9 37.6 12.0 2.8 47.5

乳幼児 2,073 8.1 40.1 38.6 11.6 1.7 48.2

小・中学生 2,814 7.0 43.3 35.8 11.4 2.6 50.3

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.5 41.0 35.6 13.1 3.7 47.5

65歳以上の方 7,209 7.6 43.1 34.9 10.1 4.4 50.7

１年未満 283 3.8 29.5 51.9 13.4 1.4 33.3

１年以上５年未満 1,282 5.8 35.4 41.8 13.6 3.3 41.2

５年以上10年未満 1,191 7.2 42.0 35.9 13.1 1.8 49.2

10年以上 12,961 7.4 43.3 34.5 10.9 3.9 50.7

農林漁業 791 10.0 44.0 28.0 7.4 10.6 54.0

製造業 3,525 6.0 46.0 33.7 11.2 3.1 52.0

商業･金融業･サービス業 4,285 7.1 40.5 37.1 12.1 3.3 47.6

建設・不動産業 966 8.1 36.2 36.7 14.2 4.8 44.3

医療・福祉関係 933 5.8 45.6 35.8 11.2 1.5 51.4

教育・保育関係 802 6.0 43.8 41.1 8.4 0.7 49.8

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 13.0 42.6 36.7 6.1 1.6 55.6

学生 186 2.7 47.7 33.3 16.4 0.0 50.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 8.0 42.4 34.5 11.1 4.1 50.4

フリーター 150 0.0 33.2 40.0 19.1 7.7 33.2

その他 482 6.4 45.5 34.4 13.5 0.2 51.9
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問2 認知意識（10.地域での防災の取組）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 9.4 45.6 28.7 11.5 4.7 55.0

男性 8,017 11.1 48.9 25.1 11.1 3.9 60.0

女性 9,072 8.0 42.7 32.0 11.9 5.3 50.7

20歳代 1,745 7.7 36.4 33.9 21.5 0.5 44.1

30歳代 2,348 7.6 38.7 36.5 16.4 0.9 46.3

40歳代 2,743 7.1 47.8 32.4 9.6 3.1 54.9

50歳代 4,288 11.2 47.1 28.0 11.2 2.5 58.3

60歳代 3,628 10.9 51.5 24.4 8.7 4.4 62.4

70歳以上 2,357 9.8 44.6 21.0 6.5 18.1 54.4

桑名・員弁 1,951 11.2 46.6 28.6 10.3 3.3 57.8

四日市 2,999 11.0 46.3 28.1 9.7 4.9 57.3

鈴鹿・亀山 2,221 7.8 41.7 30.9 14.1 5.4 49.5

伊賀 1,790 7.5 38.4 34.1 14.9 5.1 45.9

津・久居 3,012 8.1 47.5 28.4 10.9 5.0 55.6

松阪・紀勢 2,130 7.3 41.5 34.0 12.9 4.3 48.8

伊勢志摩 2,245 10.3 52.5 22.7 10.6 3.9 62.8

尾鷲 361 19.3 53.2 14.8 4.2 8.4 72.5

熊野 403 14.1 49.9 18.6 9.7 7.7 64.0

ない 7,756 10.2 46.1 28.1 11.2 4.5 56.3

ある（5年未満） 3,418 9.7 45.7 29.4 11.8 3.4 55.4

ある（5年以上） 4,632 7.8 45.0 30.8 12.9 3.5 52.8

乳幼児 2,073 11.8 38.5 33.7 14.2 1.7 50.3

小・中学生 2,814 9.5 42.7 34.1 11.2 2.6 52.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 8.8 48.3 28.2 11.6 3.2 57.1

65歳以上の方 7,209 9.2 48.2 28.9 9.7 4.0 57.4

１年未満 283 7.8 44.6 35.4 10.8 1.4 52.4

１年以上５年未満 1,282 4.9 41.6 32.5 17.4 3.7 46.5

５年以上10年未満 1,191 9.5 37.9 34.0 15.3 3.2 47.4

10年以上 12,961 9.8 46.9 28.4 11.0 3.9 56.7

農林漁業 791 9.6 53.0 22.0 5.4 10.0 62.6

製造業 3,525 6.3 48.6 29.2 12.8 3.2 54.9

商業･金融業･サービス業 4,285 10.8 41.5 31.2 13.3 3.2 52.3

建設・不動産業 966 11.7 42.6 26.8 15.6 3.3 54.3

医療・福祉関係 933 12.2 39.7 32.9 13.7 1.5 51.9

教育・保育関係 802 5.7 58.2 29.8 5.6 0.7 63.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 14.8 55.6 22.4 5.7 1.6 70.4

学生 186 8.7 42.4 21.3 27.6 0.0 51.1

無職（定年退職者を除く） 2,041 9.6 42.8 32.0 10.3 5.2 52.4

フリーター 150 11.4 47.2 27.7 7.3 6.4 58.6

その他 482 5.3 49.0 27.8 17.7 0.2 54.3
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問2 認知意識（11.災害対策）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.9 44.8 30.8 12.8 4.7 51.7

男性 8,017 9.8 49.3 26.5 10.6 3.8 59.1

女性 9,072 4.3 40.9 34.8 14.7 5.3 45.2

20歳代 1,745 8.4 31.4 37.6 22.3 0.3 39.8

30歳代 2,348 5.0 40.7 36.4 16.8 1.1 45.7

40歳代 2,743 4.5 42.1 38.0 11.9 3.5 46.6

50歳代 4,288 8.0 47.6 29.8 12.4 2.2 55.6

60歳代 3,628 8.4 50.1 27.1 9.7 4.7 58.5

70歳以上 2,357 6.4 48.6 19.6 8.1 17.3 55.0

桑名・員弁 1,951 9.6 46.8 27.6 12.6 3.3 56.4

四日市 2,999 6.1 45.8 32.0 11.8 4.3 51.9

鈴鹿・亀山 2,221 5.8 41.3 33.9 13.9 5.2 47.1

伊賀 1,790 5.8 40.4 32.2 16.2 5.5 46.2

津・久居 3,012 6.6 42.2 34.4 12.0 4.8 48.8

松阪・紀勢 2,130 7.5 43.9 30.1 14.2 4.3 51.4

伊勢志摩 2,245 6.2 50.4 27.4 11.6 4.4 56.6

尾鷲 361 10.9 56.0 20.7 5.3 7.0 66.9

熊野 403 10.9 49.4 21.6 10.2 7.9 60.3

ない 7,756 7.3 45.0 31.4 11.5 4.8 52.3

ある（5年未満） 3,418 6.5 46.6 30.7 13.2 3.1 53.1

ある（5年以上） 4,632 6.9 43.6 32.1 14.9 2.5 50.5

乳幼児 2,073 5.8 41.6 36.0 15.1 1.5 47.4

小・中学生 2,814 5.7 42.7 35.5 13.1 3.0 48.4

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.4 45.1 33.9 12.2 3.4 50.5

65歳以上の方 7,209 6.7 49.1 29.2 10.5 4.4 55.8

１年未満 283 11.5 28.7 42.0 16.4 1.4 40.2

１年以上５年未満 1,282 3.9 37.4 35.0 19.7 3.9 41.3

５年以上10年未満 1,191 5.0 39.8 35.9 16.9 2.4 44.8

10年以上 12,961 7.3 46.6 30.5 11.8 3.8 53.9

農林漁業 791 9.4 50.1 19.7 9.2 11.5 59.5

製造業 3,525 6.3 46.7 30.5 13.4 3.2 53.0

商業･金融業･サービス業 4,285 7.3 41.9 33.3 14.4 3.1 49.2

建設・不動産業 966 5.9 44.4 32.8 13.7 3.2 50.3

医療・福祉関係 933 7.2 41.5 36.4 13.4 1.5 48.7

教育・保育関係 802 3.6 52.4 34.6 8.6 0.8 56.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 13.2 56.3 22.1 6.9 1.6 69.5

学生 186 8.7 35.6 33.7 21.9 0.0 44.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.1 41.5 37.2 11.9 4.4 46.6

フリーター 150 12.7 49.6 21.3 11.9 4.4 62.3

その他 482 3.4 46.0 32.0 18.2 0.4 49.4
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問2 認知意識（12.交通安全） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.7 47.1 32.5 8.7 5.1 53.8

男性 8,017 8.4 49.9 29.7 7.9 4.1 58.3

女性 9,072 5.1 44.8 35.0 9.4 5.7 49.9

20歳代 1,745 6.3 36.0 40.5 16.0 1.2 42.3

30歳代 2,348 5.4 41.9 39.9 12.1 0.8 47.3

40歳代 2,743 4.8 41.2 40.5 9.9 3.7 46.0

50歳代 4,288 6.8 49.8 32.1 8.3 3.0 56.6

60歳代 3,628 7.5 55.2 27.2 5.3 4.7 62.7

70歳以上 2,357 8.8 50.1 18.8 4.2 18.1 58.9

桑名・員弁 1,951 6.6 45.7 34.7 9.4 3.7 52.3

四日市 2,999 6.6 47.3 32.2 9.0 4.9 53.9

鈴鹿・亀山 2,221 7.4 45.1 33.2 9.0 5.4 52.5

伊賀 1,790 5.1 49.0 31.3 9.3 5.3 54.1

津・久居 3,012 6.3 50.8 32.8 4.8 5.3 57.1

松阪・紀勢 2,130 7.5 47.1 29.9 10.5 4.9 54.6

伊勢志摩 2,245 6.5 44.2 33.9 10.6 4.9 50.7

尾鷲 361 8.1 46.2 31.9 6.7 7.0 54.3

熊野 403 8.2 45.2 29.5 8.7 8.4 53.4

ない 7,756 7.6 47.0 31.8 8.2 5.4 54.6

ある（5年未満） 3,418 6.1 48.5 33.0 9.2 3.2 54.6

ある（5年以上） 4,632 6.1 45.7 35.3 9.7 3.2 51.8

乳幼児 2,073 6.7 41.6 38.7 11.5 1.5 48.3

小・中学生 2,814 6.0 45.6 35.6 9.8 3.0 51.6

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.9 47.1 32.9 9.8 4.3 53.0

65歳以上の方 7,209 7.0 50.4 30.4 7.4 4.8 57.4

１年未満 283 8.9 32.1 42.5 15.0 1.4 41.0

１年以上５年未満 1,282 5.1 40.3 38.2 13.7 2.7 45.4

５年以上10年未満 1,191 3.4 46.4 37.7 9.4 3.1 49.8

10年以上 12,961 7.3 48.0 32.1 8.2 4.4 55.3

農林漁業 791 9.3 53.7 21.0 4.8 11.2 63.0

製造業 3,525 5.2 48.6 33.5 8.9 3.9 53.8

商業･金融業･サービス業 4,285 7.0 45.7 34.9 8.6 3.8 52.7

建設・不動産業 966 6.9 48.5 30.0 10.3 4.3 55.4

医療・福祉関係 933 5.6 47.1 36.2 9.6 1.6 52.7

教育・保育関係 802 8.0 49.4 32.3 9.6 0.7 57.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 12.1 52.2 27.7 5.3 2.7 64.3

学生 186 9.8 39.6 41.3 8.7 0.5 49.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.5 42.0 38.4 8.9 3.2 49.5

フリーター 150 4.4 45.3 33.3 5.3 11.7 49.7

その他 482 1.2 45.0 35.7 17.8 0.2 46.2
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問2 認知意識（13.防犯）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 4.1 36.9 41.0 13.2 4.8 41.0

男性 8,017 5.0 40.8 37.2 12.8 4.1 45.8

女性 9,072 3.2 33.5 44.4 13.6 5.2 36.7

20歳代 1,745 3.0 28.4 44.3 23.9 0.3 31.4

30歳代 2,348 2.3 31.8 45.3 19.4 1.2 34.1

40歳代 2,743 2.8 33.5 47.8 12.8 3.1 36.3

50歳代 4,288 4.1 37.2 42.4 13.6 2.7 41.3

60歳代 3,628 5.5 42.4 40.4 7.5 4.2 47.9

70歳以上 2,357 5.8 43.3 24.7 7.7 18.6 49.1

桑名・員弁 1,951 5.6 34.7 41.7 14.8 3.3 40.3

四日市 2,999 3.6 38.1 40.7 13.0 4.6 41.7

鈴鹿・亀山 2,221 5.8 33.0 41.5 14.1 5.6 38.8

伊賀 1,790 4.0 37.3 40.1 13.3 5.3 41.3

津・久居 3,012 3.1 37.0 42.7 12.0 5.3 40.1

松阪・紀勢 2,130 3.2 39.4 39.8 13.5 4.1 42.6

伊勢志摩 2,245 3.6 37.7 40.6 13.4 4.7 41.3

尾鷲 361 4.2 40.6 39.8 9.0 6.4 44.8

熊野 403 4.7 38.0 38.5 11.2 7.7 42.7

ない 7,756 4.4 37.6 40.4 12.4 5.1 42.0

ある（5年未満） 3,418 2.9 36.3 45.4 12.1 3.4 39.2

ある（5年以上） 4,632 4.5 35.4 41.9 15.5 2.8 39.9

乳幼児 2,073 3.4 33.9 46.2 15.1 1.3 37.3

小・中学生 2,814 2.5 37.4 44.5 12.3 3.3 39.9

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.3 37.0 43.6 12.1 4.0 40.3

65歳以上の方 7,209 4.3 39.5 40.8 10.5 5.0 43.8

１年未満 283 7.9 31.1 47.2 12.4 1.4 39.0

１年以上５年未満 1,282 3.7 26.7 47.6 18.7 3.2 30.4

５年以上10年未満 1,191 4.2 37.5 38.8 16.9 2.7 41.7

10年以上 12,961 4.0 37.8 41.7 12.4 4.1 41.8

農林漁業 791 7.1 44.9 27.6 10.2 10.2 52.0

製造業 3,525 4.6 35.8 42.5 13.7 3.4 40.4

商業･金融業･サービス業 4,285 3.0 34.9 44.9 13.5 3.6 37.9

建設・不動産業 966 6.1 33.4 38.3 19.0 3.2 39.5

医療・福祉関係 933 2.1 36.0 43.5 16.2 2.2 38.1

教育・保育関係 802 2.8 41.9 44.9 8.9 1.5 44.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.2 47.4 36.8 7.6 2.0 53.6

学生 186 0.0 33.0 47.9 19.1 0.0 33.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.9 34.3 45.4 12.3 4.2 38.2

フリーター 150 9.9 43.1 28.2 14.3 4.4 53.0

その他 482 3.0 36.6 43.6 14.3 2.4 39.6
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問2 認知意識（14.食の安全） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.6 36.4 40.4 12.0 4.6 43.0

男性 8,017 7.8 36.6 40.3 11.7 3.6 44.4

女性 9,072 5.7 36.2 40.5 12.3 5.3 41.9

20歳代 1,745 5.4 26.5 47.1 20.7 0.3 31.9

30歳代 2,348 5.7 31.2 42.9 19.5 0.8 36.9

40歳代 2,743 3.9 29.0 49.5 14.3 3.3 32.9

50歳代 4,288 5.7 39.1 41.0 11.2 2.9 44.8

60歳代 3,628 8.3 42.2 38.5 6.6 4.3 50.5

70歳以上 2,357 10.8 43.5 24.0 5.0 16.7 54.3

桑名・員弁 1,951 5.6 32.1 46.4 12.4 3.5 37.7

四日市 2,999 6.4 36.6 40.2 12.5 4.3 43.0

鈴鹿・亀山 2,221 8.1 33.6 40.8 12.3 5.2 41.7

伊賀 1,790 4.4 35.3 40.1 14.9 5.3 39.7

津・久居 3,012 6.3 38.7 39.8 9.6 5.5 45.0

松阪・紀勢 2,130 8.0 38.1 37.6 11.8 4.5 46.1

伊勢志摩 2,245 7.5 38.0 39.5 11.6 3.4 45.5

尾鷲 361 5.3 40.9 35.6 12.3 5.9 46.2

熊野 403 6.9 36.2 39.2 11.2 6.5 43.1

ない 7,756 7.8 39.0 37.5 10.7 5.0 46.8

ある（5年未満） 3,418 5.6 34.5 45.9 11.5 2.5 40.1

ある（5年以上） 4,632 5.3 34.4 43.2 14.4 2.7 39.7

乳幼児 2,073 6.4 32.8 44.4 15.4 1.0 39.2

小・中学生 2,814 5.6 33.2 44.4 14.0 2.8 38.8

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.7 35.7 41.8 13.4 3.4 41.4

65歳以上の方 7,209 7.8 40.3 38.2 9.5 4.2 48.1

１年未満 283 2.7 20.3 55.0 20.6 1.4 23.0

１年以上５年未満 1,282 6.2 26.7 46.1 18.3 2.7 32.9

５年以上10年未満 1,191 5.1 37.3 43.2 12.3 2.2 42.4

10年以上 12,961 6.9 38.0 40.2 11.1 3.9 44.9

農林漁業 791 14.6 46.4 23.5 6.2 9.3 61.0

製造業 3,525 5.3 36.7 41.6 13.3 3.1 42.0

商業･金融業･サービス業 4,285 7.4 34.6 42.7 12.0 3.3 42.0

建設・不動産業 966 7.8 30.5 43.6 13.6 4.6 38.3

医療・福祉関係 933 4.7 32.8 42.6 18.4 1.5 37.5

教育・保育関係 802 6.4 42.2 39.9 10.7 0.7 48.6

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 7.9 43.7 40.8 6.0 1.6 51.6

学生 186 2.1 27.6 44.8 24.9 0.5 29.7

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.0 35.6 44.8 10.9 3.8 40.6

フリーター 150 0.7 42.1 39.2 13.6 4.4 42.8

その他 482 3.1 41.4 43.5 11.9 0.2 44.5
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問2 認知意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.9 38.4 35.3 13.2 6.1 45.3

男性 8,017 5.7 37.2 37.3 14.0 5.8 42.9

女性 9,072 8.1 39.6 33.7 12.5 6.2 47.7

20歳代 1,745 5.1 30.8 33.6 26.7 3.8 35.9

30歳代 2,348 3.9 31.1 40.4 21.6 3.0 35.0

40歳代 2,743 3.7 34.1 43.4 15.4 3.5 37.8

50歳代 4,288 5.9 38.7 38.9 12.2 4.4 44.6

60歳代 3,628 8.9 46.2 30.9 6.8 7.3 55.1

70歳以上 2,357 14.0 43.9 22.7 4.0 15.4 57.9

桑名・員弁 1,951 5.9 39.3 34.4 13.8 6.6 45.2

四日市 2,999 8.4 37.1 35.0 12.8 6.6 45.5

鈴鹿・亀山 2,221 5.4 36.3 37.2 14.8 6.3 41.7

伊賀 1,790 9.8 39.9 33.0 13.3 4.0 49.7

津・久居 3,012 6.1 39.2 33.5 13.6 7.7 45.3

松阪・紀勢 2,130 7.1 36.8 40.6 11.0 4.5 43.9

伊勢志摩 2,245 5.9 39.3 34.6 14.5 5.7 45.2

尾鷲 361 7.6 43.7 32.5 8.7 7.6 51.3

熊野 403 6.9 42.2 34.5 9.7 6.7 49.1

ない 7,756 8.6 39.8 33.0 11.7 7.0 48.4

ある（5年未満） 3,418 4.5 38.3 39.2 13.6 4.5 42.8

ある（5年以上） 4,632 5.6 35.3 38.4 16.3 4.5 40.9

乳幼児 2,073 6.2 30.7 39.6 20.4 3.1 36.9

小・中学生 2,814 6.6 35.9 38.4 14.8 4.3 42.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.5 37.9 37.5 12.4 5.6 44.4

65歳以上の方 7,209 7.9 42.8 34.3 9.8 5.3 50.7

１年未満 283 5.5 23.1 39.5 29.2 2.7 28.6

１年以上５年未満 1,282 2.5 28.4 41.8 20.8 6.6 30.9

５年以上10年未満 1,191 5.2 34.2 39.6 17.2 3.9 39.4

10年以上 12,961 7.3 39.9 35.1 12.1 5.6 47.2

農林漁業 791 11.6 47.1 24.7 7.6 9.1 58.7

製造業 3,525 4.7 37.7 36.3 16.2 5.3 42.4

商業･金融業･サービス業 4,285 6.4 36.2 39.8 13.0 4.6 42.6

建設・不動産業 966 5.4 40.0 33.9 15.1 5.6 45.4

医療・福祉関係 933 10.1 46.3 26.6 14.1 3.0 56.4

教育・保育関係 802 5.2 45.2 35.1 11.4 3.1 50.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 8.4 37.1 40.5 8.9 5.1 45.5

学生 186 4.8 40.2 30.2 24.7 0.0 45.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 9.2 38.4 34.7 11.3 6.4 47.6

フリーター 150 4.0 40.3 35.3 13.7 6.8 44.3

その他 482 4.7 32.1 37.6 20.5 5.1 36.8
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問2 認知意識（16.保健予防体制）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.4 32.6 41.9 13.9 6.2 38.0

男性 8,017 5.4 33.2 41.9 13.8 5.7 38.6

女性 9,072 5.4 32.0 42.0 14.1 6.5 37.4

20歳代 1,745 4.9 22.6 41.6 27.8 3.2 27.5

30歳代 2,348 3.9 28.9 43.5 20.8 3.0 32.8

40歳代 2,743 2.8 26.4 50.6 16.6 3.6 29.2

50歳代 4,288 4.9 32.1 45.9 13.5 3.6 37.0

60歳代 3,628 6.6 38.7 39.8 6.8 8.3 45.3

70歳以上 2,357 9.3 42.3 26.6 5.6 16.2 51.6

桑名・員弁 1,951 4.2 33.3 39.6 15.7 7.3 37.5

四日市 2,999 6.4 35.3 38.9 13.0 6.4 41.7

鈴鹿・亀山 2,221 5.8 30.3 45.1 13.2 5.6 36.1

伊賀 1,790 5.8 27.9 47.0 14.4 4.9 33.7

津・久居 3,012 3.5 33.3 41.1 14.7 7.4 36.8

松阪・紀勢 2,130 6.9 33.8 41.3 13.1 4.9 40.7

伊勢志摩 2,245 5.2 30.7 43.7 14.7 5.7 35.9

尾鷲 361 6.7 38.4 38.1 9.5 7.3 45.1

熊野 403 5.5 35.0 38.5 12.4 8.7 40.5

ない 7,756 5.5 32.9 41.6 13.4 6.6 38.4

ある（5年未満） 3,418 4.0 31.5 45.2 13.7 5.7 35.5

ある（5年以上） 4,632 5.2 32.4 42.1 15.7 4.6 37.6

乳幼児 2,073 6.1 29.2 41.7 18.6 4.3 35.3

小・中学生 2,814 4.5 30.7 45.9 14.7 4.2 35.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.9 32.2 43.6 14.8 4.5 37.1

65歳以上の方 7,209 5.3 35.7 41.8 11.1 6.0 41.0

１年未満 283 10.6 21.2 39.3 26.2 2.7 31.8

１年以上５年未満 1,282 4.7 28.0 40.4 20.9 6.0 32.7

５年以上10年未満 1,191 5.4 29.1 44.2 18.8 2.6 34.5

10年以上 12,961 4.9 33.5 42.7 12.8 6.1 38.4

農林漁業 791 7.3 43.1 32.2 6.7 10.7 50.4

製造業 3,525 4.6 28.3 45.9 16.1 5.0 32.9

商業･金融業･サービス業 4,285 4.1 31.9 43.7 15.1 5.2 36.0

建設・不動産業 966 5.6 29.1 42.0 17.9 5.5 34.7

医療・福祉関係 933 9.6 40.7 33.4 14.1 2.2 50.3

教育・保育関係 802 4.6 37.1 43.0 12.5 2.8 41.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.1 43.1 40.5 8.0 3.2 48.2

学生 186 7.3 29.1 39.7 23.9 0.0 36.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.1 31.0 42.8 12.9 7.3 37.1

フリーター 150 0.7 26.3 44.7 21.5 6.8 27.0

その他 482 1.2 29.2 45.9 18.8 4.9 30.4
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問2 認知意識（17.子育て環境）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.2 33.0 41.6 13.4 6.7 38.2

男性 8,017 4.4 32.7 42.4 14.2 6.2 37.1

女性 9,072 5.9 33.3 41.1 12.8 7.0 39.2

20歳代 1,745 6.9 24.0 41.3 24.4 3.4 30.9

30歳代 2,348 8.0 38.0 35.3 16.2 2.5 46.0

40歳代 2,743 5.1 29.7 48.2 13.5 3.5 34.8

50歳代 4,288 3.6 31.7 46.6 12.9 5.2 35.3

60歳代 3,628 3.7 37.6 40.1 10.2 8.4 41.3

70歳以上 2,357 6.2 34.1 34.0 8.3 17.3 40.3

桑名・員弁 1,951 4.4 31.9 39.1 16.6 8.0 36.3

四日市 2,999 4.3 37.1 40.9 10.7 6.9 41.4

鈴鹿・亀山 2,221 6.1 30.9 43.5 13.5 6.1 37.0

伊賀 1,790 7.8 30.8 42.6 14.2 4.7 38.6

津・久居 3,012 3.7 33.0 41.4 13.1 8.8 36.7

松阪・紀勢 2,130 5.2 34.8 41.7 12.3 6.0 40.0

伊勢志摩 2,245 5.9 31.5 42.1 15.2 5.2 37.4

尾鷲 361 5.9 32.2 41.2 12.6 8.1 38.1

熊野 403 4.7 28.5 44.4 13.2 9.2 33.2

ない 7,756 5.8 35.0 39.6 12.1 7.5 40.8

ある（5年未満） 3,418 4.3 31.9 44.9 13.5 5.4 36.2

ある（5年以上） 4,632 4.8 30.8 43.3 16.1 5.1 35.6

乳幼児 2,073 9.5 44.2 32.4 10.6 3.3 53.7

小・中学生 2,814 7.0 36.8 40.5 11.3 4.4 43.8

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.9 32.6 44.5 12.3 4.8 38.5

65歳以上の方 7,209 5.0 34.5 42.8 11.5 6.2 39.5

１年未満 283 4.4 24.2 43.1 21.1 7.2 28.6

１年以上５年未満 1,282 6.2 34.0 35.3 17.8 6.7 40.2

５年以上10年未満 1,191 6.1 37.2 37.9 15.1 3.7 43.3

10年以上 12,961 5.0 32.8 42.8 12.9 6.4 37.8

農林漁業 791 5.3 38.9 38.4 7.4 10.0 44.2

製造業 3,525 3.0 31.7 44.5 14.4 6.4 34.7

商業･金融業･サービス業 4,285 4.6 32.3 42.1 15.8 5.2 36.9

建設・不動産業 966 2.3 25.5 47.4 17.4 7.5 27.8

医療・福祉関係 933 8.5 40.6 33.5 15.1 2.4 49.1

教育・保育関係 802 11.2 41.1 36.5 8.5 2.8 52.3

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.3 45.5 36.4 7.8 4.0 51.8

学生 186 5.7 17.3 45.7 31.3 0.0 23.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.5 32.3 44.4 9.4 7.4 38.8

フリーター 150 7.7 10.6 54.5 20.5 6.8 18.3

その他 482 6.2 21.9 47.0 18.0 7.0 28.1
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問2 認知意識（18.医療体制） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.6 35.4 39.9 11.0 6.1 43.0

男性 8,017 7.8 36.5 40.6 9.8 5.4 44.3

女性 9,072 7.5 34.5 39.3 12.1 6.6 42.0

20歳代 1,745 7.4 25.7 45.5 18.7 2.6 33.1

30歳代 2,348 6.6 28.8 43.2 18.8 2.6 35.4

40歳代 2,743 4.8 31.7 48.3 12.1 3.2 36.5

50歳代 4,288 6.5 35.5 43.9 9.8 4.2 42.0

60歳代 3,628 7.8 42.5 36.1 6.4 7.2 50.3

70歳以上 2,357 13.7 42.7 21.1 5.1 17.3 56.4

桑名・員弁 1,951 6.8 31.4 43.3 11.0 7.5 38.2

四日市 2,999 9.0 38.4 39.4 7.9 5.4 47.4

鈴鹿・亀山 2,221 8.1 32.3 39.9 13.0 6.7 40.4

伊賀 1,790 7.5 35.3 40.8 12.2 4.2 42.8

津・久居 3,012 7.0 37.0 39.6 9.2 7.2 44.0

松阪・紀勢 2,130 10.3 34.2 38.5 11.4 5.6 44.5

伊勢志摩 2,245 4.9 38.5 39.3 12.7 4.7 43.4

尾鷲 361 3.9 31.7 38.4 16.0 10.1 35.6

熊野 403 7.4 33.0 37.0 13.9 8.7 40.4

ない 7,756 8.7 35.8 38.6 10.0 6.9 44.5

ある（5年未満） 3,418 6.0 33.9 43.5 11.6 5.0 39.9

ある（5年以上） 4,632 6.5 35.3 40.6 13.1 4.4 41.8

乳幼児 2,073 6.2 37.9 39.5 12.7 3.7 44.1

小・中学生 2,814 5.7 33.4 45.0 11.8 4.2 39.1

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.8 34.6 41.3 13.0 4.4 41.4

65歳以上の方 7,209 8.4 38.8 37.2 9.8 5.8 47.2

１年未満 283 6.5 21.0 52.1 17.7 2.7 27.5

１年以上５年未満 1,282 5.1 31.5 41.2 16.4 5.7 36.6

５年以上10年未満 1,191 7.5 33.3 42.1 13.7 3.4 40.8

10年以上 12,961 7.7 36.1 39.8 10.5 5.9 43.8

農林漁業 791 8.7 45.4 25.9 9.5 10.4 54.1

製造業 3,525 8.1 31.3 43.3 11.9 5.5 39.4

商業･金融業･サービス業 4,285 5.5 34.5 43.9 11.2 4.9 40.0

建設・不動産業 966 7.4 31.8 41.8 13.6 5.5 39.2

医療・福祉関係 933 13.8 43.7 30.8 9.9 1.8 57.5

教育・保育関係 802 5.7 43.6 39.3 8.0 3.4 49.3

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 8.6 44.7 35.6 7.8 3.3 53.3

学生 186 10.0 21.4 55.3 13.4 0.0 31.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 8.3 33.6 39.1 12.6 6.4 41.9

フリーター 150 11.4 17.4 54.0 10.4 6.8 28.8

その他 482 1.4 38.9 39.1 15.5 5.1 40.3

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

同
居
家
族

居
住
年
数

　　　（単位：％）

合計

性

別

112 



問2 認知意識（19.福祉サービス）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 11.3 45.0 26.2 11.6 5.9 56.3

男性 8,017 10.1 44.3 28.8 11.5 5.4 54.4

女性 9,072 12.3 45.7 24.1 11.7 6.2 58.0

20歳代 1,745 10.8 31.9 33.3 21.4 2.6 42.7

30歳代 2,348 8.2 40.3 29.6 19.4 2.6 48.5

40歳代 2,743 7.7 42.3 33.2 14.1 2.8 50.0

50歳代 4,288 13.4 46.4 27.0 9.2 4.0 59.8

60歳代 3,628 10.2 54.6 20.6 7.1 7.4 64.8

70歳以上 2,357 16.9 45.0 16.9 4.8 16.4 61.9

桑名・員弁 1,951 11.0 44.3 26.5 11.2 7.0 55.3

四日市 2,999 10.5 47.1 25.8 11.0 5.6 57.6

鈴鹿・亀山 2,221 10.8 36.8 30.7 15.9 5.8 47.6

伊賀 1,790 12.4 46.6 25.3 11.8 4.0 59.0

津・久居 3,012 9.0 48.1 25.6 10.3 7.0 57.1

松阪・紀勢 2,130 13.1 43.4 26.9 11.6 4.9 56.5

伊勢志摩 2,245 12.7 43.9 26.1 11.6 5.7 56.6

尾鷲 361 12.9 54.6 17.6 7.0 7.8 67.5

熊野 403 15.4 52.4 17.6 6.5 8.2 67.8

ない 7,756 12.2 47.3 23.6 10.6 6.4 59.5

ある（5年未満） 3,418 9.2 45.1 28.7 12.2 4.8 54.3

ある（5年以上） 4,632 10.2 41.9 29.8 13.7 4.5 52.1

乳幼児 2,073 9.3 43.0 27.4 17.9 2.4 52.3

小・中学生 2,814 9.2 40.9 30.8 15.2 3.9 50.1

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 11.2 43.8 29.5 11.5 4.0 55.0

65歳以上の方 7,209 13.3 49.5 24.5 7.3 5.4 62.8

１年未満 283 10.5 33.0 24.9 28.9 2.7 43.5

１年以上５年未満 1,282 7.0 36.8 32.1 18.5 5.6 43.8

５年以上10年未満 1,191 9.5 40.8 29.2 17.5 3.0 50.3

10年以上 12,961 11.5 46.8 25.8 10.4 5.6 58.3

農林漁業 791 18.2 50.3 17.4 5.0 9.0 68.5

製造業 3,525 7.9 42.8 29.7 14.3 5.3 50.7

商業･金融業･サービス業 4,285 9.3 47.3 26.4 12.4 4.6 56.6

建設・不動産業 966 11.2 46.0 23.8 14.5 4.5 57.2

医療・福祉関係 933 22.2 44.6 21.9 10.1 1.2 66.8

教育・保育関係 802 9.3 50.1 26.8 11.0 2.8 59.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 9.2 51.7 29.9 5.3 3.9 60.9

学生 186 24.4 35.1 29.5 10.9 0.0 59.5

無職（定年退職者を除く） 2,041 13.2 42.0 25.7 12.4 6.8 55.2

フリーター 150 7.7 41.8 31.3 12.4 6.8 49.5

その他 482 9.2 42.3 32.6 10.8 5.1 51.5
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問2 認知意識（20.自然環境との共生） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.4 34.1 40.6 12.6 6.3 40.5

男性 8,017 6.6 34.8 41.0 12.5 5.1 41.4

女性 9,072 6.3 33.6 40.4 12.7 7.1 39.9

20歳代 1,745 7.8 22.9 44.5 22.2 2.6 30.7

30歳代 2,348 7.1 31.1 42.6 16.6 2.5 38.2

40歳代 2,743 4.6 31.3 46.9 13.9 3.3 35.9

50歳代 4,288 5.4 38.0 41.9 10.8 3.8 43.4

60歳代 3,628 7.4 37.5 37.2 10.0 7.9 44.9

70歳以上 2,357 7.1 36.5 31.4 7.2 17.9 43.6

桑名・員弁 1,951 4.9 35.8 38.2 13.3 7.7 40.7

四日市 2,999 6.6 36.1 41.4 10.0 5.9 42.7

鈴鹿・亀山 2,221 6.7 28.5 41.9 16.8 6.1 35.2

伊賀 1,790 7.3 34.4 41.5 12.0 4.9 41.7

津・久居 3,012 4.2 31.3 44.2 12.9 7.4 35.5

松阪・紀勢 2,130 7.5 39.1 37.8 10.3 5.2 46.6

伊勢志摩 2,245 7.2 33.6 39.3 14.2 5.7 40.8

尾鷲 361 9.0 36.1 35.9 10.9 8.1 45.1

熊野 403 10.7 37.0 35.0 9.9 7.4 47.7

ない 7,756 6.8 33.3 40.0 13.1 6.9 40.1

ある（5年未満） 3,418 6.0 32.6 44.9 11.6 4.8 38.6

ある（5年以上） 4,632 6.0 38.0 39.1 12.2 4.7 44.0

乳幼児 2,073 7.3 31.2 43.7 15.0 2.9 38.5

小・中学生 2,814 6.9 34.6 42.1 12.2 4.2 41.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.5 31.9 43.6 12.7 5.3 38.4

65歳以上の方 7,209 7.1 35.0 41.9 9.8 6.0 42.1

１年未満 283 8.4 16.4 43.4 29.0 2.7 24.8

１年以上５年未満 1,282 5.5 29.6 39.8 19.4 5.6 35.1

５年以上10年未満 1,191 5.8 37.3 41.4 12.1 3.3 43.1

10年以上 12,961 6.4 35.3 40.9 11.5 5.9 41.7

農林漁業 791 10.7 39.1 30.4 9.4 10.4 49.8

製造業 3,525 4.3 32.1 45.5 12.6 5.4 36.4

商業･金融業･サービス業 4,285 5.5 36.2 40.5 13.0 4.9 41.7

建設・不動産業 966 8.9 31.8 40.8 13.1 5.4 40.7

医療・福祉関係 933 8.3 34.8 38.5 16.1 2.4 43.1

教育・保育関係 802 6.6 39.6 38.8 10.9 4.1 46.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.6 41.2 38.2 10.8 3.2 47.8

学生 186 10.4 31.0 48.0 10.6 0.0 41.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 6.9 33.7 41.0 12.2 6.3 40.6

フリーター 150 4.4 24.7 43.6 20.5 6.8 29.1

その他 482 7.3 34.5 41.4 11.9 4.9 41.8
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問2 認知意識（21.希少な生物） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 3.1 20.4 42.4 28.2 6.0 23.5

男性 8,017 3.7 22.8 43.6 24.9 4.9 26.5

女性 9,072 2.5 18.2 41.4 31.1 6.8 20.7

20歳代 1,745 4.0 14.9 38.6 39.8 2.7 18.9

30歳代 2,348 2.4 17.6 41.5 35.9 2.6 20.0

40歳代 2,743 1.7 16.8 44.8 33.7 3.0 18.5

50歳代 4,288 3.0 21.4 45.8 25.8 4.0 24.4

60歳代 3,628 3.6 24.3 43.6 21.3 7.2 27.9

70歳以上 2,357 4.0 23.3 35.4 20.4 16.8 27.3

桑名・員弁 1,951 3.0 19.2 40.7 30.2 6.8 22.2

四日市 2,999 2.3 21.5 43.7 27.1 5.4 23.8

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 19.1 41.3 31.2 5.4 22.2

伊賀 1,790 4.0 21.7 45.2 24.8 4.2 25.7

津・久居 3,012 2.6 21.0 42.2 26.0 8.1 23.6

松阪・紀勢 2,130 4.3 20.2 40.6 29.0 5.8 24.5

伊勢志摩 2,245 2.6 18.3 43.4 30.7 4.9 20.9

尾鷲 361 4.2 25.5 38.4 24.4 7.6 29.7

熊野 403 3.5 21.6 42.9 24.6 7.4 25.1

ない 7,756 3.8 20.6 40.6 28.3 6.7 24.4

ある（5年未満） 3,418 1.8 20.0 48.8 25.0 4.4 21.8

ある（5年以上） 4,632 2.8 20.1 41.6 31.1 4.6 22.9

乳幼児 2,073 2.6 18.3 41.9 34.8 2.4 20.9

小・中学生 2,814 1.9 19.8 44.9 29.8 3.6 21.7

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.5 19.1 43.6 30.6 4.3 21.6

65歳以上の方 7,209 3.4 21.5 44.4 25.2 5.5 24.9

１年未満 283 4.6 5.9 29.5 57.4 2.7 10.5

１年以上５年未満 1,282 0.7 14.2 41.9 37.6 5.6 14.9

５年以上10年未満 1,191 2.7 21.8 41.4 29.6 4.5 24.5

10年以上 12,961 3.2 21.2 43.2 26.9 5.6 24.4

農林漁業 791 8.3 30.2 34.2 16.9 10.4 38.5

製造業 3,525 1.9 18.7 43.6 30.8 5.0 20.6

商業･金融業･サービス業 4,285 2.2 20.1 43.3 29.6 4.7 22.3

建設・不動産業 966 3.6 20.4 42.1 28.8 5.1 24.0

医療・福祉関係 933 1.7 23.0 36.6 36.4 2.4 24.7

教育・保育関係 802 2.6 27.1 43.2 24.4 2.6 29.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.4 21.8 51.3 19.2 3.3 26.2

学生 186 4.6 20.0 49.9 25.0 0.5 24.6

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.4 16.6 43.0 29.7 6.3 21.0

フリーター 150 3.0 28.8 39.2 22.3 6.8 31.8

その他 482 1.2 16.6 41.3 34.9 6.1 17.8
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問2 認知意識（22.ごみの減量） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 17.5 50.7 18.9 7.2 5.7 68.2

男性 8,017 15.8 49.5 21.6 7.9 5.2 65.3

女性 9,072 19.1 51.9 16.5 6.6 5.9 71.0

20歳代 1,745 17.5 41.8 20.5 17.9 2.3 59.3

30歳代 2,348 14.3 48.6 26.1 9.0 2.0 62.9

40歳代 2,743 12.9 53.5 22.4 8.4 2.8 66.4

50歳代 4,288 18.3 50.4 21.6 5.4 4.3 68.7

60歳代 3,628 18.8 58.4 11.8 4.1 6.9 77.2

70歳以上 2,357 22.8 45.2 12.4 3.7 15.9 68.0

桑名・員弁 1,951 18.3 53.9 15.7 5.2 7.0 72.2

四日市 2,999 14.3 52.2 20.5 7.9 5.1 66.5

鈴鹿・亀山 2,221 16.1 48.0 21.7 9.4 4.7 64.1

伊賀 1,790 15.1 52.3 22.2 5.5 4.9 67.4

津・久居 3,012 19.5 49.2 17.7 6.8 6.8 68.7

松阪・紀勢 2,130 18.9 50.8 19.6 6.0 4.7 69.7

伊勢志摩 2,245 20.9 49.1 15.2 9.0 5.7 70.0

尾鷲 361 14.8 51.5 19.9 5.9 7.8 66.3

熊野 403 18.4 52.6 16.6 5.2 7.2 71.0

ない 7,756 19.3 51.1 15.9 7.3 6.5 70.4

ある（5年未満） 3,418 14.6 50.6 24.1 6.6 4.2 65.2

ある（5年以上） 4,632 16.3 51.4 20.6 7.5 4.2 67.7

乳幼児 2,073 15.9 51.7 22.2 7.3 2.8 67.6

小・中学生 2,814 16.8 50.3 22.4 6.6 3.9 67.1

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 16.7 49.2 21.5 7.8 4.8 65.9

65歳以上の方 7,209 18.3 52.4 17.8 6.0 5.5 70.7

１年未満 283 23.5 36.3 21.8 15.7 2.7 59.8

１年以上５年未満 1,282 10.9 51.1 23.1 10.8 4.2 62.0

５年以上10年未満 1,191 14.9 52.5 21.3 8.2 3.0 67.4

10年以上 12,961 18.1 51.3 18.5 6.5 5.5 69.4

農林漁業 791 15.9 55.3 15.3 5.4 8.1 71.2

製造業 3,525 16.5 48.8 21.3 8.4 5.0 65.3

商業･金融業･サービス業 4,285 17.6 50.4 20.5 6.8 4.7 68.0

建設・不動産業 966 15.8 50.2 20.2 9.3 4.4 66.0

医療・福祉関係 933 16.9 56.2 17.9 7.0 2.1 73.1

教育・保育関係 802 19.1 56.0 17.4 4.8 2.8 75.1

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 22.2 54.8 13.3 5.0 4.7 77.0

学生 186 32.4 37.5 20.3 9.8 0.0 69.9

無職（定年退職者を除く） 2,041 15.8 51.4 20.1 7.0 5.8 67.2

フリーター 150 13.7 56.0 18.9 4.7 6.8 69.7

その他 482 16.0 54.4 16.4 8.1 5.1 70.4
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問2 認知意識（23.きれいな空気） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.7 36.6 37.2 14.2 6.3 42.3

男性 8,017 6.6 37.3 36.7 13.9 5.5 43.9

女性 9,072 4.9 36.2 37.7 14.4 6.7 41.1

20歳代 1,745 6.8 25.8 41.6 23.5 2.4 32.6

30歳代 2,348 2.8 31.4 40.1 23.4 2.3 34.2

40歳代 2,743 3.4 31.9 46.4 15.1 3.2 35.3

50歳代 4,288 6.7 36.9 37.7 14.0 4.7 43.6

60歳代 3,628 6.0 45.7 33.0 7.8 7.5 51.7

70歳以上 2,357 8.3 40.9 26.0 7.1 17.6 49.2

桑名・員弁 1,951 4.9 32.3 40.7 14.1 8.0 37.2

四日市 2,999 6.1 42.5 32.7 13.3 5.4 48.6

鈴鹿・亀山 2,221 5.8 33.2 38.1 17.5 5.4 39.0

伊賀 1,790 7.3 31.5 41.5 14.9 4.9 38.8

津・久居 3,012 4.6 38.9 36.5 12.3 7.7 43.5

松阪・紀勢 2,130 6.2 36.6 36.8 14.0 6.5 42.8

伊勢志摩 2,245 4.7 37.7 37.5 15.0 5.2 42.4

尾鷲 361 7.8 35.3 34.2 13.7 9.0 43.1

熊野 403 7.9 34.0 38.0 11.4 8.7 41.9

ない 7,756 6.4 37.6 35.4 13.4 7.2 44.0

ある（5年未満） 3,418 3.6 34.3 41.8 15.6 4.7 37.9

ある（5年以上） 4,632 6.4 36.7 37.9 14.9 4.1 43.1

乳幼児 2,073 3.9 32.0 40.9 20.7 2.5 35.9

小・中学生 2,814 3.6 35.6 41.2 15.3 4.4 39.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.2 36.4 38.8 14.9 4.7 41.6

65歳以上の方 7,209 5.7 38.9 38.4 11.6 5.4 44.6

１年未満 283 11.2 22.6 34.2 29.3 2.7 33.8

１年以上５年未満 1,282 3.3 27.5 42.6 21.9 4.7 30.8

５年以上10年未満 1,191 2.2 38.7 40.3 14.6 4.1 40.9

10年以上 12,961 6.2 37.6 36.9 13.3 6.0 43.8

農林漁業 791 10.6 41.6 31.3 6.9 9.6 52.2

製造業 3,525 5.3 36.8 38.8 13.8 5.2 42.1

商業･金融業･サービス業 4,285 5.4 36.4 38.4 15.2 4.6 41.8

建設・不動産業 966 7.7 33.5 37.0 15.5 6.3 41.2

医療・福祉関係 933 7.9 34.9 36.5 19.0 1.8 42.8

教育・保育関係 802 2.5 39.5 42.8 12.5 2.8 42.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 7.0 40.0 35.4 12.4 5.1 47.0

学生 186 8.9 20.8 43.2 27.0 0.0 29.7

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.9 33.3 42.0 12.7 7.2 38.2

フリーター 150 8.4 35.7 30.4 18.8 6.8 44.1

その他 482 2.4 46.6 24.6 20.4 6.1 49.0
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問2 認知意識（24.川や海の水質）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.8 37.9 36.0 14.1 6.1 43.7

男性 8,017 6.5 39.9 35.6 12.8 5.2 46.4

女性 9,072 5.3 36.1 36.5 15.3 6.8 41.4

20歳代 1,745 6.6 25.5 41.0 24.2 2.6 32.1

30歳代 2,348 4.7 33.1 39.0 21.0 2.2 37.8

40歳代 2,743 3.7 36.7 42.1 13.8 3.7 40.4

50歳代 4,288 5.9 38.0 37.9 14.0 4.2 43.9

60歳代 3,628 5.6 43.5 34.7 8.7 7.5 49.1

70歳以上 2,357 9.3 44.3 21.0 8.8 16.7 53.6

桑名・員弁 1,951 4.9 35.1 39.8 13.1 7.0 40.0

四日市 2,999 4.6 39.1 37.6 13.0 5.6 43.7

鈴鹿・亀山 2,221 5.6 31.4 40.8 17.3 4.9 37.0

伊賀 1,790 5.8 37.5 38.8 13.1 4.9 43.3

津・久居 3,012 6.1 38.3 33.3 14.7 7.7 44.4

松阪・紀勢 2,130 6.0 37.2 36.3 14.4 6.0 43.2

伊勢志摩 2,245 7.2 45.5 28.2 13.7 5.4 52.7

尾鷲 361 7.0 42.3 28.6 13.7 8.4 49.3

熊野 403 9.2 33.7 37.0 12.2 7.9 42.9

ない 7,756 6.2 40.3 33.6 13.3 6.7 46.5

ある（5年未満） 3,418 4.6 35.0 41.3 14.2 4.8 39.6

ある（5年以上） 4,632 5.8 37.1 37.0 16.0 4.2 42.9

乳幼児 2,073 4.8 34.0 39.4 18.2 3.6 38.8

小・中学生 2,814 4.1 37.6 40.0 14.2 4.1 41.7

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.2 38.5 38.0 13.5 4.8 43.7

65歳以上の方 7,209 5.9 41.1 35.2 12.4 5.4 47.0

１年未満 283 9.7 26.2 34.5 26.9 2.7 35.9

１年以上５年未満 1,282 2.3 28.8 40.7 22.9 5.3 31.1

５年以上10年未満 1,191 5.3 38.9 37.1 15.0 3.7 44.2

10年以上 12,961 6.0 39.4 35.7 13.2 5.7 45.4

農林漁業 791 11.5 42.9 24.6 11.4 9.5 54.4

製造業 3,525 3.7 39.9 37.3 13.9 5.1 43.6

商業･金融業･サービス業 4,285 5.6 37.8 37.4 14.2 5.0 43.4

建設・不動産業 966 9.1 40.1 31.5 14.8 4.6 49.2

医療・福祉関係 933 6.4 37.0 35.8 19.6 1.2 43.4

教育・保育関係 802 5.0 39.4 41.8 11.1 2.6 44.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.8 42.4 32.5 14.7 3.6 49.2

学生 186 6.3 30.3 40.6 22.8 0.0 36.6

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.2 34.1 41.7 13.2 5.8 39.3

フリーター 150 8.4 33.4 37.3 14.1 6.8 41.8

その他 482 3.2 42.5 30.2 17.2 7.0 45.7
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問2 認知意識（25.地球温暖化防止）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 6.2 34.3 36.3 16.6 6.5 40.5

男性 8,017 7.2 37.1 35.7 14.3 5.8 44.3

女性 9,072 5.4 31.9 37.0 18.6 7.1 37.3

20歳代 1,745 5.0 22.4 40.6 29.1 2.8 27.4

30歳代 2,348 5.8 25.5 43.1 23.4 2.3 31.3

40歳代 2,743 4.2 32.4 43.5 16.5 3.4 36.6

50歳代 4,288 6.5 38.2 34.5 16.4 4.4 44.7

60歳代 3,628 6.9 40.1 33.5 11.5 8.1 47.0

70歳以上 2,357 8.5 38.1 26.0 8.8 18.6 46.6

桑名・員弁 1,951 5.9 32.1 36.3 17.3 8.4 38.0

四日市 2,999 7.2 34.5 36.3 16.4 5.6 41.7

鈴鹿・亀山 2,221 6.3 33.0 37.7 17.0 6.1 39.3

伊賀 1,790 6.9 35.3 36.8 15.5 5.5 42.2

津・久居 3,012 4.8 36.3 36.1 14.9 7.9 41.1

松阪・紀勢 2,130 6.2 35.3 35.3 17.8 5.4 41.5

伊勢志摩 2,245 6.7 32.6 37.2 17.6 5.9 39.3

尾鷲 361 4.2 38.7 32.2 16.0 9.0 42.9

熊野 403 7.9 32.5 33.3 17.4 8.9 40.4

ない 7,756 6.4 35.4 34.9 16.2 7.1 41.8

ある（5年未満） 3,418 4.8 32.2 39.7 18.0 5.3 37.0

ある（5年以上） 4,632 6.6 33.9 38.1 16.5 4.9 40.5

乳幼児 2,073 6.1 25.6 42.9 22.6 2.8 31.7

小・中学生 2,814 5.4 29.4 41.7 18.9 4.6 34.8

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.8 32.6 39.3 17.4 4.9 38.4

65歳以上の方 7,209 6.3 37.4 36.1 14.4 5.8 43.7

１年未満 283 3.7 20.2 35.7 37.6 2.7 23.9

１年以上５年未満 1,282 2.9 26.5 38.0 24.6 8.0 29.4

５年以上10年未満 1,191 5.4 31.7 41.5 17.7 3.7 37.1

10年以上 12,961 6.5 35.5 36.5 15.4 6.0 42.0

農林漁業 791 10.5 42.8 22.6 14.6 9.5 53.3

製造業 3,525 4.8 37.0 37.1 14.9 6.2 41.8

商業･金融業･サービス業 4,285 6.7 33.8 37.3 17.4 4.7 40.5

建設・不動産業 966 8.8 33.2 35.6 17.9 4.5 42.0

医療・福祉関係 933 6.3 30.2 42.4 19.3 1.8 36.5

教育・保育関係 802 4.1 38.1 38.3 16.8 2.8 42.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.5 37.1 39.6 13.0 3.7 43.6

学生 186 4.1 23.3 36.7 35.3 0.5 27.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.8 29.2 40.5 18.0 7.4 34.0

フリーター 150 11.1 37.6 31.6 13.0 6.8 48.7

その他 482 4.6 34.6 36.0 17.5 7.3 39.2
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問2 認知意識（26.農林水産業の振興）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 2.6 19.8 42.9 28.2 6.6 22.4

男性 8,017 3.9 24.3 42.3 23.7 5.7 28.2

女性 9,072 1.4 15.7 43.6 32.1 7.1 17.1

20歳代 1,745 3.0 10.6 37.7 46.0 2.7 13.6

30歳代 2,348 2.5 12.7 44.7 38.0 2.0 15.2

40歳代 2,743 1.1 15.1 48.9 31.3 3.7 16.2

50歳代 4,288 3.2 22.1 45.6 25.3 3.8 25.3

60歳代 3,628 2.4 24.8 43.0 20.7 9.1 27.2

70歳以上 2,357 3.3 27.2 33.1 18.1 18.3 30.5

桑名・員弁 1,951 1.4 15.5 44.5 30.7 8.0 16.9

四日市 2,999 1.8 20.7 41.7 29.7 6.1 22.5

鈴鹿・亀山 2,221 3.1 17.5 43.9 29.1 6.3 20.6

伊賀 1,790 1.6 19.1 41.9 31.9 5.5 20.7

津・久居 3,012 3.1 19.9 43.1 26.0 7.9 23.0

松阪・紀勢 2,130 2.8 23.2 43.4 25.4 5.2 26.0

伊勢志摩 2,245 3.6 18.9 43.9 27.6 5.9 22.5

尾鷲 361 4.2 28.6 37.8 20.7 8.7 32.8

熊野 403 4.2 27.5 37.7 22.6 7.9 31.7

ない 7,756 2.9 21.0 41.9 27.2 7.0 23.9

ある（5年未満） 3,418 2.4 20.5 44.5 27.0 5.6 22.9

ある（5年以上） 4,632 1.8 16.6 45.1 31.4 5.0 18.4

乳幼児 2,073 1.9 14.1 44.7 36.6 2.8 16.0

小・中学生 2,814 2.1 17.1 45.8 30.8 4.3 19.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.9 16.1 46.4 30.2 4.5 19.0

65歳以上の方 7,209 2.6 22.2 43.6 25.1 6.5 24.8

１年未満 283 3.8 9.4 34.8 49.2 2.7 13.2

１年以上５年未満 1,282 2.0 15.0 40.1 36.6 6.3 17.0

５年以上10年未満 1,191 1.4 11.6 49.0 33.5 4.5 13.0

10年以上 12,961 2.6 20.9 43.6 26.8 6.2 23.5

農林漁業 791 7.9 34.9 32.1 14.2 10.8 42.8

製造業 3,525 0.9 18.5 44.7 30.0 5.8 19.4

商業･金融業･サービス業 4,285 2.2 19.2 43.8 30.1 4.8 21.4

建設・不動産業 966 6.0 16.2 45.6 26.0 6.3 22.2

医療・福祉関係 933 2.8 16.4 46.1 32.5 2.1 19.2

教育・保育関係 802 0.6 19.1 54.0 22.6 3.6 19.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.2 30.1 41.7 19.0 4.0 35.3

学生 186 2.1 10.7 36.8 49.8 0.5 12.8

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.4 16.1 46.3 29.5 6.7 17.5

フリーター 150 4.4 19.2 31.3 37.7 7.4 23.6

その他 482 2.6 21.0 30.9 39.7 5.8 23.6
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問2 認知意識（27.産業振興） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.3 29.7 36.6 21.7 6.7 35.0

男性 8,017 7.6 36.5 34.1 16.1 5.7 44.1

女性 9,072 3.3 23.8 38.8 26.8 7.3 27.1

20歳代 1,745 8.7 16.7 32.2 39.1 3.4 25.4

30歳代 2,348 5.4 25.1 38.7 28.6 2.2 30.5

40歳代 2,743 3.7 26.7 43.2 22.9 3.4 30.4

50歳代 4,288 5.9 33.7 36.9 18.9 4.5 39.6

60歳代 3,628 4.3 34.0 35.6 17.2 8.8 38.3

70歳以上 2,357 5.0 33.5 30.7 12.9 17.8 38.5

桑名・員弁 1,951 3.5 25.1 43.1 20.8 7.5 28.6

四日市 2,999 7.2 32.5 34.0 20.7 5.6 39.7

鈴鹿・亀山 2,221 5.6 31.4 35.9 21.1 6.1 37.0

伊賀 1,790 4.0 24.2 42.1 23.9 5.8 28.2

津・久居 3,012 4.6 31.5 34.8 20.8 8.3 36.1

松阪・紀勢 2,130 6.9 31.6 37.2 17.8 6.5 38.5

伊勢志摩 2,245 5.4 30.0 31.8 26.9 5.9 35.4

尾鷲 361 2.8 29.7 36.4 21.8 9.2 32.5

熊野 403 3.2 22.3 39.5 26.6 8.4 25.5

ない 7,756 4.4 28.9 37.4 22.3 6.9 33.3

ある（5年未満） 3,418 4.8 31.4 37.3 21.2 5.2 36.2

ある（5年以上） 4,632 7.6 29.2 36.1 21.8 5.3 36.8

乳幼児 2,073 5.5 23.8 37.0 30.6 3.0 29.3

小・中学生 2,814 4.6 24.9 41.8 24.7 4.0 29.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 6.3 29.3 37.7 22.0 4.9 35.6

65歳以上の方 7,209 4.7 31.9 37.4 19.7 6.3 36.6

１年未満 283 9.3 12.1 37.4 38.5 2.7 21.4

１年以上５年未満 1,282 7.1 22.7 38.6 25.2 6.4 29.8

５年以上10年未満 1,191 4.9 22.3 39.4 28.3 5.1 27.2

10年以上 12,961 5.3 31.3 36.6 20.7 6.1 36.6

農林漁業 791 6.9 35.1 31.4 16.9 9.7 42.0

製造業 3,525 4.4 35.8 35.5 18.8 5.6 40.2

商業･金融業･サービス業 4,285 6.0 27.3 39.5 21.9 5.2 33.3

建設・不動産業 966 6.9 25.9 37.0 24.2 6.1 32.8

医療・福祉関係 933 3.4 24.2 41.3 28.2 2.9 27.6

教育・保育関係 802 4.6 28.7 42.7 21.2 2.8 33.3

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 9.4 36.6 36.4 13.1 4.5 46.0

学生 186 18.9 18.1 25.6 36.8 0.5 37.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.3 25.8 37.2 24.9 6.8 31.1

フリーター 150 5.1 18.4 26.0 43.1 7.4 23.5

その他 482 1.0 31.3 34.8 28.1 4.9 32.3
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問2 認知意識（28.観光） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.2 43.2 31.9 11.8 5.8 50.4

男性 8,017 9.2 44.2 31.1 10.3 5.2 53.4

女性 9,072 5.5 42.4 32.8 13.2 6.1 47.9

20歳代 1,745 13.6 33.8 29.4 20.4 2.7 47.4

30歳代 2,348 7.2 43.8 31.9 14.6 2.5 51.0

40歳代 2,743 5.4 41.0 36.9 13.7 3.1 46.4

50歳代 4,288 6.5 44.7 33.6 11.2 4.1 51.2

60歳代 3,628 6.6 43.6 34.6 8.4 6.9 50.2

70歳以上 2,357 7.1 48.8 21.1 7.1 15.9 55.9

桑名・員弁 1,951 5.6 37.7 35.6 13.8 7.3 43.3

四日市 2,999 6.9 41.4 38.1 8.4 5.1 48.3

鈴鹿・亀山 2,221 10.3 42.2 29.1 13.7 4.7 52.5

伊賀 1,790 7.5 45.2 30.8 11.8 4.7 52.7

津・久居 3,012 5.5 43.5 31.9 11.8 7.2 49.0

松阪・紀勢 2,130 8.2 45.6 30.1 11.4 4.7 53.8

伊勢志摩 2,245 7.2 45.7 27.4 13.7 5.9 52.9

尾鷲 361 6.2 48.5 26.1 10.9 8.4 54.7

熊野 403 8.4 45.4 29.0 9.9 7.2 53.8

ない 7,756 7.3 42.4 32.0 11.9 6.3 49.7

ある（5年未満） 3,418 6.3 45.0 32.9 10.9 4.8 51.3

ある（5年以上） 4,632 7.6 43.3 31.7 13.3 4.1 50.9

乳幼児 2,073 7.2 45.6 31.5 12.3 3.5 52.8

小・中学生 2,814 6.6 41.0 34.5 14.1 3.9 47.6

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 8.1 41.6 33.6 12.4 4.2 49.7

65歳以上の方 7,209 7.1 45.1 32.1 10.5 5.2 52.2

１年未満 283 10.6 34.6 27.3 24.8 2.7 45.2

１年以上５年未満 1,282 6.7 46.6 26.9 13.9 5.9 53.3

５年以上10年未満 1,191 4.7 39.6 35.9 17.3 2.6 44.3

10年以上 12,961 7.5 43.5 32.4 11.2 5.4 51.0

農林漁業 791 8.5 51.8 23.1 8.7 7.8 60.3

製造業 3,525 5.2 40.4 37.8 11.9 4.7 45.6

商業･金融業･サービス業 4,285 8.1 43.4 31.3 12.7 4.5 51.5

建設・不動産業 966 6.7 44.3 31.6 12.5 4.9 51.0

医療・福祉関係 933 8.6 39.3 33.1 17.8 1.2 47.9

教育・保育関係 802 4.1 52.0 33.0 7.8 3.1 56.1

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 11.2 53.8 24.0 6.5 4.4 65.0

学生 186 20.1 39.9 23.8 16.2 0.0 60.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.7 43.7 33.4 12.2 6.0 48.4

フリーター 150 10.2 36.0 26.1 20.9 6.8 46.2

その他 482 5.7 36.5 34.0 16.1 7.7 42.2
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問2 認知意識（29.技術開発） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 2.3 18.6 41.4 31.3 6.4 20.9

男性 8,017 3.3 23.7 42.6 24.9 5.6 27.0

女性 9,072 1.4 14.1 40.5 37.0 7.0 15.5

20歳代 1,745 4.1 12.6 35.8 44.9 2.7 16.7

30歳代 2,348 1.0 13.5 41.9 41.3 2.3 14.5

40歳代 2,743 2.4 15.4 46.9 31.5 3.8 17.8

50歳代 4,288 2.0 17.9 44.2 31.9 4.1 19.9

60歳代 3,628 2.2 22.3 41.3 26.4 7.8 24.5

70歳以上 2,357 2.6 27.7 34.0 17.4 18.4 30.3

桑名・員弁 1,951 1.2 13.1 43.3 34.2 8.2 14.3

四日市 2,999 4.1 22.5 41.7 26.3 5.4 26.6

鈴鹿・亀山 2,221 1.8 17.0 44.2 31.4 5.6 18.8

伊賀 1,790 2.0 16.0 44.8 32.6 4.7 18.0

津・久居 3,012 1.3 18.8 40.0 31.5 8.3 20.1

松阪・紀勢 2,130 2.6 19.6 41.3 31.4 5.2 22.2

伊勢志摩 2,245 2.6 21.4 35.9 33.9 6.2 24.0

尾鷲 361 1.1 17.1 40.6 30.8 10.4 18.2

熊野 403 2.0 15.4 43.4 31.0 8.2 17.4

ない 7,756 1.9 18.9 39.1 33.1 7.0 20.8

ある（5年未満） 3,418 1.7 17.4 45.6 30.1 5.1 19.1

ある（5年以上） 4,632 3.4 18.2 43.9 29.9 4.6 21.6

乳幼児 2,073 1.1 15.5 42.7 37.5 3.3 16.6

小・中学生 2,814 2.6 14.7 45.0 33.6 4.1 17.3

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.5 17.1 44.0 31.8 4.6 19.6

65歳以上の方 7,209 2.1 19.8 43.5 28.8 5.8 21.9

１年未満 283 5.1 13.2 26.6 52.4 2.7 18.3

１年以上５年未満 1,282 2.1 14.8 41.7 35.3 6.1 16.9

５年以上10年未満 1,191 2.0 17.2 43.6 33.6 3.7 19.2

10年以上 12,961 2.3 18.8 42.3 30.6 6.0 21.1

農林漁業 791 1.5 28.0 40.8 19.7 10.0 29.5

製造業 3,525 1.9 20.3 40.4 31.8 5.6 22.2

商業･金融業･サービス業 4,285 2.4 16.4 43.7 32.7 4.8 18.8

建設・不動産業 966 4.3 16.3 42.8 31.5 5.0 20.6

医療・福祉関係 933 1.8 15.5 43.9 37.1 1.7 17.3

教育・保育関係 802 0.7 18.0 44.5 34.1 2.6 18.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.4 27.2 42.1 23.2 4.1 30.6

学生 186 8.3 8.1 41.0 42.1 0.5 16.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.0 16.7 41.8 33.0 6.5 18.7

フリーター 150 0.7 8.1 42.5 37.3 11.4 8.8

その他 482 1.0 11.8 42.3 38.0 6.9 12.8
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問2 認知意識（30.地域商工業）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 1.9 27.2 43.9 20.7 6.2 29.1

男性 8,017 2.4 28.8 44.7 18.7 5.4 31.2

女性 9,072 1.6 25.8 43.4 22.6 6.7 27.4

20歳代 1,745 4.0 17.9 38.3 37.6 2.3 21.9

30歳代 2,348 0.9 25.4 44.5 26.6 2.5 26.3

40歳代 2,743 0.9 24.3 49.5 22.3 3.0 25.2

50歳代 4,288 2.2 26.2 46.3 21.2 4.2 28.4

60歳代 3,628 1.8 30.5 46.6 13.3 7.8 32.3

70歳以上 2,357 2.5 36.3 32.8 11.2 17.1 38.8

桑名・員弁 1,951 1.4 23.2 46.6 20.8 8.0 24.6

四日市 2,999 2.8 26.6 46.5 18.4 5.6 29.4

鈴鹿・亀山 2,221 2.5 28.0 41.0 23.3 5.2 30.5

伊賀 1,790 2.4 24.8 47.2 20.6 4.9 27.2

津・久居 3,012 1.8 30.9 39.8 20.4 7.2 32.7

松阪・紀勢 2,130 1.3 28.0 46.9 18.9 4.9 29.3

伊勢志摩 2,245 1.3 28.7 41.3 22.2 6.5 30.0

尾鷲 361 1.4 22.7 43.7 23.5 8.7 24.1

熊野 403 2.2 22.6 42.4 25.3 7.4 24.8

ない 7,756 2.3 28.2 43.5 19.3 6.7 30.5

ある（5年未満） 3,418 1.2 26.1 47.4 20.6 4.7 27.3

ある（5年以上） 4,632 1.8 27.1 42.9 23.7 4.5 28.9

乳幼児 2,073 0.8 26.1 47.0 22.0 4.2 26.9

小・中学生 2,814 1.1 25.5 49.0 20.1 4.2 26.6

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.1 25.2 45.9 22.5 4.2 27.3

65歳以上の方 7,209 1.6 29.8 43.7 19.1 5.8 31.4

１年未満 283 2.0 20.0 37.5 37.7 2.7 22.0

１年以上５年未満 1,282 2.0 20.9 41.2 29.9 6.0 22.9

５年以上10年未満 1,191 0.4 29.1 42.9 24.4 3.2 29.5

10年以上 12,961 2.1 28.1 44.7 19.4 5.7 30.2

農林漁業 791 3.2 31.9 45.3 10.5 9.1 35.1

製造業 3,525 1.6 25.8 47.0 20.3 5.4 27.4

商業･金融業･サービス業 4,285 1.8 27.8 44.8 20.7 4.9 29.6

建設・不動産業 966 1.9 28.6 38.8 25.7 5.0 30.5

医療・福祉関係 933 1.9 21.4 52.7 22.6 1.2 23.3

教育・保育関係 802 0.1 25.3 46.4 25.5 2.6 25.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.0 30.9 43.6 16.4 4.0 35.9

学生 186 6.6 33.3 29.9 30.2 0.0 39.9

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.4 26.9 43.5 21.8 6.4 28.3

フリーター 150 0.0 40.2 24.8 26.9 8.1 40.2

その他 482 0.2 28.9 38.2 26.5 6.1 29.1

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

同
居
家
族

居
住
年
数

　　　（単位：％）

合計

性

別

124 



問2 認知意識（31.雇用）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 2.2 25.9 44.7 21.4 5.7 28.1

男性 8,017 3.2 31.5 41.8 18.4 5.2 34.7

女性 9,072 1.4 21.1 47.4 24.1 6.0 22.5

20歳代 1,745 4.2 20.3 40.0 32.9 2.6 24.5

30歳代 2,348 2.4 21.7 45.8 27.8 2.3 24.1

40歳代 2,743 2.0 22.3 50.4 22.4 2.9 24.3

50歳代 4,288 1.5 27.5 48.1 19.0 3.9 29.0

60歳代 3,628 1.5 29.9 44.7 16.5 7.4 31.4

70歳以上 2,357 3.6 29.7 34.4 17.2 15.1 33.3

桑名・員弁 1,951 0.7 23.0 47.3 22.0 7.0 23.7

四日市 2,999 2.6 28.6 43.7 19.4 5.6 31.2

鈴鹿・亀山 2,221 2.7 23.8 47.3 21.1 5.2 26.5

伊賀 1,790 1.8 23.7 49.4 20.8 4.2 25.5

津・久居 3,012 2.6 25.6 43.5 21.7 6.6 28.2

松阪・紀勢 2,130 3.0 30.8 41.9 19.4 4.9 33.8

伊勢志摩 2,245 1.8 25.6 42.6 24.5 5.4 27.4

尾鷲 361 2.2 21.6 42.6 26.1 7.6 23.8

熊野 403 2.7 24.8 41.2 24.3 6.9 27.5

ない 7,756 2.6 25.4 45.1 20.7 6.2 28.0

ある（5年未満） 3,418 1.7 26.1 46.3 21.5 4.4 27.8

ある（5年以上） 4,632 2.2 26.0 44.9 23.1 3.9 28.2

乳幼児 2,073 2.3 21.2 47.5 25.6 3.3 23.5

小・中学生 2,814 2.0 22.3 47.9 23.9 3.9 24.3

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 3.2 25.5 45.9 21.3 4.1 28.7

65歳以上の方 7,209 2.2 27.7 46.1 19.1 4.9 29.9

１年未満 283 2.0 22.8 37.6 34.8 2.7 24.8

１年以上５年未満 1,282 3.3 18.7 46.3 26.5 5.2 22.0

５年以上10年未満 1,191 0.4 26.0 43.4 27.2 3.0 26.4

10年以上 12,961 2.4 26.3 45.7 20.4 5.3 28.7

農林漁業 791 2.7 35.0 37.2 17.6 7.6 37.7

製造業 3,525 2.1 27.4 46.3 18.6 5.5 29.5

商業･金融業･サービス業 4,285 2.2 25.3 47.3 21.1 4.2 27.5

建設・不動産業 966 5.1 26.6 40.9 23.0 4.4 31.7

医療・福祉関係 933 2.4 23.1 44.7 28.6 1.2 25.5

教育・保育関係 802 0.7 24.5 48.0 24.1 2.6 25.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.4 34.9 44.0 15.1 3.7 37.3

学生 186 9.3 30.0 25.3 35.4 0.0 39.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.8 17.5 49.5 25.8 5.4 19.3

フリーター 150 0.7 30.3 39.0 23.3 6.8 31.0

その他 482 1.6 18.5 46.3 28.5 5.1 20.1
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問2 認知意識（32.職業能力開発） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 1.9 20.7 45.7 25.0 6.7 22.6

男性 8,017 1.8 23.4 48.7 20.1 5.9 25.2

女性 9,072 1.9 18.4 43.1 29.4 7.2 20.3

20歳代 1,745 2.5 16.9 39.2 37.5 3.8 19.4

30歳代 2,348 2.4 20.7 42.8 31.2 2.9 23.1

40歳代 2,743 1.2 19.8 51.3 24.3 3.5 21.0

50歳代 4,288 2.2 20.8 48.1 23.9 4.9 23.0

60歳代 3,628 1.0 21.6 48.1 20.9 8.4 22.6

70歳以上 2,357 2.3 23.1 39.0 18.9 16.6 25.4

桑名・員弁 1,951 2.3 15.9 48.2 27.9 5.6 18.2

四日市 2,999 1.8 25.3 45.5 22.8 4.6 27.1

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 24.7 42.2 23.3 7.6 26.9

伊賀 1,790 2.0 16.2 45.9 28.8 7.1 18.2

津・久居 3,012 2.2 19.0 46.6 23.4 8.8 21.2

松阪・紀勢 2,130 1.1 23.0 46.7 23.0 6.2 24.1

伊勢志摩 2,245 1.3 20.4 45.7 26.4 6.2 21.7

尾鷲 361 2.0 15.4 44.0 30.8 7.8 17.4

熊野 403 2.0 14.6 44.2 31.0 8.2 16.6

ない 7,756 1.9 21.1 43.1 26.7 7.3 23.0

ある（5年未満） 3,418 2.3 20.9 50.0 21.6 5.2 23.2

ある（5年以上） 4,632 1.5 19.7 47.7 25.9 5.2 21.2

乳幼児 2,073 3.1 20.2 41.2 31.4 4.0 23.3

小・中学生 2,814 1.7 22.1 45.8 27.3 3.1 23.8

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.2 21.3 48.3 24.3 5.0 22.5

65歳以上の方 7,209 1.3 21.6 46.8 23.9 6.3 22.9

１年未満 283 0.0 12.3 43.3 35.7 8.7 12.3

１年以上５年未満 1,282 2.4 16.6 42.4 32.3 6.3 19.0

５年以上10年未満 1,191 0.4 21.5 47.7 24.9 5.5 21.9

10年以上 12,961 1.9 21.2 46.3 24.6 6.0 23.1

農林漁業 791 2.3 22.7 45.6 19.9 9.4 25.0

製造業 3,525 1.7 22.4 46.2 24.6 5.2 24.1

商業･金融業･サービス業 4,285 1.4 18.8 48.3 24.6 6.9 20.2

建設・不動産業 966 2.9 23.7 43.1 25.3 4.9 26.6

医療・福祉関係 933 4.3 25.1 39.2 28.8 2.8 29.4

教育・保育関係 802 0.0 19.4 50.3 26.4 3.9 19.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.0 25.0 50.1 18.3 5.6 26.0

学生 186 0.0 9.8 47.2 40.3 2.7 9.8

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.3 18.4 45.5 28.1 5.7 20.7

フリーター 150 0.0 14.4 56.6 29.1 0.0 14.4

その他 482 1.4 20.1 42.1 32.3 4.1 21.5
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問2 認知意識（33.国際化）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 1.7 21.0 43.1 27.0 7.2 22.7

男性 8,017 1.9 22.5 45.8 23.4 6.4 24.4

女性 9,072 1.6 19.8 40.7 30.2 7.7 21.4

20歳代 1,745 3.8 15.0 37.4 40.0 3.8 18.8

30歳代 2,348 2.7 20.0 42.6 31.4 3.3 22.7

40歳代 2,743 0.7 19.9 49.6 26.2 3.6 20.6

50歳代 4,288 1.2 20.6 46.9 26.3 5.0 21.8

60歳代 3,628 1.8 20.9 43.5 25.2 8.6 22.7

70歳以上 2,357 1.5 28.8 32.7 17.8 19.2 30.3

桑名・員弁 1,951 2.1 14.5 45.2 31.1 7.0 16.6

四日市 2,999 2.6 21.7 43.2 26.9 5.6 24.3

鈴鹿・亀山 2,221 2.0 22.0 42.4 25.3 8.3 24.0

伊賀 1,790 1.3 21.3 43.5 26.4 7.5 22.6

津・久居 3,012 2.0 24.3 42.2 23.4 8.1 26.3

松阪・紀勢 2,130 0.9 21.7 42.6 28.4 6.5 22.6

伊勢志摩 2,245 1.0 20.9 42.4 28.7 7.0 21.9

尾鷲 361 1.4 20.2 42.3 28.0 8.1 21.6

熊野 403 1.7 13.9 47.6 28.0 8.7 15.6

ない 7,756 1.8 21.5 41.2 28.0 7.6 23.3

ある（5年未満） 3,418 1.6 18.5 49.8 24.2 5.8 20.1

ある（5年以上） 4,632 2.1 22.7 42.0 27.5 5.7 24.8

乳幼児 2,073 2.2 16.6 44.7 32.1 4.4 18.8

小・中学生 2,814 2.0 19.8 48.2 26.0 3.9 21.8

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.3 21.9 45.7 25.4 4.8 24.2

65歳以上の方 7,209 1.6 22.7 44.4 24.6 6.6 24.3

１年未満 283 4.1 14.2 25.0 49.8 7.0 18.3

１年以上５年未満 1,282 2.7 14.7 42.3 32.4 7.9 17.4

５年以上10年未満 1,191 1.4 21.0 43.9 28.1 5.6 22.4

10年以上 12,961 1.7 22.1 43.8 26.0 6.4 23.8

農林漁業 791 2.0 24.8 41.9 21.0 10.4 26.8

製造業 3,525 0.2 19.9 44.9 29.3 5.8 20.1

商業･金融業･サービス業 4,285 1.3 20.4 45.0 26.6 6.7 21.7

建設・不動産業 966 3.6 16.9 45.0 30.4 4.2 20.5

医療・福祉関係 933 0.5 20.0 48.7 27.6 3.2 20.5

教育・保育関係 802 3.2 34.7 37.4 20.1 4.5 37.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.8 30.4 40.2 19.7 5.0 35.2

学生 186 4.1 25.1 29.5 38.6 2.7 29.2

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.1 19.0 42.1 28.1 7.6 22.1

フリーター 150 0.0 15.7 48.2 32.8 3.3 15.7

その他 482 0.0 12.1 47.8 36.1 4.1 12.1
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問2 認知意識（34.広域交流・連携） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 1.8 19.4 40.9 30.5 7.4 21.2

男性 8,017 2.2 23.4 43.0 24.7 6.7 25.6

女性 9,072 1.4 15.9 39.1 35.7 7.9 17.3

20歳代 1,745 2.2 13.1 35.9 45.1 3.8 15.3

30歳代 2,348 1.8 13.7 39.5 41.8 3.1 15.5

40歳代 2,743 1.7 15.7 47.4 31.2 3.9 17.4

50歳代 4,288 1.4 20.9 42.8 29.9 5.0 22.3

60歳代 3,628 2.3 22.1 43.3 23.0 9.3 24.4

70歳以上 2,357 1.8 27.0 31.2 20.3 19.8 28.8

桑名・員弁 1,951 2.1 16.4 41.7 32.6 7.3 18.5

四日市 2,999 2.3 21.0 44.2 27.1 5.4 23.3

鈴鹿・亀山 2,221 1.6 20.0 39.7 30.9 7.8 21.6

伊賀 1,790 2.4 18.4 39.7 31.7 7.8 20.8

津・久居 3,012 1.5 20.6 39.2 30.0 8.8 22.1

松阪・紀勢 2,130 1.5 19.6 41.9 30.1 6.9 21.1

伊勢志摩 2,245 1.3 17.6 38.8 34.4 8.0 18.9

尾鷲 361 1.1 20.7 42.3 28.0 7.8 21.8

熊野 403 2.7 21.8 42.4 24.8 8.2 24.5

ない 7,756 2.2 19.2 39.1 31.4 8.2 21.4

ある（5年未満） 3,418 1.1 20.3 45.4 26.9 6.3 21.4

ある（5年以上） 4,632 2.0 18.5 42.4 31.7 5.4 20.5

乳幼児 2,073 1.4 14.5 40.1 39.6 4.5 15.9

小・中学生 2,814 1.9 17.8 41.5 34.5 4.3 19.7

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.8 16.7 46.4 29.6 5.5 18.5

65歳以上の方 7,209 2.0 21.6 41.3 27.9 7.2 23.6

１年未満 283 1.6 19.3 28.5 43.6 7.0 20.9

１年以上５年未満 1,282 2.5 13.6 38.9 38.1 6.8 16.1

５年以上10年未満 1,191 2.2 15.5 43.1 33.1 6.2 17.7

10年以上 12,961 1.8 20.2 42.0 29.3 6.8 22.0

農林漁業 791 1.7 27.7 39.1 19.7 11.7 29.4

製造業 3,525 1.3 18.7 42.9 31.4 5.6 20.0

商業･金融業･サービス業 4,285 1.9 18.8 42.2 29.2 7.9 20.7

建設・不動産業 966 3.2 22.8 39.7 30.3 4.0 26.0

医療・福祉関係 933 2.9 18.5 35.8 39.7 3.2 21.4

教育・保育関係 802 0.1 17.9 47.3 30.4 4.3 18.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 3.1 25.7 40.7 24.8 5.7 28.8

学生 186 4.1 14.6 45.6 33.0 2.7 18.7

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.4 16.6 42.4 32.5 7.1 18.0

フリーター 150 2.6 12.8 42.6 42.0 0.0 15.4

その他 482 1.6 14.6 42.9 36.0 4.9 16.2
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問2 認知意識（35.情報ネットワーク）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.3 38.2 32.4 15.2 6.9 45.5

男性 8,017 6.9 39.7 34.0 13.0 6.4 46.6

女性 9,072 7.6 36.9 31.0 17.2 7.3 44.5

20歳代 1,745 13.7 31.1 31.1 19.4 4.8 44.8

30歳代 2,348 9.6 40.4 31.1 15.9 3.1 50.0

40歳代 2,743 8.5 40.3 36.2 11.9 3.0 48.8

50歳代 4,288 5.8 40.4 33.7 14.7 5.3 46.2

60歳代 3,628 5.2 38.5 32.9 15.1 8.4 43.7

70歳以上 2,357 4.9 34.2 26.9 16.4 17.6 39.1

桑名・員弁 1,951 7.0 36.8 31.6 16.6 8.0 43.8

四日市 2,999 9.2 38.4 32.5 13.6 6.4 47.6

鈴鹿・亀山 2,221 9.2 34.5 33.6 15.5 7.2 43.7

伊賀 1,790 5.3 41.5 31.9 14.6 6.7 46.8

津・久居 3,012 6.3 40.5 32.2 12.9 8.1 46.8

松阪・紀勢 2,130 6.7 35.9 34.0 17.4 6.0 42.6

伊勢志摩 2,245 7.2 39.0 31.3 16.8 5.7 46.2

尾鷲 361 5.0 38.4 31.7 16.5 8.4 43.4

熊野 403 6.2 38.7 30.0 17.1 7.9 44.9

ない 7,756 8.3 37.6 30.3 16.3 7.5 45.9

ある（5年未満） 3,418 6.1 41.3 34.2 12.5 5.9 47.4

ある（5年以上） 4,632 7.3 38.8 33.7 15.1 5.2 46.1

乳幼児 2,073 9.9 36.3 33.1 15.3 5.4 46.2

小・中学生 2,814 8.4 39.7 34.8 13.6 3.4 48.1

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 8.4 42.1 32.7 12.1 4.6 50.5

65歳以上の方 7,209 7.0 39.8 32.0 15.1 6.0 46.8

１年未満 283 13.5 26.8 35.5 15.6 8.6 40.3

１年以上５年未満 1,282 8.3 36.3 30.5 18.1 6.7 44.6

５年以上10年未満 1,191 9.1 37.0 31.0 16.8 6.0 46.1

10年以上 12,961 7.2 39.7 32.2 14.7 6.2 46.9

農林漁業 791 7.6 35.3 31.9 14.9 10.2 42.9

製造業 3,525 6.4 38.5 33.2 16.2 5.6 44.9

商業･金融業･サービス業 4,285 6.1 38.6 35.2 13.4 6.7 44.7

建設・不動産業 966 7.1 40.4 32.5 15.3 4.7 47.5

医療・福祉関係 933 8.7 47.3 25.2 16.0 2.8 56.0

教育・保育関係 802 5.5 42.3 29.2 19.3 3.6 47.8

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 10.2 44.4 29.9 11.4 4.0 54.6

学生 186 23.4 30.9 32.8 10.2 2.7 54.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 9.2 36.0 34.4 13.6 6.8 45.2

フリーター 150 7.0 47.9 24.8 16.6 3.7 54.9

その他 482 13.4 29.2 31.4 21.9 4.1 42.6
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問2 認知意識（36.高速交通網）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 7.2 43.5 30.8 11.9 6.7 50.7

男性 8,017 8.3 46.7 29.4 9.7 5.9 55.0

女性 9,072 6.2 40.7 32.1 13.8 7.2 46.9

20歳代 1,745 10.5 33.0 27.4 25.1 4.0 43.5

30歳代 2,348 10.5 41.4 31.3 13.7 3.1 51.9

40歳代 2,743 5.0 42.7 37.5 11.4 3.4 47.7

50歳代 4,288 5.8 44.5 33.9 11.3 4.6 50.3

60歳代 3,628 5.8 48.2 29.2 8.7 8.2 54.0

70歳以上 2,357 8.7 45.0 22.1 6.7 17.5 53.7

桑名・員弁 1,951 8.0 41.9 32.1 11.2 6.8 49.9

四日市 2,999 10.0 50.1 26.3 8.7 4.9 60.1

鈴鹿・亀山 2,221 7.4 35.7 36.5 12.6 7.8 43.1

伊賀 1,790 4.2 35.0 38.6 14.2 8.0 39.2

津・久居 3,012 6.1 49.9 25.4 10.9 7.7 56.0

松阪・紀勢 2,130 6.5 43.4 32.3 11.6 6.2 49.9

伊勢志摩 2,245 7.0 39.3 32.8 15.5 5.4 46.3

尾鷲 361 8.1 52.7 20.2 10.1 9.0 60.8

熊野 403 6.2 49.4 23.1 13.9 7.4 55.6

ない 7,756 7.5 43.9 29.9 11.5 7.2 51.4

ある（5年未満） 3,418 6.4 43.1 33.2 11.6 5.7 49.5

ある（5年以上） 4,632 7.8 43.2 31.6 12.7 4.7 51.0

乳幼児 2,073 9.5 42.6 29.5 13.7 4.7 52.1

小・中学生 2,814 6.0 43.5 34.4 12.6 3.5 49.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.5 44.9 34.1 11.4 5.1 49.4

65歳以上の方 7,209 7.7 44.5 31.9 10.0 5.9 52.2

１年未満 283 11.8 23.7 32.7 24.7 7.0 35.5

１年以上５年未満 1,282 8.4 35.6 34.0 15.2 6.8 44.0

５年以上10年未満 1,191 4.2 46.7 31.3 13.3 4.5 50.9

10年以上 12,961 7.4 44.6 30.8 11.2 6.0 52.0

農林漁業 791 7.0 48.0 24.3 9.7 10.9 55.0

製造業 3,525 4.8 46.3 32.9 10.9 5.1 51.1

商業･金融業･サービス業 4,285 6.4 42.2 32.1 12.7 6.6 48.6

建設・不動産業 966 8.5 45.9 29.8 12.7 3.1 54.4

医療・福祉関係 933 6.4 44.8 31.7 13.5 3.6 51.2

教育・保育関係 802 5.5 52.5 27.1 11.1 3.8 58.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 11.3 50.2 26.7 7.3 4.5 61.5

学生 186 21.5 28.7 30.7 16.9 2.1 50.2

無職（定年退職者を除く） 2,041 9.3 36.5 34.8 12.8 6.6 45.8

フリーター 150 7.0 44.8 25.4 22.7 0.0 51.8

その他 482 11.2 39.6 29.8 15.2 4.1 50.8
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問2 認知意識（37.道路の整備） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 5.7 47.8 29.6 10.1 6.8 53.5

男性 8,017 6.8 50.7 27.3 9.1 6.0 57.5

女性 9,072 4.7 45.3 31.7 10.9 7.4 50.0

20歳代 1,745 6.7 37.7 34.9 16.6 4.1 44.4

30歳代 2,348 8.3 48.8 27.9 11.6 3.3 57.1

40歳代 2,743 3.7 45.3 35.3 11.6 4.0 49.0

50歳代 4,288 4.4 46.9 34.5 9.7 4.5 51.3

60歳代 3,628 5.1 53.8 26.1 7.1 7.9 58.9

70歳以上 2,357 8.1 49.6 17.0 7.3 18.0 57.7

桑名・員弁 1,951 5.4 46.8 30.4 10.5 6.8 52.2

四日市 2,999 6.6 53.7 27.1 7.2 5.4 60.3

鈴鹿・亀山 2,221 6.1 45.5 32.3 9.2 7.0 51.6

伊賀 1,790 5.1 43.7 33.7 10.4 7.1 48.8

津・久居 3,012 5.9 49.5 27.8 8.5 8.3 55.4

松阪・紀勢 2,130 5.6 50.8 26.7 10.8 6.2 56.4

伊勢志摩 2,245 5.2 40.1 32.8 15.5 6.5 45.3

尾鷲 361 5.3 49.9 27.7 8.4 8.7 55.2

熊野 403 3.7 53.1 23.1 11.9 8.2 56.8

ない 7,756 6.4 49.5 26.7 10.4 7.1 55.9

ある（5年未満） 3,418 4.7 46.6 34.1 9.0 5.6 51.3

ある（5年以上） 4,632 5.4 46.5 32.4 10.8 5.0 51.9

乳幼児 2,073 4.8 49.7 30.7 10.3 4.5 54.5

小・中学生 2,814 6.0 47.7 30.5 11.5 4.4 53.7

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.7 45.6 34.2 9.9 5.6 50.3

65歳以上の方 7,209 6.3 49.9 28.9 9.1 5.8 56.2

１年未満 283 8.2 35.5 27.2 22.2 7.0 43.7

１年以上５年未満 1,282 4.1 42.2 34.3 12.9 6.4 46.3

５年以上10年未満 1,191 3.4 51.2 28.3 12.9 4.2 54.6

10年以上 12,961 6.1 48.6 29.8 9.5 6.0 54.7

農林漁業 791 7.1 59.5 18.5 6.2 8.7 66.6

製造業 3,525 4.8 49.0 30.6 10.5 5.2 53.8

商業･金融業･サービス業 4,285 5.0 46.5 30.9 10.5 7.0 51.5

建設・不動産業 966 7.2 45.6 31.9 11.4 3.8 52.8

医療・福祉関係 933 6.8 45.1 35.2 9.8 3.1 51.9

教育・保育関係 802 3.5 53.0 31.1 8.8 3.6 56.5

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 10.0 52.8 26.7 6.5 4.1 62.8

学生 186 13.9 28.4 45.9 9.7 2.1 42.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 5.9 46.0 31.1 10.8 6.2 51.9

フリーター 150 4.4 56.3 26.1 13.3 0.0 60.7

その他 482 5.2 50.1 25.3 15.3 4.1 55.3
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問2 認知意識（38.公共交通機関） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 4.4 27.4 44.4 16.9 7.0 31.8

男性 8,017 5.2 29.5 43.2 15.5 6.6 34.7

女性 9,072 3.6 25.6 45.5 18.1 7.2 29.2

20歳代 1,745 6.5 18.9 43.8 27.0 3.8 25.4

30歳代 2,348 4.8 28.5 41.5 22.4 2.9 33.3

40歳代 2,743 3.1 22.7 51.3 19.2 3.6 25.8

50歳代 4,288 1.8 25.0 51.6 16.5 5.0 26.8

60歳代 3,628 4.9 30.5 43.0 12.7 8.8 35.4

70歳以上 2,357 7.5 37.6 28.4 8.3 18.1 45.1

桑名・員弁 1,951 4.2 34.7 39.1 15.7 6.3 38.9

四日市 2,999 5.4 30.2 45.3 13.6 5.6 35.6

鈴鹿・亀山 2,221 4.9 23.5 45.1 18.8 7.6 28.4

伊賀 1,790 3.5 23.3 47.0 19.1 7.1 26.8

津・久居 3,012 5.3 29.8 41.6 14.7 8.8 35.1

松阪・紀勢 2,130 2.6 26.9 49.0 15.1 6.5 29.5

伊勢志摩 2,245 3.9 22.2 45.0 22.5 6.5 26.1

尾鷲 361 2.8 23.0 45.1 19.9 9.2 25.8

熊野 403 4.5 29.3 39.5 19.4 7.4 33.8

ない 7,756 4.7 29.6 43.2 15.4 7.2 34.3

ある（5年未満） 3,418 2.7 28.4 46.0 17.1 5.7 31.1

ある（5年以上） 4,632 4.4 23.5 46.9 19.4 5.8 27.9

乳幼児 2,073 4.3 27.6 43.2 20.2 4.7 31.9

小・中学生 2,814 3.0 28.4 44.6 20.3 3.7 31.4

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.2 26.7 47.1 16.9 5.1 30.9

65歳以上の方 7,209 4.4 29.6 45.4 14.4 6.3 34.0

１年未満 283 7.8 15.9 48.0 21.3 7.0 23.7

１年以上５年未満 1,282 3.9 23.4 44.5 21.4 6.7 27.3

５年以上10年未満 1,191 3.1 29.7 43.4 18.7 5.1 32.8

10年以上 12,961 4.2 28.0 45.2 16.3 6.3 32.2

農林漁業 791 4.1 35.8 37.7 12.3 10.1 39.9

製造業 3,525 3.1 26.9 45.7 18.8 5.5 30.0

商業･金融業･サービス業 4,285 3.7 26.6 45.2 17.5 7.1 30.3

建設・不動産業 966 5.6 23.2 48.6 17.6 5.0 28.8

医療・福祉関係 933 5.4 25.3 48.8 17.3 3.2 30.7

教育・保育関係 802 3.1 30.8 48.6 13.7 3.6 33.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 8.7 35.5 40.8 10.7 4.2 44.2

学生 186 4.6 28.8 38.8 25.2 2.7 33.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.8 24.4 48.3 17.1 6.3 28.2

フリーター 150 5.7 30.9 48.8 14.6 0.0 36.6

その他 482 3.9 32.1 39.9 18.9 5.2 36.0
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問2 認知意識（39.港の整備）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 2.2 17.1 39.7 33.7 7.3 19.3

男性 8,017 3.0 21.0 41.7 27.8 6.5 24.0

女性 9,072 1.5 13.7 38.1 38.9 7.9 15.2

20歳代 1,745 2.0 10.5 32.7 50.8 4.0 12.5

30歳代 2,348 1.3 15.2 40.0 40.5 3.0 16.5

40歳代 2,743 2.6 14.8 42.7 35.9 4.0 17.4

50歳代 4,288 1.8 17.9 41.7 33.6 5.0 19.7

60歳代 3,628 2.7 18.6 41.3 28.4 9.1 21.3

70歳以上 2,357 2.6 23.0 35.4 19.9 19.1 25.6

桑名・員弁 1,951 0.9 13.1 41.2 37.9 6.8 14.0

四日市 2,999 3.8 23.5 40.2 27.1 5.4 27.3

鈴鹿・亀山 2,221 1.6 11.0 44.2 35.4 7.8 12.6

伊賀 1,790 0.9 10.9 32.4 46.8 9.1 11.8

津・久居 3,012 2.8 23.0 36.1 29.1 9.0 25.8

松阪・紀勢 2,130 1.3 16.6 43.2 32.0 6.9 17.9

伊勢志摩 2,245 2.6 16.0 40.1 35.1 6.2 18.6

尾鷲 361 2.5 18.5 43.1 26.6 9.2 21.0

熊野 403 1.7 14.6 41.7 34.7 7.2 16.3

ない 7,756 2.2 17.7 37.1 35.2 7.7 19.9

ある（5年未満） 3,418 2.4 15.5 45.1 31.0 5.9 17.9

ある（5年以上） 4,632 1.9 15.8 41.7 34.7 5.9 17.7

乳幼児 2,073 2.4 13.6 41.1 38.0 4.9 16.0

小・中学生 2,814 2.0 15.9 41.1 37.3 3.8 17.9

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.6 15.5 39.9 35.7 6.3 18.1

65歳以上の方 7,209 2.4 18.1 41.8 30.9 6.8 20.5

１年未満 283 6.1 5.8 33.2 47.9 7.0 11.9

１年以上５年未満 1,282 0.4 12.1 38.0 42.8 6.7 12.5

５年以上10年未満 1,191 2.1 14.1 41.1 36.9 5.8 16.2

10年以上 12,961 2.3 17.7 40.6 32.8 6.6 20.0

農林漁業 791 2.5 24.7 38.3 23.5 11.0 27.2

製造業 3,525 1.0 14.2 44.6 34.8 5.4 15.2

商業･金融業･サービス業 4,285 2.0 18.8 39.1 32.4 7.7 20.8

建設・不動産業 966 5.6 18.4 38.6 33.7 3.7 24.0

医療・福祉関係 933 2.6 15.8 40.4 36.6 4.5 18.4

教育・保育関係 802 0.1 15.8 44.5 36.0 3.6 15.9

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 4.2 24.0 40.2 27.6 4.1 28.2

学生 186 4.1 13.3 26.9 50.5 5.1 17.4

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.0 11.4 41.0 38.4 7.2 13.4

フリーター 150 5.1 10.8 24.7 56.1 3.3 15.9

その他 482 2.7 12.6 37.8 41.9 4.9 15.3
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問2 認知意識（40.快適なまちづくり） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 4.5 37.6 35.5 15.3 7.1 42.1

男性 8,017 4.5 39.4 35.4 14.1 6.6 43.9

女性 9,072 4.6 36.0 35.5 16.5 7.4 40.6

20歳代 1,745 7.9 30.3 35.3 22.1 4.4 38.2

30歳代 2,348 4.3 36.3 36.9 19.2 3.4 40.6

40歳代 2,743 4.0 34.3 42.0 15.9 3.8 38.3

50歳代 4,288 3.7 38.2 36.7 16.2 5.2 41.9

60歳代 3,628 4.2 40.1 34.8 12.6 8.3 44.3

70歳以上 2,357 4.8 43.0 25.4 8.5 18.2 47.8

桑名・員弁 1,951 3.5 38.6 35.1 15.2 7.5 42.1

四日市 2,999 4.1 40.2 35.5 14.1 6.1 44.3

鈴鹿・亀山 2,221 4.5 30.9 40.8 16.1 7.6 35.4

伊賀 1,790 4.0 34.4 35.3 19.1 7.3 38.4

津・久居 3,012 5.5 37.4 35.4 13.1 8.5 42.9

松阪・紀勢 2,130 4.3 44.3 31.0 14.4 6.0 48.6

伊勢志摩 2,245 5.4 37.0 35.1 16.5 5.9 42.4

尾鷲 361 3.4 35.9 33.6 17.9 9.2 39.3

熊野 403 5.5 34.2 35.2 17.1 7.9 39.7

ない 7,756 5.8 39.8 31.8 14.9 7.7 45.6

ある（5年未満） 3,418 3.9 37.0 38.9 14.5 5.7 40.9

ある（5年以上） 4,632 3.1 34.6 40.9 15.9 5.5 37.7

乳幼児 2,073 4.3 35.3 38.1 16.5 5.8 39.6

小・中学生 2,814 4.6 34.8 39.6 16.4 4.6 39.4

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 5.4 37.3 35.2 16.7 5.4 42.7

65歳以上の方 7,209 4.4 40.0 36.3 13.2 6.2 44.4

１年未満 283 6.1 24.9 41.1 20.9 7.0 31.0

１年以上５年未満 1,282 2.0 28.5 41.5 20.8 7.2 30.5

５年以上10年未満 1,191 2.4 38.1 40.2 14.3 5.1 40.5

10年以上 12,961 5.0 38.9 35.1 14.6 6.4 43.9

農林漁業 791 3.6 49.1 24.3 13.9 9.2 52.7

製造業 3,525 3.3 34.8 38.5 17.2 6.2 38.1

商業･金融業･サービス業 4,285 4.2 36.2 38.9 13.6 7.1 40.4

建設・不動産業 966 5.8 38.4 34.6 17.0 4.2 44.2

医療・福祉関係 933 5.2 38.5 38.7 14.4 3.2 43.7

教育・保育関係 802 2.2 45.2 34.3 14.0 4.2 47.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 10.1 44.3 31.2 10.0 4.3 54.4

学生 186 13.9 43.1 31.4 9.0 2.7 57.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 4.4 36.0 34.8 18.1 6.7 40.4

フリーター 150 10.7 43.9 23.6 21.8 0.0 54.6

その他 482 1.6 37.6 42.6 13.2 4.9 39.2
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問2 認知意識（41.農山漁村づくり）

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 1.9 20.0 43.3 27.5 7.3 21.9

男性 8,017 2.8 23.4 43.6 23.9 6.4 26.2

女性 9,072 1.2 17.0 43.1 30.7 7.9 18.2

20歳代 1,745 1.9 14.0 34.9 45.0 4.2 15.9

30歳代 2,348 0.3 15.2 45.3 35.6 3.6 15.5

40歳代 2,743 1.5 15.2 48.6 30.8 3.9 16.7

50歳代 4,288 2.4 22.1 45.9 24.4 5.2 24.5

60歳代 3,628 2.2 22.0 46.1 20.9 8.8 24.2

70歳以上 2,357 2.8 28.1 32.2 18.5 18.5 30.9

桑名・員弁 1,951 0.9 18.3 41.5 32.6 6.8 19.2

四日市 2,999 1.3 16.9 46.3 29.7 5.9 18.2

鈴鹿・亀山 2,221 2.9 15.7 42.2 30.7 8.5 18.6

伊賀 1,790 1.8 18.4 41.9 30.4 7.5 20.2

津・久居 3,012 1.5 23.4 42.9 23.6 8.5 24.9

松阪・紀勢 2,130 2.6 25.2 42.2 24.3 5.8 27.8

伊勢志摩 2,245 2.3 20.4 44.2 25.6 7.5 22.7

尾鷲 361 2.8 22.4 48.5 18.5 7.8 25.2

熊野 403 3.5 25.3 42.2 20.8 8.2 28.8

ない 7,756 2.2 21.2 43.4 25.5 7.8 23.4

ある（5年未満） 3,418 1.2 21.7 44.1 27.5 5.5 22.9

ある（5年以上） 4,632 1.6 17.0 44.2 31.3 5.8 18.6

乳幼児 2,073 1.8 15.8 43.4 33.6 5.3 17.6

小・中学生 2,814 1.3 18.0 45.9 30.4 4.4 19.3

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 1.9 17.7 42.8 32.2 5.3 19.6

65歳以上の方 7,209 1.9 23.1 44.8 23.7 6.6 25.0

１年未満 283 3.8 7.1 40.4 41.7 7.0 10.9

１年以上５年未満 1,282 0.9 10.6 42.5 38.4 7.6 11.5

５年以上10年未満 1,191 0.4 18.1 45.2 31.0 5.3 18.5

10年以上 12,961 2.0 21.4 44.1 26.0 6.5 23.4

農林漁業 791 4.8 36.5 37.4 10.9 10.5 41.3

製造業 3,525 1.1 19.5 44.9 29.2 5.3 20.6

商業･金融業･サービス業 4,285 1.5 19.1 45.2 26.8 7.4 20.6

建設・不動産業 966 3.3 21.0 42.8 28.9 4.0 24.3

医療・福祉関係 933 2.0 14.6 49.7 29.2 4.4 16.6

教育・保育関係 802 0.8 22.8 47.9 24.7 3.8 23.6

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.9 28.6 44.1 19.3 5.1 31.5

学生 186 2.1 12.2 27.0 56.1 2.7 14.3

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.7 14.7 43.7 33.2 6.8 16.4

フリーター 150 0.7 16.2 56.0 27.1 0.0 16.9

その他 482 2.4 17.7 40.3 34.4 5.2 20.1
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問2 認知意識（42.過疎地域等の振興） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 2.0 18.3 40.7 31.6 7.4 20.3

男性 8,017 2.4 21.1 42.1 28.0 6.4 23.5

女性 9,072 1.6 15.9 39.5 34.8 8.1 17.5

20歳代 1,745 2.5 12.4 31.2 49.9 4.1 14.9

30歳代 2,348 1.6 13.6 42.7 37.6 4.5 15.2

40歳代 2,743 1.7 16.3 44.2 34.3 3.5 18.0

50歳代 4,288 1.9 22.6 42.3 28.6 4.6 24.5

60歳代 3,628 1.9 18.9 43.7 25.9 9.7 20.8

70歳以上 2,357 2.6 21.2 34.5 23.0 18.8 23.8

桑名・員弁 1,951 0.5 17.6 39.1 36.1 6.8 18.1

四日市 2,999 1.5 13.0 46.8 32.7 5.9 14.5

鈴鹿・亀山 2,221 2.2 15.9 37.4 36.3 8.1 18.1

伊賀 1,790 1.8 16.0 39.0 35.3 8.0 17.8

津・久居 3,012 2.0 21.7 41.4 25.4 9.6 23.7

松阪・紀勢 2,130 3.9 24.1 37.6 28.0 6.5 28.0

伊勢志摩 2,245 1.6 17.8 41.3 32.8 6.5 19.4

尾鷲 361 3.6 24.4 40.9 22.4 8.7 28.0

熊野 403 3.2 26.8 36.7 25.8 7.4 30.0

ない 7,756 2.3 18.9 39.2 31.4 8.2 21.2

ある（5年未満） 3,418 1.7 18.8 42.3 31.4 5.8 20.5

ある（5年以上） 4,632 1.4 16.7 43.2 33.2 5.5 18.1

乳幼児 2,073 1.6 16.7 40.2 35.7 5.8 18.3

小・中学生 2,814 1.5 17.0 40.9 36.4 4.2 18.5

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 2.2 17.6 38.8 36.0 5.4 19.8

65歳以上の方 7,209 1.8 19.9 42.7 28.9 6.6 21.7

１年未満 283 4.9 5.3 30.2 52.5 7.0 10.2

１年以上５年未満 1,282 1.8 13.9 38.7 38.4 7.2 15.7

５年以上10年未満 1,191 0.8 17.1 43.5 33.1 5.6 17.9

10年以上 12,961 2.0 19.2 41.3 30.8 6.7 21.2

農林漁業 791 3.2 29.5 32.1 26.2 9.0 32.7

製造業 3,525 0.6 16.8 45.4 31.5 5.7 17.4

商業･金融業･サービス業 4,285 1.6 16.6 42.8 31.1 7.9 18.2

建設・不動産業 966 2.5 17.0 41.1 35.1 4.3 19.5

医療・福祉関係 933 2.5 17.4 39.5 36.2 4.4 19.9

教育・保育関係 802 0.9 17.1 48.0 30.4 3.6 18.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 5.1 30.3 37.5 23.1 4.0 35.4

学生 186 2.1 12.7 37.4 45.1 2.7 14.8

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.4 15.6 39.2 35.4 7.3 18.0

フリーター 150 0.0 15.8 40.2 40.7 3.3 15.8

その他 482 2.2 20.7 33.2 37.7 6.2 22.9
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問2 認知意識（43.エネルギー） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 4.7 30.5 36.4 21.5 6.9 35.2

男性 8,017 5.4 34.3 36.2 17.7 6.4 39.7

女性 9,072 4.1 27.3 36.6 24.8 7.2 31.4

20歳代 1,745 6.7 22.4 32.3 34.4 4.2 29.1

30歳代 2,348 5.3 25.4 41.9 24.1 3.4 30.7

40歳代 2,743 3.8 27.4 41.8 23.3 3.7 31.2

50歳代 4,288 4.4 32.9 38.4 18.9 5.4 37.3

60歳代 3,628 4.6 34.8 34.2 18.2 8.1 39.4

70歳以上 2,357 4.2 34.4 27.5 16.8 17.2 38.6

桑名・員弁 1,951 3.3 27.6 35.8 26.7 6.6 30.9

四日市 2,999 5.4 28.4 41.7 18.7 5.9 33.8

鈴鹿・亀山 2,221 5.2 30.0 36.1 21.5 7.2 35.2

伊賀 1,790 4.9 30.8 33.9 22.6 7.8 35.7

津・久居 3,012 7.2 35.0 32.2 17.5 8.1 42.2

松阪・紀勢 2,130 3.9 32.9 33.8 22.6 6.9 36.8

伊勢志摩 2,245 2.3 29.2 40.8 22.0 5.7 31.5

尾鷲 361 2.8 26.1 37.5 24.1 9.5 28.9

熊野 403 2.5 27.5 32.5 30.0 7.4 30.0

ない 7,756 4.9 30.7 35.0 22.1 7.3 35.6

ある（5年未満） 3,418 4.2 31.1 38.4 20.8 5.5 35.3

ある（5年以上） 4,632 4.5 30.1 37.4 22.3 5.6 34.6

乳幼児 2,073 6.7 24.6 40.2 23.7 4.8 31.3

小・中学生 2,814 5.3 28.9 38.6 23.2 3.9 34.2

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 4.3 28.6 39.6 21.7 5.8 32.9

65歳以上の方 7,209 4.3 32.4 37.1 20.3 5.9 36.7

１年未満 283 6.1 16.8 36.1 34.0 7.0 22.9

１年以上５年未満 1,282 4.1 25.0 34.8 28.8 7.4 29.1

５年以上10年未満 1,191 4.2 26.3 41.5 22.7 5.3 30.5

10年以上 12,961 4.7 31.9 36.1 21.0 6.2 36.6

農林漁業 791 3.6 34.7 31.9 18.7 11.1 38.3

製造業 3,525 3.2 32.3 36.7 22.4 5.4 35.5

商業･金融業･サービス業 4,285 5.5 29.1 39.8 18.8 6.8 34.6

建設・不動産業 966 7.6 34.6 31.3 22.4 4.1 42.2

医療・福祉関係 933 6.2 23.6 36.3 29.9 4.0 29.8

教育・保育関係 802 4.5 26.9 39.7 25.3 3.6 31.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 6.1 37.1 35.1 17.1 4.6 43.2

学生 186 15.8 19.3 40.3 22.0 2.7 35.1

無職（定年退職者を除く） 2,041 3.0 30.4 36.4 23.6 6.6 33.4

フリーター 150 3.3 44.4 24.1 28.2 0.0 47.7

その他 482 2.0 29.6 34.9 29.4 4.1 31.6
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問2 認知意識（44.飲料水の供給） 

全体
取組の内容
を知ってい
る

取り組んで
いることは
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答 認知意識

17,111 8.2 39.3 34.3 11.8 6.3 47.5

男性 8,017 10.3 42.5 32.0 9.6 5.7 52.8

女性 9,072 6.3 36.6 36.4 13.9 6.8 42.9

20歳代 1,745 5.3 25.9 38.4 26.7 3.8 31.2

30歳代 2,348 4.2 30.5 44.8 17.1 3.4 34.7

40歳代 2,743 5.9 30.6 45.9 14.3 3.3 36.5

50歳代 4,288 7.8 42.5 35.9 9.4 4.4 50.3

60歳代 3,628 10.9 49.9 25.5 6.4 7.2 60.8

70歳以上 2,357 13.6 46.0 18.2 5.4 16.8 59.6

桑名・員弁 1,951 8.0 36.5 36.1 13.6 5.9 44.5

四日市 2,999 9.0 43.5 33.2 9.2 5.1 52.5

鈴鹿・亀山 2,221 8.1 33.4 39.2 12.6 6.7 41.5

伊賀 1,790 8.6 36.6 35.9 11.8 7.1 45.2

津・久居 3,012 7.7 40.0 33.9 10.7 7.7 47.7

松阪・紀勢 2,130 8.2 42.4 31.6 11.8 6.0 50.6

伊勢志摩 2,245 7.8 40.6 31.5 14.7 5.4 48.4

尾鷲 361 8.1 39.5 33.6 10.4 8.4 47.6

熊野 403 8.9 38.0 32.8 12.9 7.4 46.9

ない 7,756 9.9 38.7 33.1 11.7 6.6 48.6

ある（5年未満） 3,418 4.9 39.2 39.1 11.6 5.2 44.1

ある（5年以上） 4,632 7.8 39.7 34.1 13.3 5.1 47.5

乳幼児 2,073 6.8 33.5 38.0 17.2 4.5 40.3

小・中学生 2,814 8.2 37.8 38.5 12.4 3.1 46.0

高校生・大学生（各種学校含む） 2,708 7.1 38.0 37.4 12.2 5.3 45.1

65歳以上の方 7,209 9.8 43.3 31.8 9.6 5.5 53.1

１年未満 283 5.8 22.3 43.2 21.7 7.0 28.1

１年以上５年未満 1,282 5.9 27.3 40.4 19.5 6.9 33.2

５年以上10年未満 1,191 5.6 31.6 42.8 15.3 4.8 37.2

10年以上 12,961 8.7 41.3 33.4 11.0 5.6 50.0

農林漁業 791 11.2 47.9 23.4 7.6 9.9 59.1

製造業 3,525 6.7 39.8 36.4 12.4 4.7 46.5

商業･金融業･サービス業 4,285 7.4 39.0 36.9 10.7 6.0 46.4

建設・不動産業 966 13.2 38.8 34.0 10.8 3.1 52.0

医療・福祉関係 933 8.9 35.5 37.0 15.0 3.6 44.4

教育・保育関係 802 4.8 43.2 38.3 10.1 3.6 48.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 12.9 43.1 30.3 10.1 3.6 56.0

学生 186 10.4 30.5 36.6 19.9 2.7 40.9

無職（定年退職者を除く） 2,041 7.6 35.0 35.3 15.8 6.3 42.6

フリーター 150 7.7 35.1 32.8 24.4 0.0 42.8

その他 482 3.9 42.7 29.3 18.9 5.2 46.6
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問3-1 県の事業･施策の情報源

全体

県の広報三重テレ
ビ

ＦＭ三重東海ラジ
オ

CBCラジ
オ

文字放送県庁関係
のイン
ターネッ
ト

県庁関係
のメール
マガジン

17,111 77.5 18.0 9.3 5.7 5.7 1.2 7.2 0.5

男性 8,017 76.1 21.3 9.4 6.0 6.2 1.0 9.5 0.8

女性 9,072 78.9 15.1 9.2 5.4 5.3 1.3 5.2 0.3

20歳代 1,745 61.6 8.9 9.5 1.5 2.3 0.1 10.2 0.1

30歳代 2,348 76.9 10.8 13.2 2.7 3.9 0.5 10.6 0.3

40歳代 2,743 79.7 16.6 12.2 2.7 4.8 1.2 12.7 0.8

50歳代 4,288 81.9 18.7 7.4 5.2 4.8 1.4 5.5 0.5

60歳代 3,628 80.6 23.0 6.6 8.3 7.5 1.4 4.7 0.9

70歳以上 2,357 74.8 24.5 9.5 11.9 10.0 2.0 2.0 0.0

桑名・員弁 1,951 82.4 16.2 4.2 5.2 3.7 1.6 6.8 0.2

四日市 2,999 76.5 17.9 7.4 8.2 7.7 1.3 8.7 1.0

鈴鹿・亀山 2,221 78.5 17.0 10.1 3.8 6.5 1.6 7.6 0.4

伊賀 1,790 77.6 18.4 7.3 2.7 2.7 0.4 4.4 0.0

津・久居 3,012 77.0 17.5 11.4 4.8 5.9 1.8 7.4 0.2

松阪・紀勢 2,130 76.6 21.9 13.8 7.1 8.0 0.2 7.1 0.6

伊勢志摩 2,245 75.2 16.5 9.8 7.2 4.9 1.0 7.8 0.5

尾鷲 361 78.2 19.6 10.1 3.6 2.2 1.1 5.3 1.4

熊野 403 77.7 20.8 10.2 4.2 4.2 1.5 4.7 0.5

ない 7,756 79.0 17.9 9.7 6.6 6.8 1.3 6.0 0.3

ある（5年未満） 3,418 76.3 20.3 10.2 3.8 4.8 1.4 9.8 0.9

ある（5年以上） 4,632 78.2 15.0 8.4 5.4 4.6 0.9 8.2 0.7

農林漁業 791 80.9 26.2 9.0 11.0 9.2 2.2 4.3 0.0

製造業 3,525 77.0 19.3 10.6 5.5 4.7 1.0 5.7 0.5

商業･金融業･サービス業 4,285 78.3 15.2 8.9 6.5 6.8 1.5 8.3 0.3

建設・不動産業 966 83.3 18.5 7.5 6.5 6.2 1.3 8.9 1.7

医療・福祉関係 933 83.0 19.6 9.1 5.1 5.3 2.0 7.1 0.6

教育・保育関係 802 84.3 14.9 11.9 3.5 2.2 0.3 13.0 1.2

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 81.6 22.2 12.5 2.7 3.7 1.7 14.7 0.2

学生 186 56.0 10.4 8.3 3.5 8.3 0.0 9.3 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 77.8 14.1 6.4 3.4 3.9 0.6 3.8 0.2

フリーター 150 62.7 17.8 16.8 4.7 12.8 3.3 7.7 0.0

その他 482 72.1 19.4 8.3 8.3 10.2 1.6 4.8 1.4
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（単位：％）

新聞広告県議会広
報紙

県が発行
する各種
印刷物

新聞の報
道記事

テレ
ビ・ラ
ジオの
ニュー
ス

市町村
の発行
する広
報紙

友人・
知人・
家族等

県庁や県
民局、関
係機関か
ら直接

その他

無回答

37.0 36.6 16.4 46.2 50.2 48.9 14.7 3.0 0.8 5.8

男性 35.1 37.8 16.0 48.2 48.8 45.6 11.9 3.8 1.1 5.8

女性 38.8 35.5 16.8 44.6 51.5 51.9 17.1 2.2 0.6 5.7

20歳代 32.8 17.8 12.1 44.5 46.6 42.8 29.8 2.7 2.3 6.2

30歳代 37.9 31.3 13.2 47.7 46.8 45.6 22.7 3.0 1.3 2.7

40歳代 35.0 34.1 16.5 47.1 46.6 47.6 16.0 3.3 0.7 4.1

50歳代 39.0 40.8 17.1 47.6 51.9 51.2 11.3 3.5 0.1 4.2

60歳代 35.6 41.3 17.7 44.9 52.9 51.2 9.0 2.1 0.7 6.9

70歳以上 40.4 43.8 19.4 44.4 53.6 50.3 9.1 3.1 0.9 11.9

桑名・員弁 36.3 34.2 15.5 45.7 48.5 55.7 11.9 1.6 0.7 5.6

四日市 41.4 38.9 17.9 49.4 52.2 46.8 14.8 2.6 0.3 4.6

鈴鹿・亀山 43.0 39.2 12.8 47.1 52.0 47.3 15.7 1.6 1.3 5.8

伊賀 36.6 35.5 19.1 43.5 41.2 54.3 15.1 1.8 1.3 6.2

津・久居 36.1 35.9 15.8 48.8 52.1 42.0 16.8 4.2 0.4 6.6

松阪・紀勢 33.1 38.3 15.3 46.9 52.9 49.2 13.5 3.4 1.1 6.7

伊勢志摩 34.1 36.2 19.1 41.1 51.2 50.1 14.2 3.9 1.3 4.9

尾鷲 29.7 28.3 16.0 43.7 48.5 51.3 14.8 5.9 0.3 8.1

熊野 26.8 27.3 14.9 40.9 42.9 55.3 12.7 5.7 0.7 7.2

ない 37.5 37.8 15.8 44.4 51.0 50.0 14.6 2.7 0.8 5.5

ある（5年未満） 36.1 33.5 15.7 48.9 48.3 48.4 15.4 3.5 0.3 5.3

ある（5年以上） 38.2 37.0 18.2 51.1 51.7 49.4 16.0 3.2 1.5 4.3

農林漁業 36.7 42.6 21.8 46.1 49.1 49.8 9.5 4.6 0.7 6.6

製造業 37.6 39.4 15.7 46.5 50.8 46.5 14.6 2.3 0.6 5.3

商業･金融業･サービス業 39.5 35.2 15.5 48.7 51.8 49.6 15.2 1.1 0.9 5.0

建設・不動産業 32.9 37.0 12.9 40.2 45.6 47.2 13.2 4.0 0.8 3.3

医療・福祉関係 44.3 40.4 18.3 45.4 52.2 55.2 17.1 4.3 1.1 4.2

教育・保育関係 32.3 42.3 25.2 54.1 53.3 59.8 16.0 4.6 0.6 3.1

公務員（教育・保育関係を除く） 33.5 34.8 23.0 50.3 48.9 55.5 12.4 9.0 0.9 4.8

学生 27.8 7.6 12.0 55.3 53.4 38.9 38.8 0.0 2.5 0.0

無職（定年退職者を除く） 36.6 33.5 13.7 47.3 52.0 50.4 16.5 1.5 0.7 5.2

フリーター 31.2 32.5 7.3 59.5 57.3 30.3 16.0 0.0 6.0 0.0

その他 41.2 34.1 18.6 53.3 55.9 49.0 21.1 9.5 3.6 3.4
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（単位：％）

全体
｢県政だよ
り｣の充実

県提供番
組の充実

新聞広告
の充実

マスメ
ディアと
連携

インター
ネットの
充実

その他 無回答

17,111 64.3 35.4 34.6 32.4 23.1 1.6 7.5

男性 8,017 63.0 35.8 33.4 35.1 27.0 2.0 6.7

女性 9,072 65.6 35.1 35.8 30.1 19.7 1.3 8.0

20歳代 1,745 44.7 25.2 34.4 39.4 34.7 3.0 7.0

30歳代 2,348 56.6 24.6 35.1 40.1 32.2 2.2 3.4

40歳代 2,743 58.3 31.8 37.3 35.0 32.9 2.5 4.9

50歳代 4,288 67.9 37.4 33.6 37.7 23.6 1.0 5.3

60歳代 3,628 73.7 42.5 34.4 25.0 12.8 1.3 9.1

70歳以上 2,357 72.7 43.8 33.5 18.5 9.1 0.7 16.3

桑名・員弁 1,951 67.4 34.0 36.8 29.5 22.7 1.6 6.3

四日市 2,999 61.6 30.9 37.6 32.7 26.1 0.8 6.6

鈴鹿・亀山 2,221 64.8 34.3 34.8 31.8 22.2 2.0 7.8

伊賀 1,790 61.9 31.7 31.0 35.3 21.5 1.6 9.8

津・久居 3,012 67.8 35.4 33.7 34.4 23.2 1.8 7.7

松阪・紀勢 2,130 60.0 42.2 36.6 31.8 21.7 1.1 9.2

伊勢志摩 2,245 65.4 39.3 33.1 32.8 24.8 2.8 4.7

尾鷲 361 65.8 39.2 33.1 26.6 18.5 1.7 9.2

熊野 403 66.3 39.0 24.3 27.3 16.1 0.7 10.4

ない 7,756 66.2 39.3 37.5 28.8 19.6 1.8 7.2

ある（5年未満） 3,418 62.4 30.5 34.1 37.0 28.9 1.9 6.6

ある（5年以上） 4,632 63.4 33.5 32.7 37.4 27.1 1.4 5.6

農林漁業 791 71.2 47.8 36.4 21.8 13.0 1.4 10.6

製造業 3,525 66.5 38.2 36.0 30.4 24.3 1.6 6.2

商業･金融業･サービス業 4,285 62.6 34.7 36.8 38.3 23.8 2.0 6.0

建設・不動産業 966 68.8 41.6 27.7 27.8 23.7 1.8 5.3

医療・福祉関係 933 67.1 34.6 41.8 35.3 21.0 1.9 6.4

教育・保育関係 802 75.9 36.3 33.4 39.3 30.1 0.0 3.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 60.8 32.7 36.5 34.4 33.2 0.4 5.6

学生 186 41.0 27.5 22.8 47.8 46.2 2.7 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 62.8 30.2 37.5 31.5 19.5 2.1 7.3

フリーター 150 46.9 30.9 38.3 47.7 18.4 3.3 5.1

その他 482 60.8 42.8 26.6 34.5 29.8 3.4 3.4

合計

問3-2 今後充実を図るべき県の情報をお知らせするための効果的
な方法
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問3-3 「県政だより　みえ」の役立ち度

全体 役に立つ
少しは
役に立つ

あまり
役に立たない

役に立たない 無回答

17,111 23.6 51.3 16.6 3.7 4.8

男性 8,017 25.2 49.1 16.0 4.7 5.0

女性 9,072 22.3 53.3 17.0 2.8 4.6

20歳代 1,745 13.3 55.5 19.3 7.3 4.6

30歳代 2,348 17.4 54.1 20.6 4.8 3.2

40歳代 2,743 16.5 53.5 22.1 4.3 3.6

50歳代 4,288 22.2 52.0 18.3 3.7 3.8

60歳代 3,628 28.5 51.5 11.6 2.0 6.5

70歳以上 2,357 40.9 41.2 8.6 1.9 7.4

桑名・員弁 1,951 19.7 55.7 15.9 3.7 4.9

四日市 2,999 23.8 49.4 18.4 5.1 3.3

鈴鹿・亀山 2,221 21.3 54.9 15.7 2.2 5.8

伊賀 1,790 19.5 50.3 20.8 3.8 5.5

津・久居 3,012 27.8 50.1 13.6 3.1 5.5

松阪・紀勢 2,130 26.5 48.6 15.3 3.9 5.8

伊勢志摩 2,245 23.3 50.9 18.3 4.4 3.1

尾鷲 361 26.1 53.8 12.9 1.7 5.6

熊野 403 26.6 50.6 14.4 3.0 5.5

ない 7,756 25.0 51.8 15.6 3.4 4.1

ある（5年未満） 3,418 20.0 53.6 17.6 4.3 4.4

ある（5年以上） 4,632 24.4 49.3 18.4 3.8 4.2

農林漁業 791 39.9 44.6 10.1 0.1 5.2

製造業 3,525 23.7 52.7 15.2 4.5 3.9

商業･金融業･サービス業 4,285 23.1 51.0 18.2 3.5 4.2

建設・不動産業 966 26.3 47.6 19.7 4.1 2.3

医療・福祉関係 933 20.6 49.4 22.2 3.5 4.3

教育・保育関係 802 24.9 54.6 14.8 2.5 3.1

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 23.2 52.3 14.4 4.6 5.5

学生 186 20.0 56.6 23.4 0.0 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 20.5 55.0 16.9 3.9 3.8

フリーター 150 13.2 47.7 31.7 7.3 0.0

その他 482 17.6 58.1 18.5 3.6 2.2
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問3-4 県政の広聴活動に対する評価

全体 評価する
ある程度評価
する

あまり評価で
きない

評価できない 無回答

17,111 23.9 51.3 16.6 3.0 5.1

男性 8,017 24.3 50.2 17.3 3.4 4.8

女性 9,072 23.5 52.4 15.9 2.8 5.4

20歳代 1,745 30.6 47.0 15.4 3.0 4.1

30歳代 2,348 24.5 53.0 15.9 3.9 2.6

40歳代 2,743 20.8 54.9 17.3 3.4 3.6

50歳代 4,288 23.6 50.0 18.9 2.9 4.6

60歳代 3,628 22.6 50.0 18.1 2.8 6.5

70歳以上 2,357 24.4 53.3 10.6 2.5 9.1

桑名・員弁 1,951 23.0 51.8 16.9 2.8 5.6

四日市 2,999 22.5 52.9 16.9 3.6 4.1

鈴鹿・亀山 2,221 24.7 50.4 16.8 2.5 5.6

伊賀 1,790 20.2 53.2 18.0 2.7 6.0

津・久居 3,012 24.3 51.6 16.0 2.8 5.3

松阪・紀勢 2,130 24.9 50.1 14.4 3.9 6.7

伊勢志摩 2,245 27.1 49.1 17.8 2.8 3.1

尾鷲 361 25.8 49.0 17.4 1.1 6.7

熊野 403 22.6 52.6 14.1 5.0 5.7

ない 7,756 24.3 51.6 16.5 2.9 4.8

ある（5年未満） 3,418 23.3 53.1 16.0 3.3 4.3

ある（5年以上） 4,632 24.3 51.5 17.0 3.2 4.2

農林漁業 791 32.6 48.4 12.2 1.4 5.3

製造業 3,525 23.0 52.8 16.4 3.5 4.2

商業･金融業･サービス業 4,285 24.0 50.5 18.6 2.8 4.2

建設・不動産業 966 23.8 56.2 16.2 1.4 2.4

医療・福祉関係 933 21.6 53.9 17.2 2.7 4.7

教育・保育関係 802 29.8 46.0 20.3 1.5 2.4

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 21.8 55.9 11.9 4.2 6.1

学生 186 29.6 50.4 16.4 3.5 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 22.0 54.7 15.4 3.1 4.9

フリーター 150 20.1 48.5 29.4 2.0 0.0

その他 482 28.8 51.0 15.2 3.0 2.0
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問3-5 住民参画の推進に必要な取組 

全体

公聴会等
の
積極的な
実施

意見反映
制
度の充実

県民意識
の
定期的な
把
握

提案窓口
の
充実

県民が直
接
参加する
機
会の充実

その他 無回答

17,111 34.2 25.0 45.2 37.3 27.8 2.2 7.9

男性 8,017 37.2 28.0 45.7 34.6 29.3 2.8 6.9

女性 9,072 31.7 22.4 44.8 39.7 26.5 1.6 8.7

20歳代 1,745 22.0 37.8 45.5 39.8 21.9 1.8 5.9

30歳代 2,348 31.3 37.6 47.2 41.3 28.0 3.5 3.3

40歳代 2,743 34.3 33.8 45.1 40.5 27.1 3.2 5.2

50歳代 4,288 36.1 24.2 41.8 39.1 31.6 1.3 6.9

60歳代 3,628 38.3 16.3 45.0 34.4 29.7 1.9 9.5

70歳以上 2,357 36.0 7.6 49.7 28.8 23.0 1.9 16.3

桑名・員弁 1,951 33.0 25.1 47.3 39.8 21.8 3.0 6.6

四日市 2,999 33.8 23.8 48.1 36.8 25.3 1.0 5.6

鈴鹿・亀山 2,221 29.1 25.1 46.4 37.0 32.1 2.0 7.4

伊賀 1,790 32.8 23.5 42.6 37.0 28.4 1.6 9.3

津・久居 3,012 33.3 24.9 44.9 39.8 27.1 4.4 8.3

松阪・紀勢 2,130 40.9 25.6 39.4 38.5 31.0 1.9 9.9

伊勢志摩 2,245 36.7 29.5 46.8 33.6 28.2 1.0 8.0

尾鷲 361 32.2 20.7 47.6 31.9 29.7 1.4 9.8

熊野 403 36.7 16.1 41.2 31.0 33.7 2.0 10.7

ない 7,756 33.9 22.3 45.9 37.8 28.8 1.8 8.0

ある（5年未満） 3,418 33.3 28.6 43.4 35.8 27.7 1.9 6.6

ある（5年以上） 4,632 35.3 28.5 47.2 38.9 28.0 3.3 5.6

農林漁業 791 47.3 11.6 50.6 29.4 30.0 2.8 9.0

製造業 3,525 37.8 27.1 43.2 37.1 29.3 1.9 7.2

商業･金融業･サービス業 4,285 32.8 25.0 48.5 37.8 26.1 2.1 7.2

建設・不動産業 966 32.3 28.4 42.3 33.0 33.8 2.4 4.5

医療・福祉関係 933 34.3 28.8 43.6 43.9 31.9 3.3 4.6

教育・保育関係 802 40.2 32.3 44.7 38.9 38.7 0.9 3.8

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 37.7 29.9 48.3 34.9 28.9 2.1 4.9

学生 186 27.5 44.8 50.5 29.0 28.3 0.0 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 27.8 22.3 44.4 43.7 21.7 2.6 7.7

フリーター 150 23.9 34.5 34.3 41.8 33.8 3.3 4.0

その他 482 34.5 22.7 45.2 39.6 35.1 2.3 7.3
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問3-6　 ｢ｅ－デモ会議室｣の知名度

全体
会議室に参加
（投稿）した
ことがある

会議室に参加
（投稿）した
ことはない
が、閲覧した
ことがある

会議室の参加
（投稿）も閲覧
もしたことはな
いが、概要は
知っている

名前は聞いた
ことがある
が、内容は知
らない

知らない 無回答

17,111 0.4 4.4 7.4 23.6 58.7 5.5

男性 8,017 0.4 5.8 9.0 23.8 55.3 5.7

女性 9,072 0.4 3.2 5.9 23.3 61.8 5.3

20歳代 1,745 0.6 5.3 4.5 14.3 71.4 3.9

30歳代 2,348 0.0 3.0 5.7 18.8 70.5 2.0

40歳代 2,743 0.4 5.8 7.3 21.9 61.4 3.1

50歳代 4,288 0.3 5.3 8.8 22.2 59.1 4.3

60歳代 3,628 0.3 3.3 8.0 30.4 49.9 8.1

70歳以上 2,357 0.8 3.7 7.6 29.3 47.5 11.1

桑名・員弁 1,951 0.0 4.4 4.9 24.1 61.1 5.4

四日市 2,999 0.5 5.9 8.2 22.8 59.1 3.6

鈴鹿・亀山 2,221 0.7 3.4 7.6 26.7 55.8 5.8

伊賀 1,790 0.2 3.1 6.4 25.3 58.8 6.2

津・久居 3,012 0.4 4.2 9.2 24.9 55.8 5.5

松阪・紀勢 2,130 0.0 4.1 7.1 23.2 57.4 8.2

伊勢志摩 2,245 0.5 5.7 6.5 18.6 64.3 4.4

尾鷲 361 0.3 2.8 9.8 25.8 54.9 6.4

熊野 403 1.0 3.2 6.0 21.1 62.0 6.7

ない 7,756 0.4 3.5 6.9 25.2 58.7 5.2

ある（5年未満） 3,418 0.6 5.2 8.2 23.2 58.5 4.4

ある（5年以上） 4,632 0.1 5.8 7.5 21.4 61.4 3.8

農林漁業 791 0.7 2.8 6.1 31.6 50.0 8.8

製造業 3,525 0.6 4.4 5.5 22.9 61.8 4.8

商業･金融業･サービス業 4,285 0.1 4.5 8.1 23.5 59.6 4.2

建設・不動産業 966 0.5 5.5 14.1 17.6 59.9 2.4

医療・福祉関係 933 0.5 4.9 5.5 23.1 61.5 4.5

教育・保育関係 802 0.0 4.7 5.3 23.7 63.7 2.5

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 0.5 8.3 11.2 27.5 47.7 4.8

学生 186 0.0 11.8 8.4 25.5 54.4 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 0.3 1.7 7.3 21.0 65.7 3.9

フリーター 150 0.7 3.3 0.0 39.9 56.1 0.0

その他 482 0.0 3.6 9.0 25.2 59.3 2.9

（単位：％）
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問4-1　広報誌を読んだ経験

全体 毎回読む ときどき読む
ほとんど読ま
ない

読んだことが
ない（発行さ
れていること
は知ってい
る）

発行されてい
ることを知ら
ない

無回答

17,111 25.3 46.1 17.0 7.3 4.0 0.4

男性 8,017 27.3 43.4 16.1 7.4 5.3 0.4

女性 9,072 23.6 48.4 17.7 7.2 2.8 0.3

20歳代 1,745 8.6 34.7 24.2 19.1 13.2 0.3

30歳代 2,348 12.0 47.1 22.8 10.8 7.1 0.3

40歳代 2,743 20.3 44.9 23.4 7.8 3.6 0.0

50歳代 4,288 24.0 51.6 17.6 4.9 1.8 0.1

60歳代 3,628 34.1 48.6 10.7 4.4 1.9 0.4

70歳以上 2,357 45.6 40.9 6.9 3.2 1.9 1.5

桑名・員弁 1,951 22.0 49.6 18.3 5.2 4.4 0.5

四日市 2,999 23.8 46.5 17.9 8.2 3.6 0.0

鈴鹿・亀山 2,221 24.2 46.6 17.5 7.8 3.4 0.4

伊賀 1,790 25.5 45.7 16.9 7.8 3.8 0.4

津・久居 3,012 28.2 44.9 15.5 7.4 3.3 0.7

松阪・紀勢 2,130 27.1 44.5 15.9 6.9 5.2 0.4

伊勢志摩 2,245 24.8 46.3 16.8 7.0 4.9 0.3

尾鷲 361 31.4 38.9 17.9 7.8 3.6 0.3

熊野 403 23.3 46.2 17.9 8.2 4.0 0.5

ない 7,756 25.9 48.4 15.0 7.2 3.0 0.5

ある（5年未満） 3,418 22.1 43.5 21.4 8.4 4.6 0.1

ある（5年以上） 4,632 25.6 44.3 17.3 6.7 5.6 0.4

農林漁業 791 31.8 50.6 9.6 3.8 3.4 0.8

製造業 3,525 25.8 46.3 15.7 8.5 3.6 0.1

商業･金融業･サービス業 4,285 23.2 48.1 18.2 6.2 4.3 0.1

建設・不動産業 966 31.6 40.0 19.5 3.4 5.6 0.0

医療・福祉関係 933 22.7 48.7 20.4 6.0 2.2 0.0

教育・保育関係 802 27.4 49.0 16.0 5.6 1.4 0.7

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 24.6 44.5 20.0 8.3 1.9 0.6

学生 186 0.0 45.2 21.2 21.4 12.2 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 22.3 46.0 17.8 8.7 4.5 0.7

フリーター 150 14.7 29.8 15.1 13.4 27.0 0.0

その他 482 24.6 44.2 15.4 11.3 4.5 0.0
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問4-2　県議会の視聴経験

全体 よく見る ときどき見る
見たことがあ
る

見たことがな
い（中継され
ていることは
知っている）

中継されてい
ることを知ら
ない

無回答

17,111 2.8 13.3 31.3 31.8 20.5 0.3

男性 8,017 3.6 15.5 34.6 28.9 17.2 0.2

女性 9,072 2.0 11.3 28.4 34.5 23.4 0.4

20歳代 1,745 0.9 5.2 24.2 29.3 40.2 0.3

30歳代 2,348 0.2 3.5 28.9 40.5 26.8 0.0

40歳代 2,743 1.2 7.1 30.9 37.4 23.0 0.3

50歳代 4,288 1.4 10.7 35.4 34.5 17.8 0.3

60歳代 3,628 3.7 22.3 34.5 26.3 13.0 0.2

70歳以上 2,357 9.5 27.2 27.1 22.2 13.1 0.9

桑名・員弁 1,951 1.9 10.8 26.9 33.3 26.5 0.7

四日市 2,999 2.3 12.0 36.6 34.5 14.6 0.0

鈴鹿・亀山 2,221 1.3 12.3 32.1 31.2 22.9 0.2

伊賀 1,790 4.0 12.9 28.8 31.9 22.0 0.4

津・久居 3,012 3.7 13.6 31.9 30.0 20.4 0.4

松阪・紀勢 2,130 3.4 15.9 28.8 28.0 23.4 0.4

伊勢志摩 2,245 2.8 14.5 30.7 33.9 18.1 0.0

尾鷲 361 1.7 17.9 30.5 32.8 16.5 0.6

熊野 403 3.0 15.9 32.3 30.3 18.1 0.5

ない 7,756 3.3 15.2 29.2 33.3 18.5 0.4

ある（5年未満） 3,418 2.8 12.5 32.2 32.0 20.2 0.2

ある（5年以上） 4,632 2.0 9.5 33.1 30.7 24.4 0.3

農林漁業 791 5.7 25.2 31.9 24.9 12.0 0.3

製造業 3,525 2.5 12.2 28.9 33.6 22.5 0.4

商業･金融業･サービス業 4,285 2.7 12.5 32.6 33.3 18.9 0.1

建設・不動産業 966 2.9 13.7 35.8 27.8 19.4 0.5

医療・福祉関係 933 2.9 9.6 31.9 30.6 24.9 0.0

教育・保育関係 802 3.2 8.1 23.4 38.2 27.1 0.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 2.3 16.4 33.9 37.7 9.7 0.0

学生 186 0.0 2.5 37.2 25.3 35.0 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 2.4 11.8 30.3 32.8 22.5 0.2

フリーター 150 4.4 8.4 20.7 30.1 36.4 0.0

その他 482 1.2 10.2 25.7 31.8 30.1 0.9

（単位：％）
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問4-3　県議会の広報紙面を読んだ経験

全体 毎回読む ときどき読む
ほとんど読ま
ない

読んだことが
ない（掲載さ
れていること
は知ってい
る）

掲載されてい
ることを知ら
ない

無回答

17,111 1.4 6.4 8.4 20.9 61.9 1.1

男性 8,017 1.2 7.6 10.5 21.4 58.5 0.9

女性 9,072 1.6 5.3 6.6 20.3 65.0 1.2

20歳代 1,745 0.8 3.6 6.0 17.8 71.6 0.3

30歳代 2,348 0.2 4.3 5.5 15.8 74.0 0.2

40歳代 2,743 1.4 5.8 7.2 17.1 68.0 0.5

50歳代 4,288 0.8 5.3 8.5 21.8 63.3 0.4

60歳代 3,628 2.0 6.6 9.8 26.5 53.5 1.6

70歳以上 2,357 3.4 12.6 12.0 22.4 45.8 3.8

桑名・員弁 1,951 0.2 3.3 6.1 19.0 69.3 2.1

四日市 2,999 1.0 5.9 6.4 22.0 64.2 0.5

鈴鹿・亀山 2,221 1.6 5.8 7.6 22.0 61.2 1.8

伊賀 1,790 1.6 6.9 8.6 16.4 65.2 1.3

津・久居 3,012 1.5 9.6 11.6 20.6 56.2 0.4

松阪・紀勢 2,130 1.9 4.9 7.7 23.2 61.5 0.6

伊勢志摩 2,245 2.1 7.8 10.1 21.4 57.6 1.0

尾鷲 361 1.4 3.4 8.4 23.2 61.6 2.0

熊野 403 0.7 4.0 7.7 20.8 64.5 2.2

ない 7,756 1.7 7.7 8.3 21.8 59.4 1.2

ある（5年未満） 3,418 1.3 5.0 10.2 21.4 61.6 0.5

ある（5年以上） 4,632 0.9 4.2 6.3 20.1 67.3 1.2

農林漁業 791 3.2 14.4 10.8 27.2 41.4 3.1

製造業 3,525 1.3 4.5 6.9 22.1 64.0 1.1

商業･金融業･サービス業 4,285 0.8 6.1 8.4 21.4 62.8 0.6

建設・不動産業 966 2.0 5.1 9.8 25.9 55.8 1.4

医療・福祉関係 933 1.2 5.2 4.2 21.8 66.7 0.9

教育・保育関係 802 0.7 1.4 5.1 17.6 75.2 0.0

公務員（教育・保育関係を除く） 1,115 1.6 9.6 14.4 21.9 52.5 0.0

学生 186 0.0 0.0 12.6 20.6 66.8 0.0

無職（定年退職者を除く） 2,041 1.5 7.5 6.5 17.2 66.8 0.4

フリーター 150 4.4 2.6 4.0 12.8 75.5 0.7

その他 482 1.2 5.1 9.3 17.4 65.1 1.8
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